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Natural, sustainable and eco-friendly promotional gifts

The GO GREEN collection helps you achieve your promotional goals in a more sustainable way. Our products marked with green 
material icons provide greener alternatives to traditional items. They are fully or partially made of natural, sustainable or recycled 
materials or provide a more durable substitute to a normally disposable everyday item.
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The greener choice

Find a highlight of our GO GREEN materials below, and even more throughout the catalogue.

As we think about our future, it is important to make the meaningful decisions today. Year by year, 
we increse the amount of products made by sustainable and recycled materials. Not only do these 
items help to reduce the waste generated during production, their increased sustainability prevents 
the overuse of natural resources. We hope our GO GREEN collection will motivate many to think 
about the environment and will help maintaining an eco-friendly image.

Wood

Organic cotton

Recycled 
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Bamboo
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Recycled stainless 
steel
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HempRecycled cotton
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AL STAINLESS
STEEL
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BE CREATIVE is a special product collection that lets you create perfectly customized and truly 
unique promotional gifts. These items give you the freedom to present your brand with bold, 
full-colour designs that can be easily integrated into your corporate image. Some of the BE 
CREATIVE items even give you the opportunity to mix and match the colour and material of 
the product parts or design your custom shape to make them more outstanding.

MADE
IN EU

4 5



Find inspiration among our illustrations – we use various natural and 
geometrical patterns as well as graphics of animals in vivid colours to 
illustrate the high level of customisation possibilities.

This showcase only represents a small selection of the BE CREATIVE 
products; you can find many more throughout the following chapters 
of the catalogue.

The BE CREATIVE Collection lets you create unique and memorable messages and images by offering a high degree of 
customisation.

The BE CREATIVE Collection consists of special products, developed and hand-picked with creativity and special customisation in 
mind. Imprints are almost entirely made with digital technologies, ensuring colourful and high-resolution prints.

BE CREATIVE products are custom-made in our in-house production facilities or assembled from our stock of parts. They are 
manufactured, assembled or printed in Europe. This ensures short delivery time and low minimum order quantity, even for 
entirely custom-made products.

UNIQUE

INNOVATIVE

ACCESSIBLE
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Our catalogue presents a wide range of products that were sourced and manufactured with special care to ensure the quality, 
safety, and compliance with European requirements, as well as with various product-specific standards.
Declaration of Conformity documents and laboratory test reports are available as an assurance of product compliance with 
applicable European regulations.

The displayed icons are graphically designed therefore may differ from legal icons.
No rights may be derived from this information.

Compliance and quality commitment
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Part of the BE CREATIVE collection.

Products made in Europe.

A minimum order quantity of 50 pieces.

Your printed promotional products make a more memorable impression in personalized packages. That is why we provide you a 
full service of packaging with matching custom gift boxes and paper sleeves. CreaBox and CreaSleeve gift boxes, as the members 
of the highly customisable BE CREATIVE Collection, can be full-colour printed with your unique design to match your brand and 
message perfectly.

Please contact your sales representative if you would like to know 
whether a product has personalized CreaBox or CreaSleeve 
options.

CREAPACK

MADE
IN EU
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Besides our product-specific CreaPack options, we offer standalone CreaBox gift boxes for your general packing needs. The boxes 
listed below can be ordered independently so you can fit multiple promotional and traditional gifts in one package. 

Indicated prices include full colour printing of the boxes. Minimum order quantity is 50 pcs. Delivered flat-packed.

Standalone CreaBox Gift Boxes

CreaBox Pillow gift boxes

Pillow S 
AP718685
145×127×37 mm 

Pillow Lock S 
AP716643
110×100×30 mm

Pillow Carry S 
AP716501
145×127×37 mm 

Pillow M 
AP718686
225×140×57 mm 

Pillow Lock M 
AP716642
160×150×40 mm 

Pillow Carry M 
AP716502
225×185×57 mm

MADE
IN EU
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718686
https://coolcollection.eu/en/products/AP718685
https://coolcollection.eu/en/products/AP716502
https://coolcollection.eu/en/products/AP716501
https://coolcollection.eu/en/products/AP716642
https://coolcollection.eu/en/products/AP716643


CreaBox Postal gift boxes

CreaBox Lid-bottom gift boxes

CreaBox Hexagonal gift boxes

Post S AP718682
200×150×75 mm

Post Square S 
AP716129-01
150×150×75 mm

Post XS 
AP716142-01
160×120×60 mm

Post Square XS 
AP716128-01
120×120×60 mm

Post M AP718683
240×175×85 mm 

Post Square M 
AP716130-01
175×175×85 mm 

Post L AP718684
300×200×95 mm 

Post Square L
AP716131-01
200×200×95 mm 

Gift Box Window L 
AP716144-01
314×300×130 mm

Gift Box Window S 
AP716143-01
218×205×120 mm

Gift Box Plus S 
AP716126-01
218×205×120 mm

Gift Box Plus L 
AP716127-01
314×300×130 mm

HexaCord M 
AP716640
130×113×118 mm

HexaCord S 
AP716641
94×82×88 mm
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716131-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716130-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716129-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716128-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP718684
https://coolcollection.eu/en/products/AP718683
https://coolcollection.eu/en/products/AP718682
https://coolcollection.eu/en/products/AP716142-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716127-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716126-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716144-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716143-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716640
https://coolcollection.eu/en/products/AP716641


Bring people together with a variety of eco-friendly kitchen 
appliances! Offer the perfect gifts for turning the kitchen 

into a joyful place with unique mugs, cutting boards, 
customisable aprons or make the warmth of home portable 

in vacuum flasks and lunch boxes. Label our beverage sets to 
make your logo attend exclusive events and celebrations.

FOOD
and Drinkware
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Zoboo Plus AP808045
Double-wall steinless steel vacuum flask with bamboo 
carry lid and base, 500 ml. Size: ø73×247 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Vacobo AP808051
Double wall stainless steel insulated vacuum 
flask with bamboo lid and carabiner, 500 ml. 
Size: ø73×251 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(1)

-10-01
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https://coolcollection.eu/en/products/AP808045-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP808051-01


Manaslu L AP800480
Double-wall stainless steel insulated vacuum flask with bamboo carry 
lid. 750 ml. Size: ø75×260 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Manaslu XL AP800481
Double-wall stainless steel insulated vacuum flask with bamboo 
carry lid. 1000 ml. Size: ø80×320 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(1)

-01

-01

-21

-21

Manaslu vacuum flasks are available in 3 different 
sizes. Choose Manaslu Subo for sublimation 
printed graphics.

Manaslu

12 13

https://coolcollection.eu/en/products/AP800480-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP800481-01


Manaslu Subo AP808035-01
Double-wall stainless steel, insulated vacuum flask 
for sublimation printing with bamboo carry lid. 
500 ml. Size: ø70×220 mm Printing: SUM(FC), E3

Vancouver AP800461
Bottle shaped, double-wall stainless steel, 
insulated vacuum flask with cork base. 500 ml. 
Size: ø70×270 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(1)

Whistler AP800436
Double-wall stainless steel, insulated vacuum 
flask with tea infuser and cork base, 450 ml. 
Size: ø65×245 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(1)

Manaslu AP808034
Double-wall stainless steel insulated vacuum flask 
with bamboo carry lid. 500 ml. Size: ø70×220 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

-10
-21

-10
-21

-01 -05 -06 -07 -10 -21 -80
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https://coolcollection.eu/en/products/AP808035-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP800461-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP800436-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP808034-01


Temboo AP810463
Double-wall stainless steel and bamboo, insulated vacuum 
flask with tea infuser and LED touch thermometer on the 
lid. 500 ml. With button cell battery. Size: ø65×240mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Andina AP800442
Double-wall, borosilicate glass thermo bottle with tea 
infuser and bamboo lid. 420 ml. Size: ø72×235mm 
Printing: RS3(1), RUV(FC), C2(8), P3(1), E3

Moltex AP721173
Double-wall, stainless steel and bamboo, insulated 
vacuum flask. 500 ml. Size: ø69×245 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Bomboo AP846001
Double-wall stainless steel and bamboo, insulated 
vacuum flask with tea infuser and carry lid. 
450 ml. Size: ø67×229 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(1)

Tiaky AP721541
Stainless steel vacuum flask with bamboo overlay 
and carry strap, 420 ml. Size: ø65×255 mm 
Printing: E3, ER1, P3(1), RE2(6)

AP810463 AP800442
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https://coolcollection.eu/en/products/AP810463
https://coolcollection.eu/en/products/AP800442
https://coolcollection.eu/en/products/AP721173
https://coolcollection.eu/en/products/AP846001
https://coolcollection.eu/en/products/AP721541


Willy AP722817
Bottle shaped, double wall stainless steel, copper 
insulated vacuum flask, 750 ml. Copper insulation 
keeps drinks hot for 12 and cold for 24 hours. 
Size: ø80×301 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(1)

Roach AP722818
Double wall stainless steel, copper insulated 
vacuum flask with carry strap, 530 ml. Copper 
insulation keeps drinks hot for 12 and cold for 
24 hours. Size: ø67×247 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Staver AP722017
Double-wall stainless steel, copper insulated 
vacuum flask with carry lid, 650 ml. Copper 
insulation keeps drinks hot for 12 and cold for 
24 hours. Size: ø73×270 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Koppar AP800483
Double-wall stainless steel, copper insulated 
vacuum flask, 500 ml. Copper insulation 
keeps drinks hot for 12 and cold for 24 hours. 
Size: ø70×263 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(1)

COPPER INSULATION FOR THE 
PERFECT TEMPERATURE
A copper lining on the inside of stainless 
steel vacuum flasks does wonders to your 
beverages. Copper provides an exceptional 
temperature retention for hot or cold 
drinks, while their stainless steel outer wall 
makes them exceptionally durable. They 
are easy to clean, making them the perfect 
choice for office settings or other business 
environments. Never settle for lukewarm 
drinks again!
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722817-06A
https://coolcollection.eu/en/products/AP722818-98
https://coolcollection.eu/en/products/AP722017-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP800483-98


Nimay AP722815
Double wall, recycled stainless steel vacuum flask, 380 ml. 
Size: ø60×230 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Breidy AP722816
Double wall, recycled stainless steel vacuum flask with carry lid, 
500 ml. Size: ø72×223 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Tweeny AP874018
2in1 double-wall stainless steel, insulated vacuum flask with plastic 
carry lid and integrated double-wall thermo mug on the bottom of 
the flask. Total capacity: 800 ml (vacuum flask - 500 ml, thermo mug - 
300 ml). Size: ø79×320 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), E3, ER1, C2(8)

Zolop AP741986
Bottle-shaped, stainless steel vacuum flask, 850 ml. 
Size: ø80×310 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), C2(8), E3, ER1

-01-01 -06A-06A -10-10 -77-77

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL
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https://coolcollection.eu/en/products/AP874018
https://coolcollection.eu/en/products/AP741986
https://coolcollection.eu/en/products/AP722816-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP722815-77


Kaucex AP721956-21
Double-wall stainless steel, insulated vacuum 
flask with tea infuser and LED touch thermometer 
on the lid. 500 ml. With button cell battery. 
Size: ø65×240 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(1)

Cleikon AP721172-01
Stainless steel vacuum flask for sublimation 
printing, 500 ml. In gift box. Size: ø70×246 mm 
Printing: SUM(FC)

Robusta AP804202
Double-wall stainless steel, insulated vacuum 
flask, 500 ml. Size: ø65×240 mm Printing: C2(8), 
WPC2(FC), E3, ER1, RE2(6)

Hosban AP741861
Stainless steel vacuum flask with rubberized finish, 
500 ml. In cardboard box. Size: ø68×243 mm 
Printing: ER1, E3

Robusta XL AP800429
Double-wall stainless steel, insulated vacuum 
flask, 1000 ml. Size: ø80×320mm Printing: C2(8), 
WPC2(FC), E3, ER1, RE2(6)

Makalu AP800432
Double-wall stainless steel, insulated vacuum flask 
with matte finish and cord carry strap on cap. 
500 ml. Size: ø70×255mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721956-21
https://coolcollection.eu/en/products/AP804202
https://coolcollection.eu/en/products/AP800429
https://coolcollection.eu/en/products/AP721172-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP741861-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP800432-21


Sport bottles in many shapes, forms and materials

Balman AP800430
Single wall, stainless steel sport bottle with bamboo carry lid, 
750 ml. Size: ø72×242mm Printing: RS2(1), RUV(FC), C2(8), 
ER1, E3, P3(2)

Rextan AP721170
Bottle shaped, stainless steel sport bottle, 790 ml. In gift box. 
Size: ø74×257 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Tulman AP721169
Coloured stainless steel sport bottle with bamboo carry 
cap, 750 ml. In gift box. Size: ø72×242 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), C2(8), ER1, E3, P3(2)

-01 -06A -21 -98
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https://coolcollection.eu/en/products/AP800430
https://coolcollection.eu/en/products/AP721170-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP721169-01


Gaucix AP722530-21
Single wall, stainless steel sport bottle with 
bamboo inlay and bamboo carry lid, 750 ml. 
Size: ø72×242 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Guiver AP722178-21
Bottle shaped, stainless steel sport bottle with 
bamboo inlay, 750 ml. Size: ø74×257 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Dropun AP721946-21
Stainless steel sport bottle with bamboo lid 
and carry strap, 600 ml. Size: ø63×217 mm 
Printing: E3, ER1, RS2(1), RUV(FC), C2(8), P3(1)

Preuk AP722183-01
Stainless steel sport bottle for sublimation printing 
with bamboo carry lid. 750 ml. Size: ø73×225 mm 
Printing: E3, SUM(FC)

Kraten AP722811
Bottle shaped, stainless steel sport bottle with 
natural cork base, 750 ml. Size: ø70×275 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

-01 -06A -10 -21
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722530-21
https://coolcollection.eu/en/products/AP722178-21
https://coolcollection.eu/en/products/AP721946-21
https://coolcollection.eu/en/products/AP722811-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP722183-01


Bucky AP722813
Stainless steel sport bottle with carry lid, 600 ml. 
Size: ø68×211 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(1)

Pigot AP722504
Stainless steel sport bottle, 800 ml. 
Size: ø73×225 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Jenings AP722812
Bottle shaped, stainless steel sport 
bottle with rubberized finish, 790 ml. 
Size: ø74×257 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Herilox AP781926
Stainless steel water bottle, non-insulated, 630 ml. 
With safety dispenser cap. Size: ø70×260 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), C2(8), ER1, E3, P3(1)

-01
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722813-06A
https://coolcollection.eu/en/products/AP722504-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP722812-06A
https://coolcollection.eu/en/products/AP781926-10


Monbo XL AP808047
Aluminium sport bottle with bamboo lid 
and carabiner, 800 ml. Size: ø72×245 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), C2(8), ER1, E3, P3(1)

Monbo AP808046
Aluminium sport bottle with bamboo lid 
and carabiner, 400 ml. Size: ø65×168 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), C2(8), ER1, E3, P3(1)

Zoboo AP800494
Aluminium sport bottle with bamboo carry lid, 600 ml. 
Size: ø66×230 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), C2(8), 
ER1, E3, P3(1)

Seirex AP722808-21
Recycled aluminium sport bottle with carabiner, 
400 ml. Size: ø66×175 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), C2(8), ER1, E3, P3(1)

Kristum AP722809-21
Bottle shaped, recycled aluminium sport bottle, 
750 ml. Size: ø72×253 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), C2(8), ER1, E3, P3(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP808047-01
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Legion AP811111
Aluminium sport bottle with matte finish 
and carabiner. 750 ml. Size: ø73×265 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), E3, P3(1)

Raican AP721941
Bottle shaped, aluminium sport bottle, 550 ml. 
Size: ø60×260 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(1), C2(8)

Fecher AP722810
Aluminium sport bottle with plastic carry lid, 
500 ml. Size: ø67×210 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1), C2(8)

-01 -01 -05 -06 -06A -07 -10 -21 -98-03 -05 -06 -07 -10 -21 -25
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https://coolcollection.eu/en/products/AP811111-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP721941-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP722810-05


Tukel AP721157
Aluminium sport bottle with coloured cap and 
silicone carry strap, 650 ml. Size: ø66×230 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), E3, ER1, P3(1), C2(8)

Mento XL AP800425
Aluminium sport bottle with carabiner, 750 ml. 
Size: ø70×250 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), C2(8), 
ER1, E3, P3(4), *:WPC2(FC)

Bredix AP722187-01
Aluminium sport bottle for sublimation printing 
with carabiner, 800 ml. Size: ø73×253 mm 
Printing: SUM(FC)

Henzo AP741815
Aluminium sport bottle with carabiner, 300 ml. 
Size: ø65×150 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(1), C2(8)

Mento AP731964
Aluminium sport bottle with carabiner, 
400 ml. In cardboard box. Size: ø66×175 mm  
Printing: RS2(1), RUV(FC), C2(8), ER1, E3, P3(4), 
*:WPC2(FC)

Greims AP781395-01
Aluminium sport bottle with carabiner, 400 ml. 
Ideal for sublimation printing. Size: ø66×175 mm 
Printing: SUM(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722187-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP800425-21
https://coolcollection.eu/en/products/AP721157-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP781395-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP731964-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP741815-05


Kasfol AP721706
Glass sport bottle with natural colour 
polyester sleeve, bamboo lid and 
carry strap, 500 ml. Not suitable for 
carbonated drinks. Size: ø63×225 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), 
C2(8), E3, P3(1)

Trupak AP721984
Glass sport bottle with natural 
cork sleeve, bamboo lid and carry 
strap, 500 ml. Not suitable for 
carbonated drinks. Size: ø63×225 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), 
C2(8), E3, P3(1)

Burdis AP721178
Glass sport bottle with bamboo lid, 
430 ml. In gift box. Not suitable for 
carbonated drinks. Size: ø63×189 mm 
Printing: RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

Lurok AP721543-01
Glass sport bottle with bamboo lid 
and white neoprene cover, 530 ml. 
Not suitable for carbonated drinks. 
Size: ø63×222 mm  Printing: TB(8), 
DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

24 25

https://coolcollection.eu/en/products/AP721706
https://coolcollection.eu/en/products/AP721984
https://coolcollection.eu/en/products/AP721178
https://coolcollection.eu/en/products/AP721543-01


Cloody AP800469-01
Frosted glass sport bottle with bamboo 
cap, 500 ml. Not suitable for carbonated 
drinks. Size: ø63×225 mm Printing: RS3(1), 
RUV(FC), E3, P3(2)

Yonsol AP722186
Glass sport bottle with bamboo lid, 
500 ml. Not suitable for carbonated drinks. 
Size: ø63×225 mm Printing: RS3(1), RUV(FC), 
E3, P3(2)

Aderox AP722814
Glass sport bottle with bamboo carry lid 
and natural cork base, 470 ml. Not suitable 
for carbonated drinks. Size: ø65×230 mm 
Printing: RS3(1), RUV(FC), E3, P3(2)
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Sunsox AP721942
Bottle shaped, transparent glass sport bottle 
with stainless steel cap, 650 ml. Not suitable 
for carbonated drinks. Size: ø71×258 mm 
Printing: RS3(1), RUV(FC), E3, P3(1)

Terkol AP721412
Transparent glass sport bottle in BPA-free material 
with stainless steel cap, 500 ml. In gift box. Not 
suitable for carbonated drinks. Size: ø63×220 mm 
Printing: RS3(1), RUV(FC), E3, P3(1)

Flaber AP721944
Glass sport bottle with matching colour cap and softshell cover, 
600 ml. Not suitable for carbonated drinks. Size: ø85×160 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), P3(1)

Dokath AP781675
Glass sport bottle with carry strap on cap and coloured neoprene 
cover. 420 ml. Not suitable for carbonated drinks. Size: ø64×190 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), P3(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721942-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP721412-07
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Gliter AP721939-01
Antibacterial plastic sport bottle with carry strap on cap, 
600 ml. ISO 22196 compliant. Not suitable for carbonated drinks. 
Size: ø65×212 mm Printing: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(2)

Pemba AP800437
Sport bottle in BPA-free RPET plastic with stainless steel cap 
and carry strap, 500 ml. Not suitable for carbonated drinks. 
Size: ø65×200 mm Printing: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(2)

Fiodor AP722806
Sport bottle in BPA-free RPET plastic with 
stainless steel lid and base, 600 ml. Not suitable 
for carbonated drinks. Size: ø68×233 mm 
Printing: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(2)

Rizbo AP721948
Sport bottle in BPA-free tritan 
with stainless steel cap and carry 
strap, 500 ml. Not suitable for 
carbonated drinks. Size: ø65×195 mm 
Printing: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(2)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP800437-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP721948-71
https://coolcollection.eu/en/products/AP722806-05


Solarix AP721945
Sport bottle in BPA-free RPET plastic with bamboo 
cap, 600 ml. Not suitable for carbonated drinks. 
Size: ø72×208 mm Printing: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(2)

Pemboo AP800492
Sport bottle in BPA-free RPET plastic with bamboo 
lid, 500 ml. Not suitable for carbonated drinks. 
Size: ø65×200 mm Printing: RS1(1), RUV(FC), 
E3, P3(2)

Trilloo AP874017
Sport bottle in BPA-free tritan with stainless steel bottom and carry 
lid with bamboo insert. 800 ml. Not suitable for carbonated drinks. 
Size: ø70×265 mm Printing: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(2)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP800492-06V
https://coolcollection.eu/en/products/AP721945
https://coolcollection.eu/en/products/AP874017-01T


Palmares AP718069
BPA-free PP plastic sport bottle with drinking lid, 500 ml. 
Size: ø68×195 mm Printing: RS1(2), RUV(FC), P3(2)

Iskan AP791439
PE sport bottle with drinking lid, 500 ml. Size: ø65×195 mm 
Printing: RS1(2), RUV(FC), P3(2)

Pruler AP721398
Transparent sport bottle in BPA-
free tritan. 530 ml. Not suitable for 
carbonated drinks. Size: ø65×220 mm 
Printing: RS1(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Zanip AP741559
Plastic sport bottle with carabiner, 
600 ml. Not suitable for carbonated 
drinks. Size: ø72×225 mm 
Printing: RS1(1), RUV(FC), P3(2)

Vandix AP781802
Transparent sport bottle with drinking lid, in 
BPA-free tritan, 650 ml. In gift box. Not suitable 
for carbonated drinks. Size: ø70×230 mm 
Printing: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(2)

Boxter AP791206
PET sport bottle with carabiner, 500 ml. 
Size: 115×265 mm Printing: S1(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718069-07
https://coolcollection.eu/en/products/AP791439-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP721398-71
https://coolcollection.eu/en/products/AP741559-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP781802-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP791206-02


Ferroca AP800445
Stainless steel lunch box with natural bamboo lid 
and silicone strap, 800 ml. Size: 160×130×55 mm 
Printing: E2, P2(2), S2(2)

Sariul AP721819
Lunch box in stainless steel with natural bamboo lid. With 
bamboo cutlery set (knife and fork) and elastic strap, 600 ml. 
Size: 164×56×115 mm Printing: E2, P2(2)

A GREENER LUNCHTIME
Provide ongoing exposure for your 
company with lunch boxes. They can be 
used for a very long time in many different 
environments like offices, schools and parks, 
constantly generating brand awareness. 
Moreover, our sustainable materials are 
perfect to maintain a healthy environmental 
reputation.
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https://coolcollection.eu/en/products/AP800445
https://coolcollection.eu/en/products/AP721819


Bejar AP721954
Glass lunch box with natural bamboo lid. With 
bamboo cutlery set (knife, fork and spoon) and 
elastic strap, 500 ml. Size: 172×67×127 mm 
Printing: E2, P2(2), C3(8)

Bawar AP722192
Lunch box in PP plastic with cutlery set (fork, 
spoon and knife), bamboo lid and elastic strap. 
With 2 compartments of 700 ml capacity each. 
Size: 180×106×96 mm Printing: E2, P2(2), S2(2)

Vittata AP800440
Glass lunch box with natural bamboo lid and 
silicone strap, 800 ml. Size: 200×150×60 mm 
Printing: E2, P2(2), S2(2), C3(8)

Thadan AP722191
Lunch box in PP plastic with bamboo lid and 
elastic strap. 1000 ml. Size: 200×140×70 mm 
Printing: E2, P2(2), S2(6)

Ruttata AP800446
Round shaped, glass lunch box with natural 
bamboo lid, 650 ml. Size: ø150×70 mm 
Printing: E2, P2(2), S2(2), C3(8)

Graftan AP722531
Lunch box in PP plastic with cutlery set (fork, spoon 
and knife), bamboo lid with mobile phone holder and 
elastic strap. With 2 compartments of 700 ml capacity 
each. Size: 183×105×96 mm Printing: E2, P2(2), S2(2)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722531


Shonka AP722828
Recycled stainless steel lunch box with 
coloured body, contrasting lid and secure 
buckle closure, 750 ml. Size: 170×57×119 mm 
Printing: E2, P2(2)

Bambento AP808053
Stainless steel lunch box with bamboo 
lid and secure buckle closure, 750 ml. 
Size: 160×110×55 mm Printing: E2, P2(2)

Sandix AP722292
Lunch box in PP plastic with elastic 
strap. 1000 ml. Size: 190×115×67 mm 
Printing: P2(2), S2(2)

Vickers AP722820
Recycled stainless steel lunch box with 
bamboo lid and secure buckle closure. With 
2 compartments of 340 and 600 ml capacity. 
Size: 170×115×85 mm Printing: E2, P2(2)

Lucens AP800486
Stainless steel lunch box with airtight locking 
lid in PP plastic, 650 ml. Size: 176×131×59 mm 
Printing: E2, P2(4)

Rebento AP808052
Recycled PP plastic lunch box with bamboo 
lid, cutlery set (knife and fork) and elastic 
strap. 500 ml. Size: 162×110×50 mm 
Printing: E2, P2(2), S2(6)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722828-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP722820
https://coolcollection.eu/en/products/AP808053
https://coolcollection.eu/en/products/AP722292-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP808052-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP800486


Harxem AP722190-00
Lunch box in PP plastic with cutlery set 
(knife and fork) and elastic strap. 700 ml. 
Size: 165×112×50 mm Printing: P2(2), S2(2)

Planche AP800447
Lunch box in PLA plastic with cutlery set (fork, 
spoon and knife) and RPET polyester elastic 
strap, 1000 ml. BPA-free, 100% compostable 
PLA. Size: 191×116×66 mm Printing: P2(2), 
S2(2)

Vilma AP722819
Lunch box in PP plastic with cutlery set (fork, 
spoon and knife) and elastic strap. With 
2 compartments of 700 ml capacity each. 
Size: 182×94×104 mm Printing: P2(2), S2(2)

Fandex AP721817-01
Lunch box in antibacterial plastic with 
cutlery set (fork, spoon and knife) and 
elastic strap. With 2 compartments of 
700 ml capacity each. ISO 22196 compliant. 
Size: 187×121×106 mm Printing: P2(2), S2(2)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722190-00
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CreaSnack XL AP716638
Custom made, reusable rolltop snack bag in 600D 
RPET polyester with durable waterproof lining 
and velcro closure. Ideal for wrapping snacks 
or a sandwich. With all over sublimation printed 
graphics. MOQ: 50 pcs. Size: 175×210×105 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaSnack AP716647
Custom made, reusable snack bag in 600D 
RPET polyester with durable waterproof lining 
and velcro closure. Ideal for wrapping snacks 
or a sandwich. With all over sublimation printed 
graphics. MOQ: 50 pcs. Size: 150×190 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Noix AP741293
Sandwich shaped, plastic lunch box, 450 ml. 
Size: 130×50×135 mm Printing: P2(1), VS(FC)
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CreaSnack
CreaSnack custom snack bags are now made of RPET material and are available in 2 sizes 
for all kinds of snacks.

MADE
IN EU
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716638
https://coolcollection.eu/en/products/AP716647
https://coolcollection.eu/en/products/AP741293-01


Woolly AP800439
Environmentally friendly, disposable cutlery in natural wood. 
Available shapes: fork, knife and spoon. MOQ: multiples of 
100 pcs. Size: 160×33 mm Printing: E0, P0(4)

Corpax AP721951
5 pc bamboo cutlery set in cotton pouch. Including 
fork, knife, spoon, drinking straw and cleaning brush. 
Size: 65×220×25 mm Printing: TC(8), DTC(FC), 
E2, P2(2)

Basuky AP722793
5 pc stainless steel cutlery set with wooden handle, in 
cotton drawstring pouch. Including fork, knife, spoon, 
drinking straw and cleaning brush. Size: 85×240×15 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), E2, P2(2)

Plusin AP721531
3 pc bamboo cutlery set in cotton pouch. 
Size: 65×220×10 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), E2, P2(2)

Tailung AP722195
5 pc stainless steel cutlery set in RPET polyester pouch. 
Including fork, knife, spoon, drinking straw and cleaning brush. 
Size: 75×245×20 mm Printing: TC(8), DTC(FC), E2, P2(2)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721951
https://coolcollection.eu/en/products/AP722793
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722195


Ariston AP721174
Bamboo covered, double-wall stainless 
steel thermo mug with drinking lid, 
450 ml. In gift box. Size: ø82×170 mm 
Printing: E3, ER1, P3(1)

Lubon AP721949
Double-wall stainless steel and bamboo 
thermo mug with plastic drinking lid. 300 ml. 
Size: ø80×105 mm Printing: E3, ER1, P3(1), 
RS3(1)

Vanatin AP721955
Double-wall stainless steel and bamboo 
thermo mug with handle and plastic 
drinking lid. 300 ml. Size: ø80×105 mm 
Printing: E3, ER1, P3(1), RS3(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721949
https://coolcollection.eu/en/products/AP721955
https://coolcollection.eu/en/products/AP721174


Ricaly AP722181
Double-wall, stainless steel mug with handle 
and bamboo lid, 350 ml. Size: ø85×119 mm 
Printing: E3, P3(4), ER1, C2(8)

Loret AP722803
Double wall stainless steel thermo mug 
with drinking lid and natural cork base, 
330 ml. In kraft paper box. Size: ø88×123 mm 
Printing: E3, ER1, P3(1), RS3(1)

Zasel AP722180
Double-wall, stainless steel mug with bamboo 
lid, 280 ml. Size: ø78×95 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, C2(8), E3, P3(4)

Wifly AP722807-01
Double wall stainless steel sublimation thermo 
mug with drinking lid and natural cork base, 
330 ml. In kraft paper box. Size: ø88×123 mm 
Printing: SUM(FC)

Tarkol AP722040
Single wall borosilicate glass travel mug with 
natural cork grip and plastic drinking lid, 350 ml. 
Size: ø90×128 mm Printing: E2, C2(8), P3(1)

Nerux AP721399
Stainless steel, double-wall thermo mug with 
transparent drinking lid and cork base, 380 ml. In 
gift box. Size: ø87×134 mm Printing: E3, P3(1)
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Cabot AP807913
Heatable, metal thermo mug with plastic 
drinking lid and handle. With car charger. 450 ml. 
Size: 125×160×90 mm Printing: E3, ER1, P3(1), 
RS3(1)

Carson AP781216
Stainless steel, double-wall thermo mug with 
coloured plastic parts and handle, in gift box. 
450 ml. Size: ø86×180 mm Printing: E3, ER1, P3(1), 
RS3(1)

Patrol AP811104
Metal, double-wall thermo mug with plastic handle 
and drinking lid. Delivered in white paper box. 
450 ml. Size: ø80×165 mm Printing: E3, ER1, P3(1), 
RS3(1)

Fresno AP781215
Stainless steel, double-wall thermo mug with 
coloured plastic parts, in gift box. 450 ml. 
Size: ø81×180 mm Printing: E3, ER1, P3(1), RS3(1)

Arnoux AP809520
Stainless steel, double-wall thermo mug with plastic 
drinking lid and handle, 330 ml. Delivered in black 
carton gift box. André Philippe brand product. 
Size: ø70×158 mm Printing: E3, ER1, P3(1), RS3(1)

Citrox AP741865
Stainless steel, single wall mug with plastic 
drinking lid, 280 ml. Size: ø73×145 mm 
Printing: E3, ER1, P3(1), RS3(1)
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Ripon AP721385
Stainless steel, single wall thermo mug with 
plastic drinking lid, 350 ml. Size: ø83×120 mm 
Printing: E3, P3(1)

Lungogo AP808050
PP plastic covered double wall, stainless 
steel thermo mug with drinking lid. 500 ml. 
Size: ø85×163 mm Printing: RS1(1), RUV(FC), 
P3(2)

Blur AP721953
Double-wall stainless steel, copper vacuum insulated 
thermo mug with plastic drinking lid. 350 ml. Copper 
insulation keeps drinks hot for 12 and cold for 24 hours. 
Size: ø85×124 mm Printing: E3, P3(1)

Bobby AP722179
Double-wall, stainless steel thermo mug with 
plastic drinking lid. 350 ml. Size: ø89×120 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Vicuit AP722805
Double wall stainless steel thermo mug 
with drinking lid, 350 ml. Size: ø90×144 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP808050-71
https://coolcollection.eu/en/products/AP722805-00
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Subovint AP812403
Vintage metal enamel mug with stainless steel rim, for sublimation printing, 
350 ml. Delivered in gift box. Price includes printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: ø87×80 mm Printing: FP-SUM(FC)

Shirley AP722182
Double-wall, stainless steel mug with coloured finish, 350 ml. 
Size: ø85×80 mm Printing: E3, P3(2), ER1, RS3(1)

Gilbert AP807906
Double-wall stainless steel mug with plastic handle, 175 ml. In gift box. 
Size: 100×78×70 mm Printing: E3, ER1, P3(2), RS3(1)

Yozax AP741651
Double-wall, stainless steel mug. 300 ml. In gift box. Size: ø76×89 mm 
Printing: C1(8), E3, ER1, RS3(1)

Bastic AP741563
Stainless steel mug with coloured carabiner, 200 ml. In gift box. 
Size: ø70×80 mm Printing: C1(8), E3, ER1, RS3(1)
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Trinox AP741814
Coloured, transparent plastic cup with straw, 
750 ml. Size: ø100×175 mm Printing: RS1(1), 
RUV(FC), P2(4)

Manyuk AP722804
Double wall thermo mug in PP plastic with drinking 
lid, 300 ml. Size: ø94×124 mm Printing: RS1(1), 
RUV(FC), P2(4)

Doppler AP807930
Plastic, double-wall thermo mug with lid. Custom graphic 
can be placed between the 2 walls of the mug. Delivered 
in white paper box. 250 ml. Size: ø70×130 mm 
Printing: DG2(FC)

CreaCup Mini AP892007
Customisable, double-wall plastic thermo mug with 
drinking lid and silicone grip. 300 ml. MOQ: 50 pcs. 
Size: ø93×130 mm Printing: DO4(FC), P3(1)

CreaCup AP892006
Customisable, double-wall plastic thermo mug with 
drinking lid and silicone grip. 400 ml. MOQ: 50 pcs. 
Size: ø85×155 mm Printing: DO4(FC), P3(1)

CreaCup
Mix & match cup, lid and silicone grip colours to design your unique thermo 
mug in 2 different sizes!
Decorate it with 1 colour imprint on cup, or with epoxy doming on drinking lid.
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CreaBox Mug A AP718235-01
Custom made, full colour printed corrugated 
cardboard box for 300-350 ml mugs. MOQ: 50 pcs. 
Size: 86×116×100 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaBox Mug Double AP716180-01
Custom made, full colour printed corrugated cardboard box for 
2 pcs of 300-350 ml mugs. MOQ: 50 pcs. Size: 198×100×86 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Three AP809474-01
White paper box for 300 ml mug. 
Size: 115×110×100 mm Printing: P1(1), 
S1(2), VS(FC), OP(FC)

Three Eco AP808057-00
Recycled kraft corrugated cardboard box 
for 300 ml mug. Size: 115×110×100 mm 
Printing: P1(1), S1(2), VS(FC), OP(FC)

Univer AP809475-01
White paper box for 300/400 ml mug. 
Size: 120×135×85 mm Printing: P1(1), 
S1(2), VS(FC), OP(FC)

Univer Eco AP808058-00
Recycled kraft corrugated cardboard box 
for 300/400 ml mug. Size: 120×135×85 mm 
Printing: P1(1), S1(2), VS(FC), OP(FC)

CreaBox Mug custom mug box is now available in increased size for 2 mugs.

CreaBox Mug
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Salo AP812002
White ceramic mug with coloured inside, 350 ml. 
Size: ø95×105 mm Printing: C1(8), WPC1(FC), 
RS3(1)

Margot AP731649
Coloured ceramic mug, 350 ml. Size: ø90×105 mm 
Printing: C1(8), RS3(1)

Spoon AP862000
White ceramic mug with coloured inside and matching 
colour ceramic spoon, 300 ml. With brown gift box. 
Size: ø86×106 mm Printing: C2(8), WPC2(FC), RS3(1)

Colorful AP731914
Ceramic chalk mug. Delivered with one chalk. 350 ml. In gift box. 
Size: ø80×96 mm Printing: C1(8)

Comic AP812006
Ceramic chalk mug with 2 pcs of white chalk, 300 ml. In gift box. 
Size: ø80×95 mm Printing: C1(8), WPC1(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP812002-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP731649-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP862000-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP731914-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP812006


Woodstock AP803410
Vintage ceramic mug with black rim, white inside 
and coloured outside, 300 ml. Delivered in gift box. 
Size: ø88×80 mm Printing: C1(8), RS3(1), P3(2), 
*:WPC1(FC)

Loom AP761699
White ceramic mug with coloured inside. 350 ml. In gift box. 
Size: ø85×98 mm Printing: C1(8), WPC1(FC), RS3(1)

Bergen AP803403
Coloured ceramic mug with white inside, 300 ml. 
Size: ø86×100 mm Printing: C1(8), RS3(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP803410-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP761699-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP803403-05


Soft Touch AP803420
Ceramic mug with silicone drinking lid and grip, 400 ml. 
Size: ø90×150 mm Printing: C2(8), WPC2(FC), E2

Renko AP61826
White ceramic mug, 400 ml. Size: ø80×130 mm 
Printing: C1(8), WPC1(FC), RS3(1)

Honan AP803402-01
White porcelain mug in gift box, 300 ml. 
Size: ø80×95 mm Printing: C1(8), WPC1(FC), RS3(1)

Daimy AP781256-01
White ceramic mug, in gift box. 230 ml. 
Size: ø74×84 mm Printing: C1(8), WPC1(FC), RS3(1)

Forsa AP853004-01
Frosted glass mug, 300 ml. Size: ø80×95 mm 
Printing: C1(8)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP61826
https://coolcollection.eu/en/products/AP803402-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP781256-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP803420-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP853004-01


MultiColour AP812400
Dishwasher safe, white ceramic mug for sublimation printing 
in gift box, 300 ml. Price includes printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: ø80×95 mm Printing: FP-SUM(FC)

BooColour AP812405
Dishwasher safe, white ceramic mug with bamboo lid for sublimation 
printing, 300 ml. In kraft paper box. Price includes printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: ø80×100 mm Printing: FP-SUM(FC), E2, P2(4)

Mugs for colourful sublimation printing
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https://coolcollection.eu/en/products/AP812400
https://coolcollection.eu/en/products/AP812405


Gover AP721388
Vintage ceramic mug with coloured rim, in gift box. 
300 ml. Size: ø86×85 mm Printing: SUM(FC)

Roset AP722802-01
Ceramic mug for sublimation printing with 
natural cork base, 420 ml. In kraft paper box. 
Size: ø90×110 mm Printing: SUM(FC)

Dolten AP781257-01
Ceramic sublimation mug in gift box, 200 ml. 
Size: ø74×84 mm Printing: SUM(FC)

Harnet AP791325
Ceramic sublimation mug with coloured inside 
and matching colour handle, in gift box. 350 ml. 
Size: ø82×100 mm  Printing: SUM(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721388-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP781257-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP722802-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP791325-05


Amira AP722801
Frosted glass mug for sublimation printing, 350 ml. In kraft 
paper box. Size: ø80×96 mm Printing: SUM(FC)

Throusub AP812414
Dishwasher safe, glass mug for sublimation printing, 300 ml. Price includes 
printing. MOQ: 100pcs. Size: ø80×95 mm Printing: FP-SUM(FC)

Revery AP862009
White ceramic mug with coloured inside, 350 ml. 
With special coating for engraving, the engraved 
logo is matching the inside colour. In gift box. 
Size: ø81×95 mm Printing: E2, ER1

Lousa AP781261
Coloured ceramic mug with white inside, 350 ml. 
With special coating for engraving, the engraved 
logo is matching the inside colour. In gift box. 
Size: ø82×96 mm Printing: E2, ER1

Bafy AP781260
Black ceramic mug with coloured inside, 350 ml. 
With special coating for engraving, the engraved 
logo is matching the inside colour. In gift box. 
Size: ø82×96 mm Printing: E2, ER1
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722801
https://coolcollection.eu/en/products/AP812414
https://coolcollection.eu/en/products/AP862009-07
https://coolcollection.eu/en/products/AP781261-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP781260-03


Hemera Plus AP800488
High quality coloured ceramic mug with white inside and 
bamboo coaster, 335 ml. In kraft paper box. Size: ø92×95 mm 
Printing: C2(8), RS3(1), E2, P2(4)

Hemera AP800487
High quality coloured ceramic mug with white inside, 335 ml. 
In kraft paper box. Size: ø92×86 mm Printing: C1(8), RS3(1)
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Hemera mugs are available in 9 colours, and Hemera Plus is available 
in 4 colours with bamboo coaster.

Hemera
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https://coolcollection.eu/en/products/AP800488-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP800487-00


Cybele AP803416-01
High quality porcelain, vintage mug in white colour 
with black rim and bamboo coaster. 320 ml. In gift box. 
Size: ø85×90 mm Printing: C2(8), WPC2(FC), E2, RS3(1)

Athena AP800433-01
High quality, large sized porcelain mug in white 
colour with bamboo coaster, 400 ml. In gift box. 
Size: ø100×80 mm Printing: C2(8), WPC2(FC), E2, RS3(1)

Hestia AP803415-01
High quality porcelain mug in white colour with bamboo coaster, 
320 ml. In gift box. Size: ø85×90mm Printing: C2(8), WPC2(FC), 
E2, RS3(1)

50 51

https://coolcollection.eu/en/products/AP803415-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP803416-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP800433-01


Yotel AP721708-01
Ceramic mug in matte finish with bamboo lid, 370 ml. In kraft 
paper box. Size: ø82×105 mm Printing: C2(8), E2, P2(4), 
RS3(1), WPC2(FC)

Bokun AP721707
Ceramic mug with natural cork base, 420 ml. In kraft paper box. 
Size: ø90×110 mm Printing: P2(1)

Thena AP803411-01
High quality porcelain mug in white colour, 350 ml. In gift box. 
Size: ø80×90 mm Printing: C1(8), WPC1(FC), RS3(1)

Artemis AP803412-01
High quality porcelain mug in white colour, 350 ml. In gift 
box. Size: ø80×105 mm Printing: C1(8), WPC1(FC), RS3(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP803412-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP803411-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP721708-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP721707-01


Mocaboo AP812427
Double-wall borosilicate glass espresso cup set with 2 pcs of 
cups and bamboo saucers, 90 ml. In kraft paper display box. 
Size: 185×85×80 mm Printing: C2(8), E2, P2(4), VS(FC)

Laik AP722799
Double wall borosilicate glass thermo mug with handle and 
bamboo lid, 370 ml. In kraft paper box. Size: ø84×116 mm 
Printing: E2, P2(4), C2(8), RS3(1)

Tromury AP722800
Natural cork covered borosilicate glass tumbler with bamboo lid 
and drinking straw, 520 ml. In kraft paper box. Size: ø70×230 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), P3(1)

520 ML

52 53

https://coolcollection.eu/en/products/AP812427
https://coolcollection.eu/en/products/AP722800
https://coolcollection.eu/en/products/AP722799


Go for durability, go for borosilicate

Grobina AP800443
Double-wall borosilicate glass thermo mug with handle and 
bamboo lid, 350 ml. In kraft paper box. Size: ø84×113 mm 
Printing: E2, P2(4), C2(8)

Bondina L AP812426
Double-wall borosilicate glass thermo mug with bamboo lid, 450 ml. 
In kraft paper box. Size: ø83×150 mm Printing: E2, P2(4), C2(8)

Bondina M AP812425
Double-wall borosilicate glass thermo mug with bamboo lid, 350 ml. 
In kraft paper box. Size: ø83×115 mm Printing: E2, P2(4), C2(8)

Bondina S AP812424
Double-wall borosilicate glass thermo mug with bamboo lid, 250 ml. 
In kraft paper box. Size: ø83×100 mm Printing: E2, P2(4), C2(8)

AP812426

AP812425

AP812424

52 53

Food and D
rinkw

are

https://coolcollection.eu/en/products/AP812426
https://coolcollection.eu/en/products/AP812425
https://coolcollection.eu/en/products/AP812424
https://coolcollection.eu/en/products/AP800443


Sencha AP808038
Ceramic tea set including a teapot with bamboo handle (600 ml) 
and two cups (110 ml). In kraft paper box. Size: 245×213×104 mm 
Printing: C3(8), WPC3(FC), E3

Bancha AP800472
Bamboo tea storage box with transparent acrylic lid and 4 
compartments. Size: 140×140×75 mm Printing: E3, P3(4)

54 55

https://coolcollection.eu/en/products/AP808038
https://coolcollection.eu/en/products/AP800472


Typica AP862011
Ceramic cappuccino cup set with 2 pcs of cups and saucers, 
150 ml. In white paper box. Size: 155×158×109 mm 
Printing: C2(8), WPC2(FC)

Lutin AP781259-01
White ceramic espresso mug, in gift box. 80 ml. 
Size: ø54×63 mm Printing: C1(8), WPC1(FC), RS3(1)

Tendina AP800465
Borosilicate glass teapot with bamboo lid and stainless steel 
tea strainer, in kraft paper box. 1000 ml. Size: ø132×125 mm 
Printing: E3, P3(4), C3(8)

Mocca AP862010
Ceramic espresso cup set with 2 pcs of cups 
and saucers, 90 ml. In white paper box. 
Size: 120×125×95 mm Printing: C2(8), WPC2(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP862011
https://coolcollection.eu/en/products/AP862010
https://coolcollection.eu/en/products/AP781259-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP800465


CreaTea One AP718183
Tea bag in custom made paper cover with your 
graphics. Contains 2,5 grams (1 bag) of Earl 
Grey tea. MOQ: 100 pcs. Size: 65×115 mm 
Printing: FP-DG(FC)

CreaBee Three AP716624
Three single serve packets of honey (3x10 grams) in custom made, full colour printed 
paper sleeve. MOQ: 100 pcs. Size: 36×100×13 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaBee One AP716623
One single serve packet of honey (10 grams) in custom 
made, full colour printed paper sleeve. MOQ: 100 pcs. 
Size: 40×100 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaBee
CreaBee honey is available in 1 pack or 3 pack version.

MADE
IN EU
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718183
https://coolcollection.eu/en/products/AP716623
https://coolcollection.eu/en/products/AP716624


Hanay AP722832
Glass tea infuser with natural cork plug. 
Size: ø29×133 mm Printing: E1, P2(2)

Insert AP809468
Stainless steel tea infuser. Size: ø19×170 mm 
Printing: E1, RE1(6)

Jasmin AP800392
Silicone and stainless steel tea infuser with 
decoration. Size: ø35×150 mm Printing: E1

Papcap S AP808906
Single wall paper cup with PE lining, 120 ml. MOQ: multiples of 50 pcs. 
Size: ø60×60 mm Printing: P1(4), VS(FC), RS1(1)

Papcap M AP808907
Single wall paper cup with PE lining, 240 ml. MOQ: multiples of 50 pcs. 
Size: ø80×92 mm Printing: P1(4), VS(FC), RS1(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722832
https://coolcollection.eu/en/products/AP809468
https://coolcollection.eu/en/products/AP800392-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP808906-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP808907-00


GlasSip AP800435
Set of 2 reusable borosilicate glass drinking 
straws and cleaning brush. In kraft paper box. 
Size: 51×200×18 mm  Printing: E1, OP(FC), VS(FC)

Kalux AP721384
Set of 2 reusable stainless steel 
drinking straws and cleaning brush 
in cotton pouch. Size: 35×245 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), E1

BooSip AP809573
Set of 2 reusable natural bamboo drinking 
straws and cleaning brush in cotton pouch. 
The diameter and surface of the straws 
may vary. Size: 50×250 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), E1

StriStraw AP800428
10 pc paper straw set with striped 
pattern, in kraft paper box. 
Size: 31×200×14 mm Printing: P1(4), 
OP(FC), VS(FC)

BamStraw AP800427-07
10 pc paper straw set with bamboo pattern, 
in kraft paper box. Size: 31×200×14 mm 
Printing: P1(4), OP(FC), VS(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP800435
https://coolcollection.eu/en/products/AP721384
https://coolcollection.eu/en/products/AP809573
https://coolcollection.eu/en/products/AP800428-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP800427-07


BooCook AP800421
Digital kitchen scale with bamboo weighing 
platform and backlit display. Capacity: 5 kg, 
graduation 1 g, measurement units: kg/g/oz.  
With water/milk ml indicator. Operates 
with 2 AAA batteries, without batteries. 
Size: 190×240×20 mm Printing: E3, S2(2)

Sandy AP844030
Plastic, 3 minutes sand timer with matching colour sand and suction cup holder. 
Customise it with paper insert! Size: ø20×60 mm Printing: DG2(FC), P1(1)

Revey AP791302
Egg shaped, plastic, kitchen timer 
(60 minutes). Size: ø60×80 mm  
Printing: P2(1)

Toomer AP844045
Bamboo digital kitchen timer with 
magnets. Including button cell battery. 
Size: 60×60×16 mm Printing: E2, P2(2)

Mousse AP800364
Digital kitchen scale with tempered glass 
surface. Capacity: 5 kg, graduation 1 
g, measurement units: g/oz. Operates 
with 2 AAA batteries, without batteries. 
Size: 200×150×17 mm Printing: P2(1), 
UVC(FC)

InoxCook AP810465
Stainless steel digital kitchen scale 
with backlit display. Capacity: 5 kg, 
graduation 1 g, measurement units: 
g/oz. Operates with 2 AAA batteries, 
without batteries. Size: 140×180×18 mm 
Printing: E2, P2(2)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP791302-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP844045
https://coolcollection.eu/en/products/AP800364
https://coolcollection.eu/en/products/AP800421
https://coolcollection.eu/en/products/AP844030-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP810465


Vinaigrette AP812428
Borosilicate glass oil and vinegar bottle with cork 
stoppers. Capacity of the outer flask is 320 ml 
and inner part is 125 ml. Size: ø65×185 mm 
Printing: C2(8)

Kerala AP800476
2 pc bamboo salt and pepper shaker set. The set conveniently 
seals at the center thanks to magnets positioned on the side of the 
shakers. Size: 100×50×70 mm Printing: E2, P2(2)

Tumber AP722189
4 pc borosilicate glass spice holder set with 
natural cork lids and bamboo stand, 70 ml. 
Size: 173×140×52 mm Printing: E2, P2(2)

Sasa AP800406
Bamboo mortar and pestle. Size: ø90×48 mm 
Printing: P2(2), E2

Sangsuk AP800474
Bamboo pot stand with hemp hanging cord. This trivet 
helps to insulate hot pots and pans from table tops. 
Size: 180×180×15 mm Printing: E2, P2(2)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP812428
https://coolcollection.eu/en/products/AP800476
https://coolcollection.eu/en/products/AP722189
https://coolcollection.eu/en/products/AP800406
https://coolcollection.eu/en/products/AP800474


Lanai AP800464
Borosilicate glass spice holder jar with bamboo lid and 
spoon, 300 ml. Ideal to store sugar, spices or nuts. 
Size: ø80×90 mm Printing: RS3(1), RUV(FC), C2(8), E2, P2(2)

Momomi XL AP800463
Borosilicate glass storage jar with bamboo lid, 
1000 ml. Ideal to store dry foods and ingredients. 
Size: ø100×150 mm Printing: RS3(1), RUV(FC), C2(8), 
E2, P2(2)

Momomi AP800462
Borosilicate glass storage jar with bamboo lid, 550 ml. Ideal 
to store dry foods and ingredients. Size: ø85×120 mm 
Printing: RS3(1), RUV(FC), C2(8), E2, P2(2)

Muntok AP810398
Double sided manual salt and pepper mill in stainless 
steel and bamboo housing, with ceramic grinder core. 
Size: ø45×195 mm Printing: E2, RE2(6), ER1, P2(2)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP810398
https://coolcollection.eu/en/products/AP800462
https://coolcollection.eu/en/products/AP800463
https://coolcollection.eu/en/products/AP800464


Borinda AP800390
Bamboo cooking spoon. Size: 240×50 mm 
Printing: E2, P1(1)

Escaro AP800451
2 pc bamboo salad serving spoon set. 
Size: 300×60 mm Printing: E2, P1(1)

Pavlova AP808027
Stainless steel egg whisk. Size: ø50×255 mm 
Printing: E2

Kerman AP791807
Silicone spatula for baking. Size: 230×35×10 mm 
Printing: P1(1)

Kolam AP791806
Silicone brush for baking. Size: 175×30×10 mm 
Printing: P1(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP800390
https://coolcollection.eu/en/products/AP800451
https://coolcollection.eu/en/products/AP808027
https://coolcollection.eu/en/products/AP791807-07
https://coolcollection.eu/en/products/AP791806-02


Nesty AP781251
Bamboo chopsticks, 2 pcs. Size: 225 mm 
Printing: E1, P1(4), DG2(FC)

Sinicus AP806658
Bamboo chopsticks with painted ends, 2 pcs. 
Size: 225 mm Printing: E1, P1(4), DG2(FC)

Gunkan AP722506
6 pc bamboo sushi serving set. Includes 2 pairs of bamboo 
chopsticks with ceramic chopstick stands, ceramic sauce dish 
and bamboo serving board with slate insert. In kraft paper box. 
Size: 280×230×90 mm Printing: E2, P2(2), C2(8), WPC2(FC)

Uramaki AP800475-00
Bamboo sushi making set with bamboo sushi mat, rice paddle, 
rice spreader and 5 pairs of chopsticks. In kraft paper box. 
Size: 245×240×2 mm Printing: E2, P2(2)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP800475-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP722506
https://coolcollection.eu/en/products/AP806658-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP781251-10


Tabbouleh AP808055
Bamboo herb cutting set, including a round bamboo cutting board and 
stainless steel herb cutter with bamboo handles.  Size: ø200×14 mm 
Printing: E3, P3(2)

Santoku AP800471
Universal bamboo knife block with plastic bristles. 
Size: 100×100×225 mm Printing: E3, P3(4)

Sanjo AP808036
2 pc stainless steel knife set with bamboo 
handles. In bamboo box with magnetic closure. 
Size: 340×100×22 mm Printing: E3, P3(2)

Steakus AP808044
Bamboo meat carving set with bamboo 
cutting board, stainless steel fork and knife 
with bamboo handles. Size: 200×300×11 mm 
Printing: E3, P3(2)

Naples AP800418
Bamboo pizza cutting board for 32 cm pizza. Size: ø320×440×10 mm 
Printing: E3
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https://coolcollection.eu/en/products/AP800471
https://coolcollection.eu/en/products/AP808036
https://coolcollection.eu/en/products/AP808044
https://coolcollection.eu/en/products/AP808055
https://coolcollection.eu/en/products/AP800418


Titox AP722193
Stainless steel pizza cutter in bamboo housing. 
Size: 75×85×11 mm Printing: E2, P2(2)

Pizzax AP808054-10
Axe shaped pizza cutter with bamboo handle 
and stainless steel blade. Size: 210×103×19 mm 
Printing: E2, P2(2)

64 65

Food and D
rinkw

are

https://coolcollection.eu/en/products/AP808054-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP722193


Varied bamboo accessories for the kitchen

Boord AP800441
Wine bottle shaped bamboo cutting 
board. Size: 400×127×12 mm 
Printing: E3

Xaban AP808056
Bamboo cutting board with die-cut hole. 
Size: 180×270×10 mm Printing: E3

Ruban AP781249
Bamboo cutting board. 
Size: 150×200×10 mm Printing: E3

66 67

https://coolcollection.eu/en/products/AP800441
https://coolcollection.eu/en/products/AP808056
https://coolcollection.eu/en/products/AP781249


Bambusa AP800388
Bamboo cutting board. Size: 330×230×10 mm 
Printing: E3

Mangalica AP800417
Pig shaped bamboo cutting board. 
Size: 298×200×10 mm Printing: E3

Kentucky AP800416
Chicken shaped bamboo cutting board. 
Size: 298×200×10 mm Printing: E3

Bubula AP800407
Cow shaped bamboo cutting board. 
Size: 298×200×10 mm Printing: E3

Shiba AP800405
Christmas tree shaped bamboo cutting 
board. Size: 200×300×10 mm Printing: E3

66 67

Food and D
rinkw

are

https://coolcollection.eu/en/products/AP800417
https://coolcollection.eu/en/products/AP800416
https://coolcollection.eu/en/products/AP800407
https://coolcollection.eu/en/products/AP800405
https://coolcollection.eu/en/products/AP800388


Reggiano AP800419
Stainless steel cheese grater with bamboo tray. 
Size: 151×68×40 mm Printing: E2, P2(4)

Taleggio AP800473
Bamboo cheese set with stainless steel knife and bamboo 
cutting board. In kraft paper box. Size: 200×143×10 mm 
Printing: E3, P2(2)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP800419
https://coolcollection.eu/en/products/AP800473


Abbamar AP800450
Round shaped bamboo cutting board with 4 pc stainless steel 
cheese knife set. Size: ø220×38 mm Printing: E2, P2(1)

Mildred AP722795
Bamboo cutting board with 4 pc stainless steel 
cheese knife set on foldable magnetic holder. 
Size: 300×40×214 mm Printing: E3, P2(2)

Koet AP731983
4 kinds of stainless steel knives with wooden 
grip, in black gift box. Size: 190×160×23 mm  
Printing: E2, S1(1)

Boursin AP800389
4 pc bamboo cheese knife set, in black 
gift box. André Philippe brand product. 
Size: 185×30×160 mm Printing: P2(1), E2, S1(1)
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EpoFridgy AP718001
Custom made epoxy coated fridge magnet with unique shape and digital printing. 
MOQ: 100 pcs. Size: Max. 25 cm² Printing: FP-DO(FC)

SteelMag AP873034
Round shaped fridge magnet with stainless steel surface. 
Size: ø25 mm Printing: E0, RE1(6), P2(1)

Woofri AP718381
Custom made, laminated birch wood fridge 
magnet with full colour printing. Price 
includes UV LED printing. MOQ: 200 pcs. 
Size: ø45×5 mm Printing: FP-UV(FC)

Fridgy AP718004
Custom made fridge magnet with unique shape and digital printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: Max. 25 cm² Printing: FP-DG(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718001
https://coolcollection.eu/en/products/AP718004
https://coolcollection.eu/en/products/AP873034
https://coolcollection.eu/en/products/AP718381-C


Sylox AP741759
Coloured fridge magnet with 40 sheets notepad. 
Size: 60×148 mm Printing: P1(4), VS(FC)

CreaStick Fridge Plus AP716604
Custom made, full colour printed fridge magnet with sticky 
notepad and mini wooden pencil. Includes 50 sheets of 
recycled paper sticky notes (100×75 mm). MOQ: 100 pcs. 
Size: 120×160×10 mm Printing: FP-DG(FC)

Yakari AP741511
Coloured fridge magnet with 40 sheets notepad 
and mini wooden pencil. Size: 99×139 mm 
Printing: P1(4), VS(FC)

CreaStick Fridge AP716606
Custom made, full colour printed fridge magnet 
with sticky notepad. Includes 50 sheets of recycled 
paper sticky notes (75×75 mm). MOQ: 100 pcs. 
Size: 75×133×10 mm Printing: FP-DG(FC)

Yupit AP791551
Magnetic note board with magnetic marker and 
cleaner. Size: 150×105 mm Printing: P1(4)

Nietix AP741619-01
Magnetic note board with weekly 
calendar, magnetic marker and cleaner. 
Size: 290×210 mm Printing: P1(4)

-01 -02 -03 -05 -06 -07 -10 -25 -01 -02 -03 -05 -06 -07 -25 -02 -03 -05 -06 -07 -10 -25

CreaStick Fridge MADE
IN EU

CreaStick Fridge custom fridge magnet is available with or without pencil.
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https://coolcollection.eu/en/products/AP741759-25
https://coolcollection.eu/en/products/AP741511-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP791551-07
https://coolcollection.eu/en/products/AP716604
https://coolcollection.eu/en/products/AP716606
https://coolcollection.eu/en/products/AP741619-01


Maylon AP721175
100% cotton apron with front pocket, 150 g/m². 
Size: 650×900 mm Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Nilson AP741623
35% cotton and 65% polyester chef hat. Printing: TB(8), DTB(FC)

-01 -10
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721175
https://coolcollection.eu/en/products/AP741623-01


Konner AP721162
Coloured apron with front pockets. Material: 
80% polyester/ 20% cotton. Size: 700×950 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Pissek AP721940
100% recycled cotton apron with front pocket, 
140 g/m². Size: 650×900 mm Printing: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Leiza AP722203
Hemp fabric apron with front pocket. 
100% hemp, 200 g/m². Size: 650×900 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Piper AP761202
Coloured cotton oven mitt, 1 pc. Size: 180×285 mm 
Printing: TA(8), DTA(FC)

Calen AP721528
Organic cotton oven mitt, 1 pc. Size: 180×285 mm 
Printing: TA(8), DTA(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP761202-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP721528
https://coolcollection.eu/en/products/AP721162-06A
https://coolcollection.eu/en/products/AP721940-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP722203-00


Kalose AP722822-77
RPET polyester oven mitt, 1 pc. 
Size: 180×285 mm Printing: TA(8), 
DTA(FC)

Yorrent AP722794
100% cotton canvas apron with 2 front 
pockets, PU leather accents and adjustable 
straps. 340 g/m². Size: 680×900 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Zowi AP722308-00
Fairtrade cotton apron with front pocket and distinctive 
Fairtrade label. 100% Fairtrade cotton, 180 g/m². 
Size: 650×900 mm Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Hanaku AP722821-77
RPET polyester apron with front 
pockets and adjustable straps. 
Size: 700×950 mm Printing: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722822-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP722794
https://coolcollection.eu/en/products/AP722308-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP722821-77


Rober AP722041
Polyester denim apron with front pockets and 
adjustable straps, 240 g/m². Size: 680×800 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Vanur AP791896
Non-woven apron with front pocket. 
Size: 500×730 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(1)

Vurcex AP721396
Cotton apron with front pockets and adjustable 
PU leather straps, 340 g/m². Size: 680×800 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Xigor AP741621
Coloured apron with front pocket, made of 35% 
cotton / 65% polyester blend. Size: 650×900 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Kuirtel AP722534
Striped, organic cotton apron with front pocket. With 
distinctive organic cotton label. 100% organic cotton, 
220 g/m². Size: 680×900 mm Printing: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722041
https://coolcollection.eu/en/products/AP721396-95
https://coolcollection.eu/en/products/AP722534-09
https://coolcollection.eu/en/products/AP741621-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP791896-01


CreaChef Pocket AP716622
Custom made 600D RPET polyester apron with front 
pocket and all over sublimation printed graphics. 
MOQ: 50 pcs. Size: 670×920 mm Printing: FP-SU(FC)

Kalmont AP781269
Polyester oven mitt with coloured trimming, 1 pc. 
Ideal for sublimation printing. Size: 174×174 mm 
Printing: SU1(FC), TA(8), DTA(FC)

Silax AP781270
Polyester oven mitt with coloured trimming, 1 pc. 
Ideal for sublimation printing. Size: 165×280 mm 
Printing: SU2(FC), TA(8), DTA(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716622
https://coolcollection.eu/en/products/AP781269-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP781270-10


Marnik AP781653
Message board with two sides: black chalk board and white 
dry erase board. Including 3 chalks, 1 felt tip pen and eraser. 
Size: 310×210×12 mm Printing: E2, P2(1)

Nadim AP722798
Magnetic bamboo bag sealing clip with 
bottle opener. Size: 45×144×12 mm 
Printing: E2, P2(2)

Flint AP781892
Translucent plastic bag sealing clip. 
Size: 100×62×23 mm Printing: P1(2)

Stuggar AP722831
RPET polyester waste recycling bag set, 3 pcs. 
Size: 690×450×230 mm Printing: S1(1)

Lopack AP741237
Laminated non-woven waste recycling bags, 3 pcs. Size: 690×450×230 mm 
Printing: S1(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP781653
https://coolcollection.eu/en/products/AP722798
https://coolcollection.eu/en/products/AP781892-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP722831
https://coolcollection.eu/en/products/AP741237


Brew AP718062
Custom made, HDF wood coaster with 
custom graphic on one side. MOQ: 100 pcs. 
Size: 95×95×3 mm Printing: FP-UV(FC)

Palet AP721380
Wooden mini pallet coaster. 
Size: 115×15×75 mm Printing: P1(4), E1

CreaPint AP718527
Custom made, absorbent paper coaster with 
custom graphics on one side. MOQ: 250 pcs. 
Size: ø95×1 mm Printing: FP-UV(FC)

Yantic AP721655
4 pc natural pine wood coaster set with jute rope 
packing. Diameter of coasters may vary between 
8-10 cm. Size: ø100×40 mm Printing: P2(4), E2

CreaFelt Drink AP716505
Custom made, RPET felt coaster with custom graphics on 
one side. Price includes sublimation printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: ø95×3 mm Printing: FP-SU(FC)

Brunex AP721068
Round shaped natural cork coaster. 
Size: ø100×3 mm  Printing: E2, OP(FC), P1(1), S1(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718062
https://coolcollection.eu/en/products/AP718527-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP716505-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP721068
https://coolcollection.eu/en/products/AP721655
https://coolcollection.eu/en/products/AP721380


Zhuli AP800490
Round shaped bamboo coaster. Size: ø85×5 mm 
Printing: E2, P2(4)

Boosty AP800426
4 pc bamboo coaster set with desk holder. 
Size: 110×110×40 mm Printing: E2, P2(4)

Chiang AP808040-10
10 pc RPET felt coaster set in bamboo desk holder. With 
distinctive RPET logo on each coaster. Size: 115×70 mm 
Printing: E3, P3(2), TB(8), DTB(FC), S1(1)

ZhuliMax AP800491
6 pc round bamboo coaster set in cotton 
drawstring pouch. Size: 150×120 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), E2, P2(4)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP800491
https://coolcollection.eu/en/products/AP800490
https://coolcollection.eu/en/products/AP800426
https://coolcollection.eu/en/products/AP808040-10


Boojito AP809569
Bamboo covered, stainless steel speed bottle opener. Size: 180×40×6 mm 
Printing: E2, P2(4), RE2(6)

80 81

https://coolcollection.eu/en/products/AP809569


Roonito AP806991
Round shaped bamboo bottle opener with magnets. 
Size: ø60×10mm Printing: P1(4), E1

Perring AP722823
Magnetic bamboo bottle opener and corkscrew. 
Size: 41×136×18 mm Printing: E2, P2(2)

Flomek AP722199
Stainless steel corkscrew with bottle opener and 
bamboo handle, in bamboo box. Size: 162×68×30 mm 
Printing: E2, P2(4)

Bierbaum AP874007
Bottle opener with wooden handle. Size: 144×25×19 mm 
Printing: P1(4), E1

Uncork a good time with our bottle openers
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https://coolcollection.eu/en/products/AP874007
https://coolcollection.eu/en/products/AP722199
https://coolcollection.eu/en/products/AP722823
https://coolcollection.eu/en/products/AP806991


Glaber AP722824
Stainless steel bottle opener and corkscrew 
with natural cork handle. Size: 109×28×14 mm 
Printing: E2

Weizen AP809561-21
Stainless steel, credit card-shaped bottle opener. 
Size: 85×54×1,5 mm Printing: E1, RE2(6), P2(4)

Kai AP807202
Metal corkscrew with bottle opener and small knife. 
Size: 115×25×6 mm Printing: E1, P2(1), RE1(6)

Faro AP810712
Metal bottle opener in black carton box. 
Size: 110×36 mm Printing: E1, RE2(6), P2(4)

Umbria AP800409
Metal corkscrew with bottle opener. 
Size: 120×10×20 mm Printing: E1

Mojito AP809560-21
Stainless steel, speed bottle opener. 
Size: 180×40×2 mm Printing: E2, P2(4), RE2(6)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722824
https://coolcollection.eu/en/products/AP807202
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Tronic AP731974
Plastic bottle opener with fridge magnet. 
Size: 55×106×5 mm  Printing: Not printable

MagBadge Bottle AP718220
Pin button bottle opener and fridge magnet with custom full colour paper insert. 
Price includes digital printing. MOQ: 100 pcs. Size: ø58 mm Printing: FP-DG(FC)

Gadux AP781079
Aluminium bottle opener. Size: 38×3×85 mm 
Printing: P1(4), E0

Swipe AP809391-01
Rectangular, plastic bottle opener. 
Size: 85×54×4 mm Printing: UVB(FC), P1(4)

Hopfanatic AP864002-01
Plastic coaster with metal bottle opener and non-slip 
bottom. Size: 82×82 mm Printing: UVB(FC), P1(4)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718220
https://coolcollection.eu/en/products/AP781079-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP731974-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP809391-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP864002-01


Boriax AP721165
Bamboo wine set with corkscrew, drop stopper, 
nozzle and plug. In bamboo box with a compartment 
for a bottle of wine. Delivered without bottle. 
Size: 360×118×110 mm Printing: E3, P3(4)

Nitol AP721164
Bamboo wine set with corkscrew, drop stopper 
and plug in bamboo box. Size: 160×100×45 mm 
Printing: E3, P3(4)

Neider AP722796
Luxury wine set in bamboo gift box. Includes 2 wine 
glasses (350 ml) and a stainless steel bottle opener with 
corkscrew. Size: 219×240×108 mm Printing: E3, P3(4)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721165
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722796


Round AP812101
Wine set with corkscrew, drop stopper, cork and 
nozzle in round, plywood covered plastic box. 
Size: ø160×40 mm Printing: E3, P3(4)

Moristel AP804907
Wine set with 4 wine accessories, in black gift box. 
Size: 223×80×30 mm Printing: E3, RE1(6), VS(FC)

Godello AP804906
Wine set in bamboo box with 4 wooden inlaid 
wine accessories. Size: 147×168×49 mm 
Printing: E3, P3(4)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP812101
https://coolcollection.eu/en/products/AP804907
https://coolcollection.eu/en/products/AP804906


Raycon AP741260-01
Wine cooler with handle and gel. 
Made of PVC. Size: 100×250×100 mm 
Printing: P1(1)

Varien AP741772
Non-woven gift bag for wine bottle, 
80 g/m². Size: 160×400×65 mm 
Printing: TA(8), DTA(FC)

Drazen AP722825
Organic cotton and natural cork 
drawstring gift bag for 1 wine bottle. 
Size: ø80×340 mm Printing: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

-06A -08 -10
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https://coolcollection.eu/en/products/AP741260-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP741772-08
https://coolcollection.eu/en/products/AP722825


Filden AP722827
Wooden wine bottle stopper. Size: ø29×33 mm 
Printing: E1, P1(1)

Grimbur AP722826
Wooden gift box for 1 wine bottle, with cord handle. 
Size: 100×350×100 mm Printing: E3, S2(1)

Albarino AP800449
Foldable bamboo wine rack for 6 bottles. Not including wine 
bottles. Size: 350×255×13 mm Printing: E3, S2(1)

Add some class to the glass

Puglia AP804010
Metal champagne bottle stopper. Size: ø40×55 mm 
Printing: E1, RE1(6)

Kabalt AP721163-10
Wine vacuum stopper with built-in pump. 
Size: ø28×82 mm Printing: P1(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722826
https://coolcollection.eu/en/products/AP800449
https://coolcollection.eu/en/products/AP722827
https://coolcollection.eu/en/products/AP804010
https://coolcollection.eu/en/products/AP721163-10


Malister AP722829
Glass water carafe (1350 ml) with 4 whisky 
glasses (320 ml). Size: 264×280×97 mm 
Printing: RS3(1), RUV(FC), E3, P3(1)

Dibrix AP722797
Borosilicate glass water jug with 
bamboo lid, 1250 ml. Size: ø88×242 mm 
Printing: E3, ER1, P3(1)

Winofloat AP716614
Custom made, full colour printed corrugated 
cardboard gravitational wine bottle holder. 
Delivered flat-packed. MOQ: 50 pcs. 
Size: 90×300×50 mm Printing: FP-DG(FC)

Lonpel AP721544
Glass water / wine carafe with cork lid, 1000 ml. Size: ø93×272 mm 
Printing: E3, ER1, P3(1)

Molokai XL AP800460
Borosilicate glass water carafe with cork lid, 1000 ml. Suitable for both cold 
and hot drinks, it can be also used as a decanter bottle. Size: ø84×260 mm 
Printing: RS3(1), RUV(FC), E3, P3(1)

Molokai AP800459
Borosilicate glass water carafe with cork lid, 600 ml. Suitable for both cold and hot 
drinks, it can be also used as a decanter bottle. Size: ø80×210 mm Printing: RS3(1), 
RUV(FC), E3, P3(1)

1250 ML
MADE
IN EU
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722797
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Devon AP722503
Whisky set with bamboo desk holder. Includes a whisky glass (350 ml), 
2 reusable stainless steel ice cubes, stainless steel tongs and a bamboo 
coaster. Size: 208×145×100 mm Printing: E3, P3(4)

Speyside AP800482
Luxury whisky set in bamboo gift box. Includes 2 whisky glasses 
(250 ml), 8 reusable stone ice cubes with storage pouch and stainless 
steel tongs. Size: 235×188×100 mm Printing: E3, P3(4), C3(8)

Rockwel AP722830
Glass whisky set with decanter bottle (1000 ml) and 4 whisky glasses (200 ml). 
Size: 310×270×120 mm Printing: E3, P3(4), C3(8)

Bourbon AP808037
Reusable stone ice cube set in bamboo box. Includes 9 stone ice cubes, 
a cotton storage pouch and stainless steel tongs. Size: 130×100×36 mm 
Printing: E2, P2(2), TC(8), DTC(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP800482
https://coolcollection.eu/en/products/AP808037
https://coolcollection.eu/en/products/AP722503
https://coolcollection.eu/en/products/AP722830


Hamberly AP722524
Copper plated stainless steel cocktail shaker, 
550 ml. Size: ø86×210 mm Printing: E3, P3(2)

Keynes AP722525
Copper plated stainless steel cocktail mug 
with handle, 500 ml. Size: ø93×100 mm 
Printing: E3, P3(2)

Corby AP722523
Copper plated stainless steel jigger to measure 
50 or 25 ml. Size: ø45×115 mm Printing: E1
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722524
https://coolcollection.eu/en/products/AP722525
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Roley AP741832
Stainless steel jigger to measure 1 or 1/2 ounce. 
Size: 72×40×40 mm Printing: E1

Tobassy AP781796
Stainless steel cocktail shaker, 550 ml. In gift box. 
Size: ø87×215 mm Printing: E2, RE1(6)

Laniax AP722201
4 pc reusable stone ice cube set in cotton pouch. 
Size: 75×110×20 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Wendol AP722196
Stainless steel cocktail set with 550 ml 
shaker, measuring jigger and cocktail strainer.  
Size: 130×210×90 mm Printing: E3

Lolaf AP722188
4 pc shot glass set with bamboo tray, 30 ml. 
Size: 330×80×60 mm Printing: E3, C2(8)

Micux AP721651
Stainless steel bar spoon. Size: 27×256×12 mm 
Printing: E1
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https://coolcollection.eu/en/products/AP781796
https://coolcollection.eu/en/products/AP722196
https://coolcollection.eu/en/products/AP721651
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722188


Forester AP811112
Stainless steel flask with wooden overlay, 170 ml. Size: 110×90×21 mm 
Printing: E2

Borester AP846002
Stainless steel hip flask with bamboo overlay, 
175 ml. Size: 95×110×22 mm Printing: E2

92 93

https://coolcollection.eu/en/products/AP811112
https://coolcollection.eu/en/products/AP846002


Gravning AP845183-10
Stainless steel hip flask with black painted surface, 
200 ml. Size: 92×122×22 mm Printing: E2, P2(1)

Norge AP807908
Mini metal flask on carabiner keyring, 30 ml. Size: 58×42×12 mm 
Printing: E1, RE2(6), P2(1)

Nautilus AP808011
Stainless steel foldable cup in case, 70 ml. Size: ø50×60 mm 
Printing: E1, P2(1)

Shackleton AP845180
Stainless steel hip flask with 2 shot glasses and a 
funnel, 230 ml. In black gift box. Size: 167×188×42 mm 
Printing: E2, RE2(6), P3(1), C2(8)

Amundsen AP804204
Stainless steel flask, 200 ml. Size: 90×125×20 mm 
Printing: E2, RE2(6), P2(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP845183-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP845180
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https://coolcollection.eu/en/products/AP807908
https://coolcollection.eu/en/products/AP808011


Start with a confident step! Whether people go to the mall, do 
the daily workout or go on a lovely picnic in the park, a shopping 

bag, backpack or cooler bag will be their companion. Provide 
them with colourful or sustainable bags and travel accessories 

to make sure your brand is noticable in public places.

BAGS
and Travel

94 95



Turkal AP721145
Coloured shopping bag with long handles, 100% cotton, 140 g/m². 
Size: 360×400 mm Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Geiser AP731735
Coloured shopping bag with long 
handles, 100% cotton, 100 g/m². 
Size: 357×402 mm Printing: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Kaiba AP722764
Coloured shopping bag with long handles, 
100% cotton, 180 g/m². Size: 360×400 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721145-13
https://coolcollection.eu/en/products/AP731735-25
https://coolcollection.eu/en/products/AP722764-06V


Shorty AP806609-00
Reusable, cotton shopping bag with short handle 
(350 mm). 100% cotton, 105 g/m². Size: 370×410 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Helakel AP721146
Foldable shopping bag with long handles, 100% cotton, 
105 g/m². Size: 370×410 mm Printing: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

105 g/m2

105 g/m2
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https://coolcollection.eu/en/products/AP806609-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP721146


Longish AP806610-00
Reusable, cotton shopping bag with long 
handle (700 mm). 100% cotton, 105 g/m². 
Size: 370×410 mm Printing: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Chidel AP722763
Cotton shopping bag with long handles. 
100% cotton, 280 g/m². Size: 370×410 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Siltex AP721087
Cotton shopping bag with long handles. 100% cotton, 
140 g/m². Size: 370×410 mm Printing: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Trendik AP722212-00
Cotton shopping bag with long handles. 
100% cotton, 240 g/m². Size: 370×410 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Ponkal AP721088
Cotton shopping bag with long handles. 
100% cotton, 180 g/m². Size: 370×410 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

THE CORNERSTONE OF PROMOTIONAL GIFTS
Cotton shopping bags are among the most popular promotional 
items. They are perfect for holding other accessories when you 
give away gift sets, or for promoting at public places. A branded 
cotton bag will guarantee that your logo is easily noticed, while 
their sturdiness and practicality make them especially attractive.

280 g/m2

105 g/m2

180 g/m2240 g/m2

140 g/m2
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https://coolcollection.eu/en/products/AP806610-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP721087
https://coolcollection.eu/en/products/AP722763
https://coolcollection.eu/en/products/AP722212-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP721088


Fizzy AP722214-00
Organic cotton shopping bag with long handles. 100% organic 
cotton, 180 g/m². Size: 380×420 mm Printing: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Missam AP721570-00
Reusable, organic cotton shopping bag with long handles. 
100% organic cotton, 120 g/m². Size: 380×420 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Nepax AP721571-00
Organic cotton foldable shopping bag with 
long handles. 100% organic cotton, 120 g/m². 
Size: 380×420 mm Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

AP722214

AP722214

120 g/m2

120 g/m2

180 g/m2
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721571-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP722214-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP721570-00


Biyon AP722765
Foldable recycled cotton shopping bag with long 
handles and distinctive recycled cotton label. 100% 
recycled cotton, 120 g/m². Size: 380×400 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Rassel AP722387
Reusable, recycled cotton shopping bag with long 
handles and distinctive recycled cotton label. 100% 
recycled cotton, 140 g/m². Size: 380×420 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Graket AP721569
Reusable, recycled cotton shopping bag with 
long handles. 100% recycled cotton, 120 g/m². 
Size: 380×420 mm Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Choose the greener option with organic and recycled 
cotton
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722765-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP722387-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP721569-00


Klimbou AP722213
Organic cotton shopping bag with long 
handles. 100% organic cotton, 140 g/ m2. 
Size: 380×420 mm Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Annet AP722766
Reusable, two-tone Fairtrade cotton shopping bag 
with long handles. 100% Fairtrade cotton, 140 g/m². 
With distinctive Fairtrade label. Size: 370×410 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Flyca AP722302-00
Reusable, Fairtrade cotton shopping bag with 
long handles. 100% Fairtrade cotton, 180 g/m². 
With distinctive Fairtrade label. Size: 370×410 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722213-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP722766-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP722302-00


Flobux AP722215-00
Jute shopping bag with cotton pocket and long 
handles. Size: 380×420 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), S1(3)

Yulia AP721894
Cotton shopping bag with long, natural 
cork handles. 100% cotton, 180 g/m². 
Size: 370×410 mm Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Lerkal AP721144
Jute and cotton shopping bag with long handles, 
120 g/m². Size: 370×410 mm Printing: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Tuarey AP721895
Cotton shopping bag with natural cork handles. 
100% cotton, 180 g/m². Size: 450×400×90 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Misix AP722211
Hemp fabric shopping bag with long handles. 
100% hemp, 200 g/m². Size: 370×410 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Dylan AP721883
Foldable shopping bag with long handles. 100% 
cotton (100 g/m²) and jute. Folds into a practical purse 
shape with a zipped pocket. Size: 345×390×100 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721894
https://coolcollection.eu/en/products/AP721895
https://coolcollection.eu/en/products/AP721883
https://coolcollection.eu/en/products/AP721144
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722215-00


Raxnal AP722216
Coloured beach bag in combination of laminated 
jute and laminated cotton with long handles. 
Size: 480×350×150 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(3)

Farus AP781833-00
Jute beach bag with matching colour front 
pocket and handles. Size: 480×350×150 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(3)

Cekon AP781832-00
Laminated jute beach bag with cotton handles 
and front pocket. Size: 445×350×150 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(3)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP781833-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP781832-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP722216-06A


Rotin AP721608
Shopping bag in combination of laminated jute and laminated 
cotton with long handles. Size: 390×315×160 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), S1(3)

Drexis AP722761-00
Natural coloured polyester beach bag with 
matching beauty bag. Size: 470×340×125 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(3)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721608-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP722761-00


EcoShop AP806611-00
Reusable cotton produce bag with polyester mesh front 
and drawstring closure, 95 g/m². Size: 290×320 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)

SuboProduce AP718550
Custom made polyester produce bag with mesh front 
and drawstring closure. With sublimation printed graphics 
on the back side. MOQ: 50 pcs. Size: 300×350×5 mm 
Printing: FP-SU(FC)

SuboProduce Mesh AP718551
Custom made polyester mesh produce bag with 
drawstring closure. With all over sublimation printed 
graphics. MOQ: 50 pcs. Size: 300×350×5 mm 
Printing: FP-SU(FC)

SuboProduce custom produce bags with 
sublimation printed graphics are available in 
2 different versions.

SuboProduce
MADE
IN EU
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https://coolcollection.eu/en/products/AP806611-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP718550
https://coolcollection.eu/en/products/AP718551


Miley AP722221-00
Reusable cotton produce bag with 
drawstring closure. 100% cotton, 105 g/m². 
Size: 300×450 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Karzak AP722222
Reusable recycled cotton produce bag with drawstring 
closure. 100% recycled cotton, 120 g/m². Size: 150×210 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Murfix AP722223
Reusable recycled cotton produce bag with drawstring closure. 100% 
recycled cotton, 120 g/m². Size: 250×300 mm Printing: TB(8), DTB(FC), 
S1(4)

Dratinix AP722522
Recycled cotton gift bag with drawstring 
closure. With distinctive recycled cotton 
label. 100% recycled cotton, 120 g/m². 
Size: 100×140 mm Printing: TB(8), DTB(FC), 
S1(4)

Jardix AP721526
Reusable cotton produce bag with 
drawstring closure. 100% cotton, 105 g/m². 
Size: 250×300 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Fergut AP721525
Reusable cotton produce bag with 
drawstring closure. 100% cotton, 105 g/m². 
Size: 150×210 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722223-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP722222-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP722522-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP722221-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP721526
https://coolcollection.eu/en/products/AP721525


Nacry AP721704-00
100% cotton, mesh shopping bag 
with long handles. Including small 
folding pouch with string closure. 
Size: 400×330 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC)

106 107

https://coolcollection.eu/en/products/AP721704-00


Drimul AP722220
Recycled paper shopping bag with die-cut handles, 
80 g/m². Size: 300×360×180 mm Printing: S1(3), 
TB(8), DTB(FC), OP(FC)

Haspun AP722219
Recycled paper shopping bag with die-cut handles, 
80 g/m². Size: 260×360×120 mm Printing: S1(3), 
TB(8), DTB(FC), OP(FC)

Collins AP722218
Recycled paper shopping bag with die-cut handles, 
80 g/m². Size: 220×270×110 mm Printing: S1(3), 
TB(8), DTB(FC), OP(FC)

Market AP718509
Kraft paper shopping bag with flat tape handle, 
70 g/m². Size: 220×360×100 mm Printing: S1(3), 
TB(8), DTB(FC), OP(FC)

Boutique AP718506
Kraft paper shopping bag with flat tape handle, 
80 g/m². Size: 320×400×120 mm Printing: S1(3), 
TB(8), DTB(FC), OP(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718506-09
https://coolcollection.eu/en/products/AP718509-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP722220
https://coolcollection.eu/en/products/AP722219
https://coolcollection.eu/en/products/AP722218


Store AP719612
Kraft paper shopping bag with coloured, twisted handle, 100 g/m². 
Size: 240×310×100 mm Printing: S1(3), TB(8), DTB(FC), OP(FC)

AP719612-01;-09

AP719611-01;-09

260×350×120 mm

320×410×120 mm

Mall AP719611
Kraft paper shopping bag with coloured, twisted handle, 100 g/m². 
Size: 360×410×120 mm Printing: S1(3), TB(8), DTB(FC), OP(FC)
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Custom made paper shopping bag with 
polypropylene handles. With full colour offset 
printing. 200 g/m² coated art paper with glossy 
lamination or 160 g/m² white kraft paper 
without lamination. MOQ: 500 pcs.

Please contact us for further information 
and pricing.

PICK YOUR SIZE!
CreaShop custom paper shopping bag is available 
in 5 different sizes.

CHOOSE HANDLE COLOUR!
black, white, red, blue, golden, silver

WE OFFER VARIOUS EXCLUSIVE 
FINISHING OPTIONS FOR 
ADDITIONAL CHARGE:
matte lamination, spot UV varnish, hot stamping, 
embossing

CreaShop

CreaShop L 
AP718102
320×420×120 mm

CreaShop M 
AP718101
240×350×100 mm

CreaShop S 
AP718100
160×230×80 mm

CreaShop H 
AP718103
350×250×100 mm

CreaShop W 
AP718104
130×390×90 mm

MADE
IN EU

108 109

Bags and Travel

https://coolcollection.eu/en/products/AP718100
https://coolcollection.eu/en/products/AP718101
https://coolcollection.eu/en/products/AP718102
https://coolcollection.eu/en/products/AP718103
https://coolcollection.eu/en/products/AP718104


Frilend AP721433
Laminated RPET shopping bag with long handles, 
RPET polyester 100 g/m². With distinctive RPET 
label. Size: 370×410 mm Printing: S1(3)

Restun AP721577
Foldable shopping bag in RPET polyester, 
with distinctive RPET label. Size: 450×385 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(3)

Kaiso AP721434
Laminated RPET shopping bag with gusset and medium 
handles, RPET polyester 105 g/m². With distinctive RPET 
label. Size: 420×350×150 mm Printing: S1(3)
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Find a use for plastic bottle waste in RPET bags
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721433-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP721577-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP721434-05


Mariek AP722758
RPET non-woven shopping bag with long handles, 70 g/m². With distinctive 
RPET label. Size: 360×400 mm Printing: S1(1), TB(8), DTB(FC)

Dromeda AP722759
RPET non-woven shopping bag with die-cut handles, 70 g/m². With 
distinctive RPET label. Size: 340×430 mm Printing: S1(1), TB(8), DTB(FC)

Lulu AP722756
Foldable shopping bag in RPET polyester, 
with distinctive RPET label. Size: 380×420 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(3)

Okada AP722757
Laminated RPET polyester shopping bag with 
gusset and short handles, 110 g/m². With 
distinctive RPET label. Size: 350×400×150 mm 
Printing: S1(3)

Raduin AP722760
RPET non-woven shopping bag with medium 
long handles, 70 g/m². With distinctive RPET label. 
Size: 380×350 mm Printing: S1(1), TB(8), DTB(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722756-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP722757-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP722760-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP722758-09
https://coolcollection.eu/en/products/AP722759-06A


SuboShop Playa AP716467
Custom made beach bag in 600D RPET polyester and 
natural cork. With all over sublimation printed graphics and 
distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs. Size: 360×320×100 mm 
Printing: FP-SU(FC)

SuboShop Cork AP716466
Custom made, 600D RPET polyester shopping bag with 
natural cork handle, 80 g/m². With all over sublimation 
printed graphics and distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs. 
Size: 360×380 mm Printing: FP-SU(FC)

SuboShop
Create your custom SuboShop shopping bag by choosing from 4 non-woven, 5 RPET non-woven, 2 polyester and 2 RPET polyester versions.
All SuboShop bags can be customised with all over sublimation printed graphics.

MADE
IN EU

112 113

https://coolcollection.eu/en/products/AP716467
https://coolcollection.eu/en/products/AP716466


SuboShop Zero RPET

SuboShop Zero

SuboShop Fold RPET

SuboShop Fold

SuboShop A RPET

SuboShop A

SuboShop B RPET

SuboShop B

360×420 mm

360×420 mm

360×560×3 mm

360×560×3 mm

360×380 mm

360×380 mm

340×290×145 mm

340×290×145 mm

Custom RPET non-woven shopping bag with die-cut handles.

Custom non-woven shopping bag with die-cut handles.

Custom foldable RPET polyester shopping bag.

Custom foldable polyester shopping bag.

Custom RPET non-woven shopping bag with long handles.

Custom non-woven shopping bag with long handles.

Custom RPET non-woven shopping bag with gusset and long handles.

Custom non-woven shopping bag with gusset and long handles.

AP718901

AP718213

AP718699

AP718665

AP718900

AP718212

AP718902

AP718776
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718901
https://coolcollection.eu/en/products/AP718213
https://coolcollection.eu/en/products/AP718699
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Dayfan AP721147
Coloured, foldable shopping bag, 190T polyester. 
Size: 400×380 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(3)

Corni AP791086
Fruit shaped foldable shopping bag, 190T polyester. 
Size: 380×400 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(3)

Velia AP791793
Fruit shaped foldable shopping bag, 170T polyester. 
Size: 400×420 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(3)

Sukrem AP781407
Emoticon shaped foldable shopping bag, 190T polyester. 
Size: 400×380 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(3)

Persey AP741339
Foldable shopping bag with plastic carabiner, 190T 
polyester. Size: 425×380×70 mm Printing: TB(8), DTB(FC), 
S1(3)

Conel AP741779
Foldable shopping bag with rubber strap, 190D polyester. 
Size: 415×380 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(3)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721147-07
https://coolcollection.eu/en/products/AP791086-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP791793-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP781407-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP741339-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP741779-05


Jazzin AP741572
Heat sealed, non-woven shopping bag with 
long handle, 70 g/m². Size: 360×400 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(1)

Fair AP761249
Sewed, non-woven shopping bag with long handle, 
70 g/m². Size: 360×400 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), S1(3)

Konsum AP731810
Foldable shopping bag, non-woven 70 g/m². 
Folded size: 185×87 mm. Size: 380×420 mm  
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(3)

-01 -02 -03 -05 -06

-06A

-06V

-07 -10 -13 -25

-01

AP761249

AP731810

-02 -03 -05 -06 -06V -07 -10 -25 -01 -03 -05 -06 -07 -10

114 115

Bags and Travel

https://coolcollection.eu/en/products/AP741572-07
https://coolcollection.eu/en/products/AP761249-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP731810-03


Shopper AP731883
Non-woven shopping bag with medium long 
handle. Size: 350×400×100 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), S1(3)

Flubber AP731816
Eco-friendly laminated non-woven shopping bag, 
100 g/m². Size: 400×350×130 mm  Printing: S1(3)

Kustal AP781439
Extra durable, laminated non-woven shopping bag. 
Size: 300×340×120 mm Printing: S1(3)

Tucson AP731734
Shopping bag with long handle, made of 
non-woven, 90 g/m². Size: 400×320×110 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(2)

Natia AP741773
Laminated non-woven shopping bag, 105 g/m². 
Size: 380×380×125 mm Printing: S1(3)

Recycle AP731279
Recycled, biodegradable shopping bag with 
press stud closure. PP woven 120 g/m². 
Size: 375×380×120 mm Printing: S1(3)
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Poznan AP721021
Laminated non-woven shopping bag in metallic 
colour, with medium handles. Size: 450×440 mm 
Printing: S1(2)

Cattyr AP781247
Non-woven shopping bag with long handles, 70 g/m². 
Size: 320×420×150 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(1)

Blaster AP731631
Non-woven shopping bag, 70 g/m². 
Size: 340×430 mm Printing: TA(8), DTA(FC), S1(1)

Godon AP722762-01
Non-woven shopping bag with gusset and medium 
handles, 70 g/m². Ideal for sublimation printing. 
Size: 350×400×150 mm Printing: SU2(FC), S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Mirtal AP741426-01
Non-woven shopping bag with long handle. Ideal 
for sublimation printing. Size: 400×360 mm 
Printing: SU2(FC), S1(4), TB(8), DTB(FC)
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Akiles AP722767
Laminated recycled paper reusable cooler snack bag with PEVA padding. 
Size: 180×180×10 mm Printing: TC(8), DTC(FC), S2(2)

Zayka AP721991
Zipped cooler bag in laminated recycled paper with aluminium 
padding, for 6 pcs 0,33 l cans. With front pocket ideal for printing. 
Size: 210×150×150 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Bapom AP721259
Laminated recycled paper cooler lunch bag with aluminium padding. 
Capacity: 2,3 l. Size: 190×320×120 mm Printing: TC(8), DTC(FC), S2(2)

Saban AP721472
Zipped, laminated recycled paper cooler bag with aluminium padding 
and short handles. Size: 430×330×140 mm Printing: TC(8), DTC(FC), 
S2(2)
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Linax AP722217
100% cotton and laminated jute cooler 
shopping bag with aluminium padding and 
zipped compartment. Size: 430×330×140 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC), S2(2)

Ponix AP721989
Zipped cooler bag in laminated jute and cotton 
with aluminium padding. With front pocket in 
cotton ideal for printing. Size: 210×230×160 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Parum AP722566-00
Zipped cooler bag in cotton with aluminium padding. 
Including a PP plastic lunch box with bamboo lid and 
elastic strap, with cutlery set (knife, fork and spoon). 
1000 ml. Size: 220×170×170 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC), E3, P3(1)

FOR KEEPING FOOD AND YOUR 
BRAND FRESH AS WELL
Whether your customers go to the park, the 
beach or take a long journey, cooler bags 
are the answer. Label them with your logo 
and your brand might get some world-wide 
exposure, while you make customers happy 
with an outstanding gift.
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Botum AP722010-77
RPET cooler bag with PEVA padding, zipped 
compartments, handles with velcro and adjustable 
shoulder strap. With distinctive RPET label. 600D RPET 
polyester. Size: 310×245×200 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)

Elendil AP722225-77
Zipped cooler bag in RPET with aluminium padding, 
for 6 pcs 0,33 L cans. With front pocket and adjustable 
shoulder strap. 600D RPET polyester with distinctive RPET 
label. Size: 250×150×150 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Teindor AP722769
600D RPET polyester cooler bag with PEVA padding, with 2 zipped compartment 
and adjustable shoulder strap. With distinctive RPET label. Size: 300×240×195 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Kalkin AP722768-77
600D RPET polyester reusable cooler snack bag with PEVA 
padding. With distinctive RPET label. Size: 190×185×10 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC), S2(3)

Kemper AP722351
RPET cooler backpack with zipped main pocket with 
PEVA padding, mesh side pockets and padded shoulder 
straps. With distinctive RPET label. 600D RPET polyester. 
Size: 210×380×170 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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CreaCool custom RPET cooler bags with all over sublimation printed graphics are available in 3 different versions.

CreaCool 6 AP716469
Custom made, zipped cooler bag in 600D RPET polyester with aluminium 
padding for 6 pcs 0,33 L cans. With all over sublimation printed graphics and 
distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs. Size: 235×155×165 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaCool 4 AP716625
Custom made, zipped cooler bag in 600D RPET polyester with aluminium 
padding for 4 pcs 0,33 L cans. With all over sublimation printed graphics 
and distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs. Size: 160×155×155 mm 
Printing: FP-SU(FC)
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Coolcan AP731486
Zipped cooler bag with aluminium padding 
for 6 pcs 0,33 l cans. Material: PVC. 
Size: 210×150×150 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

CreaCool Vertical AP716626
Custom made, zipped cooler bag in 600D RPET polyester with 
aluminium padding for 6 pcs 0,33 L cans. With all over sublimation 
printed graphics and distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs. 
Size: 190×210×90 mm Printing: FP-SU(FC)

Kardil AP721470
Zipped cooler bag with adjustable shoulder strap and 
zipped front pocket. 600D polyester with PEVA padding. 
Size: 310×245×200 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Fridrate AP809430
Zipped, non-woven cooler bag with aluminium padding. For 
6 pcs 0,33 L cans or 3 pcs 0,5 L bottles. Size: 200×240×90 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)
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PrintBeer AP716616
Custom made neoprene cooler cover 
for beer bottle. With all over sublimation 
printed graphics. MOQ: 50 pcs. 
Size: 110×150×60 mm Printing: FP-SU(FC)

PrintCan AP716426
Custom made neoprene cooler cover for 0,33 L standard-type 
aluminium can. With all over sublimation printed graphics. 
MOQ: 50 pcs. Size: ø62×100 mm Printing: FP-SU(FC)
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Antarctica AP702669
Zipped cooler bag with adjustable shoulder strap 
and zipped front pocket. Material: 600D polyester. 
Size: 340×275×240 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Gentoo AP718059-01
Plastic freezer block for cooler bags. 
Size: 80×158×25 mm Printing: P2(4)

Nipex AP781290
Drawstring cooler bag with aluminium padding. 
210D polyester. Size: 320×420 mm Printing: S1(1)

Tradan AP781291
Drawstring cooler bag for children with aluminium 
padding. 210D polyester. Size: 270×330 mm 
Printing: S1(1)

Tivex AP791894
Zipped, PVC cooler bag with aluminium padding. 
For 4 pcs 0,33L cans. Size: 150×130×150 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)
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Tibak AP721572-00
Organic cotton drawstring bag. 100% 
organic cotton, 120 g/m². Size: 380×420 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Curtis AP731903
Cotton drawstring bag. 100% cotton, 100 g/m². 
Size: 370×410 mm Printing: TB(8), DTB(FC), 
S1(4)

Konim AP721610
Recycled cotton drawstring bag, 100% recycled 
cotton, 120 g/m². Size: 380×420 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)

Fenin AP721896
Recycled cotton drawstring bag with thick braided 
cords and long handles. It can be also used as a 
shopping bag. 100% recycled cotton, 140 g/m². 
Size: 380×420 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)
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Felman AP722771-00
Organic hemp fabric drawstring bag. 
100% hemp, 300 g/m². Size: 340×420 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Badix AP721238
Drawstring bag in combination of jute and cotton 
(120 g/m²), with braided strings. Size: 340×430 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Lopso AP721886
Jute sailor bag with cotton front pocket and 
drawstring closure. Size: ø230×450 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC), S1(3)

Galsin AP721566-00
Drawstring bag in cotton (145 g/m²) and natural 
cork. Size: 380×410 mm Printing: TB(8), DTB(FC), 
S1(4)

Bandam AP722772
Recycled cotton sailor bag. With distinctive 
recycled cotton label. 100% recycled cotton, 
200 g/m². Size: ø250×450 mm Printing: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Sanfer AP722304-00
Fairtrade cotton drawstring bag with distinctive 
Fairtrade label. 100% Fairtrade cotton, 180 g/m². 
Size: 380×420 mm Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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Maziu AP722770
Organic cotton drawstring bag. 100% organic cotton, 120 g/m². 
Size: 380×420 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Lambur AP721547
RPET polyester drawstring bag with reinforced corners. With distinctive 
RPET label. Size: 340×420 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Bass AP731218
Drawstring bag, 100% cotton. Size: 340×410 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)
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Jock AP806607
Drawstring bag 190T polyester. Size: 350×410 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Blades AP741778
Drawstring bag with zipped pocket and earphone outlet, 
210D polyester. Size: 345×450 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)

Spook AP731653
Drawstring bag, 210T polyester. Size: 330×417 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Dinki AP781209
Drawstring bag for children, 210D polyester. 
Size: 270×320 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Pully AP809442
Drawstring bag, made of non-woven. 
Size: 360×420 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(1)
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CreaDraw T AP716627
Custom made, T-shirt shaped drawstring bag 
with coloured strings, 190T polyester. With all 
over sublimation printed graphics. MOQ: 50 pcs. 
Size: 610×460 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaDraw T RPET AP716628
Custom made, T-shirt shaped drawstring bag with 
coloured strings, 190T RPET polyester. With all 
over sublimation printed graphics and distinctive 
RPET label. MOQ: 50 pcs. Size: 610×460 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaDraw
Create your custom CreaDraw drawstring bag by choosing from 4 
polyester and 6 RPET polyester versions with all-over sublimation 
printed graphics.

-01

-06

-02

-07

-05

-10

CHOOSE DRAWSTRING COLOUR:

CreaDraw Cork is only available with black 
drawstrings.

FIND MORE CREADRAW BAGS IN OUR 
CATALOGUE:
Kids and Toys - CreaDraw T Kids (page 454) and 
CreaDraw Kids (page 455).

Keys and Tools - CreaDraw Reflect (page 521).
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CreaDraw RPET

CreaDraw

CreaDraw Plus RPET

CreaDraw Plus

CreaDraw Shop RPET

CreaDraw Shop

CreaDraw Cork

CreaDraw Supreme

340×385 mm

340×385 mm

340×385 mm

340×385 mm

340×385 mm

340×385 mm

340×385 mm

330×390 mm

Custom RPET polyester drawstring bag.

Custom polyester drawstring bag.

Custom RPET polyester drawstring bag with reinforced PU 
leather corners.

Custom polyester drawstring bag with reinforced PU leather 
corners.

Custom RPET polyester drawstring bag with long handles.

Custom polyester drawstring bag with long handles.

Custom RPET polyester and cork drawstring bag.

Custom RPET polyester drawstring bag with reinforced PU leather corners and thick, 
matching-colour strings.

AP718694

AP718775

AP716429

AP716403

AP716412

AP716411

AP716468-10

AP716548
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Humus AP791845
600D polyester backpack with adjustable shoulder straps. With 
earphone outlet, mesh side pockets, zipped mobile pocket and main 
compartment. Size: 300×400×160 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Discovery AP761069
Backpack with zipped front pocket, padded back and shoulder straps. 600D 
polyester. Size: 280×380×120 mm Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Decath AP781152
600D polyester backpack with padded back, adjustable shoulder straps 
and zipped front pocket. Size: 230×400×120 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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CreaBack AP716636
Custom made, 190T RPET polyester cover for 10-20L 
backpacks, with elastic band and distinctive RPET label. 
With all over sublimation printed graphics. MOQ: 50 pcs. 
Size: 550×770 mm Printing: FP-SU(FC)

Densul AP721149
Outdoor backpack with multiple zipped 
compartments, ergonomic back and 
shoulder straps. 210D polyester and 
ripstop. Size: 320×480×280 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Signal AP781701
Foldable backpack with adjustable 
shoulder straps and earphone 
outlet, 210D polyester, 70 g/m². 
Size: 220×400×160 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC), S1(2)

Chens AP781711
Backpack with padded back and 
shoulder straps, zipped front pocket with 
earphone outlet and mesh side pocket, 
600D polyester. Size: 280×380×120 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Yondix AP741567
Backpack with zipped pockets, padded 
back and shoulder straps. 600D 
polyester. Size: 430×325×235 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Lendross AP741566
Backpack with adjustable shoulder straps, 
earphone outlet, mesh side pockets and 
zipped main compartment. 600D polyester. 
Size: 290×430×150 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Mathis AP781391
Foldable backpack with zipped pockets, earphone 
outlet and adjustable shoulder straps, 210D 
polyester. Size: 300×420×120 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC), S1(2)
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Find the reflective version 
of CreaBack on page 521.
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Bulman AP721900-77
RPET backpack with zipped compartments, padded laptop (15") and tablet (12") 
compartment, trolley strap, ergonomic back and shoulder straps. With hidden 
anti-theft pocket. 600D RPET polyester. Size: 350×470×150 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)

Elanis AP722529
Waterproof RPET backpack with zipped compartments, padded laptop (15") 
and tablet (10") compartment, trolley strap, hidden anti-theft pocket, ergonomic 
back and shoulder straps. 600D RPET polyester with distinctive RPET label. 
Size: 290×440×170 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Sherpak AP722209
Waterproof, rolltop backpack in RPET with side pocket, zipped front 
pocket, padded back and shoulder straps. With distinctive RPET label. 
300D RPET polyester. Size: 315×390×245 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Budley AP722207
RPET backpack with padded laptop (15") and tablet (12") compartment, zipped front 
pocket, padded back and shoulder straps. Main compartment with drawstring and 
magnetic snap button closure. 300D RPET polyester. With distinctive RPET label. 
Size: 270×420×140 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Konor AP721548
Backpack with zipped compartments, padded laptop (15") and 
tablet (10") compartment, padded back and shoulder straps. 
With distinctive RPET label and built-in USB connection for 
power banks. 600D RPET polyester. Size: 310×450×170 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)
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PROMOTE HERE, THERE, EVERYWHERE
There are not many gifts that see as much use in everyday life as backpacks. People 
might take them to the office, to school or to longer trips as well, generating a 
huge amount of brand awareness with your company's logo. Find a wide range of 
shapes and sizes of traditional backpacks with many practical functions, or choose 
ecological RPET variants to maintain a green image as well.
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Luffin AP722775
RPET backpack with multiple zipped 
compartments, mesh side pockets, padded 
laptop (15") pocket, trolley strap, ergonomic back 
and shoulder straps. 420D RPET polyester with 
distinctive RPET label. Size: 325×440×250 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Caldy AP721636
Backpack with zipped front pocket, mesh side 
pocket, padded back and shoulder straps. 600D 
RPET polyester. With distinctive RPET label. 
Size: 280×380×120 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Polack AP722774
RPET backpack with zipped compartments, 
mesh side pockets, padded laptop (15") pocket, 
trolley strap, padded back and shoulder straps. 
420D RPET polyester with distinctive RPET label. 
Size: 320×420×150 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Terrex AP721884-77
Two-tone, RPET backpack with zipped main 
compartment, padded laptop (15") and tablet 
(10") compartment, side pockets, padded back 
and shoulder straps. 600D RPET polyester. 
Size: 310×450×130 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Bronul AP722773
RPET backpack with zipped compartments, padded back 
and adjustable shoulder straps. 600D RPET polyester 
with distinctive RPET label. Size: 245×380×135 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Berny AP722208-10
RPET backpack with zipped compartments, mesh side 
pockets, elastic cords on the front, padded laptop (15") 
and tablet (12") compartment, padded back and shoulder 
straps. With distinctive RPET label. 600D RPET polyester. 
Size: 290×460×160 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Branson AP810432-80
Backpack with multiple zipped compartments, inside organiser pockets, padded 
laptop (15") and tablet compartments, ergonomic back and shoulder straps. 
With trolley strap and built-in USB connection for power banks. 400D polyester. 
Size: 300×420×120 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Bezos AP810433
Two-tone backpack with multiple zipped compartments, inside organiser 
pockets, padded laptop (17") compartment, ergonomic back and shoulder 
straps. With anti-theft pocket, trolley strap and built-in USB connection 
for power banks. 400D polyester. Size: 310×420×130 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP810433-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP810432-80


Prikan AP721558
Backpack with multiple zipped compartments, 
padded laptop compartment, padded back and 
shoulder straps. With trolley strap and built-in 
USB connection for power banks. 600D polyester. 
Size: 310×400×130 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Halnok AP781712-10
Waterproof backpack with zipped compartments, 
padded laptop (15") and tablet (10") compartment, 
padded back and shoulder strap. With earphone outlet 
and built-in USB connection for power banks. 600D 
polyester. Size: 320×420×150 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)

Kacen AP721557-77
Backpack with multiple zipped compartments, 
padded laptop and tablet compartment, ergonomic 
back and shoulder straps and mesh side pocket. 
With built-in USB connection for power banks. 600D 
polyester. Size: 325×440×250 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)

Mispat AP721637-77
Backpack with zipped compartments, mesh side pocket, 
padded laptop (15") and tablet (10") compartment, 
padded back and shoulder straps. With built-in 
USB connection for power banks. 600D polyester. 
Size: 320×420×150 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

-10-77-06-05
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721558-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP781712-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP721557-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP721637-77


Biltrix AP721027-77
Waterproof, anti-theft backpack with multiple zipped compartments, 
padded laptop (15") and tablet (10") compartment, padded back and 
shoulder strap. With built-in USB connection for power banks. 1200D 
Nylon. Size: 300×440×160 mm  Printing: TC(8), DTC(FC)

Vectom AP721326
Anti-theft backpack with multiple pockets, padded laptop (15") and 
tablet (12") compartment, padded back and shoulder strap. With 
trolley strap and built-in USB connection for power banks. 300D 
Polyester. Size: 350×470×150 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Rigal AP721153-77
RFID protected backpack with multiple zipped compartments, padded 
laptop compartment (15"), padded back and shoulder strap. With built-in 
USB connection for power banks. 300D polyester. Size: 300×430×130 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Nevium AP781388
Backpack with multiple zipped compartments, ergonomic back, padded 
shoulder straps and laptop compartment (15"). 600D polyester. 
Size: 290×460×130 mm  Printing: TC(8), DTC(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721326-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP781388-80
https://coolcollection.eu/en/products/AP721027-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP721153-77


Cumulon AP819030-80
Waterproof backpack with multiple zipped compartments, padded laptop 
(15") and tablet compartment, ergonomic back and shoulder straps. With anti-
theft pocket, trolley strap and built-in USB connection for power banks. 300D 
oxford polyester. Size: 310×460×120 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Howar AP721712-77
Rolltop backpack with PEVA padded cooler compartment for lunch box, main 
compartment with buckle closure, side mesh pockets and padded shoulder 
straps. 600D polyester. Size: 300×620×130 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Lorient B AP819016
Backpack with multiple zipped pockets, padded laptop compartment, 
padded back and shoulder straps. Made of dual layer 420D polyester. André 
Philippe brand product. Size: 300×165×450 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Mordux AP721814-77
Antibacterial polyester backpack with padded laptop compartment (15"), 
trolley strap, padded back and shoulder straps. 600D polyester. ISO 20743 
compliant. Size: 300×430×140 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP819030-80
https://coolcollection.eu/en/products/AP819016
https://coolcollection.eu/en/products/AP721814-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP721712-77


Sleiter AP722539-10
Waterproof, dual function backpack and document 
bag with PU leather accents and zipped compartment. 
With padded laptop (17") and tablet (12") 
compartment, trolley strap, hidden anti-theft pocket, 
ergonomic back and shoulder straps. 300D polyester. 
Size: 290×450×160 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Sulkan AP721576-77
Dual function backpack and document bag with multiple 
zipped compartments, anti-theft pocket, padded laptop (15") 
compartment, padded back and shoulder straps. With trolley strap 
and built-in USB connection for power banks. 600D polyester. 
Size: 320×460×200 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722539-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP721576-77


Shamer AP781387
Backpack with multiple zipped compartments, ergonomic back, 
padded shoulder straps and laptop compartment (15"). 600D 
nylon. Size: 290×410×180 mm  Printing: TC(8), DTC(FC)

Zircan AP781385
Waterproof, nylon backpack with multiple zipped 
compartments, anti-theft pocket, padded laptop compartment 
(15"), back and shoulder straps. With built-in USB connection for 
power banks. Size: 300×470×200 mm  Printing: TC(8), DTC(FC)

Brooklyn AP819022
Backpack with zipped compartments, padded laptop pocket, PU 
leather handles and adjustable shoulder strap. 300D duotone 
polyester. Size: 315×95×400 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP781387-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP781385-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP819022-10


Arcano AP741494
600D nylon backpack with multiple zipped 
compartments, padded laptop pocket (15"), back 
and shoulder straps. Size: 325×440×250 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Verbel AP781204
Backpack with zipped compartments, padded 
back, shoulder straps and laptop compartment 
(15"). 600D polyester. Size: 320×400×150 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Donovan AP781201
Backpack with multiple zipped compartments, 
padded laptop pocket (15") and adjustable 
straps. 600D polyester. Size: 320×440×180 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP741494-06A
https://coolcollection.eu/en/products/AP781204-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP781201-80


Divaz AP722007-77
RPET document bag with zipped compartment 
and distinctive RPET label. 600D RPET polyester. 
Size: 390×270×35 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Classy and practical document bags

Lenket AP721154-77
RFID protected document bag with padded 
laptop and tablet compartment (15" & 10"), 
padded back and shoulder strap. With built-in 
USB connection for power banks. 300D polyester. 
Size: 380×295×85 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Pirok AP721899-77
RPET document bag with zipped main compartment, 
adjustable shoulder strap, trolley strap, padded 
laptop (15") and tablet (10") compartments. 
600D RPET polyester. Size: 370×280×50 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722007-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP721154-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP721899-77


Konfer AP731608
Zipped document bag with mobile holder 
pocket. 600D polyester. Size: 380×295×90 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Hirkop AP741507
Zipped document bag, 600D polyester. 
Size: 380×295×90 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Amazon AP791026
Zipped, 600D polyester document bag with 
adjustable shoulder strap. Size: 370×290×90 mm  
Printing: TC(8), DTC(FC)

Sektor AP731973
Briefcase with padded pocket for laptop and shoulder belt with 
metal hook, material: 1680D polyester. Size: 385×290×145 mm  
Printing: TC(8), DTC(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP731608-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP741507-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP791026-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP731973


Donatox AP721085-77
Sports bag with zipped compartment, 
with shoulder strap and built-in USB 
connection for power banks. 600D polyester. 
Size: 500×300×285 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Holtrum AP722006-77
RPET sports bag with 2 zipped pockets, 
adjustable shoulder strap and PVC lining. With 
distinctive RPET label. 600D RPET polyester. 
Size: 485×280×275 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Lutux AP721559-77
Sports bag with zipped compartment, mesh side 
pockets and adjustable shoulder strap, 600D 
polyester. Size: 450×220×210 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721085-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP722006-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP721559-77


Simaro AP781831
100% cotton sports bag with coloured handles, 100 g/m². 
Size: ø250×500 mm Printing: TC(8), DTC(FC), S2(3)

Drako AP791249
600D polyester sports bag with shoulder strap 
and zipped pockets. Size: 530×250×250 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Novo AP761063
Sports bag with adjustable shoulder strap and 
zipped compartment. Material: 600D polyester. 
Size: 420×240×200 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Melbor AP721885
Sports bag with multiple zipped compartments 
and adjustable shoulder strap, 600D polyester. 
Size: 650×340×330 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721885-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP761063-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP791249-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP781831-10


CreaFelt Laptop AP716516
Custom made, RPET felt laptop pouch with full colour 
printed front pocket and velcro closure. With distinctive 
RPET label. Fits laptops up to 15". Price includes 
sublimation printing. MOQ: 50 pcs. Size: 370×260 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt
CreaFelt custom RPET felt bags are available in 6 different versions.

MADE
IN EU

148 149

https://coolcollection.eu/en/products/AP716516


CreaFelt Money AP716630
Custom made, RPET felt purse with full colour printed flap and back side. 
With distinctive RPET label. Price includes sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 114×77 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Docu AP716517
Custom made, RPET felt document bag with full 
colour printed front side and zipped compartment. 
With distinctive RPET label. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 350×330×25 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Shop B AP716519
Custom made, RPET felt shopping bag with short 
handles and full colour printed side gussets. With 
distinctive RPET label. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 350×350×180 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Shop A AP716518
Custom made, RPET felt shopping bag with full colour 
printed front pocket. With short handles, bottom gusset 
and distinctive RPET label. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 400×475×90 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Back AP716629
Custom made, RPET felt rolltop backpack with one compartment and full colour 
printed front pocket. With distinctive RPET label. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 320×120×500 mm Printing: FP-SU(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716517
https://coolcollection.eu/en/products/AP716519
https://coolcollection.eu/en/products/AP716518
https://coolcollection.eu/en/products/AP716630
https://coolcollection.eu/en/products/AP716629


Flavux AP722320-77
RPET felt shopping bag with long handles and bottom gusset. With 
distinctive RPET label. Size: 420×310×115 mm Printing: TC(8), DTC(FC), 
S2(3)

Biggy AP722322-77
RPET felt shopping bag with extra long handles and bottom gusset. 
With distinctive RPET label. Size: 400×420×150 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC), S2(3)

150 151

https://coolcollection.eu/en/products/AP722322-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP722320-77


Mercel AP722777-77
RPET felt credit card holder with press stud closure and 6 
compartments. With distinctive RPET label. Size: 110×80×15 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Gagox AP722776-77
Zipped RPET felt purse. With distinctive RPET label. 
Size: 105×80×5 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Tanil AP722406-77
RPET felt document bag with zipped main compartment and 
front pocket. With distinctive RPET label. Size: 370×290×30 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Novac AP722402-77
RPET felt laptop pouch with front pocket and velcro closure. With 
distinctive RPET label. Size: 370×260 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722776-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP722777-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP722406-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP722402-77


Zakian AP722778-77
RPET felt backpack with PU leather accessories and buckle closure. With 
distinctive RPET label. Size: 285×375×120 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Denver AP722779-77
RPET felt sports bag with zipped pocket and adjustable PU 
leather shoulder strap and handles. With distinctive RPET label. 
Size: 530×300×260 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Brack AP722781-77
RPET felt laptop pouch with PU leather decoration and 
closure flap. With distinctive RPET label. Fits laptops up to 15". 
Size: 370×265×20 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Avone AP722780-77
RPET felt document bag with a front pocket and PU leather straps. With 
distinctive RPET label. Size: 370×300 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722778-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP722779-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP722781-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP722780-77


Baiplur AP722537
Recycled cotton document bag with zipped compartment and 
distinctive recycled cotton label. 100% recycled cotton, 275 g/m². 
Size: 380×280×40 mm Printing: TC(8), DTC(FC), S2(3)

Nidoran AP722536
Recycled cotton backpack with zipped compartment and front pocket. 
With distinctive recycled cotton label. 100% recycled cotton, 275 g/m². 
Size: 320×400×70 mm Printing: TC(8), DTC(FC), S2(3)

Drift AP722594
Recycled cotton, padded laptop pouch with zipped compartment and distinctive 
recycled cotton label. Fits laptops up to 15". 100% recycled cotton, 275 g/m². 
Size: 395×260×35 mm Printing: TC(8), DTC(FC), S2(3)

Golduck AP722544
Recycled cotton sports bag with zipped compartment, contrasting adjustable 
shoulder strap and handles. With distinctive recycled cotton label. 100% recycled 
cotton, 275 g/m². Size: 260×490×240 mm Printing: TC(8), DTC(FC), S2(3)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722536-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP722544-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP722594-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP722537-05


Reims B AP819011
Backpack with multiple zipped pockets, 
padded laptop (15") compartment, padded 
back and shoulder straps. Made of dual 
layer 600D polyester. André Philippe 
brand product. Size: 300×190×400 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Reims D AP819012
Document bag with padded laptop 
(15,6") compartment, zipped pocket and 
adjustable shoulder strap. Made of dual 
layer 600D polyester. André Philippe 
brand product. Size: 385×100×295 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Quimper S AP819015
600D polyester and tarpaulin sports bag 
with zipped front pocket and adjustable 
shoulder strap. André Philippe brand 
product. Size: 500×285×270 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Quimper B AP819013
600D polyester and tarpaulin backpack 
with zipped front pocket. André Philippe 
brand product. Size: 310×160×470 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP819011
https://coolcollection.eu/en/products/AP819012
https://coolcollection.eu/en/products/AP819015
https://coolcollection.eu/en/products/AP819013


Scuba S AP819019
Sports bag with zipped compartments and 
adjustable shoulder strap, 600D duotone 
polyester. Size: 540×270×320 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Scuba B AP819020
Backpack with zipped compartments, laptop 
pocket (15"), padded back and shoulder straps and 
meshed side pockets. 600D duotone polyester. 
Size: 310×160×410 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Scuba D AP819021
Document bag with padded laptop compartment 
(15"), zipped side pocket and adjustable 
shoulder strap. 600D duotone polyester. 
Size: 370×50×280 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Scuba bags are available in 3 versions for 
different occasions.

Scuba
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Bags and Travel

https://coolcollection.eu/en/products/AP819019
https://coolcollection.eu/en/products/AP819020
https://coolcollection.eu/en/products/AP819021


Bakex AP722038
Fully padded RPET document bag with zipped 
compartments, padded laptop (15") compartment, 
trolley strap and adjustable shoulder strap. 
300D RPET polyester. With distinctive RPET label. 
Size: 400×290×80 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Krayon AP722039
Fully padded RPET laptop bag with zipped compartments. 
Fits laptops up to 15". 300D RPET polyester. With 
distinctive RPET label. Size: 395×290×35 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Danium AP722037
Fully padded RPET backpack with zipped compartments, 
padded laptop (15") and tablet (12") compartment, trolley 
strap, ergonomic back and shoulder straps. With hidden 
anti-theft pocket. 300D RPET polyester. With distinctive 
RPET label. Size: 320×420×120 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722038-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP722039-06A
https://coolcollection.eu/en/products/AP722037-77


Mendel AP721549
Waist bag with 2 zipped pockets, ripstop. 
Size: 310×115 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

CreaWaist A AP716410
Custom made waist bag with zipped compartment, 
600D RPET polyester. With all over sublimation 
printed graphic sand distinctive RPET label. MOQ: 
50 pcs. Size: 250×170×80 mm Printing: FP-SU(FC)

Zunder AP721156
Zipped, 600D polyester waist bag. 
Size: 250×170×80 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

CreaWaist RFID AP716458
Custom made waist bag with zipped compartment 
and RFID protected pocket, 600D RPET polyester. 
With all over sublimation printed graphic 
sand distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs. 
Size: 250×170×80 mm Printing: FP-SU(FC)

El Crown AP731215
Waist bag with 4 zipped pockets, material: 420D 
polyester. Size: 290×100×60 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC)

Parks AP722005-77
RPET waist bag with zipped compartment and 
adjustable strap. With distinctive RPET label. 600D RPET 
polyester. Size: 270×150 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

CreaWaist
CreaWaist custom waist bag from RPET material is available with or 
without RFID protection.
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716410-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP716458-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP722005-77-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP721549-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP721156-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP731215-05


Glasgow AP800376
Plastic luggage tag. Size: 97×56×4 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)

Zanex AP741366
Metal luggage lock with 3 digit code. 
Size: 20×65×8 mm Printing: P2(2), E1

Blanax AP741300
Digital luggage scale with button 
cell battery. Max weight: 40 kg. 
Size: 100×25×37 mm Printing: P2(2)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP800376-06V
https://coolcollection.eu/en/products/AP741366-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP741300-06


London AP718138
Custom made, water and tearproof paper 
luggage tag. Price includes full colour printing 
on front side. MOQ: 250 pcs. Size: 230×60 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Heathrow AP718202
Airplane shaped, water and tearproof paper luggage 
tag. Price includes full colour printing on front side. 
MOQ: 250 pcs. Size: 234×100 mm Printing: FP-DG(FC)

Dastin AP722783
Natural cork luggage tag with metal buckle. 
Size: 64×95×4 mm Printing: P2(1), E2, DG1(FC)

Washington AP800373-01
Plastic luggage tag with paper insert. 
Size: 110×60×3 mm Printing: P1(4), UVB(FC), 
DG1(FC)

Raner AP791975
PVC luggage tag. Size: 70×115×5 mm 
Printing: P2(1), DG1(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718138
https://coolcollection.eu/en/products/AP718202
https://coolcollection.eu/en/products/AP722783
https://coolcollection.eu/en/products/AP800373-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP791975-06


Terminal custom luggage belts are available with or without 
combination lock.

Terminal II AP718774
Custom made, polyester luggage belt with adjustable strap and 
3-digit combination lock. With sublimation printed graphics on 
both sides. MOQ: 50 pcs. Size: 1580×50 mm Printing: FP-SUR(FC)

Terminal AP718132
Custom made, polyester luggage belt with 
adjustable strap. With sublimation printed graphics 
on both sides. MOQ: 50 pcs. Size: 1580×50 mm 
Printing: FP-SUR(FC)

Terminal MADE
IN EU
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718132
https://coolcollection.eu/en/products/AP718774


BagSave S AP716531
Custom made, polyester luggage cover with velcro closure. Fits small 
sized suitcases up to 34x52x24 cm. With all over sublimation printed 
graphics. MOQ: 50 pcs. Size: 340×520×240 mm Printing: FP-SU(FC)

BagSave M AP716532
Custom made, polyester luggage cover with velcro closure. 
Fits medium sized suitcases up to 42x62x26 cm. With all over 
sublimation printed graphics. MOQ: 50 pcs. Size: 420×620×260 mm 
Printing: FP-SU(FC)

BagSave L AP716533
Custom made, polyester luggage cover with velcro closure. Fits large 
sized suitcases up to 50x70x30 cm. With all over sublimation printed 
graphics. MOQ: 50 pcs. Size: 500×700×300 mm Printing: FP-SU(FC)

BagSave
BagSave custom suitcase covers are available in 3 different sizes.

AP716531

AP716532

AP716533

Dacrux AP722069
RPET plastic trolley bag with 4 double 
wheels, telescopic handle and TSA 
combination lock. With RPET inner lining 
and elastic fastening straps. With distinctive 
RPET sign. Size: 355×530×230 mm 
Printing: VS(FC)

Yacman AP722782-77
RPET trolley bag with 2 wheels, 
telescopic handle and TSA 
combination lock. 300D RPET 
polyester with distinctive RPET label. 
Size: 325×510×230 mm Printing: TD(8), 
DTD(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716533
https://coolcollection.eu/en/products/AP716532
https://coolcollection.eu/en/products/AP716531
https://coolcollection.eu/en/products/AP722069-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP722782-77


Amor AP810727-05
Heart shaped, metal bag hanger with magnetic 
closure. In black gift box. Size: 35×30×5 mm 
Printing: DO2(FC), P2(2)

Factor AP873012
Foldable, metal bag hanger. In black gift box. 
Size: ø45×8 mm Printing: DO2(FC), P2(2)

Paris AP873023
Metal bag hanger with gunmetal finish and shiny 
plate. With magnetic closure. Delivered in black paper 
box. Size: ø45×10 mm Printing: DO3(FC), E1, P2(2)

-01 -10

Kibix AP741274
PEVA suit bag. Size: 600×1000 mm Printing: S3(1)

Pirlo AP731790
Zipped, 600D polyester bag for storing a pair of 
shoes. Size: 350×160×150 mm  Printing: TB(8), 
DTB(FC)
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Helanor AP722833
Zipped, RPET bag for storing a pair of shoes. 
600D RPET polyester with distinctive RPET label. 
Size: 185×370×125 mm Printing: TB(8), DTB(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP810727-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP873012-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP873023
https://coolcollection.eu/en/products/AP731790-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP722833-06A
https://coolcollection.eu/en/products/AP741274-10


Beigar AP722784-01
Universal world-wide travel adapter in ABS plastic. With 1 USB 
and 1 USB-C charger ports. Max. output: 3100 mA. In velvet carry 
pouch. Size: 50×61×57 mm Printing: P3(2)

Tyru AP791392
Universal world-wide travel adapter in ABS 
plastic. Size: 50×74×40 mm Printing: P3(2)

Dusky AP741862
Zipped, multipurpose bag with transparent front 
and coloured back side. Size: 230×180×65 mm 
Printing: S1(2)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP741862-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP791392
https://coolcollection.eu/en/products/AP722784-01


CreaDream AP718549-10
Custom made travel eye mask in polyester (140 g/m²), with foam padding, black piping 
and strap. With all over sublimation printed graphics. MOQ: 100 pcs. Size: 190×90×5 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Buxtok AP722785
RPET polyester travel eye mask with rubber straps. 
With distinctive RPET label. Size: 185×90 mm 
Printing: TA(8), DTA(FC)

Yorder AP781010
Travel set with microfibre eye mask and EVA 
earplugs. Size: 190×90 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC)

Asleep AP731573
Microfibre eye mask for sleeping, with rubber 
strap. Size: 185×90 mm Printing: TA(8), DTA(FC)

-01-06A -10 -77 -02 -05 -06 -10 -25
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718549-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP722785-06A
https://coolcollection.eu/en/products/AP781010-25
https://coolcollection.eu/en/products/AP731573-10


Pannos AP741548
Coloured EVA earplugs, in transparent plastic case with 
metal chain. Size: ø22×64 mm Printing: P1(4), VS(FC)

Kocu AP791444
Coloured EVA earplugs in transparent plastic case. 
Size: 35×18×35 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Plonet AP791976
Travel set with inflatable travel pillow, eye 
mask and earplugs. Delivered in matching 
colour velvet case. Size: 175×110 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Traveller AP761828
Inflatable, microfibre travel pillow. 
Size: 430×265 mm Printing: TA(8), 
DTA(FC)

Condord AP781617
Polyester coloured travel pillow with 
carry strap. Size: 300×290×95 mm 
Printing: VS(FC)

Vildex AP722786
RPET polyester inflatable travel pillow in 
matching colour case. With distinctive 
RPET label. Size: 175×110 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)
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For an undisturbed travelling experience
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https://coolcollection.eu/en/products/AP741548-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP791444-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP791976-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP761828-82
https://coolcollection.eu/en/products/AP781617-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP722786-06A


SuboPurse AP716482
Custom made zipped purse in 600D RPET polyester. 
With distinctive RPET label and all over sublimation 
printed graphics. MOQ: 50 pcs. Size: 110×80×5 mm 
Printing: FP-SU(FC)

SuboPurse RFID AP716463
Custom made, RFID protected zipped purse in 600D 
RPET polyester. With distinctive RPET label and all 
over sublimation printed graphics. MOQ: 50 pcs. 
Size: 110×80 mm Printing: FP-SU(FC)

SuboPurse
The basic versions of SuboPurse RPET custom purses are available with 
or without RFID protection. SuboPurse 180 purses are half circle shaped, 
with all-round potential.

-01 -01
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716463-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP716482-01


SuboPurse 180 AP716523
Custom made, half circle shaped zipped purse in 
600D RPET polyester. With distinctive RPET label and 
all over sublimation printed graphics. MOQ: 50 pcs. 
Size: 140×90 mm Printing: FP-SU(FC)

Nelsom AP721898
Zipped purse in 600D RPET polyester, with distinctive 
RPET label. Size: 105×80 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Fontix AP722787
Zipped purse in recycled cotton. 100% recycled cotton, 
180 g/m². Size: 105×80×5 mm Printing: TB(8), DTB(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716523-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP721898-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP722787-05


Dramix AP781226
Zipped, microfibre purse with keyring. Size: 105×75×5 mm 
Printing: P2(1)

Ralf AP781227
Zipped, microfibre purse. Size: 105×90×8 mm Printing: P2(1)

Brigit AP781144-10
RFID blocking, PU leather credit card holder for 
8 cards. Size: 82×117×15 mm Printing: O1

Kenxo AP722789-10
RFID protected, RPET polyester wallet with 6 credit 
card slots. Size: 110×86×13 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC)

Copek AP722788
RPET polyester credit card holder with 3 card slots. 
With distinctive RPET label. Size: 106×76×3 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP781226-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP781227-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP781144-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP722789-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP722788-77


Becam AP781749
RFID blocking, aluminium credit card holder with 
1 compartment. Size: 60×90 mm Printing: P1(1)

Rainol AP781513
Aluminium, RFID protected card holder with 
6 compartments. Size: 110×75×20 mm 
Printing: E1, P2(4), DO4(FC)

Buguet AP722790-00
RFID protected, ecological wheat straw plastic credit 
card holder with 1 compartment. Size: 60×90×4 mm 
Printing: P1(2), UVB(FC)

Blakbal AP722527
RFID blocking, aluminium padded recycled paper credit 
card holder with 1 compartment. Size: 62×90 mm 
Printing: P1(2), OP(FC)

Mercur AP800106
Chrome plated money clip in black gift box. 
Size: 20×52×4 mm Printing: E1
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https://coolcollection.eu/en/products/AP781749-13
https://coolcollection.eu/en/products/AP781513-21
https://coolcollection.eu/en/products/AP722790-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP722527
https://coolcollection.eu/en/products/AP800106


CreaRain custom umbrellas are available from 
pongee or RPET materials in 2 different shapes.

CreaRain Eight AP718378
Custom made, 8 panel automatic umbrella with metal 
shaft, fibreglass ribs and EVA handle. 190T pongee. With 
sublimation printed graphics on all panels. MOQ: 50 pcs. 
Size: ø1000×825 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaRain Square RPET AP718691
Custom made, square shaped automatic umbrella with metal 
shaft, fibreglass ribs and wooden handle. 190T RPET pongee. With 
distinctive RPET label and sublimation printed graphics. MOQ: 50 pcs. 
Size: 850×850×360 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaRain Square AP718208
Custom made, square shaped automatic umbrella with metal shaft, 
fibreglass ribs and EVA handle. 190T pongee. With sublimation 
printed graphics. MOQ: 50 pcs. Size: 850×850×830 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaRain Eight RPET AP718692
Custom made, 8 panel automatic umbrella with metal 
shaft, fibreglass ribs and wooden handle. 190T RPET 
pongee. With distinctive RPET label and sublimation 
printed graphics on all panels. MOQ: 50 pcs. 
Size: ø1000×825 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaRain

Find the reflective version of CreaRain on page 519.

MADE
IN EU
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718378
https://coolcollection.eu/en/products/AP718692
https://coolcollection.eu/en/products/AP718691
https://coolcollection.eu/en/products/AP718208


Arcus AP808411
Automatic, 8 panel umbrella with rainbow coloured trimming, metal 
frame and shaft, fibreglass ribs. 190T pongee. Size: ø1040×865 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC)

Espinete AP761223
Automatic umbrella for kids with plastic handle and 8 coloured panels. 
Delivered with different coloured handle. Size: ø710 mm Printing: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)

Panan XL AP721148
Large size, automatic windproof umbrella with 
8 panels, metal shaft and frame, ABS ribs and 
EVA handle. 190T polyester. Size: ø1300 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
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Dolku XL AP722791
Large size, automatic windproof umbrella with 
8 panels, metal shaft and frame, fiberglass ribs 
and ABS handle. 190T pongee. Size: ø1300 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
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Counter the rain with summertime colours
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https://coolcollection.eu/en/products/AP808411
https://coolcollection.eu/en/products/AP761223
https://coolcollection.eu/en/products/AP721148-25
https://coolcollection.eu/en/products/AP722791-05


Typhoon AP808409
Automatic, windproof umbrella with 8 panels, EVA handle, metal shaft 
and fibreglass ribs. 170T polyester. Size: ø1050×735 mm Printing: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

-01* -03 -05 -06A -07 -10

Henderson AP800727
Automatic, 8 panel umbrella with metal frame. With wooden shaft, handle and 
tips. Material: 190T polyester. Size: ø1030× 880 mm Printing: TD(8), DTD(FC), 
S3(1), *:SU1(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP800727-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP808409-01


Halrum AP781813
Automatic, windproof umbrella with 8 panels, rubberized arm loop, 
metal frame and shaft, fibreglass ribs. 170T pongee. Size: ø1050 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

Nimbos AP808407
Automatic, windproof umbrella with 8 panels, reflective trimming, 
rubberized handle, coloured metal shaft and matching colour fibreglass 
frame. 190T pongee. Size: ø1100×820 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Stratus AP800730
Automatic, windproof umbrella with 8 panels, one coloured panel, PU 
leather handle, metal shaft and metal/fibreglass frame. 190T pongee. 
Size: ø1015×861 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)
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Hamfrey AP781637
Reversible, manual umbrella with 8 panels and arm loop. With 
metal frame and fibreglass ribs. 190T pongee. Size: ø1080 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP781813-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP781637-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP808407-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP800730-10


Asperit AP800731
Automatic, windproof umbrella with 8 panels, wooden handle, 
metal frame and fibreglass ribs. 190T RPET pongee. With 
distinctive RPET label. Size: ø1040×840 mm Printing: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)

Bonaf AP721414
Automatic umbrella with 8 panels, metal 
frame, wooden shaft, handle and tips. 190T 
RPET pongee. With distinctive RPET label. 
Size: ø1050 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Royal AP791626-10
Automatic, 8 panels umbrella with curved PU 
leather handle. In carry case. 190T pongee. 
Antonio Miro brand product. Size: ø1000 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP800731-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP721414-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP791626-10


Limoges AP800732-10
Automatic, windproof umbrella with 8 panels, wooden handle, shaft and 
tips, metal frame and fibreglass ribs. 190T RPET pongee. With distinctive 
RPET label. In branded carry case. André Philippe brand product. 
Size: ø1050×885 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Tonnerre AP808410-10
Automatic, windproof, black and grey striped umbrella 
with 8 panels, wooden handle, metal shaft and fibreglass 
ribs. 190T pongee. In branded carry case. André Philippe 
brand product. Size: ø1110×920 mm Printing: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)

Mousson AP800725-10
Automatic, windproof umbrella with 8 panels, rubberized 
handle, metal shaft and fibreglass frame. 190T 
pongee. In carry pouch. André Philippe brand product. 
Size: ø1000 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Nuages AP800713
Automatic, 8 panels umbrella with EVA foam covered 
aluminium handle, metal shaft and frame. In branded 
carry case. 190T pongee. André Philippe brand product. 
Size: ø1060×850 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP808410-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP800725-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP800713-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP800732-10


Orage AP808408-10
Automatic, windproof folding umbrella with 8 panels, plastic grip, metal 
shaft and frame. 190T pongee. In branded carry case. André Philippe brand 
product. Size: ø970×80 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Palais AP800716-10
8 panel, foldable umbrella, full automatic (open/close), with hand strap and 
branded case. 190T pongee. André Philippe brand product. Size: ø995 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Avignon AP808406
Full automatic (open/close), windproof folding umbrella with 8 
panels, rubberized grip, metal shaft and frame. 190T pongee. In 
branded carry case. André Philippe brand product. Size: ø990 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP808406
https://coolcollection.eu/en/products/AP800716-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP808408-10


Mint AP731636
Manual folding umbrella with 8 panels, metal shaft and frame. 
In matching colour pouch. 170T polyester. Size: ø980 mm  
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Alexon AP721882
Full automatic (open/close), windproof folding umbrella with 
8 panels. With metal shaft, metal/fibreglass frame and plastic 
handle. In matching colour pouch. 190T polyester. Size: ø980 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Ziant AP741691
Manual folding umbrella with 8 panels, metal shaft and frame. 
In matching colour pouch. 170T polyester. Size: ø960 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP731636-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP721882-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP741691-03


Brosian AP721413
Manual, windproof folding umbrella with 8 panels 
in matching colour pouch. With metal frame, 
fibreglass ribs and wooden handle. 190T RPET 
pongee. With distinctive RPET label. Size: ø950 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Keitty AP722226
Full automatic (open/close), windproof folding umbrella with 8 panels in matching 
colour pouch. With metal frame and bamboo handle. 190T RPET pongee. With 
distinctive RPET label. Size: ø1030 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721413-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP722226-06


Nubila AP808412
Full automatic (open/close), windproof folding umbrella with 8 panels. With metal 
shaft, metal/fibreglass frame, matching colour pouch and plastic handle. 190T 
pongee. Size: ø955×580 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), DO1(FC), *:SU1(FC)

Branit AP722227
Automatic, windproof folding umbrella with 8 panels in 
matching colour pouch. With metal frame and wooden 
handle. 190T RPET pongee. With distinctive RPET label. 
Size: ø1000 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Brosmon AP781814
Manual, windproof folding umbrella with 8 panels, 
fibreglass ribs, metal shaft and frame. With loop handle 
that can be attached to bag strap. 190T pongee. 
Size: ø1000 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), 
*:SU1(FC)

Elmer AP791148
Automatic folding umbrella with 8 panels in 
matching colour pouch. With ergonomic EVA 
handle, metal shaft and frame. 190T pongee. 
Size: ø980 mm  Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP808412-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP722227-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP781814-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP791148-84


Embrace the future today! Show that your company goes 
with the times and promote with the latest technologies 

to make a memorable impression. Maintain a modern yet 
natural vibe with our bamboo covered speakers, phone 

holders and wireless chargers, and find practical accessories 
like flash drives and power banks.

TECHNOLOGY
and Mobile

180 181



Kevil AP721511
Bluetooth speaker in bamboo housing with 
LED light, hands-free call function and built-in 
rechargeable battery. Including USB charger 
cable. Size: ø64×106 mm Printing: E3, P3(2)

Nalow AP722101-01
Bluetooth speaker in bamboo and plastic housing 
with adjustable multicolour LED light. With hands-
free call function and built-in rechargeable battery. 
Including USB charger cable. Size: ø96×122 mm 
Printing: E3, P3(2)

Yois AP721505-01
Moon shaped bluetooth speaker with built-in 
rechargeable battery and wooden stand. LED lights 
with warm and cold light and adjustable brightness. 
Including USB charger cable. Size: ø120×150 mm 
Printing: E3, P3(2)

Lumier AP800535
Bluetooth speaker in bamboo and ABS plastic housing 
with LED light at the bottom, PU leather carry strap and 
built-in rechargeable battery. Including USB charger cable. 
Size: ø75×55 mm Printing: E3, ER1, P3(2)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP800535
https://coolcollection.eu/en/products/AP721511
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Denzel AP721121
Bluetooth speaker in bamboo housing with hands-free call function, 
FM radio and built-in rechargeable battery. Including USB charger 
cable. Size: ø72×43 mm Printing: E3, ER1, P3(1), UVD(FC)

Cuboo AP800532
Bluetooth speaker in bamboo housing with hands-free call function 
and built-in rechargeable battery. Including USB charger cable. 
Size: 60×60×58 mm Printing: E3, P3(2), UVD(FC)

Kaltun AP721113
Bluetooth speaker in bamboo housing with hands-free call 
function, FM radio and built-in rechargeable battery. Including USB 
charger cable. Size: ø60×51 mm Printing: E3, ER1, P3(1), UVD(FC)
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Blarak AP722741
Bluetooth speaker in RPET polyester fabric 
covered bamboo housing, with built-in 
rechargeable battery. Including USB charger 
cable. Size: ø53×61 mm Printing: E3, P3(2)

Blambo AP810464
Bluetooth speaker in bamboo housing with rubber bottom part and built-in 
rechargeable battery. With hands-free call and micro SD player functions. 
Including USB charger cable. Size: 60×60×50 mm Printing: E3, P3(2), UVD(FC)

Portable speakers with bamboo housing

Lombo AP800533-10
Bluetooth speaker in bamboo and ABS plastic housing with hands-free 
call function, FM radio and built-in rechargeable battery. Including USB 
charger cable. Size: 70×70×37 mm Printing: E3, P3(2)

Teoden AP722098
Bluetooth speaker in bamboo housing with 
built-in rechargeable battery. Including 
USB charger cable. Size: 60×60×62 mm 
Printing: E3, P3(2)

Pixie AP722106-01
Bluetooth speaker in PLA plastic and bamboo housing. With 
hands-free call function and built-in rechargeable battery. 
Including USB charger cable. Plastic parts are 100% compostable 
PLA. Size: 65×65×52 mm Printing: E3, P3(4), UVD(FC)
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Zaphir AP722099
Bamboo induction speaker with mobile holder, built-in 
wireless fast charger (10W) and rechargeable battery. 
Including USB charger cable. Size: 145×72×91 mm 
Printing: E3, P3(2)

Herkool AP800536
Bluetooth speaker in recycled ABS and bamboo housing with 2 speaker drivers and built-in rechargeable 
battery. With hands-free call and FM radio functions. Including USB charger cable. Size: 225×80×75 mm 
Printing: E3, P3(4)

Laurens AP722543
Bluetooth speaker in bamboo housing with built-in solar 
charger and rechargeable battery. Including USB charger 
cable. Size: 95×38×65 mm Printing: E3, P3(2)
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Trecam AP721519
Bluetooth speaker with built-in wireless fast charger (10W), in 
ecological wheat straw plastic and bamboo housing. With hands-free 
call function and rechargeable battery. Including USB charger cable. 
Size: 160×58×80 mm Printing: E3, P3(2)

Wheabo AP800534-00
Bluetooth speaker in ecological wheat straw plastic housing with rubber 
bottom part, multicolour LED light and built-in rechargeable battery. 
With hands-free call and micro SD player functions. Including USB 
charger cable. Size: 60×60×50 mm Printing: E3, P3(2), UVD(FC)

Kepir AP721820-00
Bluetooth speaker in bamboo and ecological wheat straw plastic 
housing with built-in rechargeable battery. Including USB charger 
cable. Size: 74×70×45 mm Printing: E3, P3(2)

Dadil AP721517
Bluetooth speaker with ecological wheat straw plastic housing and rechargeable 
battery. USB and micro SD playback functions. Including USB charger cable. 
Size: 86×72×39 mm Printing: P3(2), UVD(FC)
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Wanap AP721504-01
Mushroom shaped mini bluetooth speaker with suction cup, 
hands-free call function and rechargeable battery. Including USB 
charger cable. Size: ø52×59 mm Printing: P3(1), VS(FC)

Rariax AP741915
Splashproof (IPX4 protection) bluetooth speaker with 
rubber-coated housing and large suction cup. With hands-
free call function and built-in rechargeable battery. Including 
USB charger cable. Size: ø85×55 mm Printing: VS(FC)

Roby AP722743-10
Bluetooth speaker in ABS plastic with 
carry strap and built-in rechargeable 
battery. With multicolour LED light and 6 
light modes. Including USB charge cable. 
Size: ø75×186 mm Printing: P3(1)

Medran AP722144-01
Recycled ABS bluetooth speaker with hands-free 
call function and built-in rechargeable battery. 
Including USB charger cable. Size: ø62×64 mm 
Printing: P3(2), UVD(FC)

Lunem AP721106-10
Bluetooth speaker with plastic housing, built-in rechargeable 
battery and 1 LED light inside the housing for illuminated 
engraving. With hands-free call function. Including USB 
charger cable. Size: 59×72×59 mm Printing: E3, UVD(FC)
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Viancos AP781874
Bluetooth speaker with plastic housing, built-in rechargeable 
battery and 1 LED light inside the housing for illuminated 
engraving. With hands-free call function, radio and micro 
SD reader. Including USB charger cable. Size: ø62×51 mm 
Printing: E3, ER1, UVD(FC)

Skind AP722742
Bluetooth speaker in recycled aluminium 
housing with built-in rechargeable battery. 
Including USB charger cable. Size: ø75×41 mm 
Printing: E3, ER1, P3(4), UVD(FC)

Stockel AP721099-01
Bluetooth speaker in plastic housing with multicolour 
LED light. With hands-free call function, FM radio and 
built-in rechargeable battery. Including USB charger 
cable. Size: ø60×51 mm Printing: P3(2), UVD(FC)

Martins AP741951
Bluetooth speaker with metal housing. With 
radio, MP3 player, hands-free call function and 
built-in rechargeable battery. Including USB 
charger and aux-in cable. Size: ø59×50 mm 
Printing: E3, ER1, P3(4), UVD(FC)-01
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Vounel AP721734-00
Ecological wheat straw plastic, wireless bluetooth earphones with hands-free 
call function in charger case. Including USB charger cable. In kraft paper box. 
Size: 45×68×22 mm Printing: UVD(FC)

Kikey AP721807-01
Antibacterial wireless bluetooth earphones with hands-free call function 
in plastic charger case. ISO 22196 compliant. Including USB charger cable. 
Size: 45×68×22 mm Printing: P3(4), UVD(FC)

Protex AP721506-01
Wireless bluetooth earphones with hands-free call function in plastic 
charger case. Including USB charger cable. Size: 45×68×20 mm 
Printing: P3(4), UVD(FC)
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Volpux AP722102-01
Recycled ABS wireless bluetooth earphones 
with hands-free call function in charger case. 
Including USB charger cable. Size: 55×26×48 mm 
Printing: P3(4), UVD(FC)

Prucky AP722745
Active noise cancelling, wireless bluetooth 
earphones with hands-free call function in ABS 
plastic charger case. Including USB charger cable. 
Size: 45×62×25 mm Printing: P3(4)

Molik AP721402-01
Plastic USB power bank with 5000 mAh battery, built-in 
wireless charger (5W) and bluetooth earphones with 
hands-free call function. USB-C input port. Including 
USB charger cable. Size: 84×100×26 mm Printing: P3(4)

Vinzer AP722045-01
Wireless bluetooth earphones with hands-free call 
function in plastic charger case with solar charger. 
Including USB charger cable. Size: 51×53×26 mm 
Printing: P3(4)

Merkus AP721362-01
Wireless bluetooth earphones with hands-free 
call function in plastic charger case. Including USB 
charger cable. Size: 66×30×40 mm Printing: P3(2)

Mainky AP722516-01
Active noise cancelling, wireless bluetooth earphones 
with hands-free call function in ABS plastic charger 
case. Including USB charger cable. Size: 63×51×27 mm 
Printing: P3(2)
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Rabsody AP800526-01
Wireless bluetooth earphones with bamboo inlay and hands-free 
call function. In recycled ABS plastic charger case with bamboo inlay. 
Including USB charger cable. Size: 83×83×21 mm Printing: E3, P3(2)

Tresan AP721931
Wireless bluetooth earphones with hands-free call 
function in bamboo charger case. Including USB charger 
cable. Size: 47×90×33 mm Printing: E3, P3(2)

Billins AP722547-01
Wireless bluetooth earphones with bamboo inlay and hands-
free call function. In ABS plastic charger case with bamboo 
inlay and built-in wireless fast charger (10W). Including USB 
charger cable. Size: 53×44×30 mm Printing: E3, P3(2)
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Cort AP791192
In-ear earphones with 3,5 mm audio jack and 3 pairs of earbuds, in 
plastic case. Size: 70×20×70 mm Printing: P2(4), UVC(FC)

Celody AP800523
In-ear earphones with USB-C connection and 3 pairs of earbuds, in 
plastic case. Size: 70×70×20 mm Printing: P2(4), UVC(FC)

Aniken AP721937-01
Wireless bluetooth earphones with hands-free call function in plastic 
charger case. Including USB charger cable. Size: 60×62×34 mm 
Printing: P3(4), UVD(FC)

Grigal AP722744
Wireless bluetooth earphones with hands-free call function. In cork and 
bamboo charger case. Including USB charger cable. Size: ø61×38 mm 
Printing: E3, P3(2)
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Bloofi AP806980
Foldable bluetooth headphones with bamboo decoration and 
built-in rechargeable battery. With hands-free call and micro SD 
MP3 playback functions. Including 3,5 mm audio Jack and USB 
charger cables. Size: 170×210×80 mm Printing: E3, P3(1)

BLUETOOTH HEADPHONES
Conquer the heart of music lovers with a 
headphone that is suitable for your brand. 
Whether you go for an organic look with 
bamboo or wheat straw plastic housing, or 
something more traditional, our Bluetooth 
headphones have got you covered.

Treiko AP721523-01
Bluetooth headphones with bamboo decoration 
and built-in rechargeable battery. With hands-
free call and micro SD MP3 playback functions. 
Including 3,5 mm audio Jack and USB charger cables. 
Size: 175×205×90 mm Printing: E3, P3(1)
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Legolax AP781599
Foldable, plastic bluetooth headphones with built-in rechargeable battery. With 
hands-free call and micro SD MP3 playback functions. Including 3,5 mm audio Jack 
and USB charger cables. Size: 180×185×78 mm Printing: P3(1), DO1(FC), VS(FC)

Witums AP722515-01
Active noise cancelling, foldable bluetooth headphones in ABS 
plastic with PU leather earpads. With hands-free call function, 
3,5 mm Jack audio connection and built-in rechargeable 
battery. Including 3,5 mm audio jack and USB charger cables. 
Size: 200×180×80 mm Printing: DO4(FC), P3(2)

Datrex AP721665-00
Ecological wheat straw plastic bluetooth 
headphones with PU leather earpads. With 3,5 mm 
audio Jack connection, hands-free call function and 
built-in rechargeable battery. Including USB charger 
cable. In kraft paper box. Size: 170×185×75 mm 
Printing: DO4(FC), P3(2)

Magnel AP721371
Rubberized plastic bluetooth headphones with 
PU leather earpads. With 3,5 mm audio Jack 
connection, hands-free call function and built-in 
rechargeable battery. Including USB charger cable. 
Size: 175×185×77 mm Printing: DO4(FC), P3(2)

Darsy AP741953
Foldable, plastic bluetooth headphones with 
built-in rechargeable battery. With hands-free call 
and micro SD MP3 playback functions. Including 
3,5 mm audio jack and USB charger cables. 
Size: 190×80×175 mm Printing: P3(2), DO5(FC)
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Brizem AP721105-10
Wireless charger (5W) with plastic housing and LED light 
inside the housing for illuminated engraving. Including 
USB charger cable. Size: ø100×7 mm Printing: E3

Neubak AP722730
Wireless fast charger (15W) in RPET polyester fabric 
covered bamboo housing. Including USB charger 
cable. Size: 94×9×94 mm Printing: P3(1)

Yeik AP722118-77
RPET plastic wireless fast charger (10W) with RPET 
polyester fabric cover. Including USB charger cable. 
Size: 100×11×62 mm Printing: P3(1)

Claudix AP721679-00
Wireless charger (5W) in ecological wheat straw plastic 
housing with bamboo charging pad. Including USB 
charger cable. Size: 112×14×69 mm Printing: E3, P3(4)
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Fiore AP721821-00
Wireless charger (5W) in bamboo and ecological 
wheat straw plastic housing. Including USB charger 
cable. Size: ø60×11 mm Printing: E3, P3(4)

Alanny AP722414
Wireless fast charger (15W) in plastic housing. 
Including USB charger cable. Size: ø100×10 mm 
Printing: P3(4), UVD(FC)

Lumbert AP721669-01
Wireless fast charger (10W) in plastic housing with LED 
charging indicator light and non-slip base. Including 
USB charger cable. Size: ø100×9 mm Printing: P3(4), 
UVD(FC)

Nembar AP721122
Wireless charger (5W) in bamboo and plastic 
housing. Including USB charger cable. 
Size: ø100×7 mm Printing: E3, P3(4)
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Dumiax AP721518
Wireless charger (5W) in bamboo housing with 2 USB charger 
ports. Max output 2100 mA. Including USB charger cable. 
Size: 90×90×9 mm Printing: E3, P3(4)

Trempe AP800524-01
Wireless fast charger (10W) in bamboo housing with tempered 
glass surface. Including USB charger cable. Size: 93×93×9 mm 
Printing: P3(4), UVD(FC)

Donson AP781863-01
Plastic wireless charger (5W) with 2 USB charger ports. Max 
output 2100 mA. Including USB charger cable. Size: 90×90×7 mm 
Printing: P3(4), UVD(FC)

Riens AP721514
Wireless charger (5W) in ecological wheat straw plastic with 2 USB charger 
ports. Max output 2100 mA. Including USB charger cable. Size: 90×90×9 mm 
Printing: P3(4), UVD(FC)
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RalooCharge AP800530-21
Wireless fast charger (15W) in recycled aluminium and bamboo housing. Including USB charger cable. 
Size: ø100×7 mm Printing: E3, P3(4)

Wirbo AP810400
Wireless charger (5W) in bamboo housing. 
Including USB charger cable. Size: ø92×7 mm 
Printing: E3, P3(4)

Querox AP800520
Natural cork covered wireless fast charger (10W) 
with PU leather bottom. Including USB charger cable. 
Size: ø95×7 mm Printing: E3, P3(1)

Golop AP722729
Wireless fast charger (15W) in recycled 
aluminium housing. Including USB charger cable. 
Size: ø99×6 mm Printing: E3, P3(4), UVD(FC)
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Charge your phones more effectively with magnetic 
chargers

Virom AP722115-01
Magnetic wireless fast charger (15W) in ABS plastic housing. Including USB 
charger cable. Size: ø57×6 mm Printing: P3(4), DO4(FC)

Hatawey AP721980
Magnetic wireless fast charger (10W) in bamboo housing with LED 
charging indicator light. Including self-adhesive metal ring to use the 
magnetic function on any wirelessly chargeable device. Including USB 
charger cable. Size: ø62×6 mm Printing: E3, P3(4)

RaluMag AP800531-21
Magnetic wireless fast charger (10W) in recycled aluminium housing. 
Compatible with iPhone® 12 or newer. Including USB-C charger cable. 
Size: ø56×6 mm Printing: P3(4), DO4(FC)

Dixlem AP722103-01
Magnetic wireless fast charger (10W) in recycled ABS housing with non-slip 
base and foldable mobile stand. Including self-adhesive metal ring to use the 
magnetic function on any wirelessly chargeable device. Including USB charger 
cable. Size: ø63×9 mm Printing: P3(4)
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Dowex AP721851-00
Multifunctional pen holder in ecological wheat straw 
plastic with mobile phone holder, wireless charger (5W) 
and 3-port USB hub (USB 2.0). Including USB charger 
cable. Size: 85×100×90 mm Printing: P3(4)

Multicharge AP810469-01
Multifunctional desk pen holder in plastic with phone 
holder, built-in wireless fast charger (10W) and 2 USB 
charger ports (max output 2000 mA). Including USB 
charger cable. Size: 88×98×89 mm Printing: P3(2)

Belind AP721041-01
Plastic pen holder with 4-port USB hub, built-
in mobile holder and 4 LED lights. USB 2.0. 
Size: 70×80×70 mm Printing: P3(2)

2000 mA
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Lerex AP721373-01
Plastic multifunctional desk lamp with 14 LEDs and 3 light modes. With 
built-in wireless charger (5W) and bluetooth speaker. Including USB 
charger cable. Size: ø120×320 mm Printing: P3(1)

Labrum AP722494
Multifunctional bamboo desk lamp with 25 LEDs and adjustable brightness. With 
built-in wireless fast charger (10W) and USB charger port for charging 2 devices 
simultaneously (1 wirelessly and 1 via cable). Max. output: 1000 mA. Including USB 
charger cable. Size: 235×185×80 mm Printing: E3, P3(4)

Sleya AP722100
Bamboo multifunctional desk lamp with 25 LEDs, adjustable brightness and 
1/2 hours timer. With built-in wireless fast charger (10W) and USB charger 
port for charging 2 devices simultaneously (1 wirelessly and 1 via cable). 
Including USB charger cable. Size: 250×385×110 mm Printing: E3, P3(2)

Beny AP722734
Natural cork desk organizer and mobile phone holder with 
bamboo covered built-in wireless fast charger (10W). Including 
USB charger cable. Size: 270×140×18 mm Printing: E3, P3(4)

1000 mA
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Loubron AP722518
Bamboo desk organizer and mobile phone holder with built-in wireless 
fast charger (15W). With USB charger port for charging 2 devices 
simultaneously (1 wirelessly and 1 via cable). Max. output: 2000 mA. 
Including USB charger cable. Size: 185×14×115 mm Printing: E3, P3(4)

Golbar AP722519
Bamboo desk organizer and mobile phone holder with built-in wireless fast 
charger (15W). With USB charger port for charging 2 devices simultaneously (1 
wirelessly and 1 via cable). Max. output: 2000 mA. Including USB charger cable. 
Size: 255×14×135 mm Printing: E3, P3(4)

Trons AP721675
Bamboo desk organizer and mobile phone holder with built-in wireless 
charger (5W). With USB charger port for charging 2 devices simultaneously 
(1 wirelessly and 1 via cable). Max. output: 1000 mA. Including USB charger 
cable. Size: 185×14×115 mm Printing: E3, P3(4)

Tankul AP721674
Bamboo desk organizer and mobile phone holder with built-in wireless charger (5W). 
With USB charger port for charging 2 devices simultaneously (1 wirelessly and 1 via 
cable). Max. output: 1000 mA. Including USB charger cable. Size: 255×14×135 mm 
Printing: E3, P3(4)
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Rabso AP800519-01
Recycled ABS mobile holder with bamboo covered built-in 
wireless fast charger (15W). Including USB charger cable. 
Size: 83×83×21 mm Printing: E3, P3(4)

Vartol AP721933
Bamboo desk mobile holder with built-in wireless charger (5W). 
Including USB charger cable. Size: 125×16×80 mm Printing: E3, P3(4)

Wiket AP721849
Limestone cement and bamboo desk mobile holder with built-in 
wireless charger (5W). Including matching colour USB charger cable. 
Size: ø100×125 mm Printing: E3, P3(4)
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Lupint AP722114
Bamboo USB charging station with mobile holders and built-in 
wireless fast charger (10W). With 2 USB and 1 USB-C charger ports. 
Including AC charger cable. Size: 180×74×115 mm Printing: E3, P3(2)

Tarmix AP721683-01
Plastic desk mobile holder with built-in wireless 
fast charger (10W). Including USB charger cable. 
Size: 70×109×85 mm Printing: P3(4)

Bloxem AP722168
Multifunctional bamboo pen holder with mobile phone 
holder, wireless charger (5W) and 4-port USB hub (USB 
2.0). Including USB charger cable. Size: 68×121×115mm 
Printing: E3, P3(2)

Dimper AP721510
Bamboo desk mobile holder with built-in wireless 
charger (5W). Including USB charger cable. 
Size: 70×115×80 mm Printing: E3, P3(4)
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Maros AP721934
Mobile holder keyring in bamboo with metal ring. 
Size: 26×60×15 mm Printing: E1, P1(2)

Barry AP800377
Plastic mobile phone and tablet holder. 
Size: 55×55×50 mm Printing: P2(1)

Peix AP722673-00
Ecological wheat straw plastic mobile 
holder with screen cleaner and 
metal keyring. Size: 20×48×13 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)

Rufa AP718376
Mobile holder keyring in bamboo 
plywood with metal ring. 
Size: 25×75×3 mm Printing: E1, P1(2)

Laxo AP791962
Foldable, plastic mobile phone and 
tablet holder. Size: 80×28×80 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)

WHEN STYLE MEETS 
CONVENIENCE
Everyone likes to personalise their office 
or home desk with pretty and practical 
accessories. Make sure your company's logo 
occupies a prominent place on many desks 
with the use of our mobile phone holders. 
You can even find some portable options!
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Gibba AP800444
Desk mobile phone holder in bamboo. With cable routing 
hole for convenient charging. Delivered flat-packed. 
Size: 140×80×5 mm Printing: E2, P1(2)

Medrus AP722740
Foldable deck chair shaped desk mobile phone 
holder in wood and cotton. Size: 123×101×110 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Lemins AP722337
Desk mobile phone and tablet holder in bamboo. 
Size: 170×12×76 mm Printing: E1, P1(2)

Fargesia AP718375
Desk mobile phone holder in bamboo plywood. 
Delivered flat-packed. Size: 70×145×57 mm 
Printing: E2, P1(2)

Blook AP810431
Desk mobile phone holder in bamboo. Size: 80×60×20 mm Printing: E1, P1(2)

MADE
IN EU
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Wooster AP810454
Bamboo USB power bank with built-in wireless charger (5W), 2 USB charger 
ports and 6000 mAh battery. Micro USB and USB-C input ports. Including 
USB charger cable. Size: 145×68×16 mm Printing: E3, P3(4)

Bamboost AP810397
Bamboo USB power bank with 4000 mAh battery. Including micro USB 
charger cable. Size: 65×124×10 mm Printing: E3, P3(4)

Booster AP810453
Bamboo USB power bank with 4000 mAh battery. The power bank can be 
charged through micro USB and USB-C ports. Including micro USB charger 
cable. Size: 117×68×10 mm Printing: E3, P3(4)

Dralia AP722727
Bamboo power bank with 5000 mAh battery, built-in wireless fast charger 
(15W) and mobile holder. With 1 USB and 1 USB-C charger ports. USB-C input 
port. Including USB charger cable. Size: 150×21×72 mm Printing: E1, P1(2)

5000 mAh

4000 mAh

4000 mAh

6000 mAh
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Sunster AP810468
Bamboo USB power bank with 8000 mAh battery and built-in solar charger. The power 
bank can be charged through USB-C and micro USB ports. Including USB charger cable. 
Size: 155×74×20 mm Printing: E3, P3(4)

Ditte AP722107-01
PLA plastic and bamboo USB power bank with 8000 mAh 
battery, built-in wireless fast charger (15W), USB and 
USB-C charger ports. Micro USB and USB-C input ports. 
Including USB charger cable. Plastic parts are 100% 
compostable PLA. Size: 70×135×18 mm Printing: E3, P3(4)

Dickens AP721378
Bamboo USB power bank with 8000 mAh battery and 
built-in wireless charger (5W). With 2 USB and 1 USB-C 
charger ports. The power bank can be charged through 
micro USB and USB-C ports. Including USB charger 
cable. Size: 70×135×15 mm Printing: E3, P3(4)

Gorix AP721926-00
Bamboo and wheat straw plastic USB power bank 
with 5000 mAh battery and built-in wireless charger 
(5W). With 2 USB charger ports. USB-C input port. 
Including USB charger cable. Size: 63×91×15 mm 
Printing: E3, P3(4)

SUPERCHARGE YOUR 
PROMOTIONAL ACTIVITIES
Power banks are the best solutions to extend 
the battery life of tablets, smartphones and 
other gadgets. They are sought after and 
valued by many, and tend to make a daily 
appearance, thus becoming one of the best 
gifts you can promote your company with.

5000 mAh8000 mAh8000 mAh

8000 mAh
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RaluSol AP800529
USB power bank in recycled aluminium housing with built-in solar 
charger and 4000 mAh battery. With 2 USB and 1 USB-C charger ports. 
USB-C input port. Including USB charger cable. Size: 152×75×10 mm 
Printing: E3, P3(4), UVD(FC)

RaluFour AP800528
USB power bank in recycled aluminium housing with 4000 mAh 
battery. With 1 USB and 1 USB-C charger ports. USB-C input 
port. Including USB charger cable. Size: 110×68×10 mm 
Printing: E3, P3(4), UVD(FC)

FlatFour AP810460
Aluminium USB power bank with 4000 mAh battery. Including micro USB 
charger cable. Size: 110×68×10 mm Printing: E3, P3(4), UVD(FC)
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Rudder AP721407
Aluminium USB power bank with 4000 mAh battery and built-in solar charger. 
Including micro USB charger cable. Size: 79×125×14 mm Printing: E3, P3(4), 
UVD(FC)

Thazer AP741469
Aluminium USB power bank with 2200 mAh battery. Including micro 
USB charger cable. Size: 22×94×22 mm Printing: E3, P3(4), UVD(FC)

Backers AP781590-21
Aluminium USB power bank with 10000 mAh 
battery with 2 USB and 2 USB-C outputs. 
Without charger cable. Size: 75×141×13 mm 
Printing: E3, P3(4), UVD(FC)
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Blaus AP722732-21
Aluminium power bank with 2200 mAh battery. 
With 1 USB and 1 USB-C charger port. USB-C 
input port. Including USB charger cable. 
Size: 68×110 mm Printing: E3, P3(4), UVD(FC)

Hylin AP722733-21
Aluminium power bank with 2200 mAh battery and 
1 LED flashlight. With 1 USB and 1 USB-C charger 
port. USB-C input port. Including USB charger 
cable. Size: 41×95 mm Printing: E3, P3(4), UVD(FC)

2200 mAh2200 mAh10000 mAh

2200 mAh 4000 mAh
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Kaprin AP781878
Plastic USB power bank with 3 charger ports, 1 LED flashlight and 10000 mAh 
battery. Without charger cable. Size: 65×143×27 mm Printing: P3(4), UVD(FC)
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Shiden AP721515
Power bank in ecological wheat straw plastic with 5000 mAh battery and 
2 USB outputs. Including micro USB charger cable. Size: 63×94×14 mm 
Printing: P3(4), UVD(FC)

Reycon AP722104-77
RPET plastic USB power bank with RPET polyester fabric front. With 5000 mAh 
battery, 2 USB and 1 USB-C charger ports. Micro USB and USB-C input ports. 
Including USB charger cable. Size: 67×100×14 mm Printing: P3(1)

Bralty AP722728
Bamboo power bank with RPET polyester fabric front and 5000 mAh battery. With 
2 USB and 1 USB-C charger ports. USB-C input port. Including USB charger cable. 
Size: 70×131×18 mm Printing: P3(1)

Yendik AP722726-00
Power bank in ecological wheat straw plastic with 8000 mAh battery 
and built-in wireless fast charger (10W). With 2 USB and 1 USB-C 
charger ports. USB-C input port. Including USB charger cable. 
Size: 73×145×17 mm Printing: P3(4), UVD(FC)

8000 mAh 5000 mAh

5000 mAh5000 mAh

10000 mAh
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Lenard AP741932
Silicone covered plastic power bank with 4000 mAh 
battery, solar charger and 1 LED flashlight. Including 
micro USB charger cable. Size: 75×145×15 mm 
Printing: P3(2), VS(FC)

Cody AP722737-10
USB charger set in zipped PU leather case. Including: Power 
bank with built-in wireless charger (5W) and 4000 mAh 
battery. Telescopic USB charger cable with micro USB, 
USB-C and Lightning connectors, USB and USB-C inputs. 
Fast-charging USB wall charger with 1 USB and 1 USB-C 
port. Size: 140×40×95 mm Printing: P3(4), UVD(FC)

Teimpor AP721294-01
Multifunctional power bank / travel adapter with changeable 
wall plugs for USA, Europe, UK and Australia. With 6700 mAh 
battery, built-in wireless charger (5W), 2 USB and 1 USB-C 
(max. output 2400 mA) charger ports. Size: 29×80×80 mm 
Printing: P3(4)

Gregor AP781162-01
Plastic USB wall charger with 4 ports, max 
output 3100 mA. Size: 28×85×66 mm 
Printing: P2(4), UVC(FC)

Maddy AP722512-01
USB power bank in ABS plastic housing with built-in 
solar charger, magnetic wireless fast charger (15W) and 
8000 mAh battery. With 2 USB and 1 USB-C charger 
ports. USB-C input port. Including self-adhesive metal 
ring to use the magnetic function on any wirelessly 
chargeable device. Including USB charger cable. 
Size: 75×145×14 mm Printing: P3(4)

Quizet AP781882-01
Plastic USB power bank with 6000 mAh battery 
and built-in wireless charger (5W). With USB and 
USB-C charger ports. Micro USB and USB-C input 
ports. Without charger cable. Size: 72×145×19 mm 
Printing: VS(FC)
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Frecles AP722111
Aluminium USB charger cable with keyring. With micro 
USB, USB-C and Lightning connectors. With USB and 
USB-C inputs. Size: 22×170×8mm Printing: E1, P2(1)

Scolt AP721102
Aluminium USB charger cable with 
keyring. With micro USB, USB-C and 
Lightning connectors. Size: 170 mm 
Printing: E1, P2(1)

Dumof AP722736-00
Ecological wheat straw plastic USB charger cable 
with micro USB, USB-C and Lightning connectors. 
With USB and USB-C inputs. Size: 34×180×12 mm 
Printing: P1(4), DO3(FC)

Yarely AP722735-00
Telescopic USB charger cable in ecological 
wheat straw plastic. With micro USB, USB-C and 
Lightning connectors. With USB and USB-C inputs. 
Size: 800×41×15 mm Printing: P1(4), DO3(FC)
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Kiotex AP722110
Telescopic USB charger cable in ABS plastic with 
micro USB, USB-C and Lightning connectors. With 
USB and USB-C inputs. Size: 1000×41×16 mm 
Printing: P1(4), DO3(FC)

Trentex AP722112-21
USB charger cable with aluminium micro USB, 
USB-C and Lightning connectors. With USB and 
USB-C inputs. With durable nylon coating, 100 cm 
length. In transparent plastic case with screw-on cap. 
Size: ø47×103 mm Printing: E3, P3(1), DO4(FC)
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Feildin AP722528
Keyring USB charger cable in recycled paper 
and wheat straw plastic with micro USB, USB-C 
and Lightning connectors. With USB and USB-C 
inputs. Size: ø18×135 mm Printing: P1(2)

Rabsle AP800521-01
Telescopic USB charger cable in recycled ABS 
and bamboo. With micro USB, USB-C and 
Lightning connectors. With USB and USB-C inputs. 
Size: 53×225×15 mm Printing: E2, P2(2)

Rusell AP722043-01
Bamboo keyring USB charger cable with micro 
USB, USB-C and Lightning connectors. With 
USB and USB-C inputs. Size: 40×100×8 mm 
Printing: E1, P1(2)

Drusek AP722143
Bamboo keyring mobile holder and USB charger 
cable with micro USB, USB-C and Lightning 
connectors. With USB and USB-C inputs. 
Size: 27×155×15 mm Printing: E1, P1(2)
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Bonabik AP800448
Bamboo covered, round shaped, plastic mobile 
holder with self-adhesive base. Size: ø41×9 mm 
Printing: E1, P1(4)

Pashel AP722738-01
Round ABS plastic mobile holder ring with self-
adhesive base and bamboo shopping trolley 
coin. Size: ø43×5 mm Printing: E1, P1(4)

Hunabik AP721521-01
Round shaped, plastic mobile holder with 
self-adhesive base. Size: ø44×29 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC), DO3(FC)

Kumol AP721805-01
Antibacterial, round shaped, plastic mobile 
holder with self-adhesive base. ISO 22196 
compliant. Size: ø44×29 mm Printing: P1(4), 
UVB(FC), DO3(FC)
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Zring AP864009
Metal mobile holder ring with self-adhesive base. 
Size: 30×35×2 mm Printing: E1, P2(2)

Arnold AP781602
Square shaped, plastic mobile holder with self-
adhesive base. Size: 35×40×6 mm Printing: P1(2)

Quiton AP721097
Round plastic mobile holder ring with self-adhesive 
base and shopping trolley coin. Size: ø33×6 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)
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Beautily AP810466-01
Plastic selfie ring light with 28 LED for mobile phones. With 3 
adjustable brightness levels and built-in rechargeable battery. 
Including USB charger cable. Size: ø85×27 mm Printing: P3(4), 
UVD(FC), DO4(FC)

Kristen AP722096-10
Selfie ring light with adjustable tripod stand and phone holder. With 
120 LEDs and adjustable brightness. Including USB charger cable. 
Size: 300×260×345 mm Printing: P3(2)
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Krosly AP781133
Bluetooth anti-lost key finder device with camera shutter, in plastic 
housing. With button cell battery. Operates with a free iOS / Android 
App. Size: 31×52×10 mm Printing: P3(1), DO1(FC)

Komir AP781118
Plastic sports camera with 720p HD resolution, 2" LCD screen and 
rechargeable battery. Including 14 accessories and USB charger cable. 
Size: 60×42×30 mm Printing: E3, VS(FC)

FindIt AP800522
Bluetooth anti-lost key finder device with camera shutter, in round shaped 
plastic housing. With string and metal keyring. With button cell battery. 
Operates with a free iOS / Android App. Size: ø37×5 mm Printing: P3(4), 
UVD(FC)

Bercley AP781119
Plastic virtual reality headset with adjustable lenses, elastic strap and 
universal phone holder. Supports smartphones with 4.5-6.5 inch screen. 
Size: 140×129×200 mm Printing: P3(1), VS(FC)
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Selkos AP722113
Multilingual, bluetooth smart watch with 0,96" TFT screen and TPU strap. 
With heart rate, blood pressure and blood oxygen monitor functions. 
Including USB charger cable. Size: 225×22×11 mm Printing: P3(1), VS(FC)

Proxor AP721927-10
Multilingual, bluetooth smart watch in metal housing with heart 
rate and blood pressure monitor, 1,54" IPS screen and TPU strap. 
Including USB charger cable. Size: 270×40×13 mm Printing: P3(1), 
VS(FC)

Krirt AP722755-10
Multifunctional bluetooth smart watch with 1,3" LCD 
touch screen, 180 mAh rechargeable battery and 
TPU strap. It has several health monitoring and smart 
features, such as heart rate, blood pressure and 
oxygen monitor, bluetooth calls, weather forecast, 
and sleep monitor besides many others. Can be 
connected to smartphones with a free app available 
for iOS and Android. Including USB charger cable. 
Size: 260×47×14 mm Printing: P3(1), VS(FC)
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Simont AP721928
Multilingual, bluetooth smart watch with heart rate and blood pressure 
monitor, 1,3" TFT screen and TPU strap. Including built-in USB charger 
cable. Size: 250×36×13 mm Printing: P3(1), VS(FC)

Droy AP721791-10
Multilingual, bluetooth smart watch with 
thermometer and heart rate monitor, 0,96" TFT 
screen and TPU strap. With USB charger cable. 
Size: 255×22×11 mm Printing: P3(1), VS(FC)

Fronk AP722754-10
Multifunctional bluetooth smart watch in metal 
housing with 1,32" LCD touch screen, 230 mAh 
rechargeable battery and PU leather strap. It has 
several health monitoring and smart features, 
such as heart rate, blood pressure and oxygen 
monitor, bluetooth calls, weather forecast, and sleep 
monitor besides many others. Can be connected 
to smartphones with a free app available for 
iOS and Android. Including USB charger cable. 
Size: 265×48 mm Printing: P3(1), VS(FC)

Radman AP722517-10
Multifunctional bluetooth smart watch in metal housing 
with 1,69" LCD touch screen, 180 mAh rechargeable 
battery and TPU strap. It has several health monitoring 
and smart features, such as heart rate, blood pressure 
and oxygen monitor, bluetooth calls, weather forecast, and 
sleep monitor besides many others. Can be connected to 
smartphones with a free app available for iOS and Android. 
Including magnetic wireless charger with USB cable. 
Size: 270×40×12 mm Printing: P3(1), VS(FC)
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Bambusb AP897087
Credit card-shaped, bamboo USB flash drive. Capacity: 8/16/32GB. 
Size: 90×55×5 mm Printing: E1, P1(4)

BooTwist AP897089
Twist USB flash drive in bamboo housing with 16/32 GB 
memory. In kraft paper box. USB 2.0. Size: 18×64×12 mm 
Printing: E1, P1(4)

Redax AP833011
Credit card shaped, plastic USB flash drive. Capacity: 4/8/16/32 GB. 
Size: 85×54 mm Printing: UVB(FC), P1(2)

Rebik 16Gb AP781025
Twist USB flash drive with 16 GB memory, metal and plastic. In gift box. 
Size: 20×10×58 mm Printing: E1, P2(2)

-07

-01

-10

-02

-25

-03 -05

-06

Yemil 32GB AP721089
Twist USB flash drive with 32 GB memory, metal and plastic. In gift box. 
Size: 20×58×10 mm  Printing: E1, P2(2)
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Kibal AP741733-01
Plastic box with transparent film for keyring or 
USB flash drive. Delivered without decoration. 
Size: 90×90×20 mm Printing: P1(2)

Kiping AP741221
Polyester pouch with string closure. 
Size: 95×100 mm Printing: TA(8), DTA(FC)

Shilay AP741610
Zipped, PU leather covered multipurpose case. 
Delivered without decoration. Size: ø70×37 mm 
Printing: P1(1)

Hikiki AP897068-21
Foldable, metal USB flash drive with 4/8/16/32 
GB memory and keyring. Size: 66×23×7 mm 
Printing: E1, P2(2)

Wrench AP897054-21
Metal USB flash drive with 4/8/16/32 GB 
memory and carabiner. Size: 49×15×5 mm 
Printing: E1, P2(2)

Keygo AP897078
Key-shaped, metal USB flash drive. 
Capacity 4/8/16/32 GB. Size: 48×21×2 mm 
Printing: E1, P2(2)
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ALL USB DRIVES ARE CONSTANTLY AVAILABLE FROM STOCK IN DISPLAYED MEMORY CAPACITY.

Please contact us for availability of other capacity (4/8/16/32 GB) options.
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CreaCam Plus 
AP716617
Custom, full colour printed plastic, 
anti spy webcam blocker with sliding 
cover and adhesive back. With all over 
digital printed paper booklet. Price 
includes digital and UV LED printing. 
MOQ: 100 pcs. Size: 55×70 mm 
Printing: FP-DG(FC), FP-UV(FC)

CreaCam AP718784
Custom, full colour printed plastic, 
anti spy webcam blocker with sliding 
cover and adhesive back. With digital 
printed paper card. Price includes digital 
and UV LED printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 54×71 mm Printing: FP-UV(FC), 
FP-DG(FC)

ShapeCam AP718377
Plastic anti spy webcam blocker with 
custom shaped, full colour printed 
overlay (maximum size: 50×25 mm). 
With sliding cover and adhesive back. 
With digital printed paper card. Price 
includes digital and UV LED printing. 
MOQ: 100 pcs. Size: 54×71 mm 
Printing: FP-UV(FC), FP-DG(FC)

WooCam Creative 
AP718907
Anti spy webcam blocker with wooden 
overlay, sliding cover and adhesive back. 
With digital printed kraft paper card. Price 
includes digital printing on front side of 
paper card. MOQ: 100 pcs. Size: 55×70 mm 
Printing: FP-DG(FC), E1, P1(2)

Custom webcam blockers in different shapes and 
materials
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WooCam AP718687
Anti spy webcam blocker with wooden overlay, 
sliding cover and adhesive back. Size: 34×15×3 mm 
Printing: E1, P1(2)

Baley AP722526
Anti spy webcam blocker in recycled paper and 
plastic, with sliding cover and adhesive back. 
Size: 32×13×1 mm Printing: P1(2)

Hislot AP721806-01
Antibacterial plastic, anti spy webcam blocker 
with adhesive back. ISO 22196 compliant. 
Size: 32×13×1 mm Printing: P1(2), UVB(FC)

Nambus AP721119
Plastic, anti spy webcam blocker with sliding cover and 
adhesive back. Size: 31×13×1 mm Printing: P1(2), 
UVB(FC)

Lacol AP781900
Plastic, anti spy webcam cover with sliding cover and 
adhesive back. Size: 41×16×2 mm Printing: P1(2), 
DG1(FC)

Fildon AP721520
Anti spy webcam cover in ecological wheat straw 
plastic with sliding cover and adhesive back. 
Size: 41×16×2 mm Printing: P1(2)
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Nodens AP722731
Bamboo cup warmer with built-in wireless fast charger (10W). Including 
USB charger cable. Size: 182×13×97 mm Printing: E3, P3(2)

Norman AP722097
Bamboo USB hub with 2 USB and 1 USB-C ports, USB 2.0. 
Size: 79×10×37 mm Printing: E3, P3(2)

Kalat AP722746
Recycled aluminium USB hub with 2 USB and 1 USB-C ports, USB 2.0. 
Including cable with USB and USB-C connections. Size: 79×10×37 mm 
Printing: E3, P3(2)

Ligrant AP722145
USB mug warmer in bamboo housing. Including USB charger cable. 
Size: ø104×19 mm Printing: E3, P3(2)

Hasgar AP722747
Recycled paper USB hub with 2 USB and 1 USB-C ports, USB 2.0. 
Including cable with USB and USB-C connections. Size: 79×10×37 mm 
Printing: E3, P3(2)

Weeper AP781137
Aluminium USB hub with 4 ports, USB 2.0. Size: 89×21×37 mm 
Printing: E3, P3(2)
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Chestir AP722513-01
Wireless optical mouse with recycled ABS plastic 
housing and built-in rechargeable battery. Including USB 
charger cable.  Size: 112×25×55 mm Printing: P3(2), 
VS(FC)

Wlick AP864010-01
Wireless optical mouse with plastic housing. 
Operates with 2 AAA batteries, without battery. 
Size: 60×120×20 mm Printing: P3(2), VS(FC)

Supot AP721808-01
Antibacterial wireless optical mouse with plastic housing. 
ISO 22196 compliant. Operates with 2 AAA batteries, 
without battery. Size: 112×24×57 mm Printing: VS(FC)

Lyster AP741481
Wireless optical mouse with plastic housing. 
Operates with 2 AAA batteries, without battery. 
Size: 112×57×24 mm Printing: VS(FC)
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Estiky AP722108-00
Wireless optical mouse with wheat straw plastic housing. 
Operates with 1 AA battery, without battery. Size: 104×34×62 mm 
Printing: P3(2), VS(FC)

Sinjur AP722750
Recycled paper mouse pad with silicone base. Size: 220×180 mm 
Printing: S1(1), P1(4), OP(FC)

Diguan AP722748
Wireless optical mouse with bamboo and ABS housing. Operates 
with 1 AA battery, without battery. Size: 110×25×60 mm 
Printing: E3, P3(4)

Bistol AP722497
Bamboo mouse pad with built-in wireless fast charger (10W). Including USB 
charger cable. Size: ø210×8 mm Printing: E3, P3(4)
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Topick AP722116
Natural cork, round shaped mouse pad with 
silicone base. Size: ø200 mm Printing: E2, S1(1)

Relium AP721727
Natural cork mouse pad with built-in wireless charger 
(5W) and integrated mobile phone holder. Including USB 
charger cable. Size: 265×205 mm Printing: E2, S2(1)

Kaishen AP722749
Natural cork mouse pad with ergonomic wrist 
rest and silicone base. Size: 200×223 mm 
Printing: E2, S2(1)

Kimy AP722105-77
RPET polyester mouse pad with built-in wireless fast charger (10W) 
and mobile phone holder functions. Including USB charger cable. 
Size: 265×205 mm Printing: S2(1), TC(8), DTC(FC)
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Subomat XL AP812423
Large sublimation mouse pad in polyester with rubber 
anti-slip base. Price includes sublimation printing. 
MOQ: 50 pcs. Size: 300×250 mm Printing: FP-SU(FC)

Subomat AP812410
Mouse pad for sublimation printing. 
Price includes sublimation printing. 
MOQ: 50 pcs. Material: rubber 
and polyester. Size: 230×190 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Suborond AP718175
Round shaped, polyester mouse pad for 
sublimation printing with silicone anti-slip base. 
Price includes sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: ø200 mm Printing: FP-SU(FC)

SuboMat

Available in 2 different sizes with 
full-colour sublimation printing.
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Walin AP721957-01
Antibacterial mousepad in polyester with silicone anti-slip base. 
ISO 20743 compliant. Size: 220×180 mm Printing: S1(1)

Dropol AP721026-10
PU leather mouse pad with built-in wireless charger (5W) and 
mobile phone holder functions. Including USB charger cable. 
Size: 300×210 mm Printing: S2(1), TC(8), DTC(FC)

Vaniat AP741396
Coloured polyester mousepad with anti-slip back. 
Size: 220×180 mm Printing: S2(1), TB(8), DTB(FC), 
*:SU1(FC)

Gong AP731357
PU leather mouse pad with wrist rest. 
Size: 183×225×11 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(1)
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Boocast AP810462
Weather station and digital clock with bamboo 
front panel. Functions: alarm clock, calendar, 
thermometer, humidity display and temperature 
trend memory. Operates with 2 AAA batteries, 
without battery. Size: 130×130×23 mm 
Printing: E3, P3(2)

Boolarm AP810461
Bamboo covered, digital alarm clock and 
thermometer with white LED display. It can be 
powered through the included USB charging 
cable, or with 3 AAA batteries (without battery). 
Size: 62×62×62 mm Printing: E3, P3(2)

Booframe AP806657
Bamboo photo frame with weather station. 
Functions: alarm clock, countdown timer, 
calendar and thermometer. Operates with 2 AAA 
batteries, without battery. Size: 180×180×20 mm 
Printing: E3, P3(2)

Fiory AP722109
Bamboo weather station with phone holder and 
built-in wireless fast charger (10W). Functions: 
alarm clock, temperature and humidity. Including 
button cell battery and USB charger cable. 
Size: 180×170×23 mm Printing: E3, P3(2)
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Helein AP721507
Bamboo digital clock and weather station with 
thermometer and humidity display. Operates 
with 2 AAA batteries, without batteries. 
Size: 85×115×70 mm Printing: E3, P3(1)

California AP804835
Digital clock and weather station with colour display. 
Functions: alarm clock, thermometer, humidity display 
and 12 hour temperature trend memory. Operates with 
2 AAA batteries, without batteries. Size: 141×80×39 mm 
Printing: P3(4), UVD(FC)

Tulax AP721508
Bamboo desk clock with FM radio, thermometer, 
calendar and alarm functions. Operates with 2 AAA 
batteries, without batteries. Size: 125×85×45 mm 
Printing: E3, P3(1)

Yenen AP722752-01
Bamboo weather station with suction cup. With 
thermometer and humidity display functions. 
Including button cell battery. Size: 90×110×13 mm 
Printing: E3, P3(2)
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Molarm AP810467
Multifunctional alarm clock in bamboo housing 
with LED display, thermometer and built-in 
wireless charger (5W). Including USB charger cable. 
Size: 160×75×40 mm Printing: E3, P3(2)

Lautar AP722751-10
Digital clock and weather station in ABS plastic 
with colour display and wireless outdoor sensor. 
Operates with 2 AAA batteries, without batteries. 
Size: 181×119×20 mm Printing: P3(4), UVD(FC)

Rabolarm AP800527-01
Digital alarm clock in recycled ABS and bamboo housing, with mobile 
phone holder and built-in wireless fast charger (15W). Including USB 
charger cable. Size: 125×120×75 mm Printing: E3, P3(2)
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Yustry AP722753
MDF wood wall clock. Operates with 1 AA 
battery, without battery. Size: ø320×39 mm 
Printing: E3, P3(2)

Brattain AP806802
Plastic, round wall clock with two changeable clock faces 
(white and black). Operates with 1 AA battery, without 
battery. Custom made digital printed clock face can be 
produced on request. Size: ø280 mm Printing: DG3(FC), 
S1(2)

BeTime Alu B AP718631
Custom made, brushed aluminium composite wall 
clock with custom graphic in square shape. Operates 
with 1 AA battery, without battery. Price includes 
UV LED printing. MOQ: 25 pcs. Size: 220×220 mm 
Printing: FP-UV(FC)

BeTime Alu D AP718936
Custom made, brushed aluminium composite wall clock 
with custom graphic in round shape. Operates with 1 AA 
battery, without battery. Price includes UV LED printing. 
MOQ: 25 pcs. Size: ø220 mm Printing: FP-UV(FC)

BeTime Alu custom wall clock is available in 
circle or square shape.

MADE
IN EU

MADE
IN EU
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BeTime B AP718053
Custom made, square shaped HDF wood wall clock 
with custom graphic. Operates with 1 AA battery, 
without battery. MOQ: 50 pcs. Size: 220×220 mm 
Printing: FP-UV(FC)

BeTime C AP718054
Custom made, rectangle shaped HDF wood wall clock 
with custom graphic. Operates with 1 AA battery, 
without battery. MOQ: 50 pcs. Size: 150×220 mm 
Printing: FP-UV(FC)

BeTime D AP718055
Custom made, round shaped HDF wood wall clock 
with custom graphic. Operates with 1 AA battery, 
without battery. MOQ: 50 pcs. Size: ø220 mm 
Printing: FP-UV(FC)
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BeTime Desk AP716631
Custom made, HDF wood table clock with custom 
graphic. Operates with 1 AA battery, without 
battery. MOQ: 50 pcs. Size: 115×160×40 mm 
Printing: FP-UV(FC)

BeTime Wood B AP716612
Custom made, square shaped birch plywood 
wall clock with custom graphic. Operates with 
1 AA battery, without battery. MOQ: 50 pcs. 
Size: 220×220 mm Printing: FP-UV(FC)

BeTime Wood D AP716613
Custom made, round shaped birch plywood wall 
clock with custom graphic. Operates with 1 AA 
battery, without battery. MOQ: 50 pcs. Size: ø220 mm 
Printing: FP-UV(FC)

BeTime wall and table clocks with custom 
graphics are made of HDF wood or birch 
plywood.

BeTime MADE
IN EU

234 235

Technology and M
obile

https://coolcollection.eu/en/products/AP716631
https://coolcollection.eu/en/products/AP716613
https://coolcollection.eu/en/products/AP716612


Always have a pen at hand! Writing is an essential part 
of our lives, choose something unique to represent your 

company. Our comprehensive selection includes eco-
friendly solutions using new and sustainable materials as 

well as traditional promotional pens, pencils, special writing 
tools and elegant pen sets. Countless models await you in 

many colours and variations.

WRITING
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Tashania AP809380
Bamboo ballpoint and touch screen pen 
with metal clip and tip. With blue refill. 
Size: ø11×138 mm Printing: E1, P1(4)

Tashania Black Bashania BlackAP800489 AP809403

Heleon AP781185
Bamboo pen set with touch ballpoint pen and mechanical 
pencil, in gift box. With blue refill and 0,7 mm leads. 
Size: 172×22×42 mm Printing: E1, P2(4)

Bashania AP809361
Bamboo ballpoint pen with metal clip and 
tip. With blue refill. Size: ø11×135 mm 
Printing: E1, P1(4)
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Reycan AP721724
Bamboo ballpoint pen with 
metal clip and tip. With blue refill. 
Size: ø11×139 mm Printing: E1, P1(4)

Zharu AP721866-10
Bamboo ballpoint and touch screen pen 
with metal clip and tip. With blue refill. 
Size: ø10×140 mm Printing: E1, P1(4)

Glindery AP781718
Bamboo ballpoint pen with metal clip. 
With blue refill. Size: ø13×140 mm 
Printing: E1, P1(4)

Nikox AP721092
Bamboo ballpoint pen with chrome 
clip and tip. With black refill. 
Size: ø11×140 mm Printing: E1, P1(4)

Give an organic feeling to your writing
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Coldery AP810441
Bamboo ballpoint pen with coloured 
plastic parts and metal clip. With blue refill. 
Size: ø13×140 mm Printing: E1, P1(4)

Bripp AP809428
Bamboo, twist ballpoint pen with metal 
clip, coloured tip and top, and matching 
colour rubber grip. With blue refill. 
Size: ø12×135 mm Printing: E1, P1(4)

Colothic AP810426
Bamboo ballpoint pen with coloured 
plastic clip and tip. With blue refill. 
Size: ø11×142 mm Printing: E1, P1(4)

Boothic AP810427
Bamboo ballpoint pen with ecological 
wheat straw plastic clip and tip. 
With blue refill. Size: ø11×142 mm 
Printing: E1, P1(4)

Looky AP800503
Bamboo ballpoint pen with ecological 
wheat straw plastic parts. With 
blue refill. Size: ø12×140 mm 
Printing: E1, P1(4)

Roak AP722054
Bamboo ballpoint pen with ecological 
wheat straw plastic parts. With 
blue refill. Size: ø10×140 mm 
Printing: E1, P1(2)
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Bonnel AP806986
Aluminium ballpoint and touch screen pen with bamboo grip and rubberized finish. With special coating for 
mirror laser engraving. With blue refill. Size: ø10×142 mm Printing: E1
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Bollys AP806984
Plastic twist ballpoint and touch screen pen with bamboo grip, metallic finish barrel and shiny chrome parts. 
With blue refill. Size: ø10×130 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Roonel AP800505
Aluminium ballpoint pen with bamboo grip, rubberized finish 
and blue refill. With special coating for mirror laser engraving.  
Size: ø9×142 mm Printing: E1
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TO INFINITY AND BEYOND

Tebel AP722412
Long-lasting inkless bamboo pen with metal alloy tip, which oxidizes the paper. This pen writes similarly to a pencil, and it is also erasable. Size: ø8×137 mm 
Printing: E1, P1(4)

Bovoid AP800452
Long-lasting inkless bamboo pen with white eraser and metal alloy tip, which oxidizes the paper. This pen writes similarly to a pencil, and it is also erasable. 
Size: ø8×159 mm Printing: E1, P1(4)

Inkless pens are among the most convenient writing and drawing accessories. They write more similarly to a pencil but their 
longevity even surpasses most pens' – until you erase it. They are exceptionally long-lasting, making them the perfect promotional 
products to impress existing and future customers.

INK
LESS

INK
LESS
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Boorly AP806987
Aluminium ballpoint and touch screen pen with bamboo grip and 
rubberized finish. With special coating for mirror engraving matching 
the stylus colour. With blue refill. Size: ø10×142 mm Printing: E1

Zabox AP722052
Aluminium ballpoint and touch screen pen with 
bamboo grip and matte finish. With blue refill. 
Size: ø10×145 mm Printing: E1
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Ethic AP791067
Bamboo ballpoint pen in black paper 
case. With blue refill. Size: 153×16×37 mm  
Printing: E1, P1(4)

Veduru AP806988
Elegant, metal twist ballpoint pen with bamboo barrel 
and shiny chrome parts. In bamboo tube case with 
chrome cap. With blue refill. Size: ø25×165 mm 
Printing: E1, P2(1)

Chimon AP800506
Elegant, bamboo and metal pen set with 
ballpoint pen and roller pen in bamboo gift 
box. With blue refill. Size: 172×54×24 mm 
Printing: E2, P2(4)
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Reppoo AP800485
Bamboo reception desk ballpoint pen with self-adhesive 
stand. The pen is attached to the stand with cotton cord. 
With blue refill. Size: ø50×165 mm Printing: E2, P2(4)

Tamirox AP722053
Bamboo roller pen with blue refill. 
Size: ø11×137 mm Printing: E1, P1(4)
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Corbox AP806985
Aluminium ballpoint and touch screen pen with natural 
cork grip, matte finish barrel and parts. With blue refill. 
Size: ø10×142 mm Printing: E1, P1(4)

Subber AP809605
Cork covered recycled paper ballpoint pen with plastic 
parts. With blue refill. Size: ø9×138 mm Printing: P0(2), E1

Clover AP721427
Ecological wheat straw plastic ballpoint pen 
with natural cork covered barrel. With blue refill. 
Size: ø10×135 mm Printing: P0(2)
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Cobber AP800508
Natural cork covered ballpoint pen in 
ecological wheat straw plastic. With blue refill. 
Size: ø9×137 mm Printing: P0(2), E1

Nawodu AP808830
Natural colour wooden pen set with ballpoint 
pen and roller pen in gift box. With blue refill. 
Size: 170×53×23 mm Printing: E2, P2(4), 
UVC(FC)

Odegor AP722123
Elegant, metal ballpoint and roller pen set with 
natural cork covered barrel. In natural cork 
gift box, with blue refill. Size: 175×67×29 mm 
Printing: E1, P2(1)
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Bookot AP800504
Ecological wheat straw plastic ballpoint pen with bamboo 
grip and metal parts. With blue refill. Size: ø10×137 mm 
Printing: P0(4), UVA(FC)

Nukot AP721430
Ecological wheat straw plastic ballpoint pen with 
metal parts. With blue refill. Size: ø10×137 mm 
Printing: P0(4), UVA(FC)
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Harry AP722028
Ecological wheat straw plastic ballpoint pen with 
blue refill. Size: ø10×140 mm Printing: P0(4), 
UVA(FC)

Wipper AP721524
Ecological wheat straw plastic ballpoint pen with 
blue refill. Size: ø10×138 mm Printing: P0(4), 
UVA(FC)

Prodox AP721323
Ballpoint pen with chrome details and ecological 
wheat straw plastic parts. With blue refill. 
Size: ø13×140 mm Printing: P0(4), UVA(FC)

Corgy AP800500
Ecological wheat straw plastic ballpoint pen with 
natural cork grip and coloured parts. With blue refill. 
Size: ø9×142 mm Printing: P0(4), UVA(FC)

Borgy AP800501
Ecological wheat straw plastic ballpoint pen with bamboo 
grip and coloured parts. With blue refill. Size: ø9×142 mm 
Printing: P0(4), UVA(FC)
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Tori AP791082
Recycled paper ballpoint pen, with blue refill. Size: ø9×137 mm 
Printing: P0(4)

CreaClip Eco AP718189-10
Recycled paper ballpoint pen with custom made 
wooden clip and blue refill. The clip is made in custom 
shape - maximum size: 25×35 mm. Price includes logo 
engraving on clip. MOQ: 100 pcs. Size: ø9×137 mm 
Printing: FP-E, P1(4)

Find the basic version of CreaClip in 4 
colours on page 258.

-01 -02 -03 -05 -06 -07 -10 -25

DON'T WASTE THE WASTE
Paper recycling aims to counteract the fact that trees 
are not replanted or cannot grow fast enough to provide 
enough material for general paper usage. You can act on 
this problem while making a positive statement about your 
company and brand with our recycled paper pens. Dedicate 
your image to sustainability and customers will dedicate 
their attention to you.
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Filax AP721417
Recycled paper ballpoint pen with ecological 
wheat straw plastic parts. With blue refill. 
Size: ø10×139 mm Printing: P0(4)

Plarri AP806654
Recycled paper ballpoint pen with 
biodegradable PLA plastic parts. With blue refill. 
Size: ø9×137 mm Printing: P0(4)

Reflat AP806652
Recycled paper ballpoint pen with plastic tip 
and clip. With blue refill. Size: ø12×140 mm 
Printing: P0(4)

Tempe AP809369
Recycled paper ballpoint and touch screen pen 
with coloured plastic clip and tip. With blue refill. 
Size: ø8×138 mm Printing: P0(4)

Ecolour AP731650
Recycled paper ballpoint pen with white plastic 
parts. With blue refill. Size: ø10×138 mm 
Printing: P0(4)

Desok AP721868
Recycled paper ballpoint pen with ecological 
wheat straw plastic parts. With blue refill. 
Size: ø9×137 mm Printing: P0(4)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP806654-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP809369-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP721868-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP721417-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP806652-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP731650-06


Papyrus AP805893
Recycled paper ballpoint pen with matching 
colour cap and blue refill. Size: ø7×145 mm 
Printing: P0(4)

Nopyrus AP800495
Recycled paper long lasting inkless pen with matching colour cap. With wheat straw plastic 
and metal alloy tip, which oxidizes the paper. This pen writes similarly to a pencil, and it is 
also erasable. Size: ø7×145 mm Printing: P0(4)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP805893-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP800495-06


Natura AP731828
Ballpoint pen with case, made of recycled paper. 
With blue refill. Size: ø9×145 mm Printing: P1(4)

Compo AP731271
Ballpoint pen made of recycled paper and plastic. 
With black refill. Size: ø10×140 mm Printing: P0(4)

Lippo AP805962
Recycled paper ballpoint pen with two ends. Blue 
and red refill. Size: ø9×140 mm Printing: P0(4)

Salcen AP721456
Recycled paper ballpoint pen with ecological 
wheat straw plastic parts. With blue refill. 
Size: ø10×140 mm Printing: P0(4)

EcoTouch AP805892
Recycled paper ballpoint and touch screen pen with 
cap. With blue refill. Size: ø9×130 mm Printing: P0(4)

Than AP741889
Recycled paper ballpoint and touch screen pen 
with coloured plastic clip and tip. With blue refill. 
Size: ø10×138 mm Printing: P0(4)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP731271-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP721456-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP741889-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP731828-00-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP805962
https://coolcollection.eu/en/products/AP805892


Snow Leopard AP809364
Plastic ballpoint pen with white barrel and coloured clip. With 
blue refill. Size: ø10×138 mm Printing: P0(4), UVA(FC)

Leopard AP809363
Coloured, plastic ballpoint pen with blue refill. 
Size: ø10×138 mm Printing: P0(4), UVA(FC)

Leopard Black AP809608
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https://coolcollection.eu/en/products/AP809363-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP809364-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP809608-02


Lester AP722124
Transparent, RPET plastic ballpoint pen with coloured 
button. With blue refill. Size: ø10×147 mm Printing: P0(4)

Panther AP809499
Plastic ballpoint pen with matching colour rubber grip. With 
blue refill. Size: ø10×138 mm Printing: P0(4), UVA(FC)

Hispar AP721870
Transparent, RPET plastic ballpoint pen. With blue 
refill. Size: ø10×136 mm Printing: P0(4)

Snow panther AP809498
Plastic ballpoint pen with coloured rubber grip. With 
blue refill. Size: ø10×138 mm Printing: P0(4), UVA(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP809499-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP809498-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP722124-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP721870-01


Leopard Clean AP810457-01
Plastic ballpoint pen with antibacterial barrel. 
Contains nano silver additive preventing bacterial 
growth on the body of the pen. With push 
mechanism and blue refill. ISO 22196:2011 
compliant. Size: ø10×138 mm Printing: P0(4), 
UVA(FC)

Klinch AP791578
Plastic ballpoint pen with white barrel and 
silver tip. With blue refill. Size: ø11×150 mm  
Printing: P0(4), UVA(FC)

Licter AP721796
Antibacterial plastic ballpoint pen 
with blue refill. ISO 22196 compliant. 
Size: ø10×138 mm Printing: P0(4), 
UVA(FC)

Waver AP808760
Trendy, plastic ballpoint pen with polished 
colour barrel and silver tip. With blue 
refill. Size: ø13×145 mm Printing: P1(4), 
UVB(FC)

Zonet AP791080
Plastic ballpoint pen with rubber grip. 
With blue refill. Size: ø10×145 mm  
Printing: P0(4)

Zufer AP741124
Plastic ballpoint pen with coloured 
clip and grip. Delivered with blue refill. 
Size: ø10×145 mm Printing: P0(4)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP810457-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP721796-07
https://coolcollection.eu/en/products/AP791080-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP791578-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP808760-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP741124-07


Silter AP809448
Plastic ballpoint pen with silver clip and chrome tip. With 
blue refill. Size: ø10×142 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Insta AP809519
Plastic ballpoint pen with coloured 
barrel and chrome parts. With blue refill. 
Size: ø10×140 mm Printing: P1(4), UVB(FC)
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CreaClip AP809518
Plastic ballpoint pen with custom made clip and blue refill. The clip is made in custom 
shape - maximum size: 25×35 mm. Price includes UV LED printing on clip. MOQ: 100 pcs. 
Size: ø10×145 mm Printing: FP-UV(FC), P1(4)

Find the Eco version of CreaClip on page 250.
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Trampolino AP845174
Plastic ballpoint pen with special clip movement. With blue 
refill. Size: ø10×140 mm Printing: DO1(FC), P1(2), UVB(FC)

Vivarium AP809613
Plastic twist ballpoint with transparent coloured upper barrel. 
With blue refill. Size: ø12×146 mm Printing: P0(4), UVA(FC)

Cockatoo AP809558
Plastic twist ballpoint pen with large clip for printing. With 
blue refill. Size: ø13×144 mm Printing: P0(4), UVC(FC)

Archie AP809493
Plastic ballpoint and touch screen pen with silver barrel, coloured 
clip and touch stylus. With blue refill. Size: ø10×140 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP845174-05
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https://coolcollection.eu/en/products/AP809613-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP809493-02


Dexir AP741884
Plastic ballpoint pen with blue refill. 
Size: ø9×133 mm Printing: P0(4), UVA(FC)

Lelogram AP809523
Plastic ballpoint pen with chrome tip and top. 
With blue refill. Size: ø12×145 mm Printing: P0(4), 
UVA(FC)

Kasty AP721441
Plastic roller pen with blue refill. Size: ø10×145 mm 
Printing: P1(1)

Jeans AP722680
ABS plastic ballpoint pen with special clip and blue 
refill. Size: ø11×145 mm Printing: P0(4), UVA(FC)

Hall AP731626
Small, plastic ballpoint pen. With blue refill. 
Size: ø10×96 mm  Printing: P0(2)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP741884-06V
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https://coolcollection.eu/en/products/AP731626-06


Finball AP731536
Plastic ballpoint pen with blue refill. 
Size: ø10×145 mm Printing: P0(2), UVA(FC)

Topen AP721809-01
Antibacterial plastic ballpoint and touch screen 
pen with blue refill. ISO 22196 compliant. 
Size: ø10×139 mm Printing: P0(4), UVA(FC)

Rubri AP741306
Plastic ballpoint pen with coloured decoration and 
chrome tip. With blue refill. Size: ø10×138 mm 
Printing: P0(4), UVA(FC)

Verne AP721810-01
Antibacterial plastic twist ballpoint and touch 
screen pen with blue refill. ISO 22196 compliant. 
Size: ø9×125 mm Printing: P0(4), UVA(FC)

Vade AP806650
Plastic ballpoint pen with coloured decoration and 
chrome tip. With blue refill. Size: ø10×138 mm 
Printing: P0(4), UVA(FC)

Ramix AP721845-01
Antibacterial plastic ballpoint pen with blue refill. ISO 
22196 compliant. Size: ø11×140 mm Printing: P0(4), 
UVA(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721809-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP721810-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP721845-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP731536-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP741306-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP806650-21


Yomil AP721093
Plastic ballpoint pen with chrome clip and tip. With blue refill. 
Size: ø10×137 mm Printing: P0(4), UVA(FC)

Vogu AP805957
Metallic finish plastic ballpoint pen with 
aluminium grip and metal clip. With blue refill. 
Size: ø10×135 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Yein AP731987
Coloured plastic ballpoint pen, with blue refill. 
Size: ø10×135 mm  Printing: P0(4), UVA(FC)

Tristy AP845171
Plastic ballpoint pen with black parts and matte 
metallic finish. With blue refill. Size: ø12×140 mm 
Printing: P1(2)
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Nilf AP741531
Plastic ballpoint and touch screen pen with aluminium 
grip and matching colour touch stylus. With blue refill. 
Size: ø9×125 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Sagurwhite AP741530
Plastic ballpoint and touch screen pen with coloured 
rubber grip and matching colour touch stylus. With blue 
refill. Size: ø10×135 mm Printing: P0(4), UVA(FC)

Stilos AP805890
Plastic ballpoint and touch screen pen with rubber grip and 
blue refill. Size: ø10×133 mm Printing: P0(4), UVA(FC)

Bampy AP809429
Plastic ballpoint and touch screen pen with coloured barrel 
and grip, and black parts. With blue refill. Size: ø14×134 mm 
Printing: P0(4), UVA(FC)

Lighty AP845172
Plastic ballpoint and touch screen pen in black colour with 
rubber grip, coloured stylus and matching colour LED light for 
illuminated engraving. Light can be activated by pressing the 
button on the body of the pen. With button cell battery and blue 
refill. Size: ø13×140 mm Printing: E0
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https://coolcollection.eu/en/products/AP741531-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP741530-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP805890-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP809429-06V
https://coolcollection.eu/en/products/AP845172


Swell AP6155
Plastic ballpoint pen with matching colour grip and 
shiny chrome parts. With blue refill. Size: ø13×140 mm 
Printing: P0(4), UVA(FC)

Clexton AP741012
Plastic ballpoint pen with blue refill. Size: ø13×140 mm 
Printing: P0(4), UVA(FC)
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Wumpy Clean AP810456-01
Plastic ballpoint pen with antibacterial barrel and 
chrome parts. Contains nano silver additive preventing 
bacterial growth on the body of the pen. With push 
mechanism and blue refill. ISO 22196:2011 compliant. 
Size: ø13×140 mm Printing: P0(4), UVA(FC)

Lumpy AP6149
Plastic ballpoint pen with silver barrel and coloured 
rubber grip. With blue refill. Size: ø13×140 mm 
Printing: P0(4), UVA(FC)

Tumpy AP809366
Plastic ballpoint and touch screen pen with silver 
barrel and coloured rubber grip. With blue refill. 
Size: ø13×135 mm Printing: P0(4), UVA(FC)

Wumpy AP809360
Plastic ballpoint pen with white barrel, coloured 
grip and shiny chrome parts. With blue refill. 
Size: ø13×140 mm Printing: P0(4), UVA(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP810456-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP6149-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP809609-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP809366-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP809360-25


Hindal AP721454
Flower shaped highlighter with 5 colours. 
Size: ø98×18 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Rankap AP741885
Capsule shaped plastic highlighter in translucent 
housing. Size: 23×60×14 mm Printing: P1(2)

Conrad AP722125-01T
RPET plastic highlighter with cap. With yellow ink. 
Size: 26×118×14 mm Printing: P1(4)

Calippo AP6156
Plastic highlighter pen with cap and rubber grip. With 
matching colour highlighter refill. Size: ø13×143 mm 
Printing: P0(4)

Zoldak AP741891
Wooden highlighter pencil with painted body, 
sharpened. Size: ø7×173 mm Printing: P0(4), E0
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https://coolcollection.eu/en/products/AP741891-25


Trippel AP809603
Plastic ballpoint and touch screen pen with rubber grip, 
chrome tip and metallic finish. With 3 coloured refills: black, 
blue and red. Size: ø8×145 mm Printing: P1(4)

Trime AP809443
Plastic ballpoint and touch screen pen with rubberized grip 
and matte metallic finish. With 3 coloured refills: black, blue 
and red. Size: ø13×148 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Trico AP731732
Triangle shaped highlighter with 3 different 
coloured markers with transparent caps. 
Size: 93×93×13 mm Printing: P1(4), UVB(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP731732
https://coolcollection.eu/en/products/AP809443-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP809603-05


Melart AP781755
Wooden lead pencil with matching colour eraser, 
sharpened. Size: ø7×186 mm Printing: P0(4), UVA(FC), E0

Togi AP791916
Natural wood, lead pencil with coloured eraser, 
unsharpened. Size: ø7×190 mm Printing: P0(4), E0

Tundra AP731398
Recycled paper lead pencil, sharpened. 
Size: ø7×175 mm Printing: P0(4)

Minik AP791382
Wooden mini pencil with eraser on the top, sharpened. 
Size: ø7×100 mm Printing: P0(4), E0

Miniature AP761943
Mini wooden pencil in natural colour with eraser, 
sharpened. Size: ø5×90 mm Printing: P0(4), E0
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https://coolcollection.eu/en/products/AP791916-01
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https://coolcollection.eu/en/products/AP761943


Cafey AP731939
Pencil sharpener and eraser in one. 
Size: 60×30×21 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Godiva AP761194
Wooden lead pencil with eraser, sharpened. HB 
grade. Size: ø7×186 mm Printing: P0(4), UVA(FC), E0

Longi AP791006
Dustbin shaped plastic pencil sharpener. 
Size: 37×60×42 mm  Printing: P1(4)

Spiked AP809478
Round shaped, plastic pencil sharpener. 
Size: ø35×14 mm Printing: P0(4), UVA(FC), DO2(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP761194-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP731939-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP791006-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP809478-03


Palermo AP722055
5 pc wooden stationery set in wooden pen case. 
Including recycled paper ballpoint pen (with blue 
refill), lead pencil (HB, unsharpened), 15 cm ruler, 
sharpener and eraser. Size: 200×37×44 mm 
Printing: P2(4), E1

Bulty AP721143
Zipped natural cork pen case. Size: 230×110×20 mm Printing: E2, S1(1)

Cobid AP800507-00
Zipped natural cork and cotton pen case with matching cotton 
zipper pull. Size: 205×60×60 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Gabon AP781759
5 pc stationery set in cardboard box. Including: 
recycled paper ballpoint pen (with blue refill), 
lead pencil, ruler, sharpener and eraser. 
Size: 45×177×15 mm Printing: P2(4)

Dony AP791260
3 lead pencils, ruler, sharpener and eraser 
in cardboard box. Size: 177×45×13 mm 
Printing: P2(4), E1
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Laybax AP722679
Zipped recycled cotton pen case with distinctive 
label. 100% recycled cotton. Size: 220×115 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Celes AP791798
Zipped pen case with handle, 600D polyester. 
Size: ø65×225 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Nayxo AP741901-10
Zipped pen case, 600D polyester. Size: 210×125 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Kinsy AP721142
Zipped 100% cotton pen case. Size: ø70×220 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP791798-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP722679-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP741901-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP721142


Suppy RPET AP716574
Custom made, zipped pen case in 600D RPET polyester. With all over 
sublimation printed graphics and distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs.  
Size: 230×100 mm Printing: FP-SU(FC)

Corpy RPET AP716575
Custom made, zipped pen case in 600D RPET polyester with natural cork 
back. With all over sublimation printed graphics and distinctive RPET label. 
MOQ: 50 pcs.  Size: 230×100 mm Printing: FP-SU(FC)

Roppy RPET AP716576
Custom made, round shaped zipped pen case in 600D RPET polyester. 
With all over sublimation printed graphics and distinctive RPET label. 
MOQ: 50 pcs.  Size: ø80×200 mm Printing: FP-SU(FC)
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CreaFelt Pen B AP716573
Custom made, RPET felt pen case with full colour printed 
front side and press-stud closure. With distinctive RPET 
label. Price includes sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 50×165 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Pen A AP716572
Custom made, RPET felt pen case with full colour printed 
front side. With distinctive RPET label. Price includes 
sublimation printing. MOQ: 50 pcs. Size: 50×175 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaBox Pen AP716577
Custom made, full-colour printed paperboard gift 
box for 1 pen. MOQ: 50 pcs. Size: 180×22×42 mm 
Printing: FP-DG(FC)

CreaBox Pillow Pen AP716578
Custom made, full colour printed paperboard pillow 
box for pens. Delivered flat-packed. MOQ: 50 pcs. 
Size: 175×60×25 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaFelt Pen custom RPET felt pen cases are 
available in 2 different versions.

CreaBox Pen custom pen gift box is available in 2 
different versions.
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716573
https://coolcollection.eu/en/products/AP716572
https://coolcollection.eu/en/products/AP716577
https://coolcollection.eu/en/products/AP716578


Kyra AP845150
Black, carton gift box for 1 pen. 
Size: 180×40×20 mm Printing: P1(1)

Dyra AP809508
Black, carton gift box for 2 pens. 
Size: 178×58×21 mm Printing: P1(1)

Crube AP845169
Transparent plastic tube pen case with coloured 
caps. Size: 150×20 mm Printing: P1(2), DO1(FC)

Krara AP800509-00
Recycled kraft paper gift box for 1 pen. 
Size: 180×40×20 mm Printing: P1(1), OP(FC)

Henky AP6612
Black velvet pen case for 1 pen. Size: 150×30×1 mm 
Printing: TA(8), DTA(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP845150
https://coolcollection.eu/en/products/AP809508
https://coolcollection.eu/en/products/AP6612
https://coolcollection.eu/en/products/AP800509-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP845169-02


Menit AP741145
Carton pen case for 1 pen. Size: 40×155 mm 
Printing: P0(4)

Brunia AP722119
Natural cork pen case for 1 pen. 
Size: 40×160 mm Printing: E1, P2(1)

CreaSleeve Pen Eco AP716439
Custom made, kraft paper pen sleeve with full colour 
graphics. Price includes digital printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 155×40 mm Printing: FP-DG(FC)

Tsubo AP809525
Bamboo patterned paper pen case. 
Size: 40×155 mm Printing: P0(4)

CreaSleeve Pen AP718342
Custom made, paper pen sleeve with full colour 
graphics. Price includes digital printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 155×40 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaSleeve Pen pen sleeve is available in white or kraft paper version.

Recycard AP731827-00
Recycled paper pen case for 1 pen. 
Size: 40×155 mm  Printing: P0(4)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718342
https://coolcollection.eu/en/products/AP716439
https://coolcollection.eu/en/products/AP741145-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP731827-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP809525
https://coolcollection.eu/en/products/AP722119


Luggins AP722681
Recycled aluminium ballpoint pen with blue refill. Size: ø10×137 mm Printing: E0, P1(4)
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A TRUSTWORTHY FOUNDATION FOR 
YOUR PROMOTIONAL CAMPAIGNS
Among the many advantages of aluminium, it is 100% 
recyclable. Its recycling process saves energy, reduces 
its environmental impact, and helps you lessen the 
environmental footprint of your company by using 
these kinds of products. Build your corporate social 
responsibility on ecologically conscious choices and 
meet your promotional goals easily!

Eravoid AP800502
Recycled aluminium, long-lasting inkless pen with touch screen 
stylus and metal alloy tip, which oxidizes the paper. This pen 
writes similarly to a pencil and it is also erasable. Including 
eraser on the inside of the touch stylus. Size: ø8×145 mm 
Printing: E0, P1(4)

AL

AL INK
LESS
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722681-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP800502-06


Paterson AP722532
Recycled aluminium ballpoint pen with chrome parts. With 
blue refill. Size: ø9×140 mm Printing: E0, P1(4)

Brincio AP722610
Recycled aluminium ballpoint pen with gunmetal 
finish parts. With blue refill. Size: ø10×136 mm 
Printing: E0, P1(4)

Brilen AP722682
Recycled aluminium ballpoint pen with blue refill. 
Size: ø11×139 mm Printing: E1, P1(4)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722682-06A
https://coolcollection.eu/en/products/AP722532-21
https://coolcollection.eu/en/products/AP722610-01


Byzar AP741524
Aluminium ballpoint and touch screen pen, 
with coloured body and matching colour 
touch stylus. With blue refill. Size: ø8×136 mm 
Printing: E0, P1(4), UVB(FC)

-01 -02 -03 -05 -06 -07 -10 -25

BE THE ONE AMONG THE MANY
Choose an elegant metal pen to showcase how 
professional your company is. Metallic surfaces, 
striking colours and touch screen tips aid you to 
make your promotional pens the most memorable 
in any exhibition.
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https://coolcollection.eu/en/products/AP741524-01


Zardox AP781190
Aluminium ballpoint pen with blue refill. 
Size: ø8×129 mm Printing: E0, P1(4)

Nisha AP741004
Aluminium ballpoint and touch screen 
pen with blue refill. Size: ø9×140 mm 
Printing: E1, P1(4)

Minox AP791581
Aluminium ballpoint and touch screen 
pen, with blue refill. Size: ø9×125 mm 
Printing: E0, P1(4), UVB(FC)

Mulent AP721075
Aluminium twist ballpoint and 
touch screen pen. With blue refill. 
Size: ø9×141 mm Printing: E0, P1(4)

Chromy AP845173
Aluminium ballpoint pen with rubberized 
finish and blue refill. With special 
coating for mirror laser engraving. 
Size: ø9×140 mm Printing: E1

Rosey AP810435
Metal ballpoint and touch screen pen 
in shiny metallic finish. With blue refill. 
Size: ø10×135 mm Printing: E1
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https://coolcollection.eu/en/products/AP781190-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP791581-25
https://coolcollection.eu/en/products/AP845173-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP741004-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP721075-04
https://coolcollection.eu/en/products/AP810435-97


Runnel AP805989
Aluminium ballpoint pen with rubberized finish and blue 
refill. With special coating for mirror laser engraving. 
Size: ø10×138 mm Printing: E1

Tunnel AP809551
Aluminium ballpoint and touch screen pen. With 
blue refill. Size: ø10×140 mm Printing: E0, P1(4)

Channel AP809488
Aluminium ballpoint pen with blue refill. 
Size: ø11×138 mm Printing: E0, P1(4)

Channel Black 
AP809610
Aluminium ballpoint pen with black refill. 
Size: ø11×138 mm Printing: E0, P1(4)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP805989-07
https://coolcollection.eu/en/products/AP809551-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP809488-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP809610-10


Rampant AP809447
Ballpoint pen in matte metallic colour, with 
aluminium barrel and special clip movement. With 
blue refill. Size: ø11×145 mm Printing: E0, P1(4)

Andy AP852014
Aluminium touch ballpoint pen with anodized 
barrel. With blue refill. Size: ø9×144 mm 
Printing: E0, P1(4)

Vesta AP805960
Aluminium ballpoint pen with 
rings, with chrome clip and tip. 
With blue refill. Size: ø7×138 mm 
Printing: E0, P1(4)

Hevea AP845168
Aluminium ballpoint and touch screen 
pen with rubberized finish. With blue refill. 
Size: ø7×142 mm Printing: E0

SPECIAL CLIP MOVEMENT -06
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https://coolcollection.eu/en/products/AP809447-07
https://coolcollection.eu/en/products/AP852014-80
https://coolcollection.eu/en/products/AP805960-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP845168-10


Pearly AP845170
Aluminium ballpoint and touch screen pen with rubberized 
finish. With special coating for mirror engraving matching the 
stylus colour. With blue refill. Size: ø8×142 mm Printing: E1

Woner AP721094
Aluminium ballpoint and touch screen pen with blue refill. With 
special coating for mirror engraving matching the stylus colour. 
Size: ø10×142 mm Printing: E1
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https://coolcollection.eu/en/products/AP845170-07
https://coolcollection.eu/en/products/AP721094-03


Nurburg AP805976
Metal ballpoint pen with carbon designed 
barrel and with blue refill. Size: ø12×140 mm 
Printing: E1

Koyak AP805988
Metal twist ballpoint pen with rubberized finish 
and blue refill. With special coating for mirror 
laser engraving. Size: ø10,5×134 mm Printing: E1

Wobby AP805987
Metal twist ballpoint pen with rubberized finish 
and blue refill. With special coating for mirror 
laser engraving. Size: ø11,5×134 mm Printing: E1
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Special engraving for special needs
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https://coolcollection.eu/en/products/AP805987-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP805988-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP805976


Triumph AP809483
Aluminium ballpoint pen with blue refill. In black gift 
box. Size: ø11×144 mm Printing: E1, P2(4)

Saturn AP805969
Elegant, aluminium ballpoint pen with lacquer finish 
and shiny chrome parts. In gift box with blue refill. 
Size: ø11×135 mm Printing: E1, P2(1)

Yago AP791861-10
Metal ballpoint and touch screen pen in gift box, 
with blue refill. Antonio Miro brand product. 
Size: ø10×140 mm Printing: E1, P2(1), S1(1)

Kasparov AP805981-10
Metal ballpoint pen with chequered aluminium barrel, 
with blue refill. In aluminium tube case. Size: ø25×150 mm 
Printing: E1, P2(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP809483-21
https://coolcollection.eu/en/products/AP805969-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP791861-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP805981-10


Chrompant AP810437-10
Aluminium ballpoint pen with special clip movement. In matching colour 
metal box. With blue refill. Size: ø11×145 mm Printing: E1, P2(4)

Leggera AP810436
Metal ballpoint pen with carbon patterned barrel, in black paper 
sleeve. With blue refill. Size: ø11×140 mm Printing: E1, P1(4)

SPECIAL CLIP MOVEMENT
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https://coolcollection.eu/en/products/AP810436
https://coolcollection.eu/en/products/AP810437-10


Teppet AP800498
Metal twist ballpoint pen with RPET polyester covered barrel. In matching 
RPET polyester case. With blue refill. Size: 160×35 mm Printing: E1, P2(4)

Elevoid AP800497
Metal 2in1 twist ballpoint pen and inkless pen in black gift box. With blue 
refill and metal alloy tip, which oxidizes the paper. Size: 160×28×25 mm 
Printing: E1, P2(4)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP800498-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP800497-77


Ralum AP800499
Recycled aluminium pen set with roller and 
ballpoint pen in black paper gift box. With blue refill. 
Size: 175×55×30 mm Printing: E1, P2(2)

Kaylax AP722684-21
Recycled stainless steel pen set with ballpoint 
and roller pen. With blue refill. In kraft paper box. 
Size: ø10×138 mm Printing: E1, P2(2)

Vincen AP722683
Recycled leather covered metal ballpoint and 
roller pen with blue refill. In kraft paper box. 
Size: ø10×136 mm Printing: E1, P2(2)

Radiate excellence in all facets of life
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722684-21
https://coolcollection.eu/en/products/AP722683


Arsenal AP805984
Elegant, metal ballpoint pen and roller pen with 
rubberized barrel and gunmetal parts. In black 
gift box. With blue refill. Size: 166×64×37 mm 
Printing: E1, P2(1), S1(1)

Lumix AP741112
Pen set with aluminium ballpoint pen (blue refill) 
and roller pen in gift box. Size: ø11×140 mm 
Printing: E1, P2(2)

Glamy AP809479
Aluminium pen set with ballpoint pen and 
mechanical pencil in black gift box. With blue 
refill and 0,7 mm leads. Size: 177×58×22 mm 
Printing: E1, P2(2), VS(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP809479-10
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Center AP852010
Metal ballpoint pen with black lacquered cap, shiny 
chrome barrel and clip. In gift box with blue refill. 
Size: 164×42×22 mm Printing: E1, P2(2)

Station AP852011
Metal ballpoint pen and roller pen with black lacquered 
cap and shiny chrome barrel and clip. In gift box, with 
blue refill. Size: 175×60×25 mm Printing: E1, P2(2)

Grace AP6554
Metal ballpoint pen and roller pen with rubberized 
finish. In magnetic, paper gift box. With black refill. 
Size: 170×55×30 mm Printing: E1, P2(2)

Sheridan AP731826
Aluminium ballpoint pen and mechanical pencil 
(with 0,7 mm leads) in metal box. With blue refill. 
Size: ø11×132 mm Printing: E1, P2(4)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP731826-01


Carrol AP800496
Elegant metal pen set with ballpoint pen and 
roller pen in black paper gift box. With blue refill. 
Size: 176×65×27 mm Printing: E1, P2(2), S0(1)

Grip AP805972
Aluminium pen set with ballpoint pen and roller pen, 
with shiny barrel and milled aluminium decoration. 
In black gift box with blue refill. Size: 180×60×27 mm 
Printing: E1, P2(2), S0(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP800496-10
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Sismique AP805970
Elegant, aluminium pen set with ballpoint pen and 
roller pen. With shiny barrel and chrome rings. In black 
gift box with blue refill. André Philippe brand product. 
Size: 180×30×65 mm  Printing: E1, P2(1)

Quillan AP805978
Elegant, metal ballpoint pen and roller pen set, with shiny chrome 
parts. In PU leather gift box, with blue refill. André Philippe brand 
product. Size: 180×80×30 mm Printing: E1, P2(1)

Chinian AP805980
Elegant, metal ballpoint pen and roller pen set, with shiny chrome parts 
and patterned barrel. In PU leather gift box, with blue refill. André Philippe 
brand product. Size: 180×80×30 mm Printing: E1, P2(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP805980
https://coolcollection.eu/en/products/AP805978
https://coolcollection.eu/en/products/AP805970


Rimbaud AP805990
Elegant, metal ballpoint and roller pen set with pattern barrel. In black gift box, with blue 
refill. André Philippe brand product. Size: 190×83×38 mm Printing: E1, P2(1), S1(2)

Mantilly AP806990
Elegant, metal ballpoint pen and roller pen set, with 
carbon pattern barrel and shiny chrome parts. In 
black gift box, with blue refill. André Philippe brand 
product. Size: 190×83×38 mm Printing: E1, P2(1), 
S1(2)

Bayonne AP805992
Elegant, metal ballpoint and roller pen set with 
rosewood barrel. In black gift box, with blue refill. 
André Philippe brand product. Size: 193×93×42 mm 
Printing: E1, P2(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP805990
https://coolcollection.eu/en/products/AP806990
https://coolcollection.eu/en/products/AP805992


Marmande AP805991
Elegant, metal ballpoint and roller pen set with 
matte black finish. In special paper gift box, 
with blue refill. André Philippe brand product. 
Size: 183×68×39 mm Printing: E1, P2(1)

Verlaine AP852012
Elegant, metal ballpoint and roller pen set with shiny 
chrome parts. In PU leather gift box, with blue refill. 
André Philippe brand product. Size: 183×68×39 mm 
Printing: E1, P2(1)

Chapelle AP806989
Elegant, metal ballpoint pen and roller pen set with 
patterned barrel. In black gift box, with blue refill. 
André Philippe brand product. Size: 180×68×32 mm 
Printing: E1, P2(1)

292 293

W
riting

https://coolcollection.eu/en/products/AP805991
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Get down to business! Aid your existing and future 
customers in personalizing their workstation and in 

surrounding themselves with colourful, natural or elegant 
office accessories. Notebooks, sticky notes, folders and 

office decorations are among the most ideal items to make 
your brand a part of everyday working activities.

OFFICE
and Business

294 295



Yakis AP741148
White carton covered notebook with 80 blank sheets and coloured 
rubber strap. Size: 90×140×13 mm Printing: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Kaffol AP781782
Paper covered notebook with 100 blank sheets and coloured rubber strap and 
matching colour side, A5. Size: 147×210×15 mm Printing: P1(4), S1(2), UVB(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP741148-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP781782-06


Kinelin AP781194
PU leather covered notebook with 100 lined sheets, bookmark and 
rubber strap. Size: 95×145×15 mm Printing: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Ciluxlin AP781195
PU leather covered notebook with 100 lined sheets and rubber strap. 
Size: 147×210×15 mm Printing: P1(4), S1(2), UVB(FC)
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Kine AP731965
PU leather covered notebook with 100 blank sheets, bookmark and 
rubber strap. Size: 95×145×16 mm  Printing: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Cilux AP791753
PU leather covered notebook with 100 blank sheets, bookmark and 
rubber strap. Size: 147×210×15 mm Printing: P1(4), S1(2), UVB(FC)
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TAKE NOTES ON ADVERTISING
Whenever a promotional pen is used, there 
is a good chance a notebook will also make 
an appearance. In addition, notebooks 
can last as long as a year, spreading brand 
awareness even outside the office.
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Chancy AP731948
Recycled cotton covered notebook with 100 lined 
sheets, bookmark and rubber strap. 100% recycled 
cotton. A5 size. Size: 140×210×15 mm Printing: S1(2)

Gabbro A6 AP844038
Textured PU leather covered notebook with 
rubber strap and 80 lined sheets. A6 size. 
Size: 90×140×15 mm Printing: S1(2)

Gabbro A5 AP844039
Textured PU leather covered notebook with 
rubber strap and 80 lined sheets. A5 size. 
Size: 140×210×15 mm Printing: S1(2)
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Kefron AP721130
PU leather covered notebook with 100 lined 
sheets, coloured bookmark and rubber 
strap. With special coating for engraving. 
Size: 140×210×15 mm Printing: E2

Andesite AP810439
Textured PU leather covered notebook with matching bookmark, rubber 
band and pen holder. 96 lined sheets, A5 size. Size: 140×210 mm 
Printing: S1(2)

Kevant AP721138-10
300D polyester covered notebook with built-in wireless charger (5W) and 80 lined 
sheets. A5 size. Including USB charger cable. Size: 145×215×18 mm Printing: S2(1)

Paldon AP721728
Soft PU leather covered notebook with 
bookmark and 100 lined sheets, A5 size. 
Size: 145×210×13 mm Printing: P1(4), S1(2)

Marden AP741971
Note set with PU leather covered notebook with 100 blank 
sheets and matching colour plastic ballpoint pen with blue 
refill. In white gift box. Size: 240×197×22 mm Printing: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP810439-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP721138-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP721130-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP721728-08
https://coolcollection.eu/en/products/AP741971-10


Bothom AP800514
RPET polyester covered notebook with bamboo insert and mobile 
holder function. With 80 lined sheets in recycled paper, bookmark 
and rubber strap. A5 size. Size: 145×210×15mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), S1(2), E2

Holbook AP800515
RPET polyester covered spiral notebook with wheat straw plastic 
mobile and tablet holder insert. With 70 lined sheets in recycled kraft 
paper, rubber strap and pen holder. A5 size. Size: 150×210×15 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(2)

Bein AP722169-77
RPET polyester covered notebook with built-in wireless fast charger 
(10W) and 80 lined sheets. A5 size. Including USB charger cable. 300D 
RPET polyester. Size: 145×215×18 mm Printing: S2(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP800514-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP800515-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP722169-77


Meivax AP721880
RPET polyester covered notebook with 80 lined 
sheets, bookmark and rubber strap. A5 size. 
Size: 147×210×15 mm Printing: S1(2), TB(8), 
DTB(FC)

Felbook A6 AP800511-77
RPET felt covered spiral notebook with distinctive RPET label and 
80 lined sheets in recycled paper. A6 size. Size: 110×145×8 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Felbook A5 AP800510-77
RPET felt covered spiral notebook with distinctive RPET label and 
80 lined sheets in recycled paper. A5 size. Size: 144×212×8 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Pacmel AP722535-77
600D RPET polyester covered notebook with 
100 lined sheets, bookmark and rubber strap. 
A5 size. Size: 147×210×15 mm Printing: S1(2), 
TB(8), DTB(FC)

Wendam AP722698-77
300D RPET polyester covered notebook with 100 lined 
sheets and rubber strap. Including an RPET polyester 
covered metal ballpoint pen, with blue refill. A5 size. 
Size: 195×235×14 mm Printing: S1(2), TB(8), DTB(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP800511-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP800510-77
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Polnar AP721491
Bamboo covered spiral notebook. Including bamboo 
ballpoint pen with black refill. 80 lined sheets, A5 size. 
Size: 170×215×18 mm Printing: E2, P2(4)

Hecan AP721489
Bamboo covered spiral notebook. Including bamboo ballpoint pen with black 
refill. 80 lined sheets, A5 size. In kraft paper box. Size: 140×210×15 mm 
Printing: E2, P2(4)

302 303

https://coolcollection.eu/en/products/AP721491
https://coolcollection.eu/en/products/AP721489


Lemtun AP721128
Bamboo covered spiral notebook with 80 lined sheets. 
Size: 90×120×15 mm Printing: E2, P2(4)

Palmex AP721133
Bamboo covered spiral notebook with 80 lined sheets. 
Size: 170×215×18 mm Printing: E2, P2(4)

Tumiz AP721129
Bamboo covered spiral notebook with 70 lined sheets. Including bamboo 
ballpoint pen with blue refill. Size: 100×150×16 mm Printing: E2, P2(4)

Pathom AP806992-10
Bamboo and PU leather covered notebook with 80 lined, recycled paper 
sheets, bookmark and rubber strap. A5 size. Size: 140×210×15 mm 
Printing: E2, P2(4), S1(1)
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Bluster AP721432
Natural cork and PU leather covered notebook with rubber strap and 98 blank 
sheets. A5 size. Size: 147×210×15 mm Printing: E2, P1(4), S1(1), TB(8), DTB(FC)

Hemmy AP721878
Natural cork covered notebook in two-tone design with 80 lined sheets, A5 
size. Size: 140×200×13 mm Printing: E2, P1(4), S1(1), TB(8), DTB(FC), OP(FC)

Brastel AP721488
Natural cork and cotton covered notebook with 80 blank sheets. 
Including cork covered wheat straw plastic ballpoint pen with black refill. 
A5 size. Size: 140×210×15 mm Printing: E2, P2(2), S1(1), TB(8), DTB(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721432-10
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Querbook AP800516
Natural cork covered spiral notebook with wheat straw 
plastic mobile and tablet holder insert. With 70 lined 
sheets in recycled kraft paper, rubber strap and pen 
holder. A5 size. Size: 150×210×15 mm Printing: P1(4), 
E2, S1(1), TB(8), DTB(FC)

Xiankal AP721717
Natural cork covered spiral notebook with 100 
lined sheets, A5 size. Size: 160×210×22 mm 
Printing: E2, P2(1), TB(8), DTB(FC)

Hartil AP721052
Natural cork covered notebook with 80 blank 
sheets and rubber strap, A5. Size: 140×210×15 mm 
Printing: E2, P1(1), TB(8), DTB(FC), OP(FC)

Climer AP741980
Natural cork-covered notebook with 80 blank 
sheets and rubber strap, A6. Size: 89×140×14 mm 
Printing: E2, P1(1), TB(8), DTB(FC), OP(FC)

Minsor AP721611
Natural cork covered notebook with 80 blank sheets, 
A5 size. Including cork covered ecological wheat straw 
plastic ballpoint pen with black refill. In kraft paper box. 
Size: 235×18×195 mm Printing: E2, P2(2), TC(8), DTC(FC)
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Koguel AP741501
Carton covered spiral notebook with 70 blank 
sheets, and matching colour recycled paper 
ballpoint pen with blue refill. Size: 150×182 mm 
Printing: P2(4), S1(2)

Emerot AP791048
Recycled paper spiral notebook with 80 lined sheets, A6. 
Size: 110×150×12 mm  Printing: P2(4), S1(2)

Tecnar AP741502
Carton covered spiral notebook with 80 blank 
sheets, and matching colour recycled paper 
ballpoint pen with blue refill, A4. Size: 210×290 mm 
Printing: P2(4), S1(2)

Gulliver AP791047
Recycled paper spiral notebook with 80 lined sheets, A5. 
Size: 150×215×12 mm  Printing: P2(4), S1(2)
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Concern AP731464
60 lined sheets spiral notebook with ballpoint 
pen (blue refill), made of recycled paper. 
Size: 105×145×6 mm Printing: P2(4)

Tunel AP791049
Recycled paper, 60 blank sheets spiral notebook with paper ballpoint 
pen. Size: 165×210×10 mm  Printing: P2(4), S1(2), OP(FC)

Ecocard AP731629
Recycled paper, spiral notebook with 70 lined sheets. 
With recycled paper ballpoint pen, with blue refill. 
Size: 90×146×8 mm Printing: P2(4), S1(2)
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Zubar AP721500
Recycled cardboard covered spiral notebook with rubber strap. 80 lined 
sheets, A5 size. Size: 155×210×10 mm Printing: P2(4)

Seeky AP844033
Recycled paper spiral notebook with 
60 lined sheets and page markers 
(5 × 25 pcs). Size: 135×177×8 mm 
Printing: P2(4), S1(2)

Makron AP741149
Recycled paper spiral notebook with 70 
lined sheets, ballpoint pen (with blue refill) 
and sticky notes (125 small and 25 big). 
Size: 210×200×10 mm Printing: P2(4), 
S1(2)

Neyla AP721490
Recycled cardboard covered spiral 
notebook. Including recycled paper 
ballpoint pen with blue refill. 80 lined 
sheets, A5 size. Size: 165×210×10 mm 
Printing: P2(4), VS(FC)

Zuke AP810367
Recycled paper, spiral notebook with 
80 lined sheets, including recycled 
paper ballpoint pen with blue refill. 
Size: 135×180 mm Printing: P2(4)

Idina AP722176
Recycled paper, spiral notebook with hard cover and 80 lined sheets, A5 size. 
Size: 145×210×10 mm Printing: P2(4), S1(2)
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Choose from A/5 or A/6 sized CreaNote 
notebooks, available in white or kraft paper 
version with full-colour printed cover.

CreaNote Plus is available with identical 
full-colour print on all inside pages.

CreaNote

CreaNote A5

CreaNote A5 Eco

CreaNote A6

CreaNote A6 Eco

CreaNote Plus A5

CreaNote Plus A5 Eco

CreaNote Plus A6

CreaNote Plus A6 Eco

AP716477

AP716478

143×206×4 mm

Notebook with custom white 
paper cover.

Notebook with custom kraft 
paper cover.

AP716479

AP716480

105×146×4 mm

Notebook with custom white 
paper cover.

Notebook with custom kraft 
paper cover.

AP716537

AP716536

143×206×4 mm

Notebook with custom white 
paper cover and insides.

Notebook with custom kraft 
paper cover and insides.

AP716535

AP716534

105×146×4 mm

Notebook with custom white 
paper cover and insides.

Notebook with custom kraft 
paper cover and insides.
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Krafty A5 AP800512-00
Recycled paper covered notebook with sewn cover and 60 blank sheets 
in recycled kraft paper. A5 size. Size: 140×210×8 mm Printing: S1(2), 
P1(4), OP(FC), UVB(FC)

Klamax AP722175
Recycled paper notebook with hard cover, 100 plain 
sheets, natural colour bookmark and rubber strap. 
A5 size. Size: 147×210×15 mm Printing: P1(4), S1(2), 
UVB(FC), OP(FC)

Econotes AP810381
A6 size notebook with recycled paper cover, 80 
blank sheets, bookmark and rubber closure strap. 
Size: 90×140×12 mm Printing: P1(4), S1(2), UVB(FC), 
OP(FC)

Anak AP791336
Recycled paper notebook with 60 lined sheets. 
Size: 75×102×8 mm Printing: P1(4), UVB(FC), OP(FC)

Krafty A6 AP800513-00
Recycled paper covered notebook with sewn cover and 60 blank sheets in 
recycled kraft paper. A6 size. Size: 90×140×8 mm Printing: S1(2), P1(4), OP(FC), 
UVB(FC)

310 311

https://coolcollection.eu/en/products/AP800512-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP800513-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP722175
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Esteka AP721879
Recycled cardboard covered notebook with 60 blank sheets 
and coloured rubber strap, A5 size. Including wheat straw 
plastic ballpoint pen with blue refill. Size: 150×210×6 mm 
Printing: P2(2), S1(1), OP(FC)

Bosco AP781197
Recycled cardboard covered notebook with 100 blank sheets, coloured 
bookmark and rubber strap. Size: 95×145×15 mm Printing: P1(4), S1(2), 
UVB(FC), OP(FC)

Raimok AP781196
Recycled cardboard covered notebook with 100 blank sheets, coloured 
bookmark and rubber strap. Size: 147×210×15 mm Printing: P1(4), S1(2), 
UVB(FC), OP(FC)
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Maiwen AP731947-01
Seed paper covered recycled kraft paper notebook with 60 
blank sheets. The seed paper cover contains petunia seeds 
in assorted colours, which can be planted by separating 
the cover from the notebook. A5 size. Size: 145×210×8 mm 
Printing: S1(2), P1(4), OP(FC), UVB(FC)

Amenti AP722722-00
Seed paper covered recycled paper sticky notepad 
with 10 notes and 30 page markers (in 3 different 
colours). The seed paper cover contains petunia 
seeds in assorted colours, which can be planted 
by separating the cover from the notepad. 
Size: 85×55×2 mm Printing: P1(4)

Zomek AP722723-00
Seed paper covered recycled kraft paper sticky 
notepad with 50 notes. The seed paper cover contains 
petunia seeds in assorted colours, which can be 
planted by separating the cover from the notepad. 
Size: 100×75×5 mm Printing: P1(4)

312 313
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722722-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP722723-00


Sagano AP892012
Bamboo note dispenser with 600 sheets memo block in recycled 
paper (80 gr/m²). Size: 105×105×80 mm Printing: E2, P2(4)

Yiuta AP722720
Bamboo covered notepad with 200 recycled kraft paper sheets and 
natural string. Size: 30×60×13 mm Printing: E1, P1(4)

Kokil AP722171
Bamboo covered recycled paper sticky notepad 
with 115 large and 115 medium notes and 
420 page markers (in 3 different colours). 
Size: 120×106×20 mm Printing: E2, P2(2)

Eco-friendly adhesive notes for staying organised

Feros AP722172
Bamboo covered, spiral notepad with 75 
large sticky notes (in 3 different colours) and 
125 page markers (in 5 different colours). 
Size: 73×87×25 mm Printing: E1, P1(2)

Laska AP741844
Recycled paper spiral notepad with different 
sized sticky notes (5x25 small and 3x25 large). 
Size: 83×76×22 mm Printing: P1(4)
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Sizes AP809337
Sticky notepad with different sized notes in 
recycled paper case. Size: 80×105×9 mm 
Printing: P1(4)

Econote AP731846
225 sticky notes in different sizes with ballpoint 
pen in recycled paper case. Size: 95×105×10 mm 
Printing: P1(4)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP809337
https://coolcollection.eu/en/products/AP731846


Zinko AP731612
100 page markers in 5 different colours. Size: 82×60×3 mm 
Printing: P1(4)

Cravis AP741872
Recycled paper covered notebook with 70 sheets and recycled paper 
ballpoint pen (blue refill). Including sticky notepad in 3 sizes (25 large, 
25 medium and 4x25 small). Size: 102×143×14 mm Printing: P1(4)

Covet AP731613
Sticky notepad with 25 big notes and 125 page markers (in 5 different 
colours). Size: 83×86×5 mm Printing: P1(4)

Exclam AP800424
Sticky notepad with 25 notes and 100 page markers (in 4 different 
colours). With die-cut exclamation mark on the cover. Size: 70×106 mm 
Printing: P1(4)

-02 -05 -06 -07 -10 -00 -01 -10

-00 -01 -10
-00 -01 -10

314 315

O
ffice and Business

https://coolcollection.eu/en/products/AP741872-07
https://coolcollection.eu/en/products/AP800424-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP731612-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP731613-00


Heinda AP722719
Bamboo mobile phone holder with 200 sheets 
recycled kraft paper notepad. Size: 118×19×70 mm 
Printing: E2, P2(4)

Karlen AP741874-01
Paper covered sticky notepad with 2 sizes (2x20 medium and 
5x20 small). Size: 113×50 mm Printing: P1(4)

Highschool AP809320
Sticky notes and page markers in black, PU leather holder 
with calendar on the top of the box. Size: 130×105×25 mm 
Printing: S1(1), UVC(FC), P2(4), DG1(FC)

Phesux AP722721
Recycled paper covered spiral notepad with 30 lined sheets, 25 sticky notes and 125 page 
markers (in 5 different colours). With mobile phone holder function. Including recycled 
paper ballpoint pen with blue refill. Size: 105×160×15 mm Printing: P1(4)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722721
https://coolcollection.eu/en/products/AP741874-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP809320


Ronux AP721132
Triangle shaped, recycled cardboard notepad with 
sticky notes in 2 sizes. Including 20 pcs hexagonal 
and 60 pcs triangular notes. Size: 109×92×3 mm 
Printing: P1(4)

Lazza AP781778
Recycled paper, speech bubble shaped, spiral 
notepad with different sized sticky notes 
(100 pcs of 5,1x7,5 cm and 100 pcs of 1,5x5,1 cm).  
Size: 108×85×25 mm Printing: P1(4)

Leryl AP721494
Recycled cardboard covered notepad with 200 
sheets and 125 page markers in 5 colours. 
Size: 81×26×83 mm Printing: P1(4)

Tecin AP722173
Bamboo bookmark and ruler with 25 sticky notes and 125 page 
markers (in 5 different colours). Size: 215×60 mm Printing: E1, P1(2)

Rondy AP808721
Paper bookmark and ruler with sticky notes and page markers. 
Size: 217×68 mm Printing: P1(4), VS(FC)

Hundy AP808722
Paper bookmark and ruler with sticky notes and page markers, and 
house shaped header. Size: 208×60 mm Printing: P1(4), VS(FC)
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CreaStick Combo B CreaStick Combo Plus

CreaStick Combo B Eco CreaStick Combo Plus Eco

CreaStick Combo A

CreaStick Combo A Eco

CreaStick Combo C

CreaStick Combo C Eco

AP716539 AP716600

AP716508 AP716601

50×75×9 mm 102×10×83 mm

with paper cover with paper cover

with recycled kraft paper cover with recycled kraft paper cover

5x20 page markers
50 sticky notes (50×75 mm)

5x20 page markers

AP716538

AP716507

100×75×9 mm

with paper cover

with recycled kraft paper cover

5x20 page markers
50 sticky notes (100×75 mm)

25 sticky notes (50×75 mm)
50 sticky notes (100×75 mm)

50 sticky notes (50×75 mm)

AP716543

AP716512

75×75×9 mm

with paper cover

with recycled kraft paper cover

5x20 page markers
50 sticky notes (75×75 mm)

CreaStick

AP716539 AP716508 AP716538 AP716507 AP716543AP716600 AP716512AP716601

Custom made, plastic film page markers and recycled paper sticky notes in different sizes and combinations. CreaStick sticky notes are 
produced with digital printed cover.

MADE
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CreaStick Page A

CreaStick Page A Eco

CreaStick Note S

CreaStick Mark B

CreaStick Note S Eco

CreaStick Mark B Eco

CreaStick Mark A

CreaStick Note M

CreaStick Combo Date

CreaStick Mark A Eco

CreaStick Note M Eco

CreaStick Combo Date Eco

CreaStick Note L

CreaStick Hold

CreaStick Note L Eco

CreaStick Hold Eco

AP716546

AP716515

75×50×9 mm

with paper cover

with recycled kraft paper cover

5x20 page markers

AP716542

AP716602

AP716511

AP716603

50×75×9 mm

51×175×5 mm

with paper cover

with paper cover

with recycled kraft paper cover

with recycled kraft paper cover

50 sticky notes (50×75 mm)

25 sticky notes (50×75 mm)

AP716544

AP716541

AP716607

AP716513

AP716510

AP716608

51×175×4 mm

75×75×9 mm

128×90×175 mm

with paper cover

with paper cover

with paper cover

with recycled kraft paper cover

with recycled kraft paper cover

with recycled kraft paper cover

5x20 page markers

50 sticky notes (75×75 mm)

5x20 page markers
50 sticky notes (75×75 mm)

AP716540

AP716598

AP716509

AP716599

100×75×9 mm

100×50×122 mm

with paper cover

with paper cover

with recycled kraft paper cover

with recycled kraft paper cover

50 sticky notes (100×75 mm)

50 sticky notes (100×75 mm)

AP716513 AP716602 AP716607 AP716598

AP716546 AP716515 AP716542 AP1716511 AP71651 AP716510 AP716540 AP716509

AP716544 AP716603 AP716608 AP716599

STICKY NOTE TYPES
Plastic film page markers (12x44 mm) in 5 different colours with transparent plastic bottom sheet.
Recycled paper sticky notes with cardboard bottom sheet.
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MagNote AP809540
Metal note clip with magnet on the back side. Ideal for epoxy 
dome printing. Size: 30×35×23 mm Printing: DO1(FC), P2(2)

Bombra AP864011
Bamboo note clip with metal clip. 
Size: 25×115×25 mm Printing: E1, P1(2)

Edelmark AP718678
Stainless steel clip bookmark with silver ribbon. 
Size:  ø37 mm Printing: E1, RE1(6)
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Marxy AP718347
Plastic paper clip bookmark with custom graphics. Price includes 
UV LED printing on one side. MOQ: 250 pcs. Size: 42×68 mm 
Printing: FP-UV(FC)

Forsen AP722724
15 pcs metal note clips in glass jar, with natural cork lid. 
Size: ø56×76 mm Printing: P2(2), VS(FC)

Compton AP809301
Plastic note clip with metal clip. 
Size: 25×120×25 mm Printing: P1(2), 
UVB(FC)

Cembra AP864005-00
Pine wood note clip with metal 
clip. Size: 25×110×25 mm 
Printing: E1, P1(2)

Tropp AP809542-01
Metal note clip with square shaped, 
plastic plate for epoxy doming. 
Size: 20×55×4 mm Printing: P0(4), 
DO1(FC)

Kropp AP809541-01
Metal note clip with round shaped, 
plastic plate for epoxy doming. 
Size: ø20×55×4 mm Printing: P0(4), 
DO1(FC)
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Clasor AP791339
PVC clipboard with cover. Size: 230×315×5 mm 
Printing: S1(2)

Aloopy AP718904
Custom made, A4 sized clipboard in brushed aluminium 
composite with custom graphic on front side. MOQ: 25 pcs. 
Size: 230×315 mm Printing: FP-UV(FC)

Bamboard AP845182
A4 sized bamboo clipboard. Size: 225×315 mm 
Printing: E3, S1(2)
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Clipsy A4 AP718040
Custom made, A4 sized clipboard with custom graphics 
on both sides. MOQ: 300 pcs. Size: 220×315 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Woopy AP718056
Custom made, A4 sized HDF wood clipboard with custom 
graphic on front side. MOQ: 50 pcs. Size: 230×315 mm 
Printing: FP-UV(FC)

MADE
IN EU

MADE
IN EU
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Ecological AP731273
Document folder made of recycled paper. 
Size: 250×340×31 mm Printing: S1(3), OP(FC)

Bloguer AP781741
Recycled paper document folder with 20 blank 
sheets notepad and ballpoint pen. With blue refill. 
Size: 230×320×15 mm Printing: P1(2), S1(3), OP(FC)

Haborg AP781742
Recycled paper document folder. 
Size: 235×310 mm Printing: P1(2), S1(3), OP(FC)

Damany AP781743
Recycled paper document folder with press-stud. 
Size: 326×245×20 mm Printing: P1(2), S1(3)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP731273
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Alice AP791356
Document folder with plastic cover and press-stud. 
Size: 330×240 mm Printing: S1(2)

Docky AP716476-10
Custom made, PP plastic document folder with 
rubber strap closure. Price includes full colour 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: 220×310×10 mm 
Printing: FP-UV(FC)

Alpin AP731721
PP document folder with rubber strap. Size: 238×315×17 mm 
Printing: S1(3)
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Dambier AP722541-77
A5 sized, 300D RPET polyester document folder with 65 
lined sheets notepad, built-in magnetic wireless fast charger 
(10W), 5000 mAh power bank with USB charger port, and 
foldable mobile holder. Including self-adhesive metal ring 
to use the magnetic function on any wirelessly chargeable 
device. Including USB charger cable. Size: 175×225×20 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Harbur AP722540-77
A4 sized, 300D RPET polyester document folder with built-in magnetic 
wireless fast charger (10W), 5000 mAh power bank with USB charger port, 
foldable mobile holder and 20 lined sheets notepad. Including self-adhesive 
metal ring to use the magnetic function on any wirelessly chargeable device. 
Including USB charger cable. Size: 210×290×20 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Neseby AP722542
A4 sized, 600D RPET polyester document folder 
with magnetic closure, foldable mobile holder and 
20 lined sheets notepad. With distinctive RPET label. 
Size: 245×315×20 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722541-77
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Smokey Zip AP809462
Linen and PU leather covered, A4-sized zipped document folder with 
handle, 20 lined sheets notepad, solar-power calculator and metal plate. 
Size: 335×250×40 mm Printing: TC(8), DTC(FC), E1

Sorgax AP721881-77
A4 sized, RPET polyester document folder with 20 lined sheets notepad. 
Size: 245×320×15 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Smokey A4 AP809461
Linen and PU leather covered, A4 sized document folder with 20 lined sheets 
notepad and metal plate. Size: 315×255×20 mm Printing: TC(8), DTC(FC), E1

Choose the Smokey A4 document folder for taking notes or the 
Smokey Zip version with zipper and solar-power calculator.

Smokey

326 327
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Richmond AP752094
Black leather document folder with metal inlay on the top of the cover, with 
lined sheet notepad, business card and pen holder. Size: 250×320×8 mm 
Printing: E1, O1, RE1(6), S1(1)

Make yourself noticed with exquisite document folders

Plane A4 AP809455
A4 sized, PU leather document folder with 20 lined sheets notepad, pen 
and business card holders. Size: 310×240×20 mm Printing: S1(2), O1

York AP752090
Black leather, zipped document folder, metal inlay on the top of the cover, with 
lined sheet notepad, business card and pen holder. Size: 270×350×45 mm 
Printing: E1, O1, RE1(6)

Jaiden AP781129-10
PU leather document folder with 5000 mAh power bank, 20 sheets notepad, 
mobile and tablet holder. With USB charger cable. Size: 260×340×40 mm 
Printing: S1(2)

5000 mAh
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https://coolcollection.eu/en/products/AP752094
https://coolcollection.eu/en/products/AP752090
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Duotone A4 AP809452
A4 sized, PU leather document folder with 20 lined 
sheets notepad, pen holder and business card 
holder. Size: 337×260×23 mm Printing: S1(2), O1

Duotone A5 AP809451
A5 sized, PU leather document folder with 
20 lined sheets notepad and pen holder. 
Size: 260×193×22 mm Printing: S1(2), O1

Duotone Zip AP809453
A4 sized, PU leather zipped document folder with 
20 lined sheets notepad, pen and business card 
holder. Size: 337×255×22 mm Printing: S1(2), O1

Choose the Duotone A4 or 
A5 document folders for 
taking notes or the Duotone 
Zip version with zipper.
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Bosur AP721495-01
Plastic pass holder with telescopic line, press-stud closure and aluminium carabiner. 
Size: ø32×15 mm Printing: DO1(FC), P1(2)

Hooky AP844034-10
Metal and plastic pass holder with telescopic line and 
carabiner. Size: 50×35×1 mm Printing: DO1(FC), P1(2)

Slope AP809307
Plastic pass holder with press-stud 
closure, telescopic line and metal clip. 
Size: ø30×15 mm Printing: DO1(FC), P1(2)
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Maes AP791539
Polyester lanyard with plastic carabiner and 
PVC badge holder. Size: 112×485×5 mm 
Printing: S1(3), P1(1), DG1(FC)

Alter AP741196
Transparent PVC badge holder with solid colour 
header. Size: 110×95 mm Printing: P1(1), DG1(FC), 
S1(3)

Ifem AP761597
Transparent plastic badge holder for lanyards. 
Size: 100×90 mm Printing: P1(1), DG1(FC), S1(3)

Bizzot AP741818
Transparent plastic badge holder for lanyards. 
Size: 84×119 mm Printing: P1(1), DG1(FC), S1(3)

Bindel AP791540
Aluminium name tag pin with replaceable paper. 
Size: 70×25×4 mm Printing: E1, DG1(FC)
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Bespal AP721876-00
Cork lanyard with metal carabiner and wheat 
straw plastic safety buckle. Size: 20×500 mm 
Printing: S1(1), TB(8), DTB(FC)

Tures AP722700
Recycled paper badge holder for lanyards. 
Size: 115×92 mm Printing: P1(2)

Denain AP722708
Cotton lanyard with metal carabiner, safety buckle and round tag 
in ecological wheat straw and ABS plastic. Ideal for epoxy doming. 
Size: 32×500 mm Printing: DO2(FC), P1(2)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721876-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP722700
https://coolcollection.eu/en/products/AP722708


Loriet AP722707
RPET polyester lanyard with metal carabiner. 
Size: 20×500 mm Printing: S1(1), TB(8), DTB(FC)

Kunel AP721492
Polyester lanyard with detachable metal carabiner. 
Size: 20×550 mm Printing: S1(1), TB(8), DTB(FC)

Kappin AP721131
Polyester lanyard with metal carabiner and safety 
buckle. Size: 20×500 mm Printing: S1(1), TB(8), 
DTB(FC)

Neck AP761112
Lanyard with metal carabiner, polyester. 
Size: 20×500 mm Printing: S1(1), TB(8), DTB(FC)
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SUBYARD - Custom sublimation lanyards

Subyard DSubyard B
Custom made, polyester lanyard with metal carabiner and mobile 
string. With sublimation printed graphics on both sides.
With or without safety buckle. 
With polyester or RPET ribbon.

Custom made, polyester lanyard with detachable metal carabiner and 
mobile string. With sublimation printed graphics on both sides.
With or without safety buckle. 
With polyester or RPET ribbon.
With plastic or wheat straw parts.

AP718035 - Subyard B
20 mm,

AP718351 - Subyard 15 B
15 mm,

AP718959 - Subyard B RPET
20 mm,

AP718961 - Subyard 15 B RPET
15 mm,

AP718960 - Subyard B Safe RPET
20 mm,

AP718962 - Subyard 15 B Safe RPET
15 mm,

AP718143 - Subyard B Safe
20 mm,

AP718352 - Subyard 15 B Safe
15 mm,

polyester, plastic

polyester, plastic

polyester, plastic

polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic

AP718037 - Subyard D
20 mm,

AP718355 - Subyard 15 D
15 mm,

AP718967 - Subyard D RPET
20 mm,

AP718969 - Subyard 15 D RPET
15 mm,

AP718968 - Subyard D Safe RPET
20 mm,

AP718970 - Subyard 15 D Safe RPET
15 mm,

AP718145 - Subyard D Safe
20 mm,

AP718356 - Subyard 15 D Safe
15 mm,

polyester, plastic

polyester, plastic

polyester, plastic

polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic

MADE
IN EU
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Subyard A Subyard Zero
Custom made, polyester lanyard with metal carabiner. With 
sublimation printed graphics on both sides.
With or without safety buckle. 
With polyester or RPET ribbon.
With plastic or wheat straw parts.

Custom made, polyester lanyard with metal carabiner. With 
sublimation printed graphics on one side.
With or without safety buckle. 
With polyester or RPET ribbon.
With plastic or wheat straw parts.

AP718034 - Subyard A
20 mm,

AP718349 - Subyard 15 A
15 mm,

AP718955 - Subyard A RPET
20 mm,

AP718957 - Subyard 15 A RPET
15 mm,

AP718956 - Subyard A Safe RPET
20 mm,

AP718958 - Subyard 15 A Safe RPET
15 mm,

AP718514 - Subyard A Safe ECO
20 mm,

AP718515 - Subyard 15 A Safe ECO
15 mm,

AP718142 - Subyard A Safe
20 mm,

AP718350 - Subyard 15 A Safe
15 mm,

polyester

polyester

polyester, plastic

polyester, plastic

RPET polyester

RPET polyester

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, wheat straw plastic

RPET polyester, wheat straw plastic

AP718127 - Subyard Zero
20 mm,

AP718357 - Subyard 15 Zero
15 mm,

AP718951 - Subyard Zero RPET
20 mm,

AP718953 - Subyard 15 Zero RPET
15 mm,

AP718952 - Subyard Zero Safe RPET
20 mm,

AP718954 - Subyard 15 Zero Safe RPET
15 mm,

AP718523 - Subyard Zero Safe ECO
20 mm,

AP718524 - Subyard 15 Zero Safe ECO
15 mm,

AP718146 - Subyard Zero Safe
20 mm,

AP718358 - Subyard 15 Zero Safe
15 mm,

polyester

polyester

polyester, plastic

polyester, plastic

RPET polyester

RPET polyester

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, wheat straw plastic

RPET polyester, wheat straw plastic
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Subyard C Subyard Double
Custom made, polyester lanyard with detachable metal carabiner. 
With sublimation printed graphics on both sides.
With or without safety buckle. 
With polyester or RPET ribbon.
With plastic or wheat straw parts.

Custom made, polyester lanyard with 2 metal carabiners. 
With sublimation printed graphics on both sides.
With or without safety buckle. 
With polyester or RPET ribbon.
With plastic or wheat straw parts.

AP718036 - Subyard C
20 mm,

AP718353 - Subyard 15 C
15 mm,

AP718965 - Subyard 15 C RPET
15 mm,

AP718964 - Subyard C Safe RPET
20 mm,

AP718966 - Subyard 15 C Safe RPET
15 mm,

AP718516 - Subyard C ECO
20 mm,

AP718517 - Subyard 15 C ECO
15 mm,

AP718518 - Subyard C Safe ECO
20 mm,

AP718519 - Subyard 15 C Safe ECO
15 mm,

AP718144 - Subyard C Safe
20 mm,

AP718354 - Subyard 15 C Safe
15 mm,

AP718963 - Subyard C RPET
20 mm,

polyester, plastic

polyester, plastic

polyester, plastic

polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, wheat straw plastic

RPET polyester, wheat straw plastic

RPET polyester, wheat straw plastic

RPET polyester, wheat straw plastic

AP718194 - Subyard Double
20 mm,

AP718359 - Subyard 15 Double
15 mm,

AP718360 - Subyard 15 Double Safe
15 mm,

AP718981 - Subyard Double RPET
20 mm,

AP718983 - Subyard 15 Double RPET
15 mm,

AP718982 - Subyard Double Safe RPET
20 mm,

AP718984 - Subyard 15 Double Safe RPET
15 mm,

AP718520 - Subyard Double Safe Eco
20 mm,

AP718521 - Subyard 15 Double Safe Eco
15 mm,

AP718348 - Subyard Double Safe
20 mm,

polyester

polyester

polyester, plastic

polyester, plastic

RPET polyester

RPET polyester

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, wheat straw plastic

RPET polyester, wheat straw plastic
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Subyard E

Subyard Yoyo A

Subyard Yoyo B

Subyard USB

Custom made, polyester lanyard with 100 cm tape measure and metal 
carabiner. With sublimation printed graphics on one side.
Available in 15 and 20 mm width.
With polyester or RPET ribbon.
With plastic or wheat straw parts.

Custom made, polyester lanyard with telescopic pass holder. With 
sublimation printed graphics on both sides.
With or without safety buckle. 
With polyester or RPET ribbon.

Custom made, wide polyester lanyard with detachable telescopic 
pass holder. With sublimation printed graphics on both sides.
With or without safety buckle. 
With polyester or RPET ribbon.

Custom made, polyester lanyard with detachable metal carabiner. With 
built-in 8 GB USB flash drive inside the plastic buckle. With sublimation 
printed graphics on both sides.
With or without safety buckle. 
With polyester or RPET ribbon.

AP718361 - Subyard 15 E
15 mm,

AP718082 - Subyard E
20 mm,

AP718972 - Subyard 15 E RPET
15 mm, 

AP718971 - Subyard E RPET
20 mm, 

AP718522 - Subyard E Eco
20 mm,

polyester, plastic

polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, wheat straw plastic

AP718365 - Subyard YoYo B Safe
20 mm,

AP718364 - Subyard YoYo B
20 mm,

AP718976 - Subyard YoYo B Safe RPET
20 mm, 

AP718975 - Subyard YoYo B RPET
20 mm, 

polyester, plastic

polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic

AP718363 - Subyard YoYo A Safe
20 mm,

AP718362 - Subyard YoYo A
20 mm,

AP718974 - Subyard YoYo A Safe RPET
20 mm, 

AP718973 - Subyard YoYo A RPET
20 mm, 

polyester, plastic

polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic

AP718185_8GB - Subyard USB Safe
20 mm,

AP718179_8GB - Subyard USB
20 mm,

AP718980_8GB - Subyard USB Safe RPET
20 mm,

AP718979_8GB - Subyard USB RPET
20 mm, 

polyester, plastic

polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic
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Chorum AP809515
Metal business card holder with shiny surface. Price includes 
epoxy dome printing. MOQ: 100 pcs. Size: 93×55 mm 
Printing: FP-DO(FC), E1

Elemento AP810383-10
Brushed metal and PU leather business card holder. In black 
gift box. Size: 92×63×15 mm Printing: E1, P2(1)

Sesto AP810384
Brushed metal and PU leather set with business card 
holder and keyring. In black gift box. Size: 140×150×29 mm 
Printing: E2, P2(1), S1(1)
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Merpet AP800518
RPET polyester covered metal business card holder with printable 
metal part. Size: 95×64×13 mm Printing: E1, TC(8), DTC(FC)

Valence AP800685-10
Elegant business card holder with metal frame and PU leather 
cover. In black paper gift box. André Philippe brand product. 
Size: 96×62×15 mm Printing: P2(2), E1

Nouart AP873027
Metal and PU leather set with ballpoint pen, business card holder and 
keyring. In black gift box. André Philippe brand product. Size: 170×160 mm 
Printing: E2, S1(1)
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Dioptry RPET AP874015-01
100% RPET microfibre (170 g/m²) cleaning cloth for glasses. 
Produced with unique design on request, price includes 
sublimation printing. MOQ: 100 pcs. Size: 130×180 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Vision AP809335
Microfibre, 230 g/m², cleaning cloth for glasses, 
in PVC case. Size of the cloth: 150×150 mm. 
Size: 84×60 mm Printing: P1(1), VS(FC)

Bisight AP812420
Extra-thick microfibre (400 g/m²) cleaning cloth for 
glasses with custom graphic on front side. Price includes 
sublimation printing. MOQ: 100 pcs. Size: 135×185 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Sight AP809339
Microfibre cleaning cloth for glasses, in soft plastic 
pouch with keyring. Size of the cloth: 130×180 mm. 
Size: ø56×23 mm Printing: P1(1), SU1(FC)
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Dioptry AP800348
Microfibre (180 g/m²) cleaning cloth for glasses. 
Produced with unique design on request, price includes 
sublimation printing. MOQ: 100 pcs. Size: 130×180 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Dioptry XL AP800362
Large sized microfibre (180 g/m²) cleaning cloth for 
glasses. Produced with unique design on request, 
price includes sublimation printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 150×200 mm Printing: FP-SU(FC)

Dioptry glass cleaning clothes are available in 2 sizes in 
polyester material or in RPET version.

Dioptry

340 341
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Dioptry Mail AP718197
Custom made paper postcard with custom graphic on 
both sides. Including a sublimation printed microfibre 
(180 g/m²) cleaning cloth for glasses. MOQ: 100 pcs. 
Size: 133×185 mm Printing: FP-DG(FC), FP-SU(FC)

Dioptry Carry AP716407
Custom made, microfibre (180 g/m²) cleaning cloth for glasses in polyester 
pouch with velcro closure and key ring. With all over sublimation printed 
graphics. MOQ: 100 pcs. Size: 60×70×10 mm Printing: FP-SU(FC)

Dioptry Mail Eco AP718530
Custom made kraft paper postcard with custom graphic 
on both sides. Including a sublimation printed 100% 
RPET microfibre (170 g/m²) cleaning cloth for glasses. 
MOQ: 100 pcs. Size: 133×185 mm Printing: FP-DG(FC), 
FP-SU(FC)

Dioptry Mail
Dioptry Mail postcard with glass cleaning clothes is available in white or kraft 
paper version.
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Myd AP761483
Plastic 8 digit calculator with curved body. 
Size: 100×35×165 mm Printing: P2(4)

Vulcano AP722702
8-digit solar powered calculator in recycled 
paper housing. Including button cell battery. 
Size: 104×160×4 mm Printing: P2(2)

BooCalc AP806979
12 digit solar powered calculator in bamboo and 
plastic housing. Including button cell battery. 
Size: 90×170×15mm  Printing: E2, P2(2)

Times AP800393-10
Plastic reading glasses with +1,5 dioptre lenses. In soft shell carry 
pouch. Printing: P2(2), TB(8), DTB(FC)

Express AP845119
Metal letter opener, in black carton box. Size: 155×16 mm 
Printing: E1, P2(1)
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Rolbus AP800431
Bamboo perpetual calendar in desk holder with 4 dices. 
Size: 110×35×50 mm Printing: E2, P2(4)

Track the time with stand-out calendars

Gadner AP722048
Recycled cardboard everlasting calendar. Size: 120×70×40 mm 
Printing: P1(4)

Forever AP718644
Perpetual desk calendar in birch and walnut plywood. Delivered flat-packed. 
Size: 250×154×60 mm Printing: E2

Laorek AP722703
Wooden pen holder with perpetual calendar. Size: 74×75×66 mm 
Printing: E2, P2(2)
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Keynote AP809482
Multifunctional laser pointer with ballpoint and touch screen 
pen and LED light. In metal gift box with button cell batteries 
and blue refill. Size: 177×37×18 mm Printing: E1, P2(2)

Prezi AP809480-21
Multifunctional laser pointer with ballpoint and touch screen pen and 
LED light. In metal gift box with button cell batteries and blue refill. 
Size: 178×37×18 mm Printing: E1, P2(2)

Haslam AP781169
Plastic laser pointer with LED light and presentation remote function. In paper gift 
box. With 1 AAA battery. Size: 17×139×15 mm Printing: P3(4), S1(1)
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Holty AP718176
Custom made, hexagon shaped paper pen 
holder. Price includes full colour printing. 
MOQ: 100 pcs. Delivered flat-packed. 
Size: ø95×130 mm Printing: FP-DG(FC)

Holty custom pen holder is available in white 
or kraft paper version.

Dustbin AP731283
Plastic pen holder with dustbin shape. Size: 72×138×91 mm 
Printing: P1(4)

Holty Eco AP718559
Custom made, hexagon shaped kraft 
paper pen holder. Price includes 
full colour printing. MOQ: 100 pcs. 
Delivered flat-packed. Size: ø95×130 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Holty
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Glaston AP722607
RPET felt pen holder with bamboo lid and elastic strap. With 
ruler and integrated mobile phone holder. Size: 198×63×56 mm 
Printing: E2, P2(2)

Firdex AP722706
Bamboo desk organizer with mobile phone holder and RPET felt pen 
holder. Size: 117×92×85 mm Printing: E2, P2(2)

Crystalline AP813012
Transparent, plastic pen holder with digital 
display, thermometer, clock, alarm and calendar 
functions. Delivered with button cell battery. 
Size: 100×120×53 mm Printing: P3(4), UVD(FC)

Loris AP806904
Plastic pen holder with digital display, 
thermometer, clock, alarm and calendar 
functions. Delivered with button cell battery. 
Size: 95×120×55 mm Printing: P3(4), UVD(FC)

Petrox AP721875
Multifunctional pen holder in plastic with bamboo front 
panel and digital display. Functions: thermometer, 
time and date display. With button cell battery. 
Size: 100×115×50 mm Printing: P3(4), E3
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Trucker 30 AP718344
Truck shaped, 30 cm flexible plastic ruler with custom graphics. Price 
includes UV LED printing on one side. MOQ: 100 pcs. Size: 350×65 mm 
Printing: FP-UV(FC)

Drawy 30 AP716611
30 cm flexible plastic ruler with custom graphics. Price includes UV LED printing on 
one side. MOQ: 100 pcs. Size: 310×35 mm Printing: FP-UV(FC)

Drawy 15 AP716610
15 cm flexible plastic ruler with custom graphics. Price includes UV LED printing on 
one side. MOQ: 100 pcs. Size: 160×35 mm Printing: FP-UV(FC)

Trucker 15 AP718343
Truck shaped, 15 cm flexible plastic ruler with custom graphics. Price 
includes UV LED printing on one side. MOQ: 100 pcs. Size: 200×65 mm 
Printing: FP-UV(FC)

Trucker flexible plastic ruler is available in 2 different lengths.

Drawy flexible plastic ruler is available in 2 different lengths.

Drawy
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Alury 20 AP800410
20 cm aluminium ruler. Size: 210×31×3 mm 
Printing: E1, P2(4)

Hebe AP791347
15 cm plastic ruler with cm and inch scale. 
Size: 160×42×2 mm Printing: P0(4), S0(2), 
UVA(FC)

Linear AP800343
15 cm plastic ruler with magnifying glass. 
Size: 180 mm Printing: P0(4), S0(2), UVA(FC)

Thirty AP731319
Aluminium scalameter ruler in triangular shape. 
With 30 cm ruler and 1:20/1:25/1:50/1:75/1:100 
scales. Size: 320×20×20 mm Printing: E1, P2(4)

Alury 30 AP800411
30 cm aluminium ruler. Size: 311×30×3 mm 
Printing: E1, P2(4)

Eding AP761134
30 cm long, transparent plastic ruler (shows 
the length in inch and cm). Size: 320×35×2 mm 
Printing: S0(2), UVA(FC)

Nitria AP721803-01
Antibacterial plastic 30 cm ruler. ISO 22196 
compliant. Size: 315×40×2 mm Printing: S0(2), 
UVA(FC)
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Boomark AP718537
Bamboo plywood bookmark with PU leather cord. 
Size: 40×130×2 mm Printing: E1, P1(4)

Woomark Creative AP716609
Custom made, birch plywood bookmark with full colour graphics and 
linen cord. Price includes UV LED printing on front side. MOQ: 100 pcs. 
Size: 40×130×2 mm Printing: FP-UV(FC)
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Simler AP718057
Wooden ruler, 15 cm. Size: 170×40×1 mm Printing: E1, P0(4), OP(FC)

Rooler AP718526
12 cm bamboo plywood ruler with sink cut motive. 
Size: 30×160×2 mm Printing: E1, P0(4), OP(FC)

Bomler AP718058
Wooden bookmark with 11 cm ruler. 
Size: 125×35×1 mm Printing: E1, P0(4)
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OneSix AP808514
16 cm pine wood ruler. Size: 170×25×3 mm Printing: E1, P0(4), OP(FC)

ThreeO AP808515
30 cm pine wood ruler. Size: 310×25×3 mm Printing: E1, P0(4), S0(2), 
OP(FC)

Rubus 30 AP810434
Bamboo ruler, 30 cm. Size: 309×32×3 mm Printing: E1, P0(4), S0(2), 
OP(FC)
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Kigan AP722704
Recycled paper bookmark with magnifying insert and string. 
Size: 139×37×1 mm Printing: P1(4)

Whealer 15 AP808517-00
15 cm ecological wheat straw plastic ruler. Size: 166×40×2 mm 
Printing: P0(4), S0(2), UVA(FC)

Jofry AP722705
Recycled paper covered magnetic bookmark. Size: 20×60×2 mm 
Printing: P1(4)

Whealer 30 AP808518-00
30 cm ecological wheat straw plastic ruler. Size: 315×40×2 mm 
Printing: P0(4), S0(2), UVA(FC)
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Ledify AP718195
Custom made acrylic trophy with multicolour LED light base. In unique 
shape with engraved graphics. With 3 AA batteries. Price includes 
engraving. MOQ: 25 pcs. Size: 140×210 mm Printing: FP-E, P3(2)

Nelum AP741363
Octagonal glass trophy with holder. Delivered 
in black gift box. Size: 63×140×140 mm 
Printing: E3, UVD(FC)

Tournament AP869006
Round trophy with glass base. Delivered in blue, 
carton gift box with silk inlay and magnetic lock. 
Size: 160×165×10 mm Printing: E3

Owen AP781238
Round shaped glass trophy, in black gift box. 
Size: 100×110×60 mm Printing: E3

-A
pentagon

-B
light bulb

-E
custom shape
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Tampa AP808806
Glass cube. Delivered in blue, carton gift box with 
silk inlay and magnetic lock. Size: 40×40×40 mm 
Printing: E3, UVD(FC)

World AP791422
Glass globe on glass cube in magnetic gift box. 
Size: 60×100×60 mm Printing: E3, UVC(FC)

Macon AP808807
Glass block. Delivered in blue, carton gift box with 
silk inlay and magnetic lock. Size: 40×40×60 mm 
Printing: E3, UVD(FC)

Daytona AP869008
Rectangular glass block. Delivered in window gift 
box. Size: 80×80×20 mm Printing: E3, UVD(FC)

Lexington AP869000
Glass block. Delivered in blue, carton gift box with 
silk inlay and magnetic lock. Size: 80×50×50 mm 
Printing: E3, UVD(FC)

Louisville AP869007
Rectangular glass block. Delivered in window gift 
box. Size: 60×60×20 mm Printing: E3, UVD(FC)
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Become a promoter of an adventurous lifestyle! Find ideal 
accessories for spending a day on the beach, enjoying the 

company of your pet or taking care of a beautiful garden. 
Our collection of sport and outdoor accessories will help you 
reach your promotional goals while our eco-friendly products 

let you reduce your ecological footprint.

LEISURE
and Sport

356 357



CreaShot AP716639
Custom made beach tennis with 2 rackets and one 
ball. Made of birch plywood and ecological wheat 
straw plastic. Price includes an identical full colour 
print on the front side of both rackets. MOQ: 50 pcs. 
Size: 190×330 mm Printing: FP-UV(FC)

Saiker AP722163
Beach tennis with 2 rackets and one ball, made of wood and ecological 
wheat straw plastic. Size: 190×330×6 mm Printing: S1(2), E3

Pecter AP722840
Beach tennis with 2 rackets and one ball, made of wood and ecological wheat 
straw plastic. Including 3 board games, which can be played on the rackets. In 
cotton drawstring pouch. Size: 190×330×6 mm Printing: E3, S1(2), TC(8), DTC(FC)
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Tarik AP761041
Beach tennis with 2 rackets and one ball, 
made of wood and plastic. Size: 190×330 mm 
Printing: S1(2)

Pocket AP844015
Foldable nylon frisbee with pouch. Both 
the frisbee and pouch can be printed. 
Size: ø240 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Faluk AP741794
Beach tennis with 2 coloured rackets and one ball, 
made of wood and plastic. Size: 330×190 mm 
Printing: S1(2)

Horizon AP809503
Round shaped, plastic mini frisbee. 
Size: ø160 mm Printing: S0(2), VS(FC)

Cupsol AP741663
Beach tennis with 2 rackets and one ball, made of 
wood and plastic. Size: 190×330 mm Printing: S1(2)

Smooth Fly AP809473
Plastic frisbee with flat surface. Ideal for printing. 
Size: ø230×20 mm Printing: S0(1)
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Ditul AP721474
Ecological bamboo fibre plastic frisbee. 
Size: ø228×25 mm Printing: S0(1)

Tumble AP722842
Sandbag throwing game with wooden board and 4 sandbags. 
Size: 180×100×77 mm Printing: TD(8), DTD(FC)

Reppy AP809526-01
Recycled PP plastic frisbee with flat surface. Ideal for printing. 
Size: ø230×20 mm Printing: S0(1)

Boliche AP722841
Petanque game set with 6 metal balls. In zipped RPET polyester 
carry case. Size: 230×80×165 mm Printing: TD(8), DTD(FC)

PP
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Sunshine AP702217
Inflatable beach pillow, PVC. Size: 330×250 mm 
Printing: TA(8), DTA(FC)

Egeo AP731792
Inflatable beach pillow, PVC. Size: 320×250 mm  
Printing: TA(8), DTA(FC)

Blisit AP781732
Inflatable beach pillow with one transparent side, 
PVC. Size: 330×180 mm Printing: TA(8), DTA(FC)

Cancun AP731186
Inflatable beach pillow, PVC. Size: 330×180 mm 
Printing: TA(8), DTA(FC)
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Playo AP781978
PVC beach ball, 6 panels. Deflated size: 380 mm. 
Size: ø280 mm Printing: TA(8), DTA(FC), S1(1)

WASH AWAY THE COMPETITION
Give your clients a chance for a good time 
with colourful beach toys. Not only will these 
provide endless hours of fun in the sun, but 
they will also keep your brand top-of-mind 
for the entire summer season. Invigorate 
the summertime with a wide range of 
customisable options and make your brand 
the most noticeable part of the beach.

Waikiki AP702047
6 panels PVC beach ball with white and 
coloured panels. Deflated size: 320 mm. 
Size: ø230 mm Printing: TA(8), DTA(FC), 
S1(1)

Navagio AP810719
6 panels PVC beach ball with 
transparent coloured and solid panels. 
Deflated size: 400 mm. Size: ø260 mm 
Printing: TA(8), DTA(FC), S1(1)

Zeusty AP781730
6 panels beach ball with solid white 
and transparent colour panels, PVC. 
Deflated size: 370 mm. Size: ø280 mm 
Printing: TA(8), DTA(FC)

Magno AP731795
Shiny beach ball, deflated size: 470 mm. 
Size: ø400 mm Printing: TA(8), DTA(FC), 
S1(1)
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Darmon AP722839
PVC beach ball with fruit decoration. 
Deflated size: 370 mm. Size: ø280 mm 
Printing: TA(8), DTA(FC), S1(1)

Monvar AP721716
Inflatable beach mattress with window, PVC. 
Size: 700×1800×230 mm Printing: TD(8), DTD(FC)

Pumper AP731778
Inflatable beach mattress, material: PVC. 
Size: 700×1800 mm Printing: TD(8), DTD(FC)

Wave AP731183
PVC mini beach mattress with rope and window. 
Size: 420×730 mm Printing: TD(8), DTD(FC)
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Nissi AP716645
Wooden beach stool with sublimation printed 600D 
RPET polyester fabric. Price includes sublimation 
printing. Weight limit: 100 kg. MOQ: 10 pcs. 
Size: 340×370×410 mm Printing: FP-SU(FC)

Mayaba AP716644
Custom made hammock with full colour printed 
600D RPET polyester fabric and wooden frame. 
Including 2 metal carabiners. Price includes 
sublimation printing. Weight limit: 100 kg. MOQ: 
10 pcs. Size: 800×1800 mm Printing: FP-SU(FC)

Mandalay AP718205
Wooden deck chair with sublimation printed 600D 
RPET polyester fabric. Price includes sublimation 
printing. Weight limit: 100 kg. MOQ: 10 pcs. 
Size: 580×850×850 mm  Printing: FP-SU(FC)

Beach accessories for summer relaxation
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Taner AP791573
Nylon beach umbrella with UV protection 
and carry bag. Size: ø1500 mm  
Printing: TD(8), DTD(FC)

Nukel AP721619
Two-tone beach umbrella with height-
adjustable metal frame and 8 panels in 
nylon. With PVC carry bag. Size: ø1500 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC)

Niobex AP722154-00
Polycotton hammock in matching drawstring carry 
case. Weight limit: 120 kg.  Size: 1900×800 mm  
Printing: TD(8), DTD(FC)

Buren AP781811
Laminated non-woven, foldable beach mat with 
handle. Size: 700×1800 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)

Kassia AP781674
Braided plastic beach mat with carry handles. 
Size: 600×1800 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Vedant AP722838
Two-tone pareo beach towel in 100% cotton, 
180 g/m². Size: 1700×900 mm Printing: S2(1), 
TC(8), DTC(FC)

Dayane AP722837-01
Electric hand fan in ABS plastic. Operates 
with 3 AAA batteries, without battery. 
Size: 80×175×25 mm Printing: P2(4), VS(FC)

Yistal AP721622
Two-tone pareo beach towel in organic 
cotton. 100% organic cotton, 110 g/m². 
Size: 1800×900 mm Printing: S2(1), TC(8), 
DTC(FC)

Hendry AP721195
Plastic water spray fan with detachable water 
container. Operates with 2 AA batteries, without 
batteries. Size: 85×160×80 mm Printing: P1(2), VS(FC)

Sally AP722156
Two-tone pareo beach towel in cotton. 
100% cotton, 180 g/m². Size: 1700×900 mm 
Printing: S2(1), TC(8), DTC(FC)

Cleansand AP731922
Plastic beach ashtray which can be sticked to the 
sand. Size: ø60×87 mm Printing: P1(4), VS(FC)
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Waterpro AP731546
Plastic, waterproof mobile phone case with 
neck strap. Size: 95×230 mm Printing: P2(1), 
S0(2), TB(8), DTB(FC)

Arsax AP741775
Coloured plastic, waterproof mobile 
phone case with neck strap. Ideal for 
touch screen phones. Size: 130×245 mm 
Printing: P2(1), S0(2)

Tamy AP791973
Waterproof mobile phone case with 
neck strap, PVC. Size: 130×245 mm 
Printing: S0(2)
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Tinsul AP741836
Waterproof, ripstop dry bag with adjustable 
shoulder strap, plastic buckle and carabiner. 
Size: ø185×360 mm Printing: TC(8), DTC(FC), S2(1)

Kinser AP741835
Waterproof, ripstop dry bag with plastic 
buckle and carabiner. Size: ø115×245 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC), S2(1)

Tayrux AP721550
Waterproof, ripstop dry bag backpack with 
adjustable shoulder straps and plastic buckle. 
Size: ø230×630 mm Printing: TC(8), DTC(FC), S2(1)

Kirot AP741845
Coloured plastic, waterproof tablet case. 
Size: 310×210 mm Printing: P2(1), S0(2)-01
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Digibreeze Eco AP718529
Custom made hand fan with bamboo handle and kraft paper. 
Digital printed with your graphic on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: 170×235 mm Printing: FP-DG(FC), E1, P1(2)

Design your unique hand fan with bamboo or plastic handles in 6 colours. 
You can choose from 6 different paper shapes for both types.

Digibreeze AP718029
Custom made hand fan with plastic handle and laminated paper. 
Digital printed with your graphic on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: 170×235 mm Printing: FP-DG(FC)

Onebreeze Eco AP716484
Custom made kraft paper hand fan with 
full colour graphics. Price includes digital 
printing on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: 336×191 mm Printing: FP-DG(FC)

Onebreeze AP716483
Custom made paper hand fan with full colour 
graphics. Price includes digital printing on 
both sides. MOQ: 100 pcs. Size: 336×191 mm 
Printing: FP-DG(FC)
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-F
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Onebreeze custom hand fan is available with full-colour graphics, in kraft paper and 
white paper versions.
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718529-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP718029-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP716484
https://coolcollection.eu/en/products/AP716483


Lencer AP721645-00
RPET polyester hand fan with bamboo 
fibre plastic ribs. In kraft paper box. 
Size: 425×230 mm Printing: P1(1)

Tela AP761252
Textile hand fan with plastic ribs. 
Size: 430×230 mm Printing: P1(2)

Woter AP721478-01
RPET polyester hand fan with wooden 
ribs. In kraft paper box. Size: 425×230 mm 
Printing: E1, P1(2)

Pumik AP722836
RPET polyester hand fan with PP ribs. 
Size: 430×230 mm Printing: P1(2)

Bilsom AP722151
Recycled paper hand fan. Size: 305×175 mm 
Printing: S0(4), TA(8), DTA(FC)

Stilo AP731531
Paper hand fan with plastic stick. 
Size: 245×260 mm Printing: P1(2)
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Xaloc AP791584
Plastic sunglasses with UV 400 protection. 
Printing: P1(4), VF(FC)

CreaSun AP800383
Customisable, plastic sunglasses with UV 400 protection. The product is assembled in the 
requested frame and temples colour combination. MOQ: 50 pcs. Printing: P1(4), VF(FC)

Mix & match temple and frame colours and decorate your unique sunglasses with 
Vision film on lenses or up to 4 colours on temples.
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Gredel AP741791
Plastic sunglasses with dual colour frame, metallic 
lenses and UV 400 protection. Printing: P1(4), VF(FC)

Harvey AP741351
Plastic sunglasses with UV 400 protection and matte 
finish. With transparent rim, colour temples and 
matching colour metallic lenses. Printing: P1(4), 
VF(FC)

Glaze AP810378
Plastic sunglasses with black frame and coloured 
temples. With UV 400 protection and matte finish. 
Printing: P1(4), VF(FC)

Nival AP741580
Plastic sunglasses with translucent frame, metallic 
lenses and UV 400 protection. Printing: P1(4), VF(FC)

Malter AP791927
Plastic sunglasses with UV 400 protection and matte 
finish. Printing: P1(4), VF(FC)

Spike AP791611
Fashionable, plastic sunglasses for children. With UV 
400 protection. Printing: P1(4), VF(FC)
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Nixtu AP781289
Plastic sunglasses with UV 400 protection. 
Printing: P1(4), VF(FC)

Dolox AP810394
Plastic sunglasses with special temples for 
epoxy doming. With UV 400 protection. Price 
includes epoxy dome printing on temples. 
MOQ: 100 pcs. Printing: FP-DO(FC), VF(FC)

Mundo AP800387
Foldable, plastic sunglasses with UV 400 
protection. Printing: P1(2), VF(FC)

Poren AP722834
RPET sunglasses with metallic lenses and UV 
400 protection. Printing: P1(4), VF(FC)

Sigma AP721908
RPET sunglasses with UV 400 protection. 
Printing: P1(4), VF(FC)
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Colobus AP810428
Sunglasses with coloured plastic frame and 
bamboo temples. With UV 400 protection. In kraft 
paper box. Printing: E1, P1(2), VF(FC)

Sunbus AP810395
Plastic sunglasses with bamboo temples and metallic lenses. 
With UV 400 protection. Printing: E1, P1(2), VF(FC)

Mirfat AP722158
Sunglasses in ecological wheat straw plastic with 
UV400 protection. Printing: P1(4), VF(FC)

Kilpan AP721596-00
Sunglasses in ecological bamboo fibre plastic with 
UV400 protection. Printing: P1(4), VF(FC)

Tinex AP721471-01
Bamboo fibre plastic sunglasses with 
bamboo temples. With UV 400 protection. 
Size: 550×480×147 mm Printing: E1, P1(2), VF(FC)
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Kalermix AP722835-77
RPET felt sunglasses case with distinctive RPET label. 
Size: 95×180 mm Printing: TA(8), DTA(FC)

CreaFelt Sun AP716579
Custom RPET felt sunglasses case with full colour printed front 
side. With distinctive RPET label. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 80×170 mm Printing: FP-SU(FC)

Silmax AP721735-00
Drawstring sunglasses case in natural colour polyester. 
Size: 90×180 mm Printing: TA(8), DTA(FC)

MADE
IN EU
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722835-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP721735-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP716579


Suncase AP718558
Custom made softshell glasses case with all over 
sublimation printed graphics. 95% polyester and 
5% elastane. MOQ: 100 pcs. Size: 70×160 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Ekain AP741395
Drawstring sunglasses case, polyester. Ideal 
for sublimation printing. Size: 90×180 mm 
Printing: TA(8), DTA(FC), SU1(FC)

Subsun AP812418
Microfibre glasses case with custom graphic on 
one side, 170 g/m². Price includes sublimation 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: 84×160 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Milla AP731436
Soft pouch for sunglasses. Material: polyester. 
Size: 180×90 mm Printing: TA(8), DTA(FC)

Procter AP810443
Plastic glasses case with white foam padding. 
Size: 67×163×44 mm Printing: P2(4)
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CreaPlaya AP809533
Customisable beach slippers, with PE sole and 
PVC straps. The product is assembled in the 
requested sole and strap colour combination. 
MOQ: 50 pairs/combination. Size: 36-38, 42-44 
Printing: TC(8), DTC(FC), S1(1), P2(2), EX

Mix & match sole and strap colours and decorate your unique beach slippers with 1 colour 
imprint on sole, sand imprint logo on the bottom of sole or up to 8 colours on straps.
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Suboslip AP800360
Unisex, sublimation beach slippers with black PVC straps. Price includes 
sublimation printing. MOQ: 50 pcs. Size: S (36-38), M (39-41), L (42-44) 
Printing: FP-SU(FC)

Boracay AP809532
Unisex beach slippers with transparent PVC straps in matching 
colour. Made of PE. Size: 36-38, 42-44 Printing: P2(2), S1(1)

Cayman AP731408
Unisex beach slippers. Made of polyester and EVA. Size: 36-38, 42-44 
Printing: TC(8), DTC(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP800360_S
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Subrero XL  AP718367
Custom made, 30 mm wide polyester band for straw hats. Price includes 
sublimation printing. MOQ: 100 pcs. Size: 620×30 mm Printing: FP-SUR(FC)

Subrero AP718139
Custom made, polyester band for straw hats. Price includes 
sublimation printing. MOQ: 100 pcs. Size: 620×20 mm 
Printing: FP-SUR(FC)

Customise your straw hat with sewed hat band!

Hat band sewing involves additional charges.

Please contact us for further information 
and pricing.

Subrero MADE
IN EU

378 379

https://coolcollection.eu/en/products/AP718139
https://coolcollection.eu/en/products/AP718367


Menas AP781837
Coloured non-woven band for straw 
hats. Delivered in die-cut sheets of 
10 pieces. MOQ: multiples of 10 pcs. 
Size: 670×27 mm Printing: TA(8), DTA(FC)

Corkband AP722160
Natural cork band for straw hats. Size: 670×27 mm 
Printing: TA(8), DTA(FC)

Cottonband AP722260
100% recycled cotton band for straw hats. Size: 670×27 mm 
Printing: S1(4), TA(8), DTA(FC)
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Timbu AP791197
Unisex fashion hat (without band). Made of 
polyester. Printing: Not printable

Braz AP791198
Coloured, unisex fashion hat (without band). 
Made of polyester. Size: 290×255 mm 
Printing: Not printable

Randolf AP722159-00
Unisex straw hat in synthetic fibre with 
adjustable inside band. Printing: Not printable
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Vita AP761015
Unisex straw hat (without band). 
Printing: Not printable

Lua AP761986
Straw hat for men (without band). 
Printing: Not printable

Bull AP741009
Unisex straw hat (without band). 
Printing: Not printable

Dimsa AP781818
Unisex straw hat (without band). 
Printing: Not printable

Zelio AP741918
Unisex straw hat (without band). 
Printing: Not printable

Licem AP721194-00
Unisex synthetic paper straw hat (without 
band). Printing: Not printable
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Our practical animal accessories will not 
only be appriciated by pet-lovers. Conquer 
people's hearts by thinking about their best 
friend and boost your brand recognition 
with a labelled waste bag, pet brush, safety 
light or dog bowl.

Bocin AP800422-00
Bone shaped dog waste bag dispenser with carabiner in ecological 
wheat straw plastic. With 15 biodegradable bags. Size: 82×54×41 mm 
Printing: P2(1)

Rucin AP781753
Plastic, bone shaped dog waste bag dispenser 
with carabiner and 15 bags. Size: 82×54×41 mm 
Printing: P2(1)
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Bruno AP718133
Custom made, polyester pet lead with metal carabiner. With sublimation printed graphics on both 
sides. MOQ: 50 pcs. Size: 1150×20 mm Printing: FP-SUR(FC)

Pavesave AP716580
Custom made, 600D RPET polyester dog waste 
bag dispenser with metal carabiner. With all over 
sublimation printed graphics and distinctive RPET 
label. MOQ: 100 pcs. Not including plastic bags. 
Size: 70×40×40 mm Printing: FP-SU(FC)

Muller AP741596
Plastic dog waste bag dispenser with 1 LED flashlight, 
15 bags and aluminium carabiner. With button cell 
batteries. Size: ø41×104 mm Printing: P2(4)

Belka AP810382
Bone shaped pet safety light with flashing 
LED lights. With button cell batteries. 
Size: 48×31×16 mm Printing: P1(4)

Brolin AP722843
Double sided pet brush with wooden handle. 
Size: 60×230×70 mm Printing: E2, P2(2)
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Puppy AP718060
Plastic dog bowl. Size: ø200×60 mm Printing: VS(FC)

Poppy AP722149
Foldable dog bowl in laminated recycled paper and RPET polyester. 
Size: ø170×100 mm Printing: TA(8), DTA(FC)

Flybit AP731480
Cotton and polyester frisbee for dogs. 
Size: ø200 mm Printing: TA(8), DTA(FC)

Roco AP731481
Polyester dog's collar with scarf and plastic buckle. 
Size: 200×140 mm Printing: TA(8), DTA(FC)

Bipols AP781925-02
Polyester, adjustable dog's collar with reflective 
scarf and plastic buckle. Size: 230×155 mm 
Printing: TA(8), DTA(FC)
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Mussox AP722388
Plantable wildflower seed ball in recycled paper 
holder. Size: 44×91×30 mm Printing: P2(2), 
VS(FC)

Biyok AP722147
Plantable seed capsule with wild flower seeds, 
in recycled paper card. Size: 55×66×14 mm 
Printing: P1(4)

Tomarux AP722148
Herb growing kit with 4 plantable seed balls in recycled 
paper box. Including tomato, basil, rocket and chamomile 
seed balls. Size: 84×84×32 mm Printing: P1(4), OP(FC)

Tomtit AP718123
Wooden bird house. Delivered flat-packed. 
Size: 165×142×120 mm Printing: S1(2), 
E2, P1(2), OP(FC)
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Grow your brand with garden accessories

Nertel AP781236
Herb pot set with 2 biodegradable flower 
pots. Including mint and parsley seeds. 
Size: 150×70×70 mm Printing: P1(1), VS(FC)

Tumil AP722844
Biodegradable flower pot with 5-8 sunflower 
seeds. Size: ø65×62 mm Printing: P1(1)

Sober AP721479-00
Flower planting kit in laminated paper bag. 
Including 5-8 petunia seeds in assorted 
colours. Size: 110×130 mm Printing: VS(FC)

Merin AP721179
Mint growing kit in wooden box with biodegradable 
plastic pot, 6-8 mint seeds and growing substrate. 
Size: 75×75×75 mm Printing: E1, P1(4)

Petunia AP731428
Flower pot with 5-8 petunia seeds in different 
colours, the pot is made of biodegradable 
material. Size: ø65×62 mm Printing: VS(FC)
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Botanic AP892009
Garden tools set in nylon organizer bag. Including pruning 
scissors, hand fork, 2 trowels, binding wire with cutter, sprayer 
and a pair of gloves. Size: 105×105×220 mm Printing: TD(8), 
DTD(FC), E3, P3(2)

Jardin AP892010
Garden tools set in nylon apron. Including pruning 
scissors, hand fork, trowel and a pair of gloves. 
Size: 560×450 mm Printing: TD(8), DTD(FC), 
E3, P3(2)
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Barboo AP808028
3 pc stainless steel, bamboo handle BBQ set (fork, clip and shovel with bottle opener). 
In bamboo patterned aluminium case. Size: 428×155×60 mm Printing: E3

BBQ SETS FOR THE PERFECT 
GARDEN PARTY
Create a grill-themed giveaway and provide 
your customers with the perfect tools for 
an endless amount of outdoor cooking 
enjoyment. A multitude of BBQ sets are 
waiting for you to fire up the grill. We offer 
sustainable bamboo and wooden appliances 
along with stainless steel variants.

388 389

https://coolcollection.eu/en/products/AP808028


Alabama AP808024
5 in 1 folding BBQ multi tool in stainless steel with 
wooden handle. With spatula, fork, brush, bottle 
opener and corkscrew. Separates into 2 separate 
tools through a sliding system. Size: 265×87×24 mm 
Printing: E2, P2(4), RE2(6)

Carolina AP800384
3 pc stainless steel BBQ set (fork, shovel and 
clip) in aluminium case. Size: 371×102×82 mm 
Printing: E3

Craxton AP722205
6 pc wood and stainless steel BBQ and meat 
carving set in zipped bag. Including 2 knives, 
sharpening bar, clip, fork and cutting board. 
Size: 368×240×40 mm Printing: TD(8), DTD(FC), E3

Arcadia AP722546-77
RPET cooler bag with PEVA padding, zipped compartment 
and adjustable shoulder strap. Including 3 pc stainless 
steel BBQ set (fork, shovel and clip). 600D RPET polyester 
with distinctive RPET label. Size: 250×380×200 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), E3, P3(2)

Tory AP800359
3 pc stainless steel BBQ set (fork, shovel 
and clip) with zipped, nylon carry bag. 
Size: 410×270 mm Printing: TD(8), DTD(FC), E3

Axon AP800358
5 pc BBQ set with 3 stainless steel accessories 
(fork, shovel and clip) with wooden handle, one 
glove and a polyester apron. Size: 440×640 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), E3
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Midland AP722538-01
Wicker picnic basket for 2 people, with aluminium insulation 
and PU leather locking strap and handle. Including 12 pc 
tableware set: 2 sets of stainless steel cutlery (knife, fork 
and spoon), 2 ceramic plates, 2 plastic glasses and 2 salt-
pepper shakers. Size: 385×260×190 mm Printing: P3(2), 
C3(8), WPC3(FC)

Bubu AP722851
Wicker cooler picnic basket with shoulder 
strap, aluminium insulation and bamboo lid. 
Size: ø320×255 mm Printing: E3

Yonner AP721590
Cooler picnic basket with foldable 
aluminium frame and EVA padded handles, 
600D polyester. Size: 470×250×280 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC)
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Kazor AP722068-77
RPET picnic cooler backpack with padded straps and 
back, cooler compartment with PEVA padding. Includes 
2 glasses, 2 knives, 2 spoons, 2 forks, 2 plates and 2 
napkins. 600D RPET polyester with distinctive RPET label. 
Size: 270×370×220 mm Printing: TD(8), DTD(FC)

Seyman AP722850-77
600D RPET polyester picnic cooler backpack with PEVA padding. 
Including tableware set for 4 people and 600D RPET polyester picnic 
blanket (160 g/m2). Size: 290×400×260 mm Printing: TD(8), DTD(FC)

Tilken AP722853-77
13 pc tableware and cutlery picnic set for 2 people, in zipped 600D RPET 
polyester carry case. Size: 245×245×45 mm Printing: TD(8), DTD(FC)

Dorothy AP722852-77
Foldable picnic basket in 600D RPET 
polyester, with aluminium frame and zipped 
front pocket. With distinctive RPET label. 
Size: 460×260×290 mm Printing: TD(8), 
DTD(FC)

Zaralex AP722165-10-77
Foldable, two-tone RPET picnic blanket 
with handle. RPET polyester, 160 g/m². 
Size: 1200×1500 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722850-77
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Caterpil AP722502-21
Telescopic nordic walking stick with aluminium body, 
ergonomic natural cork grip, wrist strap and anti-shock 
system. With snow basket in non-woven carry bag. 
Size: 1350 mm Printing: E3, TD(8), DTD(FC)

Brulen AP721481
2 pc telescopic nordic walking stick set with 
aluminium body, ergonomic grip, wrist straps and 
anti-shock system. With snow baskets in carry bag. 
Size: 1350 mm Printing: E3, TD(8), DTD(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722502-21
https://coolcollection.eu/en/products/AP721481-10


Kupra AP721473
Multifunctional survival bracelet in nylon 
paracord with compass, whistle and flint fire 
starter. Size: 255×34×11 mm Printing: E1, P2(2)

Nansen AP809300
Metal compass with ring. Size: ø43×10 mm 
Printing: P2(2), E1, UVC(FC), DO3(FC)

Magellan AP809373-01
Plastic keyring with compass and metal ring. 
Size: 30×55×9 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Clark AP741328
Plastic carabiner with compass. 
Size: 30×69×10 mm Printing: P1(2), DO1(FC)

Hit the road with the ideal tools
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721473-05
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CreaSnow AP716522
Custom made ski and snowboard goggle cover with elastic band, 
100% polyester (140 gr/m²). With all over sublimation printed 
graphics. MOQ: 100 pcs. Size: 200×110×50 mm Printing: FP-SU(FC)

Sailor AP800313
Plastic binoculars with cleaning cloth in nylon pouch, with 4x 
magnification. Size: 110×115×45 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Wanderer AP800312
Plastic mini binoculars with 3x magnification. 
Size: 66×65×38 mm Printing: P2(1)

MADE
IN EU

394 395

https://coolcollection.eu/en/products/AP800313
https://coolcollection.eu/en/products/AP716522
https://coolcollection.eu/en/products/AP800312


Sondic AP722846-10
Camping cutlery and pot set. Including 2 aluminium pots and 
stainless steel cutlery set (fork, spoon, knife). In RPET polyester 
pouch. Size: ø130×153 mm Printing: TC(8), DTC(FC), E3

Rebrax AP722847-77
190T RPET polyester pop up tent in carry bag. 
Size: 1500×1100×1500 mm Printing: TD(8), 
DTD(FC)

Mufar AP722849-10
Solar powered camping lantern with 7 LEDs. Built-in 
power bank function with 1200 mAh battery and 
USB charger port. Size: ø94×198 mm Printing: P2(4), 
VS(FC)

Demil AP721356-10
Portable camping lamp with metal carrying handles and 30 
LEDs in 3 COB lights. Operates with 3 AAA batteries, without 
battery. In gift box. Size: ø70×95 mm Printing: P1(4), VS(FC)

Platoon AP806656
Foldable camping cutlery set in stainless steel with aluminium handles. Including 
fork, knife and spoon, 300D polyester. In black carry case. Size: 110×70×20 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), E2, P2(2)

1200 mAh

394 395
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722846-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP806656
https://coolcollection.eu/en/products/AP722847-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP722849-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP721356-10


Camping AP722155
Lightweight, recycled nylon hammock in matching 
drawstring carry case. Including hanging 
straps and carabiners. Weight limit: 200 kg.  
Size: 2700×1400 mm  Printing: TD(8), DTD(FC)

Daltom AP722848-77
Zipped 190T RPET polyester sleeping bag 
with matching colour drawstring carry case. 
Size: 750×1900 mm Printing: TD(8), DTD(FC)

Calix AP741570
Zipped sleeping bag with matching colour 
drawstring carry case. Size: 750×1850 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC)
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Mountain AP761799
Polar fleece blanket with velcro carry strap. 
100% polyester, 200 g/m². Size: 1300×1600 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), BR(10)

Menex AP741275
Anti-pilling polar fleece blanket, 180 g/m². 
Size: 1200×1500 mm Printing: BR(10)

Kayla AP721905
RPET polar fleece blanket with carry case, RPET polyester 
(200 g/m²). Size: 1200×1500 mm Printing: TD(8), 
DTD(FC), BR(10)

Bibbly AP722249-00
Natural-coloured RPET polar fleece blanket with 
100% cotton carry case. RPET polyester (200 g/m²) 
with distinctive RPET label. Size: 1300×1600 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), BR(10)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP761799-00
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CreaRide Reflect AP716632
Custom made, full colour printed bicycle seat 
cover with reflective side and elastic band, 190T 
RPET polyester. With distinctive RPET label. Price 
includes sublimation printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 220×220×70 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaRide RPET AP718698
Custom made, full colour printed bicycle seat 
cover with elastic band, 190T RPET polyester. With 
distinctive RPET label. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: 220×200×70 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaRide AP718369
Custom made, full colour printed bicycle 
seat cover with elastic band, water repellent 
190T polyester. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: 220×220×70 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaRide bicycle seat cover is available in 
polyester or RPET polyester version. Ride 
safe at night with the new CreaRide Reflect.

CreaRide
MADE
IN EU

398 399

https://coolcollection.eu/en/products/AP716632
https://coolcollection.eu/en/products/AP718698
https://coolcollection.eu/en/products/AP718369


Eddy AP808039
Bicycle repair kit in transparent PP plastic case. 
Includes a hexagon wrench and a puncture repair 
kit (2 tyre levers, grater, glue, 2 valve caps, 2 valve 
tubes and 5 tyre patches). Size: 110×85×28 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)

Mapol AP722000
Bicycle seat cover in 190T RPET polyester. With 
distinctive RPET label. Printing: S1(3)

Trax AP810375
Bicycle seat cover with elastic band, 190T polyester. 
Size: 220×220×70 mm Printing: S1(3)

Wein AP722150-10
Bicycle repair kit in practical bike frame bag. 
Including: 15 functions multi tool, hexagon 
wrench, mini pump and puncture repair kit (2 
tyre levers, grater and 6 patches). 600D polyester. 
Size: 220×65×100 mm Printing: TD(8), DTD(FC)

Lance AP808030
Bicycle repair kit in practical carry case. Including: 
15 functions multi tool and puncture repair 
kit (2 tyre levers, grater, glue and 6 patches). 
Size: 93×130×35 mm  Printing: TD(8), DTD(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722000-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP810375-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP808039
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Bowel AP722423
2 pc bicycle light set in PP plastic case. Includes 1 white and 1 
red LED light with elastic straps and 2 light modes. With 2 button 
cell batteries. Size: 94×21×45 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Wiggins AP809467
Plastic bicycle light set with handlebar and seatpost 
mounts. With 5 LED front light and 5 LED rear blinker. 
Operates with 6 AAA batteries, delivered without 
batteries. Not merchandised in the following countries: 
DE, AT, CH. Size: 140×170×35 mm Printing: P2(2)

400 401

https://coolcollection.eu/en/products/AP809467
https://coolcollection.eu/en/products/AP722423


Ritok AP722855-77
Padded, zipped bicycle seat bag in 600D RPET polyester, with 
distinctive RPET label. Size: 170×95×80 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)

Triyo AP721480
Bicycle lock with PVC-coated steel wire and 2 keys. 
Size: ø12×690 mm Printing: P1(2)

Rush AP810372
Aluminium bicycle bell with silver plate. Size: ø54×67×54 mm 
Printing: P1(4), DO2(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP810372-21
https://coolcollection.eu/en/products/AP721480-10
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CreaWaist Run AP716457
Custom made running belt waist bag in polyester. With 
zipped compartment and adjustable elastic waistband. 
With all over sublimation printed graphics. MOQ: 50 pcs. 
Size: 270×110 mm Printing: FP-SU(FC)

Runfree AP716547
Custom made, neoprene running mobile phone armband 
case. Fits mobile phones up to 6 inch screen size. With 
all over sublimation printed graphics. MOQ: 50 pcs. 
Size: 110×170×10 mm Printing: FP-SU(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716547
https://coolcollection.eu/en/products/AP716457-01


Bilbon AP722146-77
Reflective running armband case in polyester with zipped compartment. 
It can be used to carry a mobile phone, keys, cash or credit cards. 210T 
polyester. Size: 80×175×40 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Tildak AP781667
Reflective waist bag with padded back and pocket for sport bottle. 
210D polyester. Size: 270×180 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Rapik AP781063-10
Zipped waist bag in polyester and spandex with start number holder. 
Size: 220×35 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Kelan AP781619
Mobile phone armband case in PU leather with touch screen window 
and reflective part. Fits mobile phones up to 6 inch screen size. 
Size: 110×170 mm Printing: P2(2)

Wanel AP781392
Waist bag with touch screen window and earphone outlet, lycra. 
Size: 240×105 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Flaser AP722137-77
Reflective waist bag with zipped compartment and adjustable strap. 210T 
polyester. Size: 350×120×50 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722146-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP781619-02
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Galtax AP721197
Skipping rope with wooden handles. 
Size: ø7×2600 mm Printing: E1, P1(2)

Panky AP722164
Cotton skipping rope with wooden handles. In drawstring cotton pouch. 
Size: ø8×3100 mm Printing: E2, P2(2), TC(8), DTC(FC)

Derix AP741696
Skipping rope with plastic handles. Size: ø7×2570 mm 
Printing: P1(2)
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Vainen AP722854
Latex and polyester exercise band in drawstring carry 
pouch. Size: 380×80 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Nayan AP721254
Elastic exercise band for fitness training, TPE 
rubber. Size: 500×50 mm Printing: Not printable

CreaTrain AP716456
Custom made elastic exercise band in polyester for fitness training. 
With sublimation printed graphics on the outside. MOQ: 50 pcs. 
Size: 400×80 mm Printing: FP-SU(FC)

Beker AP761057
Terry wristband. Size: 64×73 mm Printing: BR(10)

Bork AP721906
Elastic exercise band set with 3 bands of different 
resistance (light, medium, heavy) in TPE rubber. 
With drawstring carry bag. Size: 90×220×10 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716456
https://coolcollection.eu/en/products/AP721254-05
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Nodal AP721604
EVA foam yoga mat with handle strap and carry 
bag. Size: 600×1800×2,41 mm Printing: TD(8), 
DTD(FC)

Tuduk AP722153
2 pc natural cork massage ball set in cotton 
pouch. They allow to self-massage and release 
tension in tight muscles and hard to reach places. 
Size: ø60 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Natara AP722166
Natural cork yoga block with kraft paper sleeve. From 
balancing postures, to stretching or supported back 
bends, a block can support you throughout your yoga 
practice. Size: 225×150×75 mm Printing: E2, P2(4)

Padma AP722152
Natural cork yoga mat with kraft paper 
sleeve and carry strap. Size: 600×1800 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), E3
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Birdie AP716646
Double face golf towel with metal hanger and sublimation printed graphics on 
one side. 100% cotton + 100% microfibre, 400 g/m². Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 300×500 mm Printing: FP-SU(FC)

Tarkyl AP741335
Golf towel with metal hanger. 100% cotton, 650 g/m². Size: 410×175 mm 
Printing: BR(10)

Caddie AP722845
Golf set with 2 balls and 4 wooden tees, 
in plastic holder. Size: ø46×148 mm 
Printing: P2(1), VS(FC)

Nessa AP741337
Plastic golf ball. Size: ø42 mm 
Printing: Not printable

Hydor AP741338
Wooden golf tee. Size: ø11×70 mm 
Printing: P1(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722845
https://coolcollection.eu/en/products/AP741337-01
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Sporter AP731820
Sport vest for adults, 190T polyester. 
One size. Size: 520×630 mm 
Printing: TA(8), DTA(FC), S1(3)

Cambex AP741555
Non-woven sport vest for adults. 
Size: 560×660 mm Printing: TA(8), 
DTA(FC), S1(3)

CreaTeam AP716581
Custom made, 190T RPET polyester sport vest for 
adults. With all over sublimation printed graphics and 
distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs. Size: 520×620 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Delko AP791920
PU leather and PVC football, size 5. 
Delivered deflated. Size: ø220 mm 
Printing: Not printable

Basley AP721455
Plastic ballpoint pen with football decoration. 
With blue refill. Size: ø20×153 mm 
Printing: P0(4)
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Torres AP761201
Inflatable cheering sticks, disposable, 2pcs. Delivered 
deflated, mouthpiece for inflating is included, made of 
LDPE. Size: 100×600 mm Printing: S1(1)

Zacky AP721192
EVA foam cheering hand for fans. Size: 250×500 mm 
Printing: S1(1)

Claxo AP810376
Plastic whistle with matching colour lanyard. 
Size: 51×19×24 mm Printing: P1(4), DO1(FC), VS(FC)

Coach AP844011
Transparent coloured plastic whistle with keyring and 
mini flashlight. With button cell battery. Size: 98 mm 
Printing: P1(4)

Maracana AP761436
Hand shaped, plastic clapper. Size: 85×185×20 mm 
Printing: P2(4)

Support your team with cheering products
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SuboWrist Eco AP716621
Custom made, RPET polyester festival bracelet with bamboo safety 
lock. With sublimation printed graphics on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: 390×15 mm Printing: FP-SUR(FC)

SuboWrist AP718203
Custom made, polyester festival bracelet with plastic safety lock. 
With sublimation printed graphics on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: 390×15 mm Printing: FP-SUR(FC)

Broch AP722161
RPET polyester festival bracelet with bamboo 
safety lock. Size: 350×15 mm Printing: TA(8), 
DTA(FC), *:SU1(FC)

Multivent AP761108
Plastic wristband with press button, disposable. 
Size: 243×19 mm Printing: P1(1)

Events AP791448
Wristband with self-adhesive tab, in one size. 
Material: synthetic fibre. Size: 258×27 mm 
Printing: TA(8), DTA(FC), S0(2)
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SuboWrist custom festival bracelet is now also 
available in RPET with bamboo safety lock.
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716621
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Fanseat Fold AP716620
Custom made, foldable stadium cushion in 600D RPET polyester, with insulating 
aluminium bottom. With sublimation printed graphics on front side. MOQ: 50 pcs. 
Size: 350×300×20 mm Printing: FP-SU(FC)

Fanseat AP716470
Custom made, non-woven stadium cushion with handle. With all over 
sublimation printed graphics. MOQ: 50 pcs. Size: 310×310×20 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Rostel AP722162
Non-woven stadium cushion with handle and pocket. 
Size: 310×310×10 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(2)
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Fanseat custom stadium cushion is now available in an even more 
practical foldable version.
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Subdal Colour AP716634-01T
Custom made, acrylic medal with full colour graphics. 
On sublimation printed RPET lanyard. Price includes 
sublimation and UV LED printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: ø70×500 mm Printing: FP-SUR(FC), FP-UV(FC)

Subyard Fresh custom sublimation lanyard with bottle holder is 
available in RPET version.

Subyard Fresh AP718192
Custom made, polyester lanyard with bottle 
holder. With sublimation printed graphics on 
both sides. MOQ: 100 pcs. Size: 63×440 mm 
Printing: FP-SUR(FC)

Subdal Eco AP716633
Custom made, bamboo medal on sublimation 
printed RPET lanyard. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: ø70×500 mm 
Printing: FP-SUR(FC), P1(4), E1

Subyard Fresh RPET AP718985
Custom made, RPET lanyard with bottle holder. With 
sublimation printed graphics on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: 63×440 mm Printing: FP-SUR(FC)

Subdal Shine AP716635-21
Custom made, brushed aluminium composite medal 
with full colour graphics. On sublimation printed RPET 
lanyard. Price includes sublimation and UV LED printing. 
MOQ: 100 pcs. Size: ø70×500 mm Printing: FP-SUR(FC), 
FP-UV(FC)

Frinly AP721482
Polyester drink holder lanyard with silicone 
ring for bottles and cups. Size: 60×450 mm 
Printing: S1(1), TB(8), DTB(FC)

Subyard Fresh
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Subdal medal is available in 3 new RPET versions with bamboo, acrylic and 
brushed aluminium composite medal.
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Subyard Drink custom sublimation lanyard 
with bottle opener is available in polyester 
or RPET materials with or without plastic 
or whear straw safety buckle.

Subyard Drink RPET 
AP718977
Custom made, RPET lanyard with metal carabiner 
and bottle opener. With sublimation printed graphics 
on both sides. MOQ: 100 pcs. Size: 31×610 mm 
Printing: FP-SUR(FC), E1

Subyard Drink Safe RPET 
AP718978
Custom made, RPET lanyard with metal carabiner, 
bottle opener and safety buckle. With sublimation 
printed graphics on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: 31×610 mm Printing: FP-SUR(FC), E1

Subyard Drink Safe Eco 
AP718525
Custom made, RPET lanyard with metal carabiner and 
bottle opener, and wheat straw plastic safety buckle. 
With sublimation printed graphics on both sides. MOQ: 
100 pcs. Size: 31×610 mm Printing: FP-SUR(FC), E1

Subyard Drink AP718193
Custom made, polyester lanyard with metal carabiner and bottle 
opener. With sublimation printed graphics on both sides. MOQ: 
100 pcs. Size: 31×610 mm Printing: FP-SUR(FC), E1

Subyard Drink Safe AP718232
Custom made, polyester lanyard with metal carabiner, bottle opener and 
safety buckle. With sublimation printed graphics on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: 31×610 mm Printing: FP-SUR(FC), E1

Subyard Drink MADE
IN EU
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Leisure and Sport

https://coolcollection.eu/en/products/AP718977
https://coolcollection.eu/en/products/AP718978
https://coolcollection.eu/en/products/AP718525
https://coolcollection.eu/en/products/AP718193
https://coolcollection.eu/en/products/AP718232


Advocate for health and self care at the same time! Everyone 
needs to take some time off every now and then, and we 

give you the chance to provide the ideal accessories for 
relaxation. Fill a stylish cosmetic bag with pocket mirrors, 

hairbrushes, manicure sets and other hygienic accessories 
and gift some vitality and wellness!

VITALITY
and Care

414 415



Tays AP721987
Zipped cosmetic bag in cotton and laminated jute. 
Size: 215×165×50 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Ringok AP721988
Zipped cosmetic bag in cotton and laminated jute. 
Size: 200×150×60 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Subrum AP721730-00
Zipped cosmetic bag in cotton and natural cork. 
Size: 215×160×50 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

414 415

V
itality and C

are

https://coolcollection.eu/en/products/AP721730-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP721988
https://coolcollection.eu/en/products/AP721987


Grafox AP722307-00
Fairtrade cotton, zipped cosmetic bag with distinctive Fairtrade 
label. 100% Fairtrade cotton, 180 g/m². Size: 205×140×85mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Adaldy AP722699
Fairtrade cotton, two-tone zipped cosmetic bag with 
distinctive Fairtrade label. 100% Fairtrade cotton, 180 g/m². 
Size: 230×170×60 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Adams AP722305-00
Fairtrade cotton, zipped cosmetic bag with distinctive Fairtrade 
label. 100% Fairtrade cotton, 180 g/m². Size: 230×170×60 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Rupert AP722132
Zipped cosmetic bag in hemp fabric. 100% hemp, 200 g/m². 
Size: 205×140×85 mm Printing: TB(8), DTB(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722307-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP722305-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP722699-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP722132-00


Kopel AP721462
RPET cosmetic bag with two zipped compartments, 600D RPET 
polyester. With distinctive RPET label. Size: 210×130×80 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Halgar AP721916
Zipped cosmetic bag in recycled cotton. 100% recycled cotton. 
Size: 210×125 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Boyan AP722133-00
Zipped cosmetic bag in 100% organic cotton, 175 g/m². 
Size: 215×160×60 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Akilax AP721919
Zipped cosmetic bag in 600D RPET polyester. Size: 210×120×30 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Ramsek AP722716-77
RPET felt zipped cosmetic bag. Size: 220×140×65 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Plumok AP722378
Zipped cosmetic bag in organic cotton. With distinctive organic cotton label. 
100% organic cotton.180 g/m². Size: 210×125mm Printing: TB(8), DTB(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722133-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP722378
https://coolcollection.eu/en/products/AP721916-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP722716-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP721462-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP721919-10
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CreaBeauty
The RPET, Cork RPET, Trapeze and Square versions of CreaBeauty custom cosmetic bag are all available in 3 different sizes with white or 
black zipper.
Choose new CreaBeauty Carry to be your easily portable companion.
All CreaBeauty products are available with all-over sublimation printed graphics.

CreaBeauty S RPET

CreaBeauty Cork S RPET

CreaBeauty Carry

CreaBeauty L RPET

CreaBeauty Cork L RPET

CreaBeauty M RPET

CreaBeauty Cork M RPET

AP716584

AP716587

AP716590

AP716586

AP716589

AP716585

AP716588

RPET custom cosmetic bag.

RPET custom cosmetic bag with cork.

RPET custom cosmetic bag with carry handle.

RPET custom cosmetic bag.

RPET custom cosmetic bag with cork.

RPET custom cosmetic bag.

RPET custom cosmetic bag with cork.

150×120 mm

150×120 mm

200×140×85 mm

250×200 mm

250×200 mm

190×150 mm

190×150 mm

MADE
IN EU

418 419

https://coolcollection.eu/en/products/AP716590-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716587-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716588-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716589-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716585-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716586-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716584-01
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CreaBeauty Trapeze S

CreaBeauty Square S

CreaBeauty Trapeze M

CreaBeauty Square M

CreaBeauty Trapeze L

CreaBeauty Square L

AP716524

AP716591

AP716525

AP716592

AP716526

AP716593

Trapeze shaped RPET custom cosmetic bag.

Square shaped RPET custom cosmetic bag.

Trapeze shaped RPET custom cosmetic bag.

Square shaped RPET custom cosmetic bag.

Trapeze shaped RPET custom cosmetic bag.

Square shaped RPET custom cosmetic bag.

170×100×75 mm

100×100×50 mm

220×130×90 mm

140×140×70 mm

315×180×120 mm

180×180×90 mm
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716525-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716526-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716524-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716592-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP716591-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP716593-10


Britney AP761213
Zipped cosmetic bag, 600D polyester. Size: 220×140×60 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Fergi AP791100
Zipped, PVC cosmetic bag. 
Size: 240×220×75 mm  Printing: TB(8), 
DTB(FC), S0(3)

Losut AP741776
Zipped, transparent plastic cosmetic bag. 
Size: 295×211×85 mm Printing: S0(3)

Iriam AP781081
Zipped, transparent PVC cosmetic bag. 
Size: 170×45×125 mm Printing: S0(2)

Kreston AP721463
Zipped cosmetic bag in natural colour polyester. Size: 220×140×65 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP761213-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP721463
https://coolcollection.eu/en/products/AP791100-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP741776-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP781081-03


Darak AP722715
PU leather zipped cosmetic bag with metallic finish. 
Size: 210×150×3 mm Printing: S1(1)

Tramux AP721066
Anti-tangle hair brush in metallic colour. 
Size: 67×90×45 mm Printing: P1(1)

Epson AP721202
Round shaped lip balm in metallic colour holder, with 
SPF15 protection. Size: ø38 mm Printing: P1(1)

Busey AP722714
ABS plastic covered pocket mirror with metallic finish. 
With normal and magnifying sides. Size: ø64×15 mm 
Printing: P1(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722715-21
https://coolcollection.eu/en/products/AP721202-97
https://coolcollection.eu/en/products/AP721066-04
https://coolcollection.eu/en/products/AP722714-21


Gonzalex AP722713
Bamboo jewellery box with mirror. Size: 80×25×76 mm 
Printing: E2, P2(4)

Arashi AP800467
Bamboo jewellery box with inside velvet padding and mirror in the 
lid. Size: 150×100×50 mm Printing: E3, P3(4)

Makeboo AP874016
Round shaped, bamboo pocket mirror. Size: ø72×11 mm 
Printing: E2, P2(4)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722713
https://coolcollection.eu/en/products/AP800467
https://coolcollection.eu/en/products/AP874016


Alunax AP721918
Natural cork covered pocket mirror 
with normal and magnifying sides. 
Size: ø62×20 mm Printing: P2(2), E2

Thiny AP731471
Round, transparent plastic pocket mirror. 
Size: ø62 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Glance AP731367-01
Collapsible plastic mirror with hair brush. 
Size: ø66 mm Printing: P1(4)

Gill AP809318
Aluminium pocket mirror with normal 
and magnifying sides. Size: ø60×6 mm 
Printing: P2(2), E2, UVC(FC)

Yunkai AP781436-01
Foldable hairbrush with mirror and with colour 
brushes. Size: ø65×34 mm Printing: P1(4)

BeautyBadge AP718221
Pin button pocket mirror with custom full 
colour paper insert. Price includes digital 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: ø75 mm 
Printing: FP-DG(FC), P2(2)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP731471-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP809318
https://coolcollection.eu/en/products/AP718221
https://coolcollection.eu/en/products/AP781436-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP731367-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP721918


Bowok AP722696
Round vanilla lip balm in bamboo holder, with 
SPF15 protection. Size: ø44 mm Printing: E1, P1(2)

Fitol AP722695
Vanilla lip balm in bamboo holder, with SPF15 sun 
protection. Size: ø20×76 mm Printing: E1, P1(2)

Taishe AP722856-01
Aloe vera lip balm in ABS plastic holder. With SPF15 protection. 
Size: ø19×70 mm Printing: P1(1)

Nirox AP781070
Vanilla lip balm in translucent plastic 
holder. With SPF15 protection. 
Size: ø19×70 mm Printing: P1(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722856-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP722695
https://coolcollection.eu/en/products/AP722696
https://coolcollection.eu/en/products/AP781070-02


Kurt AP722694
6 pcs makeup brush set in ecological wheat 
straw and PP plastic, in cotton drawstring pouch. 
Size: 100×165×10 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Fragrano AP800466
Bamboo travel perfume bottle with refillable glass container and atomizer 
spray. Capacity: 10 ml. Size: ø20×105 mm Printing: E1, P1(2)

Cretus AP722136
Sunscreen lotion in plastic container with matching 
colour cap and carabiner. SPF30 protection, 30 ml. 
Size: 47×95×24 mm Printing: VS(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP800466
https://coolcollection.eu/en/products/AP722694
https://coolcollection.eu/en/products/AP722136-02


Dianex AP722712
Wooden hairbrush and cosmetic mirror, in 
cotton drawstring pouch. Size: 80×120 mm 
Printing: E2, P2(2)

Bessone AP809572
Bamboo comb in kraft paper sleeve. 
Size: 137×30×6 mm Printing: E1, P1(1), OP(FC)

Aveiro AP722128
Bamboo hairbrush. Size: 63×200×35 mm 
Printing: E2, P2(2)

Wofel AP721468
Ecological wheat straw plastic comb. 
Size: 168×28×3 mm Printing: P1(4)

Dantel AP721690-00
Hairbrush in ecological wheat straw plastic. 
Size: 50×173×34 mm Printing: P1(4)

For a comprehensive beauty treatment
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722712
https://coolcollection.eu/en/products/AP809572
https://coolcollection.eu/en/products/AP722128
https://coolcollection.eu/en/products/AP721468
https://coolcollection.eu/en/products/AP721690-00


Goonix AP722725
Metal head massager with bamboo 
handle. Size: 110×230×110 mm 
Printing: E2, P2(2)

Ruck AP722711
Exfoliating, bamboo massage brush in 
cotton drawstring pouch. Size: ø110×35 mm 
Printing: E2, P2(2), TB(8), DTB(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722725
https://coolcollection.eu/en/products/AP722711


Treisy AP722131
6 pc manicure set in natural cork case. 
Size: 60×110×20 mm Printing: E2, P2(1)

Yernia AP722231
6 pc stainless steel manicure set in canvas case. Includes 
scissors, nail clipper, nail file, tweezers and 2 cuticle removers. 
Size: 60×110×20 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

428 429

https://coolcollection.eu/en/products/AP722131
https://coolcollection.eu/en/products/AP722231


Missy AP807209
6 pc manicure set in PVC case with press-stud. 
Size: 120×70 mm  Printing: P2(2)

Dreijar AP722710
Bamboo nail file with hanging cord. Size: 40×105×4 mm 
Printing: E1, P1(2)

Minail AP800484
Manicure set in cotton drawstring pouch. Includes a nail file and nail 
clippers. Size: 75×120 mm Printing: S1(2), TB(8), DTB(FC)

Lacky AP722718-77
6 pc stainless steel manicure set in RPET felt case. Includes 
scissors, nail clipper, nail file, tweezers and 2 cuticle removers. 
Size: 60×110×20 mm Printing: TB(8), DTB(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP807209-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP722718-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP800484
https://coolcollection.eu/en/products/AP722710


Siluet AP761340
Plastic body tape measure in plastic holder. 
Size: 55×20×85 mm Printing: P1(4)

Emir AP791521
Plastic body tape measure with BMI display. 
Size: 20×63×55 mm Printing: P2(4)

Glaffy AP800479
Digital bathroom scale with backlit display and tempered 
glass weighing platform. Capacity: 180 kg, graduation 
0,1 kg, measurement units: kg/lb. With 2 AAA batteries. 
Size: 280×280×23 mm Printing: S2(2), UVD(FC)

BooFit AP800420
Digital bathroom scale with bamboo weighing 
platform. Capacity: 150 kg, graduation 0,1 kg, 
measurement units: kg/lb/st. With button cell battery. 
Size: 300×300×26 mm Printing: E3, S2(2)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP761340
https://coolcollection.eu/en/products/AP791521
https://coolcollection.eu/en/products/AP800479
https://coolcollection.eu/en/products/AP800420


Fident AP741956
Toothbrush set for children with plastic 
toothbrush and sand timer. In zipped plastic case. 
Size: 80×200×20 mm Printing: P2(4), E2, S1(3)

ColoBoo AP809570
Adult toothbrush with natural bamboo 
handle and coloured nylon bristles. 
With matching colour decoration at the 
end of the handle. In kraft paper box. 
Size: 188×12×12 mm Printing: E1, P2(2)

Boohoo AP809567
Natural bamboo toothbrush with 
nylon bristles. In kraft paper box. 
Size: 175×13×5mm Printing: E1, P2(2)

Boohoo Mini AP809568
Natural bamboo toothbrush for children, 
with nylon bristles. In kraft paper box. 
Size: 145×13×5mm Printing: E1, P2(2)

Duncan AP722693-00
Foldable toothbrush in ecological wheat straw and 
PP plastic. Size: 16×162×23 mm Printing: P2(2)

Dentarius AP809571
Bamboo toothbrush holder in kraft paper box. 
Size: ø40×40 mm Printing: E1, P2(2)
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Boohoo
Boohoo eco-friendly bamboo toothbrush is 
also available in Mini version for children.
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https://coolcollection.eu/en/products/AP809570-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP809567-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP809568-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP741956-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP722693-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP809571


Gymnasio AP741547
Microfibre sport towel with pouch, 185 g/m². 
Size: 500×1000 mm Printing: TD(8), DTD(FC), BR(10)

-01 -02 -03 -05 -06 -07 -25

WRAP YOURSELF INTO SOME TENDERNESS
Whether you go to the gym, the beach or just use it at home, a soft towel is always good to have at hand. Choose from many different colours 
and sizes to find the perfect gift for you.

1700x900 mm  Bayalax, Risel

1500x750 mm  Lypso

1000x500 mm  Gymnasio, Slash

900x400 mm  Kefan

450x300 mm  Kotto

432 433

https://coolcollection.eu/en/products/AP741547-03


Bayalax AP721206
Large size, microfibre towel, 310 g/m². 
Size: 1700×900 mm Printing: TB(8), DTB(8), BR(10)

Lypso AP741657
Microfibre towel, 345 g/m². Size: 750×1500 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Risel AP722134
Large size, microfibre towel in RPET polyester. 
310 g/m². Size: 900×1700 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

Kotto AP741549
Microfibre towel, 345 g/m². Size: 300×450 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Slash AP722135
Microfibre sport towel in RPET carry pouch with 
distinctive RPET label. RPET polyester, 160 g/m². 
Size: 500×1000 mm Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Kefan AP721207
Microfibre towel with rubber strap, 160 g/m². 
Size: 400×900 mm Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721206-06A
https://coolcollection.eu/en/products/AP722134-07
https://coolcollection.eu/en/products/AP722135-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP741549-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP721207-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP741657-03


CreaTowel S AP718186-01
Double face towel with sublimation printed 
graphics on one side. 100% cotton + 100% 
microfibre, 400 g/m². Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 300×500 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaTowel M AP718206-01
Double face towel with sublimation printed 
graphics on one side. 100% cotton + 100% 
microfibre, 400 g/m². Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 500×1000 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaTowel L AP718207-01
Double face towel with sublimation printed graphics on one 
side. 100% cotton + 100% microfibre, 400 g/m². Roll-packed 
with digital printed paper ring. Price includes sublimation 
and digital printing. MOQ: 25 pcs. Size: 700×1400 mm 
Printing: FP-SU(FC), FP-DG(FC)

CreaTowel
CreaTowel custom towel with full-colour sublimation 
on one side is available in 3 different sizes.

MADE
IN EU
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718186-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP718206-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP718207-01


Subowel S AP718011-01
100% cotton, 400 g/m² terry towel with 
polyester border for sublimation printing. Price 
includes sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 300×500 mm Printing: FP-SU(FC)

Bentry AP819023
Flannel surface, sublimation bath mat with custom graphic. Price includes 
sublimation printing. MOQ: 25 pcs. Size: 600×395 mm Printing: FP-SU(FC)

Rontry AP819025
Round sublimation bath mat with flannel surface and custom graphic. 
Price includes sublimation printing. MOQ: 25 pcs. Size: ø60 cm 
Printing: FP-SU(FC)

Subowel M AP718012-01
100% cotton, 400 g/m² terry towel with 
polyester border for sublimation printing. Price 
includes sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 500×1000 mm Printing: FP-SU(FC)

Subowel L AP718013-01
100% cotton, 400 g/m² terry towel with polyester 
border for sublimation printing. Price includes 
sublimation printing. MOQ: 50 pcs. Size: 700×1400 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Subowel
Subowel towel with polyester border for full-colour sublimation printing is available in 3 different sizes.
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718011-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP718012-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP718013-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP819023
https://coolcollection.eu/en/products/AP819025


Espoo AP861007
Flannel fleece blanket, 280 gr/m². Wrapped in white 
ribbon and printable paper card. Size: 1200×1500 mm 
Printing: BR(10), DG3(FC), VS(FC)

Sammia AP861006
Dual-layer blanket with 200 g/m² coral fleece and 
reversible 210 g/m² sherpa fleece lining. Wrapped in 
ribbon and printable paper card. Size: 1200×1500 mm 
Printing: BR(10), DG3(FC), VS(FC)

Karovix AP722036
Dual-layer blanket with 240 g/m² coral fleece and 
reversible 200 g/m² sherpa fleece lining. Wrapped in 
ribbon and printable paper card. Size: 1200×1600 mm 
Printing: DG3(FC), VS(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP861007-08
https://coolcollection.eu/en/products/AP861006-80
https://coolcollection.eu/en/products/AP722036-06A


SuboCushion S AP718667
Custom made, zipped cushion cover for 40×40 cm  
pillow. Price includes sublimation printing on 
both sides. MOQ: 25 pcs. Size: 400×400 mm 
Printing: FP-SU(FC)

SuboCushion M AP718690
Custom made, zipped cushion cover for 50×50 cm  
pillow. Price includes sublimation printing on 
both sides. MOQ: 25 pcs. Size: 500×500 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Hangoo AP800468
Magnetic bamboo photo hanger frame with PU 
leather cord. Suitable for photos / posters up to 
21×30 cm. Size: 210×20 mm Printing: E2, P2(4)

Liban AP722035
MDF wood photo frame for 10×15 
cm photos. Size: 140×190 mm 
Printing: E1, P1(4)

Tapex AP722090
Natural cork photo frame for 10×15 
cm photos. Size: 140×190×9 mm 
Printing: E1, P1(4)

CreaPic AP716594
Custom made, paper photo frame 
for 10×15 cm photos. Price includes 
full colour printing on front side. 
MOQ: 100 pcs. Size: 130×170×75 mm 
Printing: FP-DG(FC)

CreaPic Eco AP716595
Custom made, kraft paper photo frame 
for 10×15 cm photos. Price includes 
full colour printing on front side. 
MOQ: 100 pcs. Size: 130×170×75 mm 
Printing: FP-DG(FC)

SuboCushion

CreaPic

SuboCushion custom cushion cover is available in 2 different sizes.

CreaPic custom photo frame is available in white paper and kraft 
paper version.

MADE
IN EU

MADE
IN EU
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Trivak AP721917-01
Vanilla scented candle in glass jar with bamboo lid. 
Size: ø70×87 mm Printing: E2, P2(4), RS3(1), RUV(FC)

Lonka AP722709
Scented plant-based wax candle in frosted glass jar with bamboo lid. 
Size: ø70×85 mm Printing: E2, P2(4), RS3(1), RUV(FC)

Shiva AP731314
Scented candle in metal tin box covered with string. 
Size: ø64×50 mm Printing: P2(4), E1, DO4(FC)

Sioko AP741762
Vanilla scented candle in matching colour metal tin 
box. Size: ø60×32 mm Printing: P2(1), DO4(FC), VS(FC)

Suyen AP761338-21
Vanilla scented plant-based wax candle 
in aluminium jar with natural cork lid. 
Size: ø80×53 mm Printing: E2, ER1, P2(1)
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Tepor AP721439
Scented candle in glass jar with cork lid. 
Size: ø55×80 mm Printing: P2(2), VS(FC)

Hestel AP722127
Aroma diffuser with glass bottle and wooden top. 
With 40 ml lavender perfume and wooden diffuser 
sticks. Size: ø50×220 mm Printing: E3, P3(2)

Yiren AP722618
Vanilla scented tea light candle in wooden holder. 
Size: ø59×39 mm Printing: E2, ER1, P2(2)

Nailex AP741830-01
Aroma diffuser set with jasmine oil, mini ceramic 
vase, 5 wooden diffuser sticks and 2 wooden 
balls. In white gift box. Size: 157×89×41 mm 
Printing: P2(1)

Cosmos AP718234
Unscented ball candle in full colour printed paper 
gift box. Price includes digital printing. MOQ: 
50 pcs. Size: 88×88×88 mm Printing: FP-DG(FC)

Kenet AP722692
Aroma diffuser with glass bottle. With 100 ml 
lavender perfume and wooden diffuser sticks. 
Size: ø69×182 mm Printing: P3(2)

Vanilla Strawberry Ocean
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Festok AP721469-09
Plastic wooden pattern desk humidifier with multicolour LED 
light. Including USB charger cable. Tank capacity: 130 ml. In 
gift box. Size: ø100×105 mm Printing: P3(1), VS(FC)

Trudy AP721208-01
Plastic desk humidifier with 1 multicolour LED light. Including USB charger cable. 
Tank capacity: 200 ml. In gift box. Size: ø60×149 mm Printing: P3(1), VS(FC)

Wicket AP722126
Bamboo desk humidifier with LED light. Including USB charger cable. Tank 
capacity: 250 ml. In kraft paper box. Size: ø90×115 mm Printing: E3, P3(2)

AP721208

AP722126
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Quack AP810390
Duck shaped antistress ball. 
Size: 90×70×60 mm Printing: P2(1)

Arkatza AP810442
Pencil shaped antistress ball. Size: ø37×114 mm 
Printing: P2(2)

Ease AP731619
Star shaped antistress ball. Size: 75×75×32 mm 
Printing: P2(1)

Kick AP810363
Football shaped antistress ball. Material: PU foam. 
Size: ø63 mm Printing: P2(1)

Oink AP810389
Pig shaped antistress ball. 
Size: 84×74×74 mm Printing: P2(1)
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Jimmy AP810387
Car shaped antistress ball. 
Size: 93×52×45 mm Printing: P2(1)

Pelota AP731550
Antistress ball. Material: PU foam. Size: ø70 mm 
Printing: P2(1)

Jetstream AP810388
Airplane shaped antistress ball. 
Size: 82×90×47 mm Printing: P2(1)
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Silene AP791515-05
Heart shaped antistress ball with metal keyring. 
Size: 36×36×22 mm Printing: P2(1)

Maxim AP810391
Lightbulb shaped antistress 
ball with metal keyring. 
Size: 67×35 mm Printing: P2(1)

Ventry AP781806
Heart shaped antistress ball, PU foam. 
Size: 71×70×50 mm Printing: Non stampabile

Snowball AP810393
Pig shaped antistress ball with metal keyring. 
Size: 54×47×47 mm Printing: P2(1)

Gotin AP781242
Drop shaped antistress ball. Size: ø60×80 mm 
Printing: P2(1)

Milky AP810392
Cow shaped antistress ball with metal keyring. 
Size: 67×46×31 mm Printing: P2(1)
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Kison AP781012
Transparent, reusable heat pack with 
coloured gel. Size: ø100×10 mm 
Printing: P3(1)

Click AP896001
Round, metal mint box with 12 gram 
menthol candies. Can be opened by 
pressing the cap. Size: ø45×15 mm 
Printing: UVB(FC)

Pikur AP781013
Reusable hot-cold pack, 
filled with coloured gel balls. 
Size: 67×135×15 mm Printing: P3(1)

ClickToo AP896006-01
Mint candies in round plastic 
container with easy-open tin cover. 
Containing 12 grams of mint candies. 
Size: ø45×15 mm Printing: UVB(FC)

Zaroa AP721914-05
Heart shaped reusable heat pack. 
Size: 80×100×10 mm Printing: P3(1)

Flickies AP896005-01
Rectangular tin box with 25 grams 
of mint candies. Size: 62×50×17 mm 
Printing: P2(4), UVC(FC)

Grup AP731980
Transparent, reusable heat pack with 
coloured gel. Size: 100×80×10 mm  
Printing: P3(1)

Card AP896000-01
Card-shaped plastic mint box with cca. 
50 menthol candies. Size: 75×45×5 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)
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CreaSneeze AP716596
100 pcs of 2-ply recycled paper tissues in custom made 
paper dispenser box. Price includes full colour printing. 
MOQ: 100 pcs. Size: 215×110×42 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaSneeze Eco AP716597
100 pcs of 2-ply recycled paper tissues in custom 
made kraft paper dispenser box. Price includes full 
colour printing. MOQ: 100 pcs. Size: 215×110×42 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Compact AP731788-01
10 pill shaped, cellulose shrink wipes in plastic case. The wipes can 
be used by adding water to them. Size of the wipes: 230×230 mm. 
Size: ø23×110 mm Printing: P1(2)

Hygiene AP809566
10 pcs of wet wipes in resealable pouch with white closure. Unfolded 
wipe size: 20×15 cm. Ideal for pad printing or full-colour vinyl sticker. 
Size: 150×70×15 mm Printing: VS(FC), P1(1)

AP716596
AP716597
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CreaSneeze
CreaSneeze paper dispenser box is available in white or kraft paper version.
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Berty AP721200-01
Plastic foldable cup with pillbox 
compartment and metal carabiner, 220 ml. 
Size: ø68×106 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Trizone AP731911
Plastic pillbox with 3 compartments. 
Size: 60×36×12 mm Printing: P1(4), UVB(FC)
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Aspi AP761644
Plastic pillbox with 2 compartments and medicine cutter. 
Size: 95×48×16 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Lucam AP781016
Plastic, weekly pillbox with 7 compartments. 
Size: 145×16×33 mm Printing: P1(4)

Alumpill AP731723
Aluminium pillbox on keyring. Size: ø14×52 mm Printing: E1, P2(2)

Astrid AP731910
Round, plastic pillbox with 4 compartments. Size: ø70 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)

Pensol AP722697
Bamboo pillbox with 3 compartments. Size: 80×24×40 mm 
Printing: E1, P2(2)
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Senter AP791520
Ballpoint pen with 1 LED flashlight. With blue 
refill. Delivered with button cell batteries. 
Size: ø15×127 mm Printing: P1(4)

Whiter AP791582-01
Plastic ballpoint pen with LED flashlight. Delivered 
with blue refill and button cell batteries. 
Size: ø14×142 mm Printing: P1(4)

Doctor AP731242
Pen shaped doctor flashlight. 
Delivered with button cell batteries. 
Size: ø14×125 mm Printing: P1(4)
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Medical AP791516
Syringe shaped plastic ballpoint pen with liquid filled 
transparent body. With blue refill. Size: ø11×127 mm 
Printing: P1(4)

Tib AP791517
Tube shaped ballpoint pen. Delivered with blue 
refill. Size: ø18×120 mm Printing: P1(4)

Tromix AP721794
Plastic ballpoint pen with blue refill and sanitizer 
spray on top. Capacity: 3 ml. Delivered without 
sanitizer liquid. Size: ø14×157 mm Printing: P1(4), 
UVB(FC)

Miko AP791571
Wooden lead pencil with doctor figure on top, 
unsharpened. Size: ø7×215 mm Printing: P1(4), E0

-01T

-01 -02

-05 -06

-07 -10

-25

-05

-06 -07

448 449

V
itality and C

are

https://coolcollection.eu/en/products/AP791516-01T
https://coolcollection.eu/en/products/AP791517
https://coolcollection.eu/en/products/AP721794-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP791571


Medic AP809565-05
Comprehensive first aid kit in zipped nylon case. Includes 
scissors, plastic tweezers, 1 elastic bandage, 1 triangular 
bandage, 4 alcohol prep pads, 2 cleansing wipes, 2 
antiseptic swabs, 2 sterile non-woven pads, 10 adhesive 
bandages, 5 safety pins, adhesive tape and a pair of latex-
free gloves. Size: 160×100×35 mm Printing: TD(8), DTD(FC)

Baywatch AP810747-05
First aid kit in waterproof bag. Includes scissors, 
1 elastic bandage, 1 triangular bandage, 6 alcohol 
prep pads, 2 sterile non-woven pads, 10 adhesive 
bandages, adhesive tape and a pair of latex-free 
gloves. Size: 228×290×110 mm Printing: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)

Doc2Go AP809564-05
Compact first aid kit in zipped nylon case. Includes 
scissors, 1 elastic bandage, 4 alcohol prep pads, 
1 sterile non-woven pad, 5 adhesive bandages, 5 
safety pins and adhesive tape. Size: 100×150 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC)

A backup for extreme adventurers
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Mediner AP810752-05
Compact first aid kit in zipped nylon pouch 
with carabiner. Including scissors, 1 cleansing 
wipe, 1 gauze bandage, 3 cotton balls, 5 
adhesive bandages and adhesive tape. 
Size: 110×80×20 mm Printing: TD(8), DTD(FC)

Foldoc AP810750-01
Compact first aid kit in white plastic box. Includes scissors, 3 gauze 
bandages (1 pc 35×1000 mm, 2 pcs 45×1000 mm), 1 cotton bandage, 
1 adhesive tape, 4 safetey pins, 8 cotton sticks and 4 adhesive 
bandages. Size: 120×85×30 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

DocBox AP810753
Compact first aid kit in tin box. Includes scissors, 1 adhesive tape, 1 
cleansing wipe, 1 gauze bandage, 3 adhesive bandages and 3 safety 
pins. Size: 95×60×22 mm Printing: P2(4), E2

Bandy AP731243
5 bandages in plastic box. 
Size: 82×34×14 mm Printing: P1(1), 
UVB(FC)

Neptune AP810748-05
First aid kit in waterproof plastic case with lanyard. 
Includes scissors, 1 cotton bandage, 2 alcohol prep 
pads, 1 sterile non-woven pad, 5 adhesive bandages and 
adhesive tape. Size: 144×95×36 mm Printing: P1(4)
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Brighten up the day with fun and colourful gifts! Encourage 
all ages to explore their imagination through drawing and 

improve their creativity through colouring. The whole family 
can enjoy our traditional games and brain teasers in natural 

forms.

KIDS
and Toys
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Backys AP741878
Non-woven, colouring drawstring 
bag for children with 5 markers. 
Size: 250×300 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC)

Mosby AP781458
Non-woven, colouring bag for children 
with 5 crayons. Size: 205×220 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Tizy AP741877
Non-woven, colouring apron for children 
with 5 markers. Size: 430×430 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Wizzy AP781808-01
Non-woven drawstring colouring 
bag for children with 5 crayons. 
Size: 250×300 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC)
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CreaDraw T Kids 
AP716552
Custom made, T-shirt shaped drawstring 
bag for children with coloured strings, 190T 
polyester. With all over sublimation printed 
graphics. MOQ: 50 pcs. Size: 430×320 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaDraw T Kids
CreaDraw T Kids custom drawstring bags are available in polyester or RPET polyester materials.

CreaDraw T Kids RPET 
AP716553
Custom made, T-shirt shaped drawstring bag 
for children with coloured strings, 190T RPET 
polyester. With all over sublimation printed 
graphics and distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs. 
Size: 430×320 mm Printing: FP-SU(FC)
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You can choose from 6 different coloured strings for both types.
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Creadraw Kids
CreaDraw Kids custom drawstring bags are available in polyester or RPET polyester materials.
You can choose from 6 different coloured strings for both types.

Legox AP741622
Chef set for kids with hat and apron, one size. 
Material: non-woven. Printing: TB(8), DTB(FC)

Llorel AP781812
Drawstring bag for children with animal 
design, 210T polyester. Size: 260×300 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Kissa AP741785
Foldable drawstring bag for children with 
animal shaped pouch and plastic carabiner, 
190T polyester. Size: 265×325 mm 
Printing: TB(8), S1(3), DTB(FC)

CreaDraw Kids 
AP716413
Custom made drawstring bag for 
children with coloured strings, 190T 
polyester. With all over sublimation 
printed graphics. MOQ: 50 pcs. 
Size: 260×310 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaDraw Kids RPET 
AP716414
Custom made drawstring bag for children 
with coloured strings, 190T RPET polyester. 
With all over sublimation printed graphic 
sand distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs. 
Size: 260×310 mm Printing: FP-SU(FC)
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Penxil 4 AP716442
Wooden coloured pencils (4 pcs) in full colour 
printed paper box. Price includes digital 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: 30×90×8 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Penxil 6 AP718336
Wooden coloured pencils (6 pcs) in full colour 
printed paper box. Price includes digital 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: 45×90×9 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Penxil 12 AP718337
Wooden coloured pencils (12 pcs) in full colour printed 
paper box. Price includes digital printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 90×90×9 mm Printing: FP-DG(FC)

Penxil
Penxil custom pencil sets are available with 4, 6 or 12 pencils, 
in white or kraft paper box.

Penxil 4 Eco Penxil 6 Eco Penxil 12 EcoAP716443 AP716444 AP716445

AP716443 AP716444 AP716445

AP716442 AP718336 AP718337

In kraft paper box. In kraft paper box. In kraft paper box.
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Tynie AP741312
Wooden coloured pencils (4 pcs) in paper box. 
Size: 30×90×8 mm Printing: P0(4), VS(FC), OP(FC)

Kitty AP808502
Wooden coloured pencils (6 pcs) in paper box. 
Size: 45×90×9 mm Printing: P0(4), VS(FC), OP(FC)

Lea AP808503
Wooden coloured pencils (12 pcs) in paper box. 
Size: 90×90×9 mm Printing: P0(4), VS(FC), OP(FC)

COLOUR YOUR DAYS
Coloured pencils improve creativity and are 
able to release some stress, especially with 
a nice-looking colouring book. For kids and 
kids at heart, choose from a wide range of 
pencil sets in paper or natural kraft paper 
boxes. Fill daily activities with some colour 
and draw on the most cheerful feelings!

456 457
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ColoBook AP716555
Custom made colouring booklet with 24 thematic colouring pages. Price 
includes full-colour printed outside cover. MOQ: 100 pcs. Size: 140×140×5 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Coloxil 12 AP716554
Custom made colouring set in full-colour printed paper box. 
Including wooden coloured pencils (12 pcs) and thematic colouring 
book. MOQ: 100 pcs. Size: 90×90×11 mm Printing: FP-DG(FC)

Rudex AP781616
Paper colouring book with 48 sheets, including 
48 Mandala designs and 48 colouring designs. 
Size: 150×150×7 mm Printing: P1(2)

Boltex AP781757
Mandala colouring set with 12 coloured pencils and 
12 sheets of mandala design. Size: 90×90×10 mm 
Printing: P1(2), VS(FC)

Figgy AP741313
Colouring set with 6 coloured pencils, sharpener 
and colouring book. Size: 74×90×15 mm 
Printing: P1(1), VS(FC), OP(FC)
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Dragon AP808510
6 colour pencils in wooden box with 20 cm ruler. 
Size: 210×25×35 mm  Printing: E1, P2(4), OP(FC)

Garten AP731349
Wooden coloured pencils (6 pcs) in coloured paper 
box. Size: 50×93×8 mm Printing: P0(4), VS(FC)

Dumbo AP761866
Drawing set with 10 pcs of colour pencils, 1 
pc sharpener, 1 pc ruler and colouring book. 
Size: 76×177×14 mm Printing: P1(4), VS(FC)

Gallery 12 AP812601
12 pc coloured pencil set in round cardboard 
case with plastic sharpener. Size: ø35×103 mm 
Printing: P1(4), VS(FC)

Migal AP781272
Coloured pencil set with 8 wooden pencils and 
sharpener. In zipped, 420D polyester case. 
Size: 100×45×40 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Gallery 6 AP812600
6 pc coloured pencil set in round cardboard 
case with plastic sharpener. Size: ø27×102 mm 
Printing: P1(4), VS(FC)
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Gallery
Gallery pencil set is available with 6 or 12 pencils.
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Craxon 6 AP718338
Black paper covered, coloured crayons (6 pcs) in full colour 
printed paper box. Price includes digital printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 50×90×9 mm Printing: FP-DG(FC)

Craxon 12 AP718339
Black paper covered, coloured crayons (12 pcs) in full colour printed paper box. Price 
includes digital printing. MOQ: 100 pcs. Size: 100×90×9 mm Printing: FP-DG(FC)

Craxon
Craxon custom crayon sets are available with 
6 or 12 crayons, in white or kraft paper box.

AP718338 AP718339

AP716446 AP716447

Craxon 6 Eco Craxon 12 EcoAP716446 AP716447
In kraft paper box. In kraft paper box.
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718338
https://coolcollection.eu/en/products/AP718339
https://coolcollection.eu/en/products/AP716446
https://coolcollection.eu/en/products/AP716447


Aladin AP761186
Coloured pencil (10 pcs) and crayon (9 pcs) set in windowed 
paper box. Size: 78×185×12 mm Printing: P1(4)

Liddy AP808504
Black paper covered, coloured crayons 
(6 pcs) in paper box. Size: 50×90×9 mm 
Printing: P0(4), VS(FC), OP(FC)

Lola AP808505
Black paper covered, coloured crayons 
(12 pcs) in paper box. Size: 100×90×9 mm 
Printing: P0(4), VS(FC), OP(FC)

Tune AP731350
Paper covered coloured crayons (6 pcs) in coloured 
paper box. Size: 50×83×8 mm Printing: P0(4), VS(FC)

Skinga AP781810-01
Zipped colouring pen case with 5 crayons, non-woven. Size: 220×110 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP808504
https://coolcollection.eu/en/products/AP808505
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Looney AP718092
Wooden ruler in cartoon shape. Size: 147×32 mm 
Printing: E1, P1(2)

Zoom AP809344
Wooden ballpoint pen with coloured barrel and 
animal figure. With blue refill. Size: ø13×110 mm 
Printing: P1(4)

-A -B -C -D -E

AP718092-A
192×35 mm

AP718092-B
169×42 mm

AP718092-C
153×29 mm

AP718092-D
148×43 mm

AP718092-E
160×45 mm

AP718092-F
170×38 mm

AP718092-G
147×32 mm

truck

giraffe

crocodile

caterpillar

cat

dog

mouse

MADE
IN EU
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718092-C
https://coolcollection.eu/en/products/AP809344-A


Farm AP809345
Wooden lead pencil with coloured barrel and 
funny figure, unsharpened. Size: ø8×210 mm 
Printing: P1(4), E0

Nicky AP741703
Plastic ballpoint pen with soft plastic ball on the top, 
including motion-sensitive LED light. With blue refill and 
button cell batteries. Size: ø28×186 mm Printing: P1(4)

Flexi AP731504
Flexible pencil with eraser, made of 
special elastic plastic, unsharpened. 
Size: ø6×320 mm Printing: P1(2)

Pascha AP808043
Set of 6 coloured chalk eggs in a 
cardboard egg box. Size: 150×100×70 mm 
Printing: P2(1), OP(FC), VS(FC)

Flexor AP731474
Flexible plastic ruler, 30 cm. 
Size: 305×30×3 mm Printing: P2(4)

Remix AP721184
Coloured chalks (4 pcs) in paper box. 
Size: 95×110×25 mm Printing: P1(4), VS(FC), OP(FC)
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Mizzle AP812413
80 pcs puzzle for sublimation printing. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 200×145 mm Printing: FP-SU(FC)

Melanie AP761886
Plastic mini puzzle with printable surface. Size: 75×90×6 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)

Suzzle AP812411
80 pcs puzzle for sublimation printing. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 240×190 mm Printing: FP-SU(FC)

464 465

https://coolcollection.eu/en/products/AP812413
https://coolcollection.eu/en/products/AP812411
https://coolcollection.eu/en/products/AP761886


Spinalis Eco  AP716440
Custom made, kraft paper puzzle with 3 rotating 
layers. Spin the layers to match the image! 
Price includes digital printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 90×105 mm Printing: FP-DG(FC)

Slidy AP864004-01
15 cm plastic ruler with puzzle. 
Size: 155×65×7 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Spinalis AP718157
Custom made paper puzzle with 3 rotating layers. 
Spin the layers to match the image! Price includes 
digital printing. MOQ: 100 pcs. Size: 90×105 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Zeta AP731812-01
Paper colouring puzzle with 4 crayons. 
Size: 150×110 mm  Printing: Not printable

Wodalus AP718155
9 pc plastic puzzle with custom graphics in 
laminated birch wood holder. Price includes UV 
LED printing. MOQ: 100 pcs. Size: 120×120×3 mm 
Printing: FP-UV(FC)

Faun AP800399
Plastic, round shaped labyrinth game with three 
metal balls. With custom full colour paper insert. Price 
includes digital printing on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: ø65×6 mm Printing: FP-DG(FC)

Spinalis
Spinalis puzzle is available in white or kraft paper version.

MADE
IN EU

MADE
IN EU
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Immermor Creative 
AP718383
Laminated birch wood memory game 
with custom graphics. With 24 tiles 
(40x40 mm). Price includes 12 different 
full colour print on front side of tiles and 
1 colour logo print on backside of all 
tiles. MOQ: 250 pcs. Size: 95×40×55 mm 
Printing: FP-UV(FC), FP-S(1)

Immermor AP718152
Laminated birch wood memory game 
with thematic motives. With 24 tiles 
(40x40 mm). Price includes 1 colour 
logo print on backside of all tiles. 
MOQ: 50 pcs. Size: 95×40×55 mm 
Printing: FP-S(1)

Immermor
Choose from our 8 different memory game graphics or create your own design.

animals

environment protection

professions

vehicles

fruits and veggies

sports

buildings

landmarks

AP718152-A AP718152-B AP718152-C AP718152-D

AP718152-E AP718152-F AP718152-G AP718152-H
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718383
https://coolcollection.eu/en/products/AP718152-A


Genium AP781685
3 wooden magic puzzles in wooden box. 
Size: 163×60×64 mm Printing: E2, P2(4), 
OP(FC)

Bruffy AP722030
Wooden magic puzzle in cotton pouch with 
drawstring closure. Size: 50×50×50 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(2)

Grapex AP721447
9 pc wooden tic-tac-toe game, in wooden box. 
Size: 73×31×73 mm Printing: E1, P1(4), OP(FC)

Leon AP800369
Wooden magic puzzle cube, in natural coloured 
cotton pouch. Pouch size: 96×165 mm. 
Size: 44×41×41 mm Printing: E2, TB(8), DTB(FC)

Sabix AP721449
45 pc wooden tower game in cotton pouch. 
Size: 50×175×50 mm Printing: E2, TC(8), DTC(FC)

Jetex AP781276
Wooden, coloured magic puzzle cube in 
non-woven pouch. Pouch size:123×150 mm. 
Size: 45×45×45 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Wooden games and brain teasers

466 467
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OXO Creative AP718676
Custom made tic-tac-toe game in birch plywood with 
10 tokens and cotton carry pouch. Price includes an 
identical full colour print on the backside of all tokens. 
MOQ: 100 pcs. Size: 130×170 mm Printing: FP-UV(FC), 
S1(2), TB(8), DTB(FC)

JUX Creative AP716556
Custom made tic-tac-toe game in birch plywood with 
10 tokens and jute carry pouch. Price includes an 
identical full colour print on the backside of all tokens. 
MOQ: 100 pcs. Size: 160×200 mm Printing: FP-UV(FC)

MADE
IN EU

MADE
IN EU
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718676
https://coolcollection.eu/en/products/AP716556


Xigral AP721182
Wooden game set including chess, dominoes, mikado and draughts. 
Size: 163×30×163 mm Printing: E2, P2(4), OP(FC)

CreaCard AP716550
Custom made, French playing cards in paper box. One standard deck with 
54 cards. Price includes full colour printed box and an identical full colour 
print on the back side of each card. MOQ: 100 pcs. Size: 57×87×24 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Mikado AP781825
Wooden Mikado game in wooden box. With 41 sticks. Size: 195×30×45 mm 
Printing: E1, P1(4), OP(FC), VS(FC)

Blitz AP722667
Wooden chess set with foldable board and 32 chess pieces. 
Size: 210×25×105 mm Printing: E2, P2(4), OP(FC)

Halin AP722034
Game set in wooden box with 
dominoes and a deck of French 
playing cards. Size: 187×75×20 mm 
Printing: E1, P1(4), OP(FC)

Trebol AP722093
Recycled paper French playing cards 
in kraft paper box. One standard deck 
with 54 cards. Size: 55×18×85 mm 
Printing: P1(4), OP(FC)

Pelkat AP721448
Game set in wooden box with a 
deck of French playing cards and 
5 dices. Size: 105×28×97 mm 
Printing: E1, P1(4), OP(FC)

Parchess AP722078
3in1 wooden game set including 
chess, parchisi and draughts. 
Size: 125×125×30 mm 
Printing: E2, P2(4), OP(FC)

MADE
IN EU
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Galois AP844049
Wooden educational counting game in cotton 
drawstring pouch. With 32 tiles, including 
numbers and mathematical operation signs. 
Size: 130×100 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(2)

Landers AP722092
Classical dominoes in bamboo box, with 28 
tiles. Size: 195×122×42 mm Printing: E2, P2(2)

Prakon AP721181
Classical dominoes in wooden box, with 28 tiles. 
Size: 147×50×31 mm Printing: E1, P1(4), OP(FC)

Kelpet AP781823
Wooden dominoes with animal figures, in 
wooden box. With 28 tiles. Size: 150×32×50 mm 
Printing: E1, P1(4), OP(FC)

Maltese AP716557-A
Custom made dominoes in birch plywood with 28 tiles 
and cotton carry pouch. Price includes an identical full 
colour print on the backside of all tiles. MOQ: 100 pcs. 
Size: 130×170 mm Printing: FP-UV(FC)

MADE
IN EU

470 471

https://coolcollection.eu/en/products/AP844049
https://coolcollection.eu/en/products/AP716557-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP722092
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Crasket AP718080
Custom made, HDF wood basketball basket with custom 
graphic on front side. With suction cups and basketball. 
MOQ: 50 pcs. Size: 200×160 mm Printing: FP-UV(FC)

Loony AP721451
Plush teddy bear with printable hoodie, 
polyester. Size: 130×160×105 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Baron AP761889
3D puzzle game, made of EVA. Size: 127×40×150 mm 
Printing: VS(FC)

Sincler AP722668
Plush teddy bear with printable T-shirt, 
polyester. Size: 160×160×120 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Teddy AP731411
Teddy bear keyring with printable T-shirt, polyester. 
Size: 65×75×40 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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VinyStick AP718090
Vinyl sticker, produced in custom shape and 
size. Delivered in sheets. MOQ: 250 pcs. 
Printing: FP-VS(FC)

CreaBalloon Pastel AP718093
Custom made balloon in pastel colours with CMYK or spot colour (up to 8C) printing on each side. 
MOQ: 1,000 pcs. Size: ø280 mm

EpoStick AP718089
Epoxy domed sticker, produced in custom shape 
and size. Delivered in sheets. MOQ: 250 pcs. 
Printing: FP-DO(FC)

Maori AP718088
Custom made temporary tattoo in 
maximum 36×36 mm size. MOQ: 100 pcs. 
Size: Max. 40×40 mm Printing: FP-DG(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718093-74
https://coolcollection.eu/en/products/AP718090
https://coolcollection.eu/en/products/AP718089
https://coolcollection.eu/en/products/AP718088


Bujass AP741709
Plastic bubble bottle with dexterity 
puzzle on the cap. Without bubble liquid. 
Capacity: 60 ml. Size: ø37×112 mm 
Printing: P1(4), VS(FC)

Koldy AP721186
PVC rubber duck. Size: 84×77×70 mm 
Printing: P2(1)

Blowy AP844042
Bubble blower in coloured 
plastic. With 30 ml bubble 
liquid. Size: ø28×127 mm 
Printing: DO2(FC), P1(2)

Zigi AP810311
Plastic maraca. Size: 170×63 mm 
Printing: P1(2)

Milux AP741365
Flat plastic yo-yo. Size: ø50×15 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)

Donax AP741698
Plastic piggy coin bank, with 
removable nose for opening. 
Size: 100×75×80 mm Printing: P2(1)

Cretium AP781822
Natural wooden yo-yo with white 
cotton line.  Size: ø50×28 mm 
Printing: E1, P1(4), VS(FC)

Darfil AP721445
Piggy bank in ecological bamboo 
fibre plastic. Size: 105×68×71 mm 
Printing: P2(1)
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Small things can make a big difference! Help people today 
to avoid tomorrow's troubles with keyrings, pocket knives, 

flashlights, tool sets and other kinds of handy products. 
Let your brand become the safest bet in times of need by 

providing the ideal tools for any kind of job.

KEYS
and Tools

474 475



Subiner AP718151
Custom made polyester keyring with sublimation printed 
graphics on both sides. With metal carabiner and ring. 
MOQ: 100 pcs. Size: 160×30 mm Printing: FP-SUR(FC)

Subiner RPET AP718987
Custom made RPET polyester keyring with sublimation printed 
graphics on both sides. With inside RPET label, metal carabiner and 
ring. MOQ: 100 pcs. Size: 160×30 mm Printing: FP-SUR(FC)

Subiner YoYo AP716566
Custom made polyester keyring with sublimation printed 
graphics on both sides. With telescopic pass holder, 
aluminium carabiner and metal keyring. MOQ: 100 pcs. 
Size: 220×30 mm Printing: FP-SUR(FC), DO1(FC)

Subiner YoYo RPET AP716567
Custom made RPET polyester keyring with sublimation 
printed graphics on both sides. With inside RPET 
label, telescopic pass holder, aluminium carabiner 
and metal keyring. MOQ: 100 pcs. Size: 220×30 mm 
Printing: FP-SUR(FC), DO1(FC)
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Subiner
Subiner custom keyrings with 6 colour options are available in RPET version.

Gear up with the new Subiner YoYo equipped with a practical 
telescopic pass holder.
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SuboFob AP718135
Custom made, polyester keyring with metal carabiner. With 
sublimation printed graphics on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: 185×20 mm Printing: FP-SUR(FC)

SuboFob RPET AP718986
Custom made, RPET polyester keyring with metal 
carabiner. With inside RPET label and sublimation printed 
graphics on both sides. MOQ: 100 pcs. Size: 185×20 mm 
Printing: FP-SUR(FC)

Felty AP716530
Custom made, RPET felt keyring with metal chain and full colour printing. 
Price includes sublimation printing on one side. MOQ: 100 pcs.
 Printing: FP-SU(FC)

KeyBadge Mini AP718216
Small pin button keyring with custom full colour paper insert. 
Price includes digital printing. MOQ: 100 pcs. Size: ø44 mm 
Printing: FP-DG(FC)

-A
45×45×3 mm

45×45×3 mm
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-C
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SuboFob
SuboFob custom keyring is available in RPET version.
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718986
https://coolcollection.eu/en/products/AP718216
https://coolcollection.eu/en/products/AP716530-C


KeyBadge Maxi AP718218
Large pin button keyring with custom full colour paper insert. 
Price includes digital printing. MOQ: 100 pcs. Size: ø58 mm 
Printing: FP-DG(FC)

CreaFob AP718119
Custom made, acrylic keyring with full colour printing. 
Produced in custom shape - maximum size: 45x45 
mm. Price includes UV LED printing on one side. 
MOQ: 250 pcs. Size: 45×45 mm Printing: FP-UV(FC)

LITTLE THINGS CAN GO A 
LONG WAY

Transparent acryl Solid acryl

KeyBadge Bottle AP718219
Large pin button bottle opener keyring with custom full colour paper 
insert. Price includes digital printing. MOQ: 100 pcs. Size: ø58 mm 
Printing: FP-DG(FC)
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An average household has 6 or more 
keychains that are used daily. From offices to 
gym lockers, there are many opportunities 
for people to notice your brand. Choose 
from highly customisable and budget friendly 
options and make sure your logo is noticed in 
as many places as possible!

KeyBadge custom keyring is 
available in regular and bottle 
opener version.

KeyBadge
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CreaKey AP809394
Customisable, round shaped plastic keyring with rubber 
loop. The product is assembled in the requested body 
and loop colour combination. Price includes epoxy 
dome printing. MOQ: 100 pcs. Size: ø22×72×11 mm 
Printing: FP-DO(FC)

Slice AP809331
Rectangular shaped, plastic keyring with metal ring. 
Size: 55×37 mm Printing: P1(4)

Cottage AP809332
House shaped, plastic keyring with metal ring. 
Size: 58×57 mm Printing: P1(4)

Bobby Plus AP800659
Plastic safety helmet shaped keyring with 
LED flashlight. With button cell battery. 
Size: 45×33×20 mm Printing: P1(1)

Soccer AP810357-01
Sport dress shaped plastic bottle opener with 
keyring. Material: ABS. Size: 80×66×5 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)

Bobby AP800400
Plastic safety helmet shaped keyring. 
Size: 37×38×22 mm Printing: P1(1)
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Nelly AP800375
Plastic keyring with shopping trolley coin 
and metal ring. Coin size: ø24×2 mm. 
Size: 44×33×5 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Boinc AP800458-00
Bamboo shopping trolley coin in 
ecological wheat straw plastic keyring. 
Coin size: ø25×2 mm. Size: 44×33×5 mm 
Printing: E1, P1(2)

Mecril AP722671-00
Ecological wheat straw and ABS plastic 
shopping trolley coin, with euro sign 
on one side. Only one side printable. 
Size: 31×60×2 mm Printing: P1(2)

Bopor AP800423-00
Ecological wheat straw plastic keyring 
with shopping trolley coin and 2 LED 
flashlight. With button cell batteries. 
Size: 70×25×10 mm Printing: P1(4)
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SteelCart AP809562
Stainless steel keyring with shopping trolley 
opener. Size: 73×23×1 mm Printing: E0, RE1(6)

ColoCart AP718371
Plastic shopping trolley coin keyring with full colour graphics. Price includes UV LED printing on one side. 
MOQ: 200 pcs. Size: 73×23×2 mm Printing: FP-UV(FC)

BooCart AP718372
Bamboo plywood keyring with shopping trolley 
coin. Size: 73×23×2 mm Printing: E1, P1(2)

So you never have to carry a basket again

MADE
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Euromarket AP731809
Metal keyring with shopping trolley coin. One 
side of the coin is painted, the other side has an 
engraved shopping trolley. Coin size: ø23×1,7 mm. 
Size: ø23 mm Printing: P1(2)

Token AP718114
Plastic keyring with full colour printed shopping 
trolley coin. Price includes UV LED printing 
on one side of the coin. MOQ: 500 pcs. 
Size: ø29 mm Printing: FP-UV(FC)

Hoinzo AP741994
Metal trolley coin keyring with animal 
figure. Size: 13×34×30 mm  Printing: E1

Zabax AP741590
Plastic keyring with coloured shopping trolley coin. 
Size: 28×51×4 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Prook AP722672-00
Ecological wheat straw and ABS plastic shopping 
trolley coin, with metal keyring. Size: 28×51×4 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)
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Woody A AP718153
Round shaped, laminated birch wood 
keyring with full colour printing. Price 
includes UV LED printing on one 
side. MOQ: 200 pcs. Size: 45×71 mm 
Printing: FP-UV(FC)

Woody B AP718160
Oval shaped, laminated birch wood 
keyring with full colour printing. Price 
includes UV LED printing on one 
side. MOQ: 200 pcs. Size: 35×80 mm 
Printing: FP-UV(FC)

Woody C AP718161
Square shaped, laminated birch wood 
keyring with full colour printing. Price 
includes UV LED printing on one 
side. MOQ: 200 pcs. Size: 45×72 mm 
Printing: FP-UV(FC)

Woody D AP718162
Rectangle shaped, laminated birch 
wood keyring with full colour printing. 
Price includes UV LED printing on one 
side. MOQ: 200 pcs. Size: 35×80 mm 
Printing: FP-UV(FC)

Woody
Woody keyrings are available in 4 different shapes.

Expand your keyring collection with Woody Plus as 
a brand-new member of the Woody family, now 
with colourful strings.

MADE
IN EU
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Woody Plus A 
AP716558
Round shaped, birch plywood keyring 
with coloured polyester string and full 
colour printing. Price includes UV LED 
printing on one side. MOQ: 200 pcs. 
Size: ø45×120 mm Printing: FP-UV(FC)

Woody Plus B 
AP716559
Oval shaped, birch plywood keyring with 
coloured polyester string and full colour 
printing. Price includes UV LED printing on 
one side. MOQ: 200 pcs. Size: 35×130 mm 
Printing: FP-UV(FC)

Woody Plus C 
AP716560
Square shaped, birch plywood keyring 
with coloured polyester string and full 
colour printing. Price includes UV LED 
printing on one side. MOQ: 200 pcs. 
Size: 45×120 mm Printing: FP-UV(FC)

Woody Plus D 
AP716561
Rectangle shaped, birch plywood keyring 
with coloured polyester string and full 
colour printing. Price includes UV LED 
printing on one side. MOQ: 200 pcs. 
Size: 35×130 mm Printing: FP-UV(FC)
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Bambry AP718370
Bamboo plywood keyring with metal ring.
Printing: E1, P1(4)

CreaFob Wood AP716564
Custom made, birch plywood keyring with full-colour printing and metal 
chain. Produced in custom shape - maximum size: 45x45 mm. Price 
includes UV LED printing on one side. MOQ: 200 pcs. Size: 45×45 mm 
Printing: FP-UV(FC)

STRIVE FOR A NATURAL LOOK

-A
 ø45×3 mm

-A -C-B -D -E

EcoRing AP716563
Birch plywood keyring with metal chain and environment 
protection themed design. Size: 51×43 mm 
Printing: E1, P1(4)

-C
45×45×3 mm

-B
35×53×3 mm

-D
35×53×3 mm

Natural materials like bamboo, cork and different kinds 
of wood not only show off your eco-consciousness, but 
along with some elegant metal and PU leather parts also 
give your everyday items a noticeable flair. Customise 
our keyrings and key holders with your logo and catch 
people's eyes with an exquisite look.
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Stropp AP716562
Bamboo plywood keyring with polyester strap and 
metal ring. Size: ø45×90 mm Printing: E1, P1(4)

Borby AP806982
Round shaped metal keyring with bamboo 
insert. In kraft paper box. Size: ø39×75mm 
Printing: E1, P1(4)

Blopp AP718640
Bamboo plywood and PU leather keyring with 
metal ring. Size: 35×98 mm Printing: E1, P1(4)

Horby AP806983
House shaped metal keyring with bamboo 
insert. In kraft paper box. Size: 41×71mm 
Printing: E1, P1(4)

Vitolok AP781895
Wood and metal keyring.
Printing: E1, P1(4)

Lozzle AP716565-A
Heart shaped, double puzzle keyrings in bamboo 
plywood with metal rings. Size: 65×85 mm 
Printing: E1, P1(4)

Sqorby AP806981
Rectangular shaped metal keyring with bamboo 
insert. In kraft paper box. Size: 25×90 mm 
Printing: E1, P1(4)
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Pelton AP721315
Natural beech wood keyring with metal ring. Printing: P1(4), E1
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Loggy AP864006
Natural wood keyring with bark and 
metal ring. Sizes may vary between 
products. Size: ø50×5 mm Printing: E1

Cortica AP844046
Rectangular metal keyring with 
natural cork strap and metal ring. 
Size: 28×65×6 mm Printing: E1, P2(4)

Sloggy AP864007
Pine wood keyring with bark and metal 
ring. Sizes may vary between products. 
Size: ø60×9 mm Printing: E1

Branko AP721486
Keyring made of natural cork and metal. 
Size: 26×105 mm Printing: E1, P1(1)

Homey Plus AP716481
House shaped, wall key holder 
with 4 removable keyrings in family 
design. Made of birch plywood. 
Size: 175×163×12 mm Printing: P2(2), E1

Cruffid AP722138
Natural cork floating keyring with cord 
and metal ring. Size: 40×90×15 mm 
Printing: E1, P1(1)

Homey AP718177
House shaped, wall key holder with 2 
removable keyrings in couple design. Made 
of birch plywood. Size: 120×150×12 mm 
Printing: P2(2), E1

Telsox AP721073
Natural cork keyring with metal ring. 
Size: ø23×44 mm Printing: E1, P1(1)

MADE
IN EU

MADE
IN EU
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Aluudy A AP718937
Round shaped, brushed aluminium 
composite keyring with full colour 
printing. Price includes UV LED printing 
on one side. MOQ: 100 pcs. Size: ø45 mm 
Printing: FP-UV(FC)

Yip AP761161
Metal and polyester keyring. Size: 28×65×4 mm 
Printing: E1, P2(4)

Cyrax AP722670
Rectangular metal keyring with cotton strap and 
metal ring. Size: 28×65×6 mm Printing: E1, P2(4)

Aluudy B AP718938
Oval shaped, brushed aluminium 
composite keyring with full colour 
printing. Price includes UV LED 
printing on one side. MOQ: 100 pcs. 
Size: 35×53 mm Printing: FP-UV(FC)

Aluudy C AP718939
Square shaped, brushed aluminium 
composite keyring with full colour 
printing. Price includes UV LED 
printing on one side. MOQ: 100 pcs. 
Size: 45×45 mm Printing: FP-UV(FC)

Aluudy D AP718940
Rectangle shaped, brushed aluminium 
composite keyring with full colour 
printing. Price includes UV LED 
printing on one side. MOQ: 100 pcs. 
Size: 35×53 mm Printing: FP-UV(FC)
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Aluudy
Aluudy keyring is available in 4 different 
shapes.

MADE
IN EU

486 487

Keys and Tools

https://coolcollection.eu/en/products/AP718937
https://coolcollection.eu/en/products/AP718938
https://coolcollection.eu/en/products/AP718939
https://coolcollection.eu/en/products/AP718940
https://coolcollection.eu/en/products/AP722670
https://coolcollection.eu/en/products/AP761161-01


Samy AP809543
Aluminium, car shaped keyring with bottle 
opener function. Size: 71×24×3 mm 
Printing: E1, P2(2)

Clevon AP721187
Bottle shaped aluminium bottle opener with 
keyring. Size: 30×89×2 mm Printing: E1, P2(2)

Milter AP781666
Aluminium bottle opener with keyring. 
Size: 9×79×15 mm Printing: E1, P2(2)

Peterby AP809548
Truck shaped aluminium keyring with 
bottle opener function. Size: 68×18×3 mm 
Printing: E1, P2(2)

Ria AP791328
Aluminium, fish shaped keyring with 
bottle opener and cord winder function. 
Size: 25×67×4 mm  Printing: E1, P2(2)

Mixe AP722669
Recycled aluminium bottle and can opener 
with metal keyring. Size: 11×60×15 mm 
Printing: E1, P2(2)

Singe AP791326
Aluminium, guitar shaped keyring with 
bottle opener function. Size: 27×73×3 mm  
Printing: E1, P2(2)

Ciclex AP741588
Bicycle shaped aluminium keyring with 
bottle opener function. Size: 35×57×4 mm 
Printing: E1, P2(2)
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Russel AP809507
Aluminium bottle and can opener with keyring. 
Size: 55×9×14 mm Printing: E1, P2(2)

AL
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Valentine AP873031
Heart shaped metal keyring, in black gift box. 
Size: 42×87×3 mm Printing: DO3(FC), E1

Lucky AP873029
Metal four-leaf clover shaped keyring. In black 
gift box. Size: 95×35×3 mm Printing: E1

I Love AP873030
Metal keyring with 3 charms: "I", heart and a 
rectangle. In black gift box. Size: 60×31×5 mm 
Printing: DO1(FC), E1

Dorko AP873019
Football shaped metal keyring. In black gift box. 
Size: 68×32×3 mm Printing: E1, DO2(FC)
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Dwell AP873016
House shaped metal keyring, in black gift 
box. Size: 36×49×4 mm Printing: DO2(FC), 
E1, P2(4)

Bubbles AP810724
Metal bottle opener with keyring and epoxy 
dome. In black gift box. Price includes epoxy 
dome printing. MOQ: 100 pcs. Size: 35×65×3 mm 
Printing: FP-DO(FC), E1

Vertigo AP810735
Boat wheel shaped metal keyring, in black gift 
box. Size: ø45×5 mm Printing: E1, DO1(FC)

Basset AP810731
Truck shaped metal keyring, in black gift 
box. Size: 55×27×3 mm Printing: DO2(FC), 
E1, P2(2)
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Rectangle AP800655
Metal keyring, in black gift box. 
Size: 25×43×4 mm Printing: E1, DO2(FC)

Reach a high-quality look with epoxy dome printing

Ticket AP757002-10
Rectangular shaped, PU leather keyring with metal 
ring. With epoxy domed metal part in the middle. 
Price includes epoxy dome printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 32×80 mm Printing: FP-DO(FC)

Dice AP800656
Metal keyring, in black gift box. 
Size: 29×43×4 mm Printing: E1, DO2(FC)

Clap AP757003-10
Round shaped, PU leather keyring with metal ring. 
With epoxy domed metal part in the middle. Price 
includes epoxy dome printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 43×60 mm Printing: FP-DO(FC)

Ball AP800657
Metal keyring, in black gift box. 
Size: 29×39×4 mm Printing: E1, DO1(FC)

Block AP757004-10
Square shaped, PU leather keyring with metal ring. 
With epoxy domed metal part in the middle. Price 
includes epoxy dome printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 40×57 mm Printing: FP-DO(FC)
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Aglaia AP806323
Ship shaped metal keyring, in black gift 
box. Size: 57×40 mm Printing: E1

Carousal AP806320
Keyring with turnable inner area, 
in black gift box. Size: 35×95 mm 
Printing: E1, DO1(FC)

Eternity AP809516
Metal keyring with rotating perpetual calendar until 
2060. In black gift box. Size: 80×45 mm Printing: E1

Dromo AP810736
Car wheel shaped metal keyring with shopping 
trolley coin, in black gift box. Size: ø34×5 mm 
Printing: E1
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Zoko AP791544
Aluminium carabiner with metal keyring. 
Size: 30×56×5 mm Printing: E1

Nevek AP741192
Aluminium keyring with metal ring. 
Size: 29×54×1 mm Printing: P2(4), E1

Smith AP873020
Rectangular shaped metal keyring 
with gunmetal finish and shiny 
plates on both sides. In black 
gift box. Size: 51×30×4 mm  
Printing: E1, DO3(FC)

Branis AP722685
Metal keyring with RPET polyester 
strap. Size: 23×87×8 mm 
Printing: TA(8), DTA(FC), E1

Wesson AP873021
Square shaped metal keyring 
with gunmetal finish and shiny 
plates on both sides. In black 
gift box. Size: 43×35×4 mm 
Printing: E1, DO3(FC)

Steyr AP873022
Round shaped metal keyring 
with gunmetal finish and shiny 
plates on both sides. In black 
gift box. Size: 45×37×4 mm 
Printing: E1, DO2(FC)

Cinco AP810742
Metal round shaped keyring with 5 
detachable rings. In black gift box. 
Size: ø75 mm Printing: E1, DO2(FC)

Circus AP810733
Capsule shaped metal keyring, in 
black gift box. Size: 64×17×3 mm 
Printing: E1, DO2(FC)
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Lampoo AP844044
Bamboo mini flashlight with white LED and metal 
keyring. With button cell battery. Size: ø15×64 mm 
Printing: E1, P1(2)

Bimox AP781933
Plastic flashlight with 1 LED and metal keyring. Logos 
engraved on body are illuminated. Including button 
cell batteries. Size: ø14×85 mm Printing: E1

Zaro AP781001
Mini, aluminium flashlight with 3 LED, bottle 
opener and keyring. With button cell battery. 
Size: ø17×70 mm Printing: P2(2), E1

Waipei AP854071
Plastic, mini flashlight with white LED and metal 
keyring. With button cell battery. Size: ø11×75 mm 
Printing: P1(4)

Taipei AP809368
Plastic, mini flashlight with white LED, metallic 
finishing and metal keyring. With button cell battery. 
Size: ø11×75 mm Printing: P1(4)
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Industrial AP844022
Plastic keyring with LED flashlight and 
metal keyring. With button cell batteries. 
Size: 60×25×5 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Plaup AP741600
Plastic flashlight with silicone strap, 4 LED 
and reflective inlay. With button cell batteries. 
Size: 30×120×11 mm Printing: P1(2)

Shine some light 
on the important 

things

Skyway AP810717
Car shaped plastic keyring with white LED 
flashlight and metal ring. With button cell 
battery. Size: 60×25 mm Printing: P1(4)

Spotlight AP810332
9 LED aluminium flashlight with carry strap. 
With 3 AAA batteries. Size: ø26×90 mm 
Printing: E1, P2(2)

Pico AP810360
Mini, aluminium flashlight with 3 LED and carabiner 
on the top. With button cell batteries. Size: 50×17 mm 
Printing: E1, P2(2)
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Giraffe AP844050
3 LED aluminium flashlight with extendible and flexible head, magnet on 
top and metal side clip. Including button cell batteries. Max. length: 57 
cm. Size: ø21×170 mm Printing: E1, P2(2)

Bloomen AP844048
Bamboo covered aluminium flashlight with COB LED and carry strap. 
With 3 AAA batteries. Size: ø29×90 mm Printing: E1, ER1, P2(2)

Chargelight AP844051
Aluminium flashlight with built-in USB rechargeable battery, high power 
LED light and carry strap. Including USB charger cable. Size: ø20×80 mm 
Printing: E1, P2(2)

Chargelight Plus AP844052
Aluminium flashlight with built-in USB rechargeable battery and carry 
strap. With high power LED light at the font and COB light on the side. 
Including USB charger cable. Size: ø20×85 mm Printing: E1, P2(2)
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Chargelight flaslight is available with single 
LED light or LED and COB light version.

Chargelight
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Everwood AP810358-10
Aluminium, 14 LED flashlight in black gift box. With 3 AAA 
batteries. Size: 200×37×110 mm Printing: P2(2), E1, DO1(FC)

Cove AP810321
12 LED aluminium flashlight with polyester 
case. In black gift box with 3 AAA batteries. 
Size: 162×112×45 mm Printing: P2(1), E1

Lokys AP781166
Aluminium, 5 LED headlamp with adjustable straps. Operates with 3 AAA batteries, 
without battery. Size: 60×45×38 mm Printing: E1
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Magvent AP808033
Aluminium, magnetic car mobile holder with air 
vent mounting. Including self-adhesive metal plate. 
Size: 38×37×62 mm Printing: E1, RE1(6), P2(2)

Aragor AP781603-21
Aluminium, magnetic car mobile holder with air vent mounting. 
Including self-adhesive metal plate. In gift box. Size: ø33×30 mm 
Printing: E1, ER1, RE1(6)
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Odwey AP722520-10
Car mobile holder in ABS plastic with built-in wireless fast charger 
(10W) and adjustable air vent mounting. Including USB charger 
cable. Size: 92×100×100 mm Printing: P3(1)

BiPower AP806975-10
USB car charger with 2 USB ports. Max output: 
1000 mA (port 1), 2100 mA (port 2). Ideal 
for epoxy dome printing. Size: ø38×68 mm 
Printing: DO2(FC), P1(2)

Gonzo AP722514
Magnetic car mobile holder in bamboo housing with built-in 
wireless fast charger (15W) and adjustable air vent mounting. 
Including self-adhesive metal ring to use the magnetic function 
on any wirelessly chargeable device. Including USB charger cable. 
Size: 61×100×72 mm Printing: E3, P3(4)

Hikal AP741172
USB car charger, max output 1000 mA. 
Size: ø23×55 mm Printing: P1(4)

Daminus AP781176
Plastic car mobile holder with air vent mounting. 
Size: 29×97×50 mm Printing: DO1(FC), P1(2)

Gamp AP781165-01
Digital breathalyser with plastic housing. 
Operates with 2 AAA batteries, without battery. 
Size: 35×95×15 mm Printing: P2(4)
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CreaScrape AP716569
Custom made plastic ice scraper with 600D RPET polyester 
glove. Price includes all over sublimation printed graphics. 
MOQ: 50 pcs. Size: 160×230 mm Printing: FP-SU(FC)

Membek AP800457-00
Ecological wheat straw plastic ice scraper with bamboo 
handle. Size: 95×225×20 mm Printing: E1, P1(2)

Gunon AP722678-00
Ice scraper in ecological wheat straw and PP plastic. 
Size: 93×205×20 mm Printing: P1(4)

Feniok AP781263
Plastic ice scraper. Size: 213×87×13 mm 
Printing: P1(4)

Tri Scrap AP800342
Triangle shaped plastic ice scraper. 
Size: 115×115×109 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Dasha AP791301
Plastic ice scraper with 210T polyester glove. 
Size: 170×260×15 mm Printing: TB(8), DTB(FC), P1(1)
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Zhuzi AP844047-10
Silicone car air freshener with bamboo front and air 
vent mounting, lemon fragrance. Size: ø42×35 mm 
Printing: E1, P2(2)

Scrib AP741175
Car air freshener with lemon fragrance. 
Size: ø52×42 mm Printing: P1(4), DO4(FC)

Becrux AP721393
Aluminium car air freshener with air vent mounting and 
lemon fragrance. Size: 57×49×28 mm Printing: E1, P2(2)

CreaScent AP718099
Car air freshener with custom fragrance (exotic, fresh, green apple, lemon, 
new car, ocean, peach, strawberry, vanilla). With full colour printing on both 
sides. MOQ: 250 pcs. Printing: FP-DG(FC)
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DESIGN YOUR UNIQUE CAR AIR FRESHENER

Create any kind of design up to 4+4 Colours (CMYK)

CHOOSE YOUR FRAGRANCE
fresh, lemon, strawberry, peach, ocean, exotic, new car, vanilla, menthol, melon, coconut, pine, flower

CHOOSE YOUR SHAPE
9 different options or custom shape on request

MADE
IN EU
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CreaPark AP718181
Custom made, laminated paper parking card. 
Price includes full colour printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 110×150 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaPark Eco AP718533
Custom made, kraft paper parking card. Price 
includes full colour printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 110×150 mm Printing: FP-DG(FC)

ScraPark AP844041
Plastic parking card with ice scraper. 
Size: 118×160 mm Printing: P1(4), UVB(FC), 
S1(4)

CreaPark
CreaPark parking card is available in white or kraft 
paper version.

MADE
IN EU

502 503
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Practical car accessories for every season

Jumbo AP761172
Aluminium car sunshade for windshield with 2 suction cups. 
Size: 1300×700 mm Printing: S2(1)

Birdy AP722139-10
Foldable car sunshade umbrella for windshield with metal frame. 
In polyester pouch. Size: 1400×750 mm Printing: TD(8), DTD(FC)

Subowind AP809486-01
Foldable sublimation car sunshade for windshield. Delivered with 
suction cups. Size: 1000×500 mm Printing: SU3(FC)

Tormo AP761173
Aluminium car sunshade for windshield with 2 suction cups. 
Size: 1300×600 mm Printing: S2(1)

Ride AP761171
Car sunshades for side windows, 2 pcs. Size: 440×370 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Suboside AP809485-01
Foldable sublimation car sunshades for side windows, 2 pcs. Delivered with 
suction cups. Size: 440×360 mm Printing: SU2(FC)
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Edison AP716568
Custom made zipped bag for electric car charger cable with 2 handles. 600D 
RPET polyester. With all over sublimation printed graphics and distinctive RPET 
label. MOQ: 50 pcs. Size: ø400×130 mm Printing: FP-SU(FC)

Helron AP722140-77
Zipped bag for electric car charger cable with 2 handles. 600D 
RPET polyester. Size: 390×390×120 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Seleter AP781551-10
Multifunctional emergency hammer with belt cutter 
and 1 LED flashlight. With button cell batteries. 
Size: 76×133×24 mm Printing: P1(2)

Skabix AP721084-10
Foldable, carbon steel emergency shovel with carry 
pouch. Size: 115×465×50 mm Printing: E3, TD(8), 
DTD(FC)

Nardelly AP781737
Foldable, non-woven car boot organiser bag with 
handles. Size: 340×280×250 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)
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Level AP844017-01
Plastic tape measure with spirit level and keyring, 1 m. 
Size: 43×42×9 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Gable AP844043
Wooden folding ruler, 2 m. Size: 235×30×16 mm 
Printing: UVB(FC)

Mansard AP892003
Plastic folding ruler, 2 m. Size: 232×30×15 mm 
Printing: UVB(FC)

Cabinet AP892004
Plastic, mini folding ruler with metal keyring, 0,5 m. 
Size: 30×65×13 mm Printing: UVB(FC)

Symmons AP844004
Truck shaped plastic keyring with tape measure, 1m. 
Size: 55×40×10 mm Printing: P1(4), UVB(FC)
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Grade 7,5M AP721485
Plastic tape measure with lock function, metal 
clip and hand strap, 7,5 m. Size: 85×85×40 mm 
Printing: DO4(FC)

Grade 5M AP741721
Plastic tape measure with lock function, metal clip and 
hand strap, 5 m. Size: 70×70×35 mm Printing: DO3(FC)

Grade 3M AP731567
Plastic tape measure with lock function, metal clip and 
hand strap, 3m. Size: 61×62×35 mm Printing: DO3(FC)
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Grade tape measure is available in 3 different 
lengths: 3 m, 5 m and 7,5 m. 
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Wheel AP810315
Wheel shaped metal keyring with tape measure, 1m. 
Size: ø40 mm Printing: P2(4), DO2(FC)

Stil 2M AP791135
Tape measure with carabiner, 2 m. 
Size: 66×18×47 mm  Printing: P1(4), DO1(FC)

Hawkes AP808032-01
Plastic tailor's tape measure with push button lock, 
1 m. With cm and inch scales. Size: ø50×14 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC), DO3(FC)

Harrol 1m AP781691
Tape measure with plastic housing and keyring, 1 m. 
Size: 43×41×15 mm Printing: P1(2), DO1(FC)

Rapid AP810715
Plastic tape measure with lock function, metal clip 
and keyring, 2 m. Size: 50×45mm Printing: P1(2), 
DO2(FC)
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Spiroo AP800477
Bamboo spirit level with bottle opener. 
Size: 150×43×20 mm Printing: E2, P2(2)

Meaboo AP800478
Round bamboo bottle opener with 1 m tape 
measure. Size: 50×25 mm Printing: E2, P2(2)

Tappo AP874019
Plastic and bamboo tape measure with lock function, 
metal clip and hand strap, 5 m. Size: 65×65×37 mm 
Printing: E2, P2(2)

EVERGREEN BAMBOO PRODUCTS 
FOR EVERGREEN ELEGANCE

-10-01

Everyone keeps at least a small tool set at home to 
prepare for everyday emergencies. You can be the one 
to give them a unique look with classy bamboo housing 
and your company logo. Our multifunctional pocket 
knives and tool sets will come in handy whenever a 
rebellious furniture needs fixing.
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https://coolcollection.eu/en/products/AP800477
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Sultan AP721903
Stainless steel pocket knife with bamboo handle 
and PU leather carry strap. With safety lock. 
Size: 105×30×13 mm Printing: E2, P2(2)

Titan AP721902
Stainless steel pocket knife with bamboo handle 
and 9 functions. With PU leather carry strap. 
Size: 90×25×15 mm Printing: E2, P2(2)

Folnax AP721904
Stainless steel multi tool with bamboo handles 
and 12 functions. With PU leather carry strap. 
Size: 50×105×17 mm Printing: E2, P2(2)

Xander AP808048
Stainless steel multifunctional pocket knife and folding cutlery set with bamboo 
handle and PU leather string. With 7 functions: knife, fork, spoon, bottle and can 
opener, corkscrew and leather puncher. Separates into 2 parts when used as cutlery. 
Size: 105×38×32 mm Printing: E2, P2(2)

Cooter AP800470
21 pc metal tool set in bamboo box. Includes 1 socket screwdriver, 
1 paper knife, 3 precision screwdrivers, 10 pc screwdriver bit set in 
holder, 4 pc nut socket set and 1 extender. Size: 195×112×30 mm 
Printing: E2, P2(2)
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Blauden AP791020
Stainless steel multi tool with 12 functions, 
in polyester case. Size: 100×17×95 mm  
Printing: P2(2), E2, TC(8), DTC(FC)

Factory AP808023
Set of multi tool with 8 functions and pocket knife, 
made of stainless steel and aluminium. In black gift box. 
Size: 138×180×27 mm Printing: E2, P2(2)

Talos AP791280
Flashlight with 13 function tools on the top. Operates with 3 AAA batteries, 
without battery. Size: ø45×140 mm  Printing: E2, P2(1), RE1(6)
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Borth AP741421
Stainless steel multi tool with 6 functions. 
Orizons brand product. Size: 15×84×28 mm 
Printing: E2

Sarper AP722675
Stainless steel pocket knife with natural cork 
handle and PU leather carry strap. With safety lock. 
Size: 98×25×12 mm Printing: E2, P2(2)

Fix It AP808021
Stainless steel multi tool with 9 functions: tool, nail file, 
3 screwdrivers, 2 knives, can opener and saw. With 
polyester pouch. Size: 70×141×40 mm Printing: P2(2), 
E2, TC(8), DTC(FC)

Brica AP722677
Stainless steel pocket knife with natural cork handle 
and 9 functions. With PU leather carry strap. 
Size: 94×25×15 mm Printing: E2, P2(2)

Workshop AP808022
Stainless steel multi tool with aluminium grip and 
8 functions, in black gift box. Size: 180×96×27 mm 
Printing: P2(2), E2

Ketlen AP722676
Stainless steel multi tool with natural cork handles 
and 12 functions. With PU leather carry strap. 
Size: 62×105×22 mm Printing: E2, P2(2)
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Woon AP761956
Stainless steel penknife with wooden coating, 
safety lock included. Size: 165×15×13 mm 
Printing: E2, RE1(6)

Dertam AP781566
Stainless steel pocket knife with wooden handle and 
safety lock. Size: 101×29×14 mm Printing: E2

Karmann AP808025
Stainless steel multi tool with 13 functions and wooden 
handle. Size: 160×90×24 mm Printing: E2, P2(4)

Thiam AP781423
Stainless steel pocket knife with safety lock. 
Size: 89×26×12 mm Printing: E2
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Baikal AP873033
Stainless steel pocket knife with wooden handle and 
9 functions. Size: 89×24×17 mm Printing: E2, P2(2)

Castilla AP731395
Mini, stainless steel pocket knife with 6 functions and 
plastic cover. Size: 58×18×9 mm Printing: P2(2)

Shakon AP741724
Stainless steel, multifunctional pocket knife with 9 
functions. Size: 73×21×13 mm Printing: P2(2), E1

Campello AP761181
Stainless steel pocket knife with 5 functions and flat 
surface. Ideal for epoxy doming. Size: 72×20×8 mm 
Printing: P2(2), E1, RE1(6), DO2(FC)

Gregor AP808003
Metal pocket knife with 7 functions. 
Size: 90×25×15 mm Printing: P2(2), E1

Wyoming AP810701
Metal pocket knife with 11 functions and plastic 
inlay. Size: 90×25×15 mm Printing: E1, RE1(6), P2(2)
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RapiCut AP892011
Plastic paper knife with self-retracting blade. 
Size: 25×125×10 mm Printing: P1(4)

Koltom AP781692
Plastic paper knife. Size: 30×155×14 mm 
Printing: P1(4)

Bianco AP815001
Small, transparent plastic paper knife. 
Size: 133×20×11 mm Printing: P1(4)

Fainel AP781694-21
Stainless steel paper knife. Size: 12×127×11 mm 
Printing: E1
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Tooby AP800517
Multifunctional, twist ballpoint and touch pen 
in bamboo. With double ended screwdriver 
bit, spirit level and 7 cm ruler. With blue refill. 
Size: ø12×151 mm Printing: E1, P2(2)

Burnham AP810429
Wooden ballpoint pen with square barrel and 14 cm 
ruler on one side. With blue refill. Size: ø10×180 mm 
Printing: E1, P1(4)

Carpenter AP761177
Wooden carpenter pencil, unsharpened. 
Size: 180 mm Printing: P0(4), E0

Sauris AP741722
Plastic ballpoint pen with flat and star-head 
screwdrivers, spirit level and 7 cm / 3 inch rulers. 
With metal clip and blue refill. Size: ø10×149 mm 
Printing: P1(2)

Ruloid AP800493
Recycled aluminium long-lasting inkless pen with 
touch stylus and metal alloy tip, which oxidizes the 
paper. With hexagonal barrel including 11 cm and 4 
inch rulers. This pen writes similarly to a pencil, and it 
is also erasable. Size: ø9×150 mm Printing: E1, P2(2)

Handy AP845164
5in1 plastic ballpoint and touch screen pen with 
mobile holder, ruler, screen cleaner, screwdriver 
function. With blue refill. Size: ø13×157 mm 
Printing: P1(2)

Contal AP781187-01
Plastic ballpoint pen with 10 cm caliper ruler. With 
blue refill. Size: ø11×150 mm Printing: P1(2)
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Hetson AP721659
Pair of elastic nylon gloves with non-slip coating, in one size. 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Willys AP808049-21
Stainless steel, credit card shaped multi tool with 20 functions, 
in PU leather pouch. Size: 91×61 mm Printing: E1, RE1(6), 
TB(8), DTB(FC)

Gyver AP809547-21
Stainless steel, credit card-shaped multi tool with 11 functions, in PU 
leather pouch. Size: 79×56×3 mm Printing: E1, RE1(6), TB(8), DTB(FC)

Lagerslam AP808031
Carbon steel hammer with bottle opener 
and rubber handle. Size: 240×110×30 mm 
Printing: E2, P2(2)
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Pitstop AP800394
22 pc metal tool set in plastic carry case. Includes 2 
screwdrivers, 1 plier, 1 handle, 2 hexes, 5 sockets, 
10 bits. Size: 220×160×27 mm Printing: S2(1)

Aldrin AP808029
25 pc metal tool set in zipped aluminium case. Including: nose pliers, cutting pliers, 
socket screwdriver, extender, tweezers, 6 precision screwdrivers, 4 pc nut socket 
set, 10 pc screwdriver bit set. Size: 130×17×30 mm Printing: E2, P2(2)

Wheels AP781784
20 pc tool set in car wheel shaped plastic case. 
Size: ø128×48 mm Printing: P2(2)

Congus AP781783
19 pc tool set in polyester case with carabiner. 
Size: 150×100×20 mm Printing: P2(2)
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CreaScarf Reflect AP716571
Custom made, multipurpose scarf in breathable and quick-
drying polyester with reflective tape. With all-over sublimation 
printed graphics. Made of 100% polyester (135 g/m²) fabric. 
MOQ: 100 pcs. Size: 240×480 mm Printing: FP-SU(FC)

Reflex AP826002
Polyester multipurpose scarf with reflective stripes. Size: 250×500 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)
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CreaRain Reflect AP716570
Custom made, 8 panel automatic umbrella with reflective 
trimming, metal shaft, fibreglass ribs and EVA handle. 
190T RPET pongee. With distinctive RPET label and 
sublimation printed graphics on all panels. MOQ: 50 pcs. 
Size: ø1000×825 mm Printing: FP-SU(FC)

Thunder AP808414
Full automatic (open/close), windproof folding umbrella with 8 panels and reflective 
trim. With metal shaft, aluminium frame, fibreglass ribs and plastic handle. In 
matching colour pouch with reflective stripes. 190T pongee. Size: ø1000×630 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Umbrellas that reflect the light along with your brand
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Visibo Mini AP826001-02
Visibility vest for children. The vest matches the European 
EN1150 norm's high standards of visibility rules. 
Size: Max 140 cm Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Pit Lane AP811401
Mini reflective vest shaped keyring with carabiner. Size: 45×56 mm  
Printing: P1(4)

Visibo AP826000
High visibility vest in zipped pouch, polyester. ISO EN 
20471 Class 2 compliant.  Size: M, XL Printing: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
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Visitag AP874014-02
Round shaped, reflective hang tag. 
Size: ø60×200 mm Printing: P1(4)

CreaDraw Reflect AP716417-10
Custom made drawstring bag with reflective tape 
and reinforced corners, 190T polyester. With all 
over sublimation printed graphics. MOQ: 50 pcs. 
Size: 340×385 mm Printing: FP-SU(FC)

Lightyear AP874013
Reflective polyester drawstring bag. The bag's 
entire surface is made of reflective material. 
Size: 430×300 mm Printing: S1(1), TB(8), DTB(FC)

Carrylight AP842003-02
Reflective drawstring bag with 2 reflective tapes and 
velcro closure. Size: 300×400 mm Printing: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Lemap AP741542
Drawstring bag with reflective parts, 190T polyester. Size: 350×410 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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CreaBack Reflect AP716637
Custom made, 190T RPET polyester cover for 10-20L 
backpacks, with reflective tape, elastic band and 
distinctive RPET label. With all over sublimation 
printed graphics. MOQ: 50 pcs. Size: 550×770 mm 
Printing: FP-SU(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716417-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP874013
https://coolcollection.eu/en/products/AP842003-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP716637
https://coolcollection.eu/en/products/AP874014-02


Koreflec AP781770
Triangle shaped, reflective keyring with 
carabiner, PVC. Size: 61×53×1 mm 
Printing: P1(1)

Astana AP811402
Reflective sticker with hand shape. 
Size: 67×55 mm Printing: P1(4)

Abrax AP811405
Reflective keyring in house shape. 
Size: 55×55 mm Printing: P1(4)

Randid AP874009
Round shaped, reflective sticker. 
Size: ø70 mm Printing: P1(4)

Red-Light AP810314
Flashing reflective clip. Delivered with 
button cell battery. Size: ø45 mm 
Printing: P1(4)

Sqerdid AP874011
Square shaped, reflective sticker. 
Size: 70×70 mm Printing: P1(4)

Safebear AP844007
Bear shaped reflective keyring. 
Size: 50×70 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Candid AP874010
Round shaped, reflective keyring 
with metal chain. Size: ø70×105 mm 
Printing: P1(4)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP781770-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP811405
https://coolcollection.eu/en/products/AP810314
https://coolcollection.eu/en/products/AP844007-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP811402
https://coolcollection.eu/en/products/AP874009
https://coolcollection.eu/en/products/AP874011
https://coolcollection.eu/en/products/AP874010


Lumen AP809306-02
Reflective wrist band. Size: 320×30 mm 
Printing: S0(2)

Reflective AP731259
Reflective wrist band. Size: 235×29 mm 
Printing: S0(2)

Plain AP731379
Refillable, plastic lighter. Child resistant. 
Delivered with minimal gas level, needs to 
be refilled for continuous use. Only available 
in full export carton quantities (Multiplies of 
1,000 pcs)! Size: 23×80×9 mm Printing: P1(4), 
UVB(FC)

Parsok AP721483
Plastic lighter, child resistant. Delivered with 
gas, cannot be refilled. Only available in 
full export carton quantities (multiplies of 
1000 pcs)! Size: 23×81×11 mm Printing: P1(4), 
UVB(FC)

Rosser AP721585
Refillable, plastic kitchen lighter. Delivered 
with minimal gas level, needs to be refilled for 
continuous use. Only available in full export 
carton quantities (Multiplies of 600 pcs)! 
Size: 30×105×15 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Vaygox AP741833
Refillable, plastic piezo lighter. Child resistant. 
Delivered with minimal gas level, needs to 
be refilled for continuous use. Only available 
in full export carton quantities (Multiplies of 
1,000 pcs)! Size: 23×80×9 mm Printing: P1(4), 
UVB(FC)

Picton AP721484
Reflective arm strap in lycra. 
Size: 350×45 mm Printing: VS(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP809306-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP731259-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP731379-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP721585-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP741833-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP721483-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP721484-02F


Make sure your brand pops up everywhere! Whether you go 
for comfortable, stylish or elegant clothing, you can create 

wearable visual advertisement with no effort. Find the perfect 
sweatshirt, jacket, hat or create a custom T-shirt for a sports 

team and your brand will show up in places you might not 
even think of.

FASHION
and Textile

524 525



PinBadge Maxi AP718217
Large pin button badge with custom full colour paper 
insert. Price includes digital printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: ø58 mm Printing: FP-DG(FC)

PinBadge Mini AP718215
Small pin button badge with custom full colour paper 
insert. Price includes digital printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: ø44 mm Printing: FP-DG(FC)

Trick AP810728
T-shirt shaped metal badge with epoxy 
dome. Price includes epoxy dome 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: 30×25 mm 
Printing: FP-DO(FC)

Read AP757009-21
Epoxy domed metal badge. Price 
includes epoxy dome printing. 
MOQ: 100 pcs. Size: ø20 mm 
Printing: FP-DO(FC)

Lark AP757005-21
Epoxy domed metal badge. Price 
includes epoxy dome printing. 
MOQ: 100 pcs. Size: 15×15 mm 
Printing: FP-DO(FC)

Oran AP757007-21
Epoxy domed metal badge. Price 
includes epoxy dome printing. 
MOQ: 100 pcs. Size: 26×14 mm 
Printing: FP-DO(FC)

AP718217 AP718215

PinBadge
PinBadge pin button badge is available in 2 different sizes.

524 525
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718217
https://coolcollection.eu/en/products/AP718215
https://coolcollection.eu/en/products/AP810728
https://coolcollection.eu/en/products/AP757009-21
https://coolcollection.eu/en/products/AP757005-21
https://coolcollection.eu/en/products/AP757007-21


ColoBadge AP718200
Custom made plastic badge with magnetic pin 
and full colour printing. Produced in custom 
shape - maximum size: 50x50 mm. Price includes 
UV LED printing. MOQ: 100 pcs. Size: 50×50 mm 
Printing: FP-UV(FC)

DomeBadge AP718199
Custom made badge with magnetic pin and epoxy 
domed graphics. Price includes epoxy dome printing. 
MOQ: 100 pcs.
Printing: FP-DO(FC)

BooBadge AP716415
Bamboo plywood badge with magnetic pin.
Printing: E1, P1(2)

WooBadge AP716583
Custom made birch plywood badge with magnetic pin and full colour 
printing. Price includes UV LED printing. MOQ: 100 pcs.
 Printing: FP-UV(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716583-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP718200
https://coolcollection.eu/en/products/AP718199-D
https://coolcollection.eu/en/products/AP716415-A


Mojo RPET AP716582
Custom made, RPET polyester bracelet with plastic 
buckle. With sublimation printed graphics on one 
side. MOQ: 100 pcs.
Printing: FP-SU(FC)

Wristy AP809418
Silicone wristband in solid colour, adult size. 
Size: 202×12×2 mm Printing: E1, ER1

Platty AP809399
Silicone wristband with silver aluminium plate. 
Size: 202×12×3 mm Printing: E1-02
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https://coolcollection.eu/en/products/AP809418-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP809399-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP716582-M


Colours AP1222
Premier Line polyester necktie in trendy 
colours. Packed in polybag, with black hanger. 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Stripes AP1233
Microfibre necktie with striped pattern. Packed in 
polybag, with black hanger. Size: 1510×100 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Dandy AP1232
Polyester necktie with squared pattern. In gift box 
covered with matching fabric. Size: 1500×100 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC), P2(2)

Vivonne AP1228
Silk tie, in gift box covered with matching 
textile. André Philippe brand product. 
Size: 1520×100 mm Printing: TC(8), DTC(FC), P2(2)
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Ribban AP721014
Fashionable ladies scarf, polyester 60 g/m². 
Size: 1800×700 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Twice AP1408-10
Leather belt for men with 2 exchangeable metal buckles. 
In black carton box (205×115 mm). André Philippe brand 
product. Size: 1200 mm Printing: E3, P1(1)

Betty AP722094
Fashionable, organic cotton ladies scarf in matching 
colour drawstring pouch. 100 % organic cotton, 
60 g/m². Size: 1800×500 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Plus AP761999
Triangle shaped head scarf, made of polyester. Size: 1000×700 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP1408-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP761999-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP721014-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP722094-77


Heavy Cotton AP4135
100% heavy cotton, round neck adult T-shirt. 
180 g/m² (white 170 g/m²). Gildan brand product. 
Size: S-XXL Printing: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Premium Cotton AP40087
100% ringspun cotton, round neck adult T-shirt. 185 g/m² 
(white 180 g/m²). Gildan brand product. Size: S-XXL 
Printing: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Softstyle AP4729
100% ringspun cotton, round neck adult T-shirt. 
153 g/m² (white 144 g/m²). Gildan brand product. 
Size: S-XXL Printing: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)
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BRAND PROMOTION? DON'T 
SWEAT IT

There is hardly a better way to make 
people notice your brand on the streets 
than having customers wear it. Personalise 
a comfortable sweatshirt or jacket with 
your logo and and make sure your brand 
becomes widely recognised.

180 g/m2
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https://coolcollection.eu/en/products/AP4135-77_M
https://coolcollection.eu/en/products/AP4729-02_XXL
https://coolcollection.eu/en/products/AP40087-63A_XL


Heavy Blend Crewneck 
AP59041
50% cotton / 50% polyester round neck 
sweatshirt. 271 g/m² (white 257 g/m²). Gildan 
brand product. Size: S-XXL Printing: TC(8), 
DTC(FC), S2(6), BR(10)

Heavy Blend Hood 
AP40088
50% cotton and 50% polyester hoodie sweatshirt 
with front pocket. 271 g/m² (white 257 g/m²). 
Gildan brand product. Size: S-XXL Printing: TC(8), 
DTC(FC), S2(6), BR(10)

Heavy Blend Zip AP4306
50% cotton / 50% polyester sweatshirt with hood, 
metal zipper and front pockets, 271 g/m² (white 
257 g/m²). Gildan brand product. Size: S-XXL 
Printing: TC(8), DTC(FC), S2(6), BR(10)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP40088-01_M
https://coolcollection.eu/en/products/AP59041-78_L
https://coolcollection.eu/en/products/AP4306-05_M


Scola AP722385
Breathable, waterproof and windproof zipped RPET softshell jacket with 
chest and side pockets. Outside: 92% RPET polyester and 8% elastane. 
Inside: 100% RPET polyester micro fleece. 300 g/m². Printing: TC(8), 
DTC(FC), S2(6), BR(10)

Mesiox AP722382
RPET micro polar fleece jacket with short zipper and anti-pilling finish. 
100% RPET polyester, 155 g/m². Printing: TC(8), DTC(FC), S2(6), BR(10)

Diston AP722383
Zipped RPET polar fleece jacket with anti-pilling finish and 2 pockets. 100% 
RPET polyester, 280 g/m². Printing: TC(8), DTC(FC), S2(6), BR(10)

Jandro AP722394
Breathable, waterproof and windproof zipped RPET softshell bodywarmer vest 
with chest and side pockets. Outside: 92% RPET polyester and 8% elastane. 
Inside: 100% RPET polyester micro fleece. 300 g/m². Printing: TC(8), DTC(FC), 
S2(6), BR(10)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722385-77_L
https://coolcollection.eu/en/products/AP722383-10_S
https://coolcollection.eu/en/products/AP722394-06A_L
https://coolcollection.eu/en/products/AP722382-10_M


Belsan AP721210
Unisex, breathable and waterproof quilted 
bodywarmer vest with 2 zipped pockets. Material: 
polyester. Size: S-XXL Printing: TC(8), DTC(FC), 
BR(10)

Peyten AP741907
Micro polar fleece jacket with short zipper and 
anti-pilling finish. 100% polyester, 155 g/m². 
Size: S-XXL Printing: TC(8), DTC(FC), S2(6), BR(10)

Rostol AP721922
Wind and water resistant bodywarmer vest in 100% 
RPET polyester. Size: S-XXL Printing: TC(8), DTC(FC)

Molter AP791501
94% polyester / 6% elastane softshell zipped 
jacket with 3 pockets. Breathable and waterproof, 
300 g/m². Size: S-XXL Printing: TC(8), DTC(FC), 
BR(10)

Mitens AP721921
Wind and water resistant jacket in 100% RPET 
polyester. Size: S-XXL Printing: TC(8), DTC(FC)

Baidok AP741681
Waterproof and breathable, zipped softshell jacket 
with 2 front pockets. 94% polyester/6% elastane, 
300 g/m². Size: S-XXL Printing: TC(8), DTC(FC), 
BR(10)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP741907-10_M
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Give a unique look to your sports team

CreaSport AP718557-10
Custom made, breathable sport T-shirt with all-over sublimation 
printed graphics. 100% polyester, 140 g/m². MOQ: 10 pcs / size. 
Size: S-XXL Printing: FP-SU(FC)

Tecnic Plus T AP791930
100% polyester, breathable sport T-shirt. 135 g/m². Size: S-XXL 
Printing: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10), *:SU1(FC)

Tecnic Markus AP721584
100% RPET polyester, breathable sport T-shirt. 
135 g/m². With distinctive RPET label. Size: XS-XXL 
Printing: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10), *:SU1(FC)

Tecnic Rox AP781303
100% polyester, breathable sport T-shirt with 
hexagonal weave design details. 135 g/m². Size: S-XXL 
Printing: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10), *:SU1(FC)

Tecnic Plus K AP791931
100% polyester, breathable sport T-shirt for kids. 
135 g/m². Size: 4-5, 6-8, 10-12 Printing: S1(6), 
TB(8), DTB(FC), BR(10), *:SU1(FC)
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Hinbow AP741687
Hooded raincoat in resistant PVC with heat-sealed 
finish. With button closure and 2 front pockets. 
Size: M-L, XL-XXL Printing: S2(1)

Domin AP781909
Transparent poncho in one size for adults, in 
polyester carry pouch. Size: 90×110×50 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Brinek AP722605
Transparent LDPE poncho in one size for adults. In 
RPET polyester carry pouch with distinctive RPET 
label and aluminium carabiner. Size: 80×80×25 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Hydrus AP791500
Zipped raincoat with hood, in one size. 
Including carry pouch. Material: EVA. 
Size: 900×700 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP741687-02_XL-XXL
https://coolcollection.eu/en/products/AP791500-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP722605-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP781909-05


CreaScarf AP718909
Custom made, multipurpose scarf in breathable and quick-drying polyester 
with all-over sublimation printed graphics. Made of 100% polyester 
(135 g/m²) fabric. MOQ: 100 pcs. Size: 250×500 mm Printing: FP-SU(FC)

Remo AP791156
Transparent poncho in zipped plastic bag. 
Size: 102×127 cm. Size: 1020×1270 mm 
Printing: DG1(FC)

Rany AP731941
Poncho for children in ball shaped carabiner 
keyring. Size: ø60 mm Printing: P1(4)

Storm AP731644
Poncho in ball shaped carabiner keyring. 
Size: ø63 mm  Printing: P1(4)
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Suanix AP721924
Multipurpose scarf in RPET polyester, 130 g/m². 
Size: 250×500 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

CreaScarf Winter AP716452
Custom made, multipurpose scarf in breathable and quick-
drying polyester, with coloured polar fleece neck warmer. With 
all-over sublimation printed graphics on the polyester part. 
Made of 100% polyester (135 g/m²) and polar fleece (160 g/m²) 
fabrics. MOQ: 100 pcs. Size: 250×620 mm Printing: FP-SU(FC)

Omega AP722047
Multipurpose scarf in 100 % organic cotton, 
130 g/m². Size: 250×500 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC)

Cherin AP741272
Polyester multipurpose scarf. 120 g/m². 
Size: 250×500 mm Printing: TB(8), DTB(FC), 
*:SU1(FC)

Ponkar AP721012
Multipurpose neck warmer and hat. Polyester 
and spandex (280 g/m²) with coral fleece lining. 
Size: 250×280 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Holiam AP781634
Polyester multipurpose scarf for kids. 130 g/m². 
Size: 210×400 mm Printing: TB(8), DTB(FC), 
*:SU1(FC)
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Sport AP761990
Baseball cap with 5 panels and velcro, material: 100% 
cotton. Printing: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Line AP761005
Baseball cap with 5 panels and velcro, material: 
100% cotton. Printing: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Tarea AP731527
Cotton baseball cap with reflective band and 
velcro closure. Printing: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Krox AP781295
Baseball cap with 5 panels and velcro closure. 
Polyester and microfibre. Printing: TA(8), DTA(FC), 
BR(10)

-06A-01-05

-06V-01-06

-07-01

-10-02

-13-03

-25-05

-06

-95 -03 -05 -06-02 -02-01 -03 -05 -06 -06A -07 -10 -25-10-06A-06-05-03-01-06A-01-05

538 539

https://coolcollection.eu/en/products/AP761990-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP761005-95
https://coolcollection.eu/en/products/AP731527-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP781295-07


Blazok AP781296
Baseball cap with 6 panels and velcro closure. 
Polyester and microfibre. Printing: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)

Linnea AP722691
100% brushed cotton baseball cap 
with 6 panels and metal buckle closure. 
Printing: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Keinfax AP721583
Baseball cap with 5 panels and velcro closure. 
RPET polyester, 180 g/m². Printing: TA(8), DTA(FC), 
BR(10)

Rubec AP741668
100% brushed cotton baseball cap with 6 
panels and velcro closure. Printing: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)

Clipak AP721594
5 panel baseball cap with mesh back and plastic size 
adjustment strap, polyester. Printing: TA(8), DTA(FC), 
BR(10)

Sodel AP741427
5 panels baseball cap with velcro closure, 
100% polyester. Ideal for sublimation printing. 
Printing: TA(8), DTA(FC), SU1(FC), BR(10)
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Rittel AP741888
Baseball cap with 6 panels and velcro closure, 
100% brushed cotton. Printing: TA(8), DTA(FC), 
BR(10)

Rick AP722688
Baseball cap for kids with 5 panels and 
velcro closure. RPET polyester, 145 g/m². 
Printing: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Pickot AP722095
Recycled polycotton baseball cap with 5 panels and 
velcro closure. 60% recycled cotton and 40% recycled 
polyester blend, 160 g/m². Printing: TA(8), DTA(FC), 
BR(10)

Sportkid AP731937
100% cotton 5 panels baseball cap for kids, 
adjustable with velcro band. Printing: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)

Zonner AP721578-00
Organic cotton baseball cap with 5 panels and 
velcro closure. 100% organic cotton, 180 g/m². 
Printing: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Modiak AP781298
Baseball cap for kids with 5 panels and velcro 
closure. Polyester and microfibre. Printing: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)
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Safari AP761251
100% cotton safari hat with chin band and metal 
fastener. Printing: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Madelyn AP722687
Fishing cap in 100% recycled cotton, 180 g/m². 
Printing: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Marvin AP761011
Fishing cap made of 100% cotton. Printing: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)

Gonnax AP741886
Polyester sun visor with meshed strap and velcro 
closure. Printing: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Tiger AP731934
100% cotton sun visor with velcro closure. 
Printing: TA(8), DTA(FC), BR(10)
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Lana AP761334
Acrylic winter hat. Size: 195×195 mm Printing: BR(10)

Selsoker AP722589
Acrylic knitted winter hat with printable 
patch. Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Daison AP722046
Winter hat in 100% organic cotton, 300 g/m². 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)
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Baikof AP781636
Acrylic winter hat with white stripes and matching colour pompom. 
Size: 210×230 mm Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Hetul AP721923
Winter hat in RPET polyester, 300 g/m². Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Terban AP721632-10
Acrylic sport winter hat in reflective material with polar fleece lining. 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Holsen AP781916
Acrylic winter hat with patch. Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Jive AP731389
Winter hat, unisex, material: polyester. Size: 180×210 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

Folten AP721013
Sport winter hat in polyester and spandex, with coral fleece lining. 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

-06A -10

-05 -06

-07 -10

-25 -77

-06 -06A

-05-01

-80

-77

-06A

-06

-10

-77

-06A

-01

-05

-01

-10-10

Hats for high-quality embroidery
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Bufanda AP761336
Polar fleece scarf, 200 g/m². Size: 1600×290 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Anut AP791509
Polar fleece scarf for kids, 180 g/m². Size: 910×120 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

Chamonix AP800454
Elegant scarf for men, in black gift box. Made of 38% polyester / 62% viscose blend. 
André Philippe brand product. Size: 1800×300 mm Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10), 
S1(2)

Prasan AP722689
Acrylic knitted winter hat and touch screen gloves with printable PU leather 
patches, in one size for adults. Printing: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Kinar AP722690
Unisex acrylic scarf with printable PU leather patch, 300 g/m². 
Size: 1600×300 mm Printing: TB(8), DTB(FC)
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Actium AP791747
Touch screen gloves with special coating on 3 fingers, acrylic. In 
one size. Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Despil AP721929
Touch screen gloves with special coating on 3 fingers, RPET polyester. In 
one size for adults. Printing: TB(8), DTB(FC)

Tellar AP781155
Touch screen gloves with special coating 
on 5 fingers, acrylic. In one size for adults. 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Pigun AP781299
Touch screen gloves for children with special 
coating on 2 fingers, acrylic. Size: 150×125 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Vanzox AP721211
Touch screen sport gloves with special coating on 2 
fingers. Material: polyester and lycra. Printing: TB(8), 
DTB(FC)
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Cutlery 30-33, 35, 119, 390-391, 395, 509
Cutting boards 64, 66-69, 389
Cycling accessories 398-401
Decanters and carafes 88-89
Desk pen holders 199, 203, 344, 346-347
Document and laptop bags 144-145, 148-149, 151-156
Document folders 324-329
Dominoes 469-470
Drawstring bags 125-131, 453-455, 521
Drinking straws 35, 58
Dry bags 366-367
Earphones 188-191
Festival bracelets 410, 527
First aid kits 450-451
Fitness accessories 404-406

Flashlights 383, 409, 448, 478-479, 494-497, 
510

Football accessories 408-409, 411
Fridge magnets 59, 70-71, 81, 83, 320
Gardening 385-387
Gift boxes 8-9, 42, 273-274
Glasses cleaning clothes 340-342
Golf accessories 407
Hammocks 363, 364, 396
Hand fans 365, 368-369
Headphones 192-193
Heat packs 444
Highlighters 266-267
Hip flasks 92-93
Humidifiers 440
Hygienic products 431, 445, 449
Ice scrapers 500, 502
Inkless pens 242, 252, 276, 286, 515
Jackets and vests 532-533

Keyrings

93, 168, 204, 212-213, 217, 221, 
338-339, 340, 393, 409, 443, 447, 
471, 475-495, 505, 507, 520, 522, 
536

Kitchen accessories 59-69
Kitchen scales 59
Kitchen timers 59
Lanyards and name tags 331-337, 413
Laser pointers 345
Letter openers 343
Lighters 523
Lip balms 421, 424
Luggage straps 160
Luggage tags 158-159
Lunch boxes 30-34, 119
Makeup mirrors 421-423, 426
Manicure sets 428-429
Measuring tapes and folding rulers 337, 430, 505-508
Medals 412
Medical products 445-451

Antibacterial products 27, 33, 140, 188, 214, 223, 225, 
229, 256, 261, 265, 349

Antistress items 441-443
Aprons 72-76, 387, 389, 453, 455

Backpacks 121, 132-143, 149, 152-156, 367, 
391, 521

Badges 525-526
Bag hangers 162
Balloons 472

Ballpoint pens

237-241, 243-265, 267, 270, 276-
293, 299, 301-308, 311, 314-316, 
324, 339, 345, 408, 448-449, 
462-463, 515

Bar and cocktail accessories 78-93
Baseball caps 538-540
Bathroom accessories 415-435
BBQ sets 388-389
Beach bags 102-103, 112
Beach balls 361-362
Beach mattresses & pillows 360, 362
Beach slippers 376-377
Beach towels & mats 364-365
Beach toys 357-359
Beach umbrellas 364
Binoculars 394
Blankets 391, 397, 436

Bluetooth speakers 181-187, 200

Bookmarks 317, 319-321, 350-351, 353

Bottle openers 77, 80-85, 388-389, 413, 477-478, 
488, 490, 494, 508, 516

Business card holders 327-329, 338-339

Calculators 327, 343

Camping accessories 395-397
Candies 444
Candles 438-439
Car accessories 498-504
Car air fresheners 501
Car mobile holders 498-499
Car parking cards 502
Car sunshades 503
Car USB chargers 499
Cheering products 372, 409
Clipboards 322-323
Coasters 49-50, 52, 78-79, 83, 89
Coffee and tea accessories 54-57
Coin banks 473
Coloured pencils 266, 456-459, 461
Colouring toys 453, 458-459, 461, 465
Combs 421, 423, 426
Compasses 393
Cooler bags 86, 118-123, 125, 140, 389-391
Corkscrews 81-82, 84-85, 389, 509
Cosmetic bags 415-421
Crayons 453, 460-461, 465
Credit card holders 151, 168-169, 326
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A
lphabetical product index

Toothbrushes 431
Touch screen gloves 544-545
Towels 365, 407, 432-435
Toys 464-466, 470-471, 473
Travel accessories 158-165
Travel adapters 163, 211
Trophies 354-355
T-shirts 530, 534
Umbrellas 170-179, 519
USB charger cables 212-213
USB flash drives 220-221, 337
USB hubs 199, 203, 224
USB power banks 189, 206-211, 326, 328, 395
USB wall chargers 211
Vacuum flasks 11-17

Visibility products 173, 384, 398, 403, 495, 518-523, 
538, 543

Waist bags 157, 402-403
Wall clocks 233-235
Wallets and purses 101, 149, 151, 166-168
Weather stations 230-232
Webcam blockers 222-223
Whistles 393, 409
Wine sets and accessories 81-82, 84-88
Winter hats 542-544

Wireless chargers
184-185, 189-190, 194-203, 206-
207, 210-211, 224, 226-227, 229-
230, 232, 299-300, 326, 499

Wristbands 410, 527
Yoga accessories 406
Yo-yos 473

Mobile phone stands and holders
31, 184, 198-206, 213-216, 227, 
229-230, 232, 300, 305, 316, 347, 
366, 402-403, 498-499, 515

Money clips 169
Mouse pads 226-229
Mugs and cups 40, 43-52, 54-55, 57, 90, 93, 446
Multi tools 389, 399, 504, 509-513, 515-516
Multiscarves 518, 536-537
Note clips 320-321
Notebooks 295-312, 315
Notepads and sticky notes 71, 312-319, 324, 326-329

Office and desk accessories 199-205, 224-232, 320-321, 
343-347

Optical mouses 225-226
Oven mitts 73-74, 76
Paper bags 107-109
Paper knives 514, 509
Pen cases 270-275, 461
Pen sets 237, 244, 247, 287-293
Pencil sharpeners 269-270, 458-459

Pencils 237, 266, 268-270, 288-289, 449, 
456-459, 461, 463, 515

Perpetual calendars 344, 492
Photo frames 230, 437
Picnic accessories 390-391
Pillboxes 446-447
Playing cards 469
Plush animals 471
Pocket knives 509-513
Produce bags 104-105
Products for dogs 382-384
Puzzles 464-465
Raincoats & ponchos 535-536

Rulers 270, 317, 347-349, 351-353, 459, 
462-463, 465, 515

Running accessories 402-403
Sailor bags 127, 367
Salt & pepper shakers 60-61, 390
Scarfs & shawls 518, 529, 536-537, 544
Selfie lights 216

Shopping bags 95-101, 103, 106-117, 126, 131, 
149-150

Shopping trolley coins 214-215, 479-481, 492
Smart watches 218-219
Sport bottles 18-29
Sports & travel bags 146-147, 152-155, 161
Sportswear 408, 534, 536-537
Straw hats 378-381
Sunglasses 370-373
Sweatshirt 531
Table clocks 230-232, 235, 347
Telescopic pass holders 330, 337, 475 
Temporary tattoo and stickers 472, 522
Thermo mugs 16, 36-39, 41, 52-53
Ties 528
Tool sets 509, 517



New products of the season.

Wood

Millilitre capacity.

Products assembled in Europe.

Jute

The energy charge that a battery 
can hold.

Recycled cotton

Pens with a twisting mechanic.

Magnetic wireless charger.

Products made of special anti-
bacterial material or have a 
disinfectant effect.

Cork

The length of a ruler or tape 
measure in centimetre.

Recycled ABS

Pens with a removable cap.

Pens with black, red or green refills.

The product is available in a 
new colour.

Bamboo

Bluetooth connection.

RFID blocking technology.

Hemp

Windproof umbrellas.

Bamboo fibre plastic

Notebooks with blank or lined papers.

Headphones with noise-cancelling 
technology.

Minimal order quantity of custom-made or 
special printing products.

Recycled paper

Hands-free call function.

Recycled aluminium

Paper size.

Long-lasting pens that write like a pencil.

BE CREATIVE products are highly 
customizable, allowing you to choose your 
unique colour, material and shape, and 
create your own design.

Recycled PET

Flash memory capacity in gigabyte.

Products made in Europe. (Raw 
materials and spare parts may be of 
non-European origin.)

Organic cotton

Charger output in mA.

Recycled stainless steel

Micro SD card playback.

Material density.

Corn PLA

Built-in FM radio.

Wheat straw plastic

Wireless chargers (output: wattage).

Solar-powered devices.

MADE
IN EU

AL STAINLESS
STEEL

1000 mA

6000 mAh

INK
LESS 120 g/m2

PP Recycled PP plastic Recycled leather
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LIGHT UP YOUR LOGO
Products that give a backlit-effect to your 
engraved logo with internal LED lights.

SPECIAL ENGRAVING
Products with dual-layer coating, designed for 
a unique laser engraved appearance. 

BE CREATIVE graphics on the products of this catalogue are only 
exhibited for the purpose of displaying printing possibilities and are not 
reference for sale. Accordingly, products are merchandised blank or 
imprinted with the customer’s graphics.

The right is reserved to deliver products that differ, in execution and in 
colours, from items illustrated in this catalogue. The displayed product 
printing parameters may differ from actual possibilities.

Products are delivered without decoration and battery, unless 
otherwise indicated.

Prices displayed in this catalogue are not including VAT.
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Max print colours. (FC=full colour)
Printing price category.
Printing technology.

Lumpy AP6149
P0(4), UVA(FC)

PRINTING TECHNOLOGIES

Choosing the best gift - from our wide product collection - for your promotional 
needs is only half of the success equation. The appearance of your logo or 
message carries equal importance. In order to ensure the realisation of your 
brand image, we provide various printing technologies, ranging from traditional 
methods to state of the art digital technologies.

The following guide aims to give you a brief overview of our labelling techniques 
and to help you pick the best for your selected item.
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PAD PRINTINGP RS

DT

RUV

SU

C

OP

WPC

UV

O

TS

DIGITAL TRANSFER UV LED PRINTING

SCREEN PRINTING

ROTARY UV LED 
PRINTING

ROTARY SCREEN 
PRINTING

SUBLIMATION PRINTING

CERAMIC PRINTING

TRANSFER PRINTING

INKJET OVERPRINTING

CERAMIC WHITE 
PRINITING

Pad printing is the most popular, 
traditional ink-based labelling 
method. This technology uses a 
silicone pad to transfer ink onto 
an item with fine details and high 
accuracy, applicable to a wide range 
of materials. Pad printing allows 
labelling curved surfaces.

Digital transfer printing is a modern, 
full-colour alternative to traditional 
transfer printing. The design is 
printed in photo quality onto transfer 
paper with a special digital printer, 
then applied to the product with 
a heat press. Our digital transfer 
technology carries no limitation in 
size or shape of imprints.

UV LED printing is a full-colour, digital 
labelling process utilising UV-cured 
inks. Logos are directly printed on the 
product's surface in high-resolution, 
resulting in instant photo quality 
imprints.

Screen printing is a traditional 
ink-based labelling process, for flat 
or flattenable products, with high 
durability and colour accuracy. During 
the screen printing process  ink is 
directly pressed on the product's 
surface through a gauze, then fixed 
with heat treatment.

Rotary UV LED printing is a digital, 
full-colour labelling process to create 
photo quality imprints directly on 
the surface of cylindrical and conical 
items, allowing a large imprint 
wrapping the item. Rotary UV LED 
imprints are coated with transparent 
varnish for an exquisite look and 
extra durability.

Rotary screen printing is a special 
kind of screen printing for labelling 
bottles. The cylindrical screen 
printing machine rotates the product 
parallel with the gauze, resulting in 
continuous prints throughout the 
surface of the product.

Sublimation printing is a full-colour, 
digital labelling technique with photo 
quality. Designs are printed with 
special ink on a transfer paper, then 
heat-pressed onto the product's 
surface. Sublimation is only applicable 
to light coloured polyester and 
sublimation coated products.

Ceramic printing is used to label 
mugs,  glasses and certain metal 
items using special ceramic paints 
fired at high temperature. The label 
is applied to the product similarly 
to transfer printing, then fired in a 
furnace.

Transfer printing is based on 
traditional screen printing, however, 
instead of being directly screen 
printed onto an item, the design is 
printed onto transfer paper, then 
applied with a heat press. Transfer 
printing is applicable to a wide 
range of products and holds several 
advantages over screen printing.

Inkjet overprinting is used to imprint 
flat surfaces in full-colour with a 
special high-speed inkjet printer. As 
inkjet overprinting does not utilise 
white inks, imprint colours may 
be effected by the base colour of 
the product. Inkjet overprinting is 
applicable to porous materials, such 
as paper, natural bamboo and wood.

Ceramic white printing is a special full 
colour printing technology for white 
ceramic products, which is based on 
ceramic printing.

DEBOSSING

Debossing is an elegant process that 
changes the surface of the material 
that has been debossed, through 
forming a 3D impression. This 
impression is achieved by pressing a 
specially-made die onto the product's 
surface.
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ENGRAVING EPOXY DOMING

VINYL STICKER

RAINBOW ENGRAVING

DIGITAL PRINTING EMBROIDERY

ROTARY ENGRAVING

VISION FILM PRINTING

FREE PRINTING

Engraving utilises lasers to mark a 
product's surface. The surface of 
the product practically burns in the 
process to develop the logo. Even 
small logos can be printed very 
accurately. Engraving is applicable 
to metal, wooden, glass and certain 
plastic products.

Epoxy doming is a unique printing 
technology, using full-colour printed 
stickers covered with 2 component 
resin. As a result, the treated sticker 
will have a 3-dimensional look. Epoxy 
domed logos can be produced in 
custom shapes and are resistant to 
UV rays.

Vinyl stickers are digitally printed 
full-colour, self-adhesive stickers 
applicable to various, otherwise hard 
to print, products. Vinyl sticker logos 
can be produced in various sizes and 
shapes.

Rainbow engraving is a special 
laser engraving technology, utilising 
different wavelength laser beams to 
achieve coloured imprints on metal 
items, without the use of inks or 
chemicals.

Digital printing is used to imprint 
paper products and paper inserts in 
photo quality. Paper inserts can be 
produced in various sizes and shapes.

Embroidery is used to label textile 
products, resulting in durable 
and high-quality imprints,  by an 
automatic embroidery machine 
which applies thread through 
needle stitches. Pantone matching 
is not achievable, due to limited 
thread colours.

Rotary engraving utilises lasers 
to mark the surface of cylindrical 
products. With the help of a special 
rotary device the engraved product is 
rotated during the printing process, 
allowing a large imprint wrapping the 
item. Rotary engraving is applicable 
to metal, wooden, bamboo, glass and 
certain ceramic products.

Vision Film printing is a special 
printing technique for labelling 
sunglasses lenses. During the 
labelling process, a digitally 
printed and perforated film is 
applied enabling a high degree of 
customisation.

Price includes printing with indicated 
technology. Excluding setup charge.
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